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BBEJIEHUE

JlaBHO Ha3pena HeoOXOAHMMOCTH cOOpaTh B OJHOH KHHI€ HJIH CEPHH KHHI
BECh MacCHB PYCCKMX MOHET, HaunHas ¢ cpeOpeHHKOB M 371aTHHKOB Kuepckoi
Pycu u 3akaH4YHBas MOHETaMH COBpeMeHHOH PoccHu.
[IpennaraeMas BHUMaHHIO YMTATeNd KHHWra sfBIAETCA IMEPBBIM OTAalloM Ha
9TOM nyTH. B Hel onucansl MoHeTsl oT Huxonas Il go Hammx gHe#t u npuBene-
HBI COBPEMEHHBIC LICHBI Ha HHX.
B karanmore msl BIIEPBBIEC CHAEJIAH MOMBITKY MMOJOMAaTh CTEPEOTUIBI AEJIEHHA
pOCCHICKOM HYMH3MAaTHKH Ha UMIlepaTopckuii nepuon (zo 1917 roma) u copert-
cxuii nepuof (mocne 1917 roga). C no3uLHH CETOAHAIIHETO AHA TAKOE JEIECHHE
npeacrasisercs Bce Oosee apxanyHeIM. Beb HUKOMY B rOJIOBY He MpHIET Je-
JUTE (PPAHITY3CKYI0 HYMH3MATHKY HA YeTKO pa3rpaHUYeHHbIe nepuoss: 10 1789
roga (Benukas ¢paHiuy3ckas peBoionMsA, co3qanue 1-o0i pecny6iankH) U mocie,
aHIIMHICKYI0 HYMM3MAaTHKY Ha rmepuofsl 1o 1947 roaga (packon GpHTaHCKOH HM-
nepuu u obpetreHune HesaBucumocTH MHaumeit) u moce.
ITepuon, nauunas ¢ 2000 roga, orMedyeH OypHBIM pPOCTOM LIEH Ha MOHETEI
Poccun. Ocobenno otnuvaercs B 3ToM cmbicae 2004 roa.
WHorpa co3gaercs BreyaTIeHHE, YTO HYMH3MATHIECKHH U He()TAHOM PHIHKK
COPEBHYIOTCS MekAy co0OH: KTO ObICTpee NpeonosieeT OYepelHOH MCHXOIOTH-
yecKuit 6apbep nepBbIM.
B nepuon ¢unancoBoro kpusuca 1998 roma "yHuoeele" cepeOpsaHble MOHe-
Tbl cTounu B Poccun 6-9 monnapos. B HacTosiiee BpeMsa LieHa OTJENBHBIX MO-
no6ueix MoHeT B 100-200 u naxe B 300 nonnapos He 0COGEHHO HIOKUPYET.
ITpu4KH pocTa 1IeH HECKOJIbKO. BOT HEKOTOpBIE H3 HUX:
= Cyu.[ﬁCTBeHHb]I:i POCT LIEH HAa MHPOBOM PBIHKE JparMeTaljiOB B J10JJJApOBOM
BBIPAKEHHH B TOCJIEJHHE TOMbI, B TO BpeMs KaK LIEHbl Ha MOHETHI MO-
NpeXxXHeMY MPOJOKAIOT TPAAHIMOHHO (OPMHPOBATHCS B 3HAUHTEILHOH
Mepe B J0JUTapax;

- cobcTBeHHas nonutuka LenTpaneHoro 6aHka, HanpaBleHHas Ha pa3orpes
AHJIEPCKOro Cpe3a HyMH3MAaTHYECKOI'0 PhIHKA,

- pOCT MJ1aTeKeCNOCOOHOro Crpoca CpeH KOMIeKLHOHEPOB;

= BBIXO/] Ha CILIEHY HOBBIX HIPOKOB, 3a49acCTYH IOYTH HE KOMIIETEHTHBIX, HO
3aTO OYCHb AKTHBHBIX H BECbMa arpeCCHBHBIX, HHYTOXE CYMHALIE MEPEXO-
JALIMX K JKECTKOMY NpeccHHry. Peus uaeT o koMMepueckux OaHkax, KOTo-
pbl€ €IHHCTBEHHBIE, B COOTBETCTBHU C 3aKOHOM, MOryT pabortats ¢ Llen-
TpanbHbIM GaHkoM Poccuu (dura lex, sed lex). [Ipu sTom Te, KTO, Ka3anock
Obl, B MEPBYIO OYEPEb JIOJDKEH 3aHMMAThCS HANPAMYK pasBHTHEM poOC-
CHHCKOM HYMM3MaTHKH — HyMH3MaTH4Yeckue (DHPMBI — OKa3bIBAIOTCA B PO-
JIH 30.1])(!1]81{, KOTOPBIX 3J1ad Ma4exa HE OUEHB-TO H XKATYET.

JhioGonbiTHEIM (paKTOPOM CTana MoOJa PycCKHMX nouveaux riches Ha Gpopmu-
poBaHHe "COOCTBEHHBIX KOJUIEKUMIT",




B Hamem karajore npejacTaBieHbl W300paXKEHHs BCEX MOHET paccMaTpH-
BAEMOTO TEPHO/IA, JaHbl HX MAKCHMAaJILHO MOJIHBIE XapaKTEPHCTHKH, MPOCTaBIIE-
HBI PHIHOYHBIE LIEHbI. Be3yCnOBHO, LIEeHBI HE ABIAIOTCA 00A3aTENbHBIMU HIIH Ke-
cTko 3adukcupoBaHHBIMH. [ COBPEMEHHOrO MEpHOJAa XapaKTEPHbI YaCThle
KOHBIOHKTYpHEIE KoJleDaHHA BOKPYT HEKOTOPOH OCH, H3MEHEHHs COOTHOLIEHHS
cnpoca u mpennoxenus. I103ToMy yka3aHHbIE LE€HBI ABJIAIOTCH pE3yNIbTaTOM
c6anaHCHPOBAHHOTO aHANKM3a, OCHOBAHHOTO Ha IKCTIEPTHBIX OLEHKaX.

Mps1 HafeeMcst, 4TO cobpaHHas U CHCTEMAaTH3UPOBaHHAA HaMH MH(oOpMaLus,
OKa)KETCA MOJIE3HON AJIA BCEX, KTO PACKPOET 3TY KHUTY.

MNOACHEHMUS K CTPYKTYPE KHUI'A

Bes kHura pasneneHa Ha paselibl, COOTBETCTBYHIIHE HCTOPHYECKHM IE-
pHOOaM. BHyT‘pH pas3nenoB MOHETHI CHCTEMATH3HPOBAHBI CHayana rno HOMHHa-
J1aM, 3aTeM MO rogam.

Jlns MOHET M3 AparoLeHHBIX METaJUIOB Macca [jaHa B BHAE ApOOM: B YHCIIH-
Tene — obas Macca MOHETHI, B 3HaMeHaTesIe — CoJIepyKaHHe YUCTOro MeTasla.

Ilens! Ha MOHETHI yKa3aHb! B gojuiapax CIIIA.

B nepBoi#i konoHke TabinLl yKa3aH rofl BEITYCKa, BO BTOPOH — THpPaK.

Tupaku 1711 MOHET PETyIAPHEIX BBITYCKOB YKa3aHbl B MHIUTHOHAX LITYK,
JJ1A HHBECTHLMOHHBIX M MAaMATHBIX MOHET B ThICA4YaXx LITYK, €CJIH HE YKasaHo
Ipyroe.

"#" - 03HaYaeT THPAK MOHETHI, KOTOPBIH SBISETCS COCTABHOM YacThbiO OJIK-
XKaHILEro CBEpXy THpPaXKa X He MOJXKET ObITh BBIAEIEH W3 O0IIEro Yuca.,

Jlns MOHET HMIIEpaTOPCKOTO NEepHO/a TPH IOCIEIHUE KOJIOHKH — 1IeHa, B 3a-
BHCHMOCTH OT COCTOSIHHs MOHETHI (yIOBJIETBOPHTENILHOE, XOPOILIEE, OTIHYHOE).

Eciu Ha MoHeTe NMpHCYTCTBYIOT MHHLMAIBI MUHLMENCTEPA WM YCIOBHOE
0603HaYeHHEe MOHETHOTO IBOPA — 3TO MPHBEEHO B TPEThEH KOOHKE.

Mouetst PCPCP, CCCP u coBpemeHHON Poccuu peryispHOro 4ekaHa pac-
CMaTpPHBAIMCh TOJNBKO B OJJHOM COCTOSHUM: A0 1961 roga — B 0O4eHb XOPOLLEM,
nociie 1961 rona — B OTIIHYHOM.

st o6uneiinpix, naMATHBIX ¥ MHBeCTHUHOHHBIX MoHeT CCCP u Poccwii-
ckoH Dejiepauyu: TPETha KOJOHKA — JaTa BHINYCKa B OOpalleHHe, YeTBepTas —
Ka4eCTBO HCIIONHEHMUA, NATast — 0003HaYeHHe MOHETHOTO JIBOpA.

B nocnennei konoHKe ykasaHa OpPMEHTHPOBOYHAS KOJUIEKI[HOHHAS CTOM-
MOCTE MOHETBI (U1 MOHET U3 ParoleHHBIX METAL/IOB AHANA30H LIEH).

YcnoBHoe 0603HaYeHHE MOHETHBIX JBOPOB:

CIIB, CIIM/, C-I1 — Cankr-Iletep6yprekuii MOHETHEIH BOp,

JIMJ, J1 - Jlenunrpanckuit MOHETHBIH ABOD,

MM/I, M —~ MockoBCKHit MOHETHBI BOP.




INTRODUCTION

The idea of collecting a complete file of Russian coins from zlatnik and sre-
brenik of period of Kiev Russia up to the present moment has been developing
for quite a long time.

This book is the first stage on this way. You can find description and current
prices of the coins from the reign of Nicholas II up to nowadays.

For the first time we have made the attempt of breaking stereotypes in divid-
ing Russian numismatics into two period: imperial (before the year 1917) and the
Soviet period (after the year 1917). Nowadays the division of such kind seems to
be quite archaic as for example the idea of dividing the French numismatics into
accurate time intervals, namely before the year of 1789 (the year of the Great
French Revolution, establishment of the First Republic) and afterwards as well as
dividing the British numismatics into the periods before the year of 1947 (failure
of the British Empire and the Independence of India) and later on will never oc-
cur to anybody.

The period starting from the year of 2000 is marked with a rapid growth of
prices on Russian coins. From this point of view the year of 2004 is particularly
distinguished.

Sometimes it looks like the numismatic and oil markets compete in regard to
which is the first to overcome a new, higher psychological barrier.

During the financial crisis of 1998 the one ounce silver coins cost 6-9 US
dollars in Russia. Nowadays the price of similar single coins equivalent to 100-
200 or even 300 US dollars will not shock.

There are several reasons for rise in prices, some of them are as follows:

- a considerable growth in US dollars at the international market of precious
metals in recent years while traditionally prices on the coins in Russia keep
on forming substantially in US dollars;

- the policy of Central Bank of Russia aimed at warming up dealer shears at
the numismatic market;

- growth of solvent demand among collectors;

- appearance of new not very competent but quite active and aggressive
players acting roughly. It is a question of commercial banks being the only
ones which can co-operate with Central Bank under the law (dura lex, sed
lex). At the same time those who are supposed to develop Russian numis-
matics, i.e. numismatic firms turn out to be the very “Cinderellas” who are
so much unloved by her stepmother.

Nowadays “nouveaux riches” got into a curious habit of creating their “own
private collections”.

Our catalogue represents the images and the descriptions of all coins of the
above-mentioned period, their complete characteristics and market prices. There
is no doubt that the prices are not obligatory or strictly fixed. The contemporary
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period is famous for its frequent market fluctuations and ratio changes in demand
and supply so the indicated prices are the result of the balanced analysis based on
the expert estimations.

We hope that the information collected and systematized by us will be help-
ful for those interested in this book.

EXPLANATIONS FOR BOOK CONTENT

The book is divided into the parts corresponding to various historical peri-
ods. The coins are sorted in accordance firstly with their face-value and after with
years of issue.

The weight for the coins made from precious metals is given as a fraction:
numerator contains the gross weight of the coin, denominator contains the weight
of the pure metal.

Prices on coins are given in US dollars.

The first column of the tables indicates the year of the issue, the second one
indicates its mintage. The mintage for the coins of regular issues is given in mil-
lions of pieces and for the investment and commemorative coins is in thousands
of pieces accordingly unless otherwise mentioned.

"#" - means the mintage of the coin, that is part of the mintage of above and
can not be counted separately.

For the imperial coins the last three columns the prices depending on their
conditions (fine, very fine, extremely fine).

In case the coin has the initials of the mintmaker or mintmarks it refers to the
third column.

The coins of the RSFSR, the USSR and modern Russia of regular issue were
examined in one condition only: before the year 1961 - in a very fine condition
and after the year 1961 - in the extremely fine condition.

For the commemorative and investment coins of the USSR and the Russian
Federation:

3d column - the date of issue in circulation,

4th column - the quality of mintage,

5th column - mintmark.

The last column indicates approximate market price of the coin and range of
prices only for coins made from precious metals.

Mintmarks:

CIIB, CIIM[, C-II - St. Petersburg Mint;

JIMA, JI - Leningrad Mint;

MMJI, M - Moscow Mint.

1 Rouble = 100 Kopeks.




MOHETBI PEI'YJIAPHOI'O YEKAHA 9

MOHETBI HAPCTBOBAHUA
HUKOJIASA 11
COINS OF THE NICHOLAS II REIGN

MOHETBI PETI'YJISIPHOI'O YEKAHA
REGULAR ISSUE COINAGE

1/4 KONEUKHA
1/4 KOPEK

Menp, macca - 0,82 r., auametp - 13,2 mm. I'ypt - py6uartsiit.
Copper, weight - 0.82 gr., diameter - 13.2 mm. Edge - ribbed.

Co 3nakoM MoHeTHoro jasopa "CIIB" nox naroii.
With mintmark "CIIB" under the date.

1894 0,02 150 300 500
1895 0,060 20 50 80
1896 5,960 3 5 8
1897 3,040 3 3 8
1898 8,000 5 8
1899 8,000 4 6
1900 4,000 5 8
1909 2,000 3 8
1910 8,000 5 8
Benzens Hmcon 11/ Monogram of Nicholas 11

Be3 0603HayeHns MOHETHOTO JBOPA.

No mintmark.
1915 0,500 7 15 25
1916 1,200 100 250 400

MOoHeTb! PSIOBbIX JIET B COCTOSIHUM "TPYd" - 150 nonnapos.
Coins of common dates in "proof" - $150.
MOHETBI LLAPCTBOBAHHWS HUKOJIAA 11




10 REGULAR ISSUE COINAGE

1/2 KONMEUKHU
1/2 KOPEK

Bensens Hukonasa 11 / Monogra

Mens, Macca - 1,64 r., nuametp - 16,0 mm. ['ypr - pyGuatsiii.
Copper, weight - 1.64 gr., diameter - 16.0 mm. Edge - ribbed.

Co 31akoM MoHeTHOT0 nBopa "CIIB" noj naToi.
With mintmark "CITB" under the date.

1894 - 100 250 400
1895 2,992 0,5 2 5
1896 23,800 0,3 1,5 4
1897 75,000 0,3 1,5 4
1898 47,200 0,3 1,5 4
1899 76,000 0,3 1,5 4
1900 36,000 0,2 1 3
1908 8,000 0,3 1.5 4
1909 49,500 0,2 1 2.5
1910 24,000 0,3 1,5 4
1911 35,800 0,2 1 2
1912 28,000 0,2 1 2
1913 50,000 0,2 1 2
1914 14,000 0,2 1 2
Bensens Hukonas I1/ Monogram of Nicholas I1
Be3 o6o3nauenns moneTHoro asopa.
No mintmark.
1915 12,000 1 1,5 3
1916 9,400 10 30 50

MosteTs panoBeIX et B coctosuuu "npyd" - 100 JI0/171apOoB.
Coins of common dates in "proof" - $100.

COINS OF THE NICHOLAS 11 REIGN




MOHETDI PET'YJIAPHOI'O YEKAHA
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1 KOIMENUKA

1 KOPEK

Mens, Macca - 3,27 1., auameTp - 21,3 Mm. I'ypT - pyOuatsIii.
Copper, weight - 3.27 gr., diameter - 21.3 mM. Edge - ribbed.

Co 3nakoM MoHeTHoro jgsopa "CIIB" non naroit.

With mintmark "CIIB" under the date.

1895 18,200 1 3 10
1896 33,316 1 ) 10
1897 22,207 1 3 10
1898 47,008 1 3 10
1899 50,000 1 3 10
1900 30,000 0,7 2 8
1901 30,000 0,7 2 7
1902 20,000 2 ) 12
1903 74,400 0,6 1,5 5
1904 30,600 0,6 13 5
1905 23,000 0,6 1,5 5
1906 20,000 0,6 1,5 5
1907 20,000 0,6 2 74
1908 40,000 1 2 4
1909 27,500 1 2 4
1910 26,500 1 2 4
1911 38,150 0,5 1 3
1912 31,850 0,5 1 3
1913 61,500 0,5 1 3
1914 32,500 0,5 1 3

MOHETbBI LAPCTBOBAHHWS HUKOJIAA 11



12 REGULAR ISSUE COINAGE

be3 o6o3HauyeHus MOHETHOrO ABOpA.
No mintmark.

1915 58,000 0,5 1 3
1916 46,500 0,5 I 3
1917 - R

MoHeTbI pAaoBbIX JeT B cocToasHuH "npyd" - 100 nonnapos.
Coins of common dates in "proof" - $100.

2 KONMEUKH

Mens, macca - 6,55 r., auametp - 24,0 mm. ['ypt - pyGuaThiii.
Copper, weight - 6.55 gr., diameter - 24.0 mm. Edge - ribbed.

Co 3nakoM moHeTHoro aeopa "CIIB" noa maToid.
With mintmark "CITB" under the date.

1895 9,123 1,5 4 12
1896 20,760 1,5 4 12
1897 5,990 1,5 4 12
1898 14,500 1,5 4 12
1899 17,500 1 3 10
1900 20,500 1 3 10
1901 20,000 1 3 10
1902 10,000 1 4 12
1903 29,200 1 3 7
1904 13,300 _ 1 3 7
1905 15,000 1 3 6
1906 6,250 1 3 6
1907 7,500 1 4 12

COINS OF THE NICHOLAS II REIGN



MOHETHI PET'YJIAPHOI'O YHEKAHA 13
1908 19,000 0,7 1.5 ]
1909 16,250 0,7 1,5 5
1910 12,000 0,6 1 -+
1911 17,200 0,6 1 -+
1912 17,050 0,5 1 3
1913 26,000 0,5 1 3
1914 20,000 0,5 1 3

Be3 0603HaueHnss MOHETHOTO ABOPA.

No mintmark.

1915 33,750 0,5 3
1916 31,500 0,5 3
1917 - R
MoHETHI pAAOBBIX JIET B cocTOAHMH "npyd" - 100 monnapos.
Coins of common dates in "proof" - $100.
3 KOIEUKH
3 KOPEKS

Mejb, macca - 9,80 r., auamertp - 27,7 mm. I'ypt - pyGuarsiii.

Copper, weight - 9.80 gr., diameter - 27.7 mm. Edge - ribbed.

Co 3naxkom moxetHoro jsopa "CITB" nox natoii.

With mintmark "CITB" under the date.

1895 5,417 2 5 15
1896 13,275 2 5 15
1897 5,864 2 5 15
1898 6,784 2 5 15

MOHETbBI HAPCTBOBAHUS HUKOJIAA 11




14 REGULAR ISSUE COINAGE

1899 11,666 L5 4 12
1900 16,667 1,3 4 12
1901 10,000 1:S 4 12
1902 3,333 2 4 10
1903 11,400 1,5 3.5 8
1904 6,934 1,5 3.5 8
1905 3,333 1,5 3 7
1906 5,667 1,5 3 6
1907 2,500 2 4 10
1908 12,667 1 2 k]
1909 6,733 1 2 5
1910 6,667 1 2 5
1911 9,467 1 2 -+
1912 8,533 1 2 4
1913 15,333 1 2 4
1914 8,167 1 2 4
be3 0603HaueHNa MOHETHOTO ABOpA.
No mintmark.
1915 19,833 0,7 1,5 4
1916 25,667 0,8 2 5
1917 - R

MoHeTsl panoBeIX et B cocTosHuM "nipyd" - 120 monmapos.
Coins of common dates in "proof” - $120.

COINS OF THE NICHOLAS II REIGN



MOHETBI PET'YJIIPHOI'O YEKAHA
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Mens, macca - 16,38 r., auamerp - 32,0 mm. I'yprt - pyOUaThIi.
Copper, weight - 16.38 gr., diameter - 32.0 mm. Edge - ribbed.

5 KOIIEEK
5 KOPEKS

Co 3uakoM MoHetHoro agopa "CIIB" mog garoii.

With mintmark "CIIB" under the date.

1911 15
1912 30
Be3 0603HaueHHA MOHETHOTO ABOpA.
No mintmark.
1916 8,000 50 100 200
1917 - R

MoueTs! pafoBbIX JIeT B cocTosHUH "nipyd" - 250 monmapos.

Coins of common dates in "proof" - $250.

MOHETBI HAPCTBOBAHHS HUKOJIAA 11



16 REGULAR ISSUE COINAGE

Cepebpo 500 npobei, macca - 0,90 / 0,45 r., auameTp - 15,1 MM, I'ypt - pyGuathbiii.
Silver .500, weight - 0.90 / 0.45 gr., diameter - 15.1 mm. Edge - ribbed.

Co 3naxom monetHoro agopa "CIIB" nox natoif M MHMLMATAMM MHHUMERCTEPA

MO OPJIOM.
With mintmark "CITB" under the date and mintmaster's initials under the eagle.
1897 4,020 AT’ 1,5 3 7
1898 3,980 Al 1,5 3 7
1899 4,605 AT 1,5 3 6
1899 # 356 L5 3 6
1900 4,003 o3 1,5 2,5 5
1901 5,790 ®3 155 2,5 5
1901 # AP 15 2,5 5
1902 6,000 AP 1 2 4
1903 9,000 AP 1 2 4
1904 - AP R
1905 10,000 AP 1 2 4
1906 4,000 2b 1.5 3 6
1908 0,400 2b 1,5 3 6
1909 3,100 Ob LD 2 4
1910 2,500 2b 1,5 3 6
1911 2,700 €l | 2 -+ N
1912 3,000 €l 1 2 -
1913 1,300 Ob 50 100 150 |
1913 “ BC 1 2 4
1914 4,200 1 2 4

Be3 0603HaueHHs MOHETHOrO ABOPa MO/ JATOMH M ¢ HHHLHAIAMH MHHUMelcTepa
[oJ1 OPJIOM.
No mintmark under date and with mintmaster's initials under the eagle.

L 1915 [ 3,000 [BC ] 1 | 9 [ 5 |

MoHeTs! panoBEIX JeT B cocTostHunu "npyd" - 100 aonmapos.
Coins of common dates in "proof™ - $100.

COINS OF THE NICHOLAS II REIGN




MOHETSGI PEI'YJIIPHOI'O YEKAHA 17

10 KOIIEEK
10 KOPEKS

Cepebpo 500 npo6s1, Macca - 1,80 /0,90 r., anametp - 17,27 mm. 'ypT - py6uarsiii.
Silver .500, weight - 1.80 / 0.90 gr., diameter - 17.27 mm. Edge - ribbed.

Co 3Hakom MmoHeTHOro asopa "CIIB" moa naTo¥ ¥ MHHLKMATAMH MHHUMEHCTEpa

MO/ OPJIOM.

With mintmark "CITB" under the date and mintmaster's initials under the eagle.
1895 - Al 3 10 20
1896 - ATl 3 10 20
1897 4,000 ATl 2 7 15
1898 6,010 Al 2 7 15
1899 14,000 Al 2 7 15
1899 # 3b 2 7 15
1900 14,000 @3 2 3 10
1901 15,000 @3 i) 5 10
1901 # AP 15 5 10
1902 17,000 AP 1 3 7
1903 28,500 AP 1 3 7
1904 20,000 AP 1 3 7
1905 25,000 AP 0,8 2,5 5
1906 17,500 Ob 0,8 2,5 5
1907 20,000 2b 0,7 1.5 3
1908 8,210 Ob 0,7 1,5 3
1909 25,210 Sb 0,7 1,5 3
1910 20,000 b 0,7 1D 2
1911 21,000 2b 0,7 1,5 2
1912 20,000 Ob 0,7 1 1.5
1913 7,250 3b 100 250 400
1913 # BC 0,7 1 1,5
1914 51,250 BC 0,7 1 1,9

MOHETbBI LIAPCTBOBAHHW S HUKOJIAA 11
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REGULAR ISSUE COINAGE

Be3 0603HauyeHHs MOHETHOrO ABOpA MO AATOH M C MHHLMANaMH MHHLIMeHcTepa

noa opJioM.

No mintmark under date and with mintmaster's initials under the eagle.
1915 82,500 BC 0,7 1 135
1916 121,500 | BC 0,7 1:2 2
1916 70,001 -(1) 1 3 5
1917 17,580 BC 20 50 80

1 - bes 3naka MunuMeiicTepa ( Ocakckuit MoHeTHBIH ABOp ) / Without mintmaster's initials
( Osaka mint )

MoHeTsI pAAOBBIX JI€T B cocToAHuH "nipyd" - 100 monnapos.
Coins of common dates in "proof™ - $100.

15 KOIIEEK
15 KOPEKS

"

Cepebpo 500 npo6s1, Macca - 2,70 / 1,35 r., nuametp - 19,56 Mu. [ypt - pyBuarsiii.
Silver .500, weight - 2.70 / 1.35 gr., diameter - 19.56 MM. Edge - ribbed.

Co 3nakom moHertHoro agopa "CIIB" moj naToii 1 MHULHANAMH MHHLMelcTepa
TOJ OPJIOM.
With mintmark "CITB" under the date and mintmaster's initials under the eagle.

1896 - AT’ 20 50 100
1897 2,660 AT 2 10 20
1898 4,000 AT’ 2 10 20
1899 12,665 AT 1,5 7 15
1899 # €] 150 300 500
1900 12,665 o3 1 5 10
1901 6,670 @3 1 k] 10
1901 id AP 1 5 10

COINS OF THE NICHOLAS II REIGN




MOHETBI PEI'YJIIPHOI'O YEKAHA 19

1902 28,667 AP 1 3 8
1903 16,667 AP 1 3 8
1904 16,000 AP 1 3 8
1905 24,000 AP 1 2,3 6
1906 23,333 3b 1 2.5 6
1907 30,000 Ob 0,8 1,5 4
1908 29,000 9b 0,8 1,5 4
1909 21,667 Ob 0,8 1 2
1911 6,667 9b 0,8 1 2
1912 13,333 9b 0,7 1 1,5
1912 # BC 100 200 300
1913 5,300 9b 120 250 400
1913 1 1,5
1914 1 1.5

Be3 0603HaueHus MOHETHOTO ABOPA MO JaTOH M C HHHIIMAIaMH MUHLIMEHCTEpa
T0J1 OPJIOM.

No mintmark under date and with mintmaster's initials under the eagle.
1915 59,333 BC 0,5 0,7 1.5
1916 96,773 BC 0,5 0,7 1,5
1916 | 96,666 - 1 2 4
1917 14,300 BC 15 30 65

1 - Bes 3naka muHuMeiicTepa ( Ocakckuii MoHeTHblH ABop ) / Without mintmaster's initials
( Osaka mint )

MoOHETHI PAOBBIX JIET B cocTosHHHU "npyd" - 100 nonnapos.
Coins of common dates in "proof" - $100.

MOHETGI HUAPCTBOBAHUSA HUKOJIAA 11
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20 KOIIEEK
20 KOPEKS

Silver .500, weight - 3.60 / 1.80 gr., diameter - 21.8 mm. Edge - ribbed.

Co 3HakoM MoHeTHoro asopa "CIIB" mon natoit M MHMUMANaMM MMHLMEHCTEpa
MO OPJIOM.

With mintmark "CITB" under the date and mintmaster's initials under the eagle.
1901 7,750 o3 2 5 15
1901 # AP 150 300 700
1902 28,667 AP 2 7 20
1903 10,000 AP 1,5 < 10
1904 13,000 AP 1,5 4 10
1905 11,000 AP 1.5 35 8
1906 15,000 Ob 1 3.5 8
1907 20,000 2b 1 3 7
1908 5,000 3b 1 3 7
1909 18,875 ob 1 2 4
1910 11,000 ob 1 2 4
1911 8,000 3b 0,7 1 2
1912 15,000 Ob 0,7 1 2
1912 # BC 150 300 700
1913 4,250 BC 0,7 1 2
1913 = Ob 100 250 400
1914 52,750 BC 0,7 1 2

COINS OF THE NICHOLAS II REIGN
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Be3 0603HayeHHss MOHETHOT'O JBOpPA MO OaTOW U C HHMIMANaMH MUHLIMeHcTepa
O[T OpJIOM.

No mintmark under date and with mintmaster's initials under the eagle.

1915 [105,500| BC 0,5 0,8 1:3
1916 |131,670] BC 0,5 1 2
1917 | 3,500 BC 40 75 150

MoHeTs!I psIoBBIX JIeT B cocTostHuHU "nipyd" - 100 nonnapos.
Coins of common dates in "proof" - $100.

25 KOIIEEK
25 KOPEKS

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 5,00 / 4,50 r., nuamerp - 24,0 mm. I'ypr - pyOuaThiii.

Silver .900, weight - 5.00 / 4.50 gr., diameter - 24.0 mm. Edge - ribbed.

1895 1,000 25 60 100
1896 27,212 10 25 50
1898 1 5K3./pcs. R
1900 0,584 50 80 150
1901 12 3K3./pcs. 400 1 000 2 000

MOHETBI HAPCTBOBAHHSA HUKOJIAA 11
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50 KOMNEEK
50 KOPEKS

Cepebpo 900 mpobel, Macca-l() 00 / 9,00 r., auamerp - 26,67 mm. [ypr - Haanuchk
" YUCTAI'O CEPEEPA 2 30JIOTHUKA 10,5 ,[[OHEH " a Takke HHULMAIBLI MUHLMEH-

cTepa HIIH YCIIOBHOE 0603HAYEHHE MOHETHOTO IBOPA.
Silver .900, weight - 10.00 / 9.00 gr., diameter - 26.67 mm. Edge - legend in Russian

" YUCTATO CEPEBPA 2 30JIOTHHUKA 10,5 JIOJIEH ", and mintmaster's initials or a
symbol of a mint.

1895 2,000 AT 10 30 100
1896] 20,000 AT 10 30 100
(1)
1896| 0245 |omHassesmouxa(D/l o, 30 100
one asterisk (1)
1896| - rypr-rramai/ | g, 400 600
plain edge
(1)
1897| 46,755 |OmEassespouka(DI/| 30 100
one asterisk (1)
1897 - TYPT ~ FIaH 150 400 600
plain edge
o1Ha 3Be3qouKa (1),
1897| .  |peBepckasepcy TL/| 54 400 700

one asterisk (1), re-
verse to obverse 1|

1898 - AT 300 600 1500
1899| 15,442 AT’ 10 30 100
1899 # @3 10 30 100
1899 # 9b 10 30 100

onHa 3Be3goyka (1) /

one asterisk (1) 10 30 100

1899| 10,000

oJiHa 3Be3ouka (1),

) peBepc K aBepcy T /
kaad one asterisk (1), re- 200 400 700

verse to obverse 1

= 2
1899 - prpla ﬁﬂ;‘;“ / 150 400 600
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1900 3,360 D3 10 30 100
1901 0,412 D3 15 40 120
1901 # AP 40 100 200
1902| 0,036 AP 20 50 150
190319 sk3./pcs. AP 300 600 1 500
1904 0,004 AP 100 200 500
1906 0,010 2b 40 100 150
1907 0,200 3b 8 20 50
1908| 0,040 3b 10 30 80
1909 0,050 2b 10 30 80
1910 0,150 Ob 7 15 40
1911 1,000 3b 7 15 40
1912 7,085 Ob 5 10 25
1913| 6,420 2b 15 40 70
1913 i BC 5 10- 25
1914 1,200 2b 15 40 70

1 - ITapwxckuii MOHeTHEIH nBop. / Paris mint.

MoHeTs! psI0BBIX €T B cocTostHuM "nipyd" - 500 mosiapos.
Coins of common dates in "proof" - $500.

1 PYBJIb
1 ROUBLE

Cepebpo 900 npobsl, macca - 20,00 / 18,00 r., anamerp - 33,5 mm. I'ypr - Hagmucs
"YHUCTATO CEPEEPA 4 30JIOTHHKA 21 JOJIA ", a Takke HHHLMAIBI MHHLMelCTE-
pa MK yCIIOBHOE 0003HaYeHHe MOHETHOTO ABOpA.

Silver .900, weight - 20.00 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mM. Edge - legend in Russian
"HYUCTAT O CEPEBPA 4 30JIOTHUKA 21 JOJIA ", and mintmaster's initials or a sym-
bol of a mint.

1895( 1,100 AT’ 70 200 400
1896( 5,205 Al 10 40 120

MOHETbI HAPCTBOBAHHA HUKOJIAA 11




24 REGULAR ISSUE COINAGE

o/Ha 3Be3ouka (1) /
i one asterisk () a 20 Ly
ozHa 3Be3nouka (1), peBepe K
1896 # aBepcy 1| / one asterisk ('), 150 350 800
reverse to obverse 7]
1896| - rypr - raaakuii / plain edge 200 400 700
1897|18,646 AT 10 40 120
JIBE 3BE3/104KH Ha TypTe (2)/
1897 26,0001 " 51 edge - two asterisks (2) = N 120
nse "nruuku" Ha rypre (2)/
1897 # on edge - two "birdies" (2) >0 150 400
OJHa 3BE3/104Ka U OJHA "MTHY-
1897| # |ka"marypre(?)/onedge-one| 60 200 500
asterisks and one "birdy" (2)
1897 - rypT - rnaakuii / plain edge 150 350 700
1898|18,727 AT 10 40 120
1898] - AT, pesepc k aBepcy 1| / AT, 200 400 800
reverse to obverse 1|
JIBE 3BE304YKH Ha rypre (2)/
1898] 14,000 on edge - two asterisks (2) 10 44 ket
1go8| sippp|  OAmRameamomA D 10 | 40 | 120
g one asterisk (1)
1898 - rypT - raakui / plain edge 150 350 700
1899| 6,502 D3 10 40 120
1899 # ob 10 40 120
IBE 3B€3/104KHM Ha rypre (2)/
1899(10,000 o 86 - tcasterisks ) 10 40 120
1899 - I'ypT - ragkui / plain edge 150 350 700
1900{11,484 03 15 50 150
1900 # rypT - rmaakui / plain edge 250 500 1 000
1901 2,608 ®3 15 50 150
1901 # AP 80 200 400
1902 0,140 AP 20 100 250
1903] 0,056 AP 70 120 300
1904] 0,012 AP 300 700 1 500
1905) 0,021 AP 300 700 1 500
1906| 0,046 3b 70 120 300
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1907| 0,400 9b 20 100 250
1908] 0,130 9b 100 250 400
1909| 0,050 9b 70 120 300
1910] 0,075 9b 70 120 300
1911] 0,129 Sb 20 100 250
1912{ 2,111 Sb 30 50 120
1913] 0,022 Sb 70 180 400
1913 # BC 70 180 400
1914| 0,536 BC 70 180 400
1915| - BC 50 100 180

| - [Tapukckuit MOHeTHBIH ABop. / Paris mint.
2 - Bproccenbekuii MOHETHBIH aBop. / Brussels mint.

MoHeTsl psaoBbIX JeT B cocTosauu "npyd" - 1 000 nonnapos.
Coins of common dates in "proof” - $1 000.

MOJYUMIIEPHUAJI - 5 PYBJIEN
POLUIMPERIAL ( HALF IMPERIAL ) - 5 ROUBLES

30070 900 npobsl, Macca - 6,45 / 5,81 r., auamerp - 21,3 mm. I'ypt - nananucs " UACTA-
'O 30JI0TA 1 30JIOTHUK 34,68 JIOJIEM AT ".
Gold .900, weight - 6.45 / 5.81 gr., diameter - 21.3 mm. Edge - legend in Russian " YHC-

TATO 30JI0TA 1 30JIOTHUK 34,68 JOJIEN AT .

1895 36 sK3./pcs. 8 000 15 000 30 000
1896 33 ak3./pcs. 8 000 15 000 30 000

MOHETbI LAPCTBOBAHHUSI HUKOJIAA 11
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5 PYBJIER
5 ROUBLES

1- [loprpeT ¢ Manoii ronosoit. / Small head.
2- [Moptper ¢ Gonbiioii ronosoii. / Big head.

3onoto 900 npobsl, macca - 4,30 / 3,87 r., auamertp - 18,5 Mm. I'ypT - OpHaMeHT ¥ HHH-
LHaNIBl MHHIIMefCTepa.

Gold .900, weight - 4.30 / 3.87 gr., diameter - 18.5 mm. Edge - ornament and mintmaster's
initials.

1897 5,372 AT, 1 65 70 75

1897 # vypr = sy, Lt 100 250 500
plain edge, 1

1897 # AT, 2 65 70 75

1898 | 52,378 AT, 1 65 70 75

AT, peBepc k aBepcy

1898 # 11,1/ AT, reverse to 200 400 700
obverse 1], 1

1898 # CHPT -aszamR 1 | e 250 | 500
plain edge, 1

1898 7 AT, 2 65 70 75

1899 | 20,400 @3, 1 65 70 75

1899 # 95, 1 65 70 15

1899 # 95, 2 65 70 75

1899|  # rypr - tmamkiit, 17150 | 950 | 500
plain edge, 1

1900| 31,077 @3, 1 65 70 75

1900 = ®3,2 65 70 75

1901 7,500 @3, 1 65 70 5

1901 # AP, 1 75 90 110

1902 | 6,240 AP, 1 65 70 75
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1903| 5,148 AP, 1 65 70 75
1904| 2,016 AP, 1 65 70 75
1906 [ 10 3K3./pcs. 35, 1 R
1907 | 10 3x3./pcs. 356, 1 R
1909 - 356, 1 75 100 150
1910 0,200 95, 1 80 140 200
1911 0,100 9B, 1 200 450 600

MoHeTs! psIoBBIX JeT B cocTostHuH "mpyd" - 1 000 xostapos.
Coins of common dates in "proof" - $1 000.

7 PYBJIEHA 50 KOIIEEK
7 ROUBLES 50 KOP

EKS

06010k N0 Kpar MOHETH! - WHPOKUit. O6pe3 wen Mexy nepeoi 1
sropoii 6yksoii. / The edge of the neck between the first and second

letter.

O6o10K 10 Kparo MOHETHI - y3kuii, O6pe3 men y Bropoii 6yksel. / Two

letters ( "CC" ) under the edge of the neck.

3onoto 900 npobsl, macca - 6,45 / 5,81 r., nuamerp - 21,3 mm. T'ypr - nvaanucs" YHCTA-
'O 30JI0TA 1 30JIOTHHUK 34,68 NOJIEW AT ".
Gold .900, weight - 6.45 / 5.81 gr., diameter - 21.3 mm. Edge - legend in Russian " YHC-
TATO 30JIOTA 1 30JIOTHHK 34,68 JIOJIEN AT ".

1897 16,829

AT, 1

170

240

300

1897 #

AT, 2

170

240

300

MOHETHI LHAPCTBOBAHHMS HUKOJIAA 11



23 REGULAR ISSUE COINAGE

UMIIEPUAJI - 10 PYBJIEHA
IMPERIAL - 10 ROUBLES

3onoto 900 npobsl, Macca - 12,90 / 11,61 r., inamerp - 24,6 mm. I'ypt - naanuce " YUC-
TAT'O 30JIOTA 2 30JIOTHHUKA 69,36 JIOJIEA AT .

Gold .900, weight - 12.90 / 11.61 gr., diameter - 24.6 mm. Edge - legend in Russian
"YUCTAT O 30JI0TA 2 30JIOTHHUKA 69,36 I[OIIEF! A"

1895 = 10 000 20 000 35000

1896 125 3x3./pcs. 10 000 20 000 35000

1897 - 10 000 20 000 35000
10 PYBJIEA

10 ROUBLES

1- IToprper ynnowenueli obpaszua 1898-1900rr. /
Flat portrait of 1898-1900 type.

2- [loptper pensednsiit obpaszua 1900-1911rr. /
Raised portrait of 1900-1911 type.

3- Iloprpet ¢ Manoii ronoeoi. / Small head.

3on0T10 900 npo6s1, Macca - 8,60 / 7,74 r., anamerp - 22,5 mm. Iypr - nannuce " YACTA-
I'O 30JI0TA 1 30JIOTHUKD 78,24 JOJIM " u HHHLHAIBEI MHUHLIMEHCTEpPA.

Gold .900, weight - 8.60 / 7.74 gr., diameter - 22.5 mm. Edge - legend in Russian " YUC-
TATO 30JI0TA 1 30JIOTHUKD 78,24 IOJIN " and mintmaster's initials.

1998 0,200 AT, 1 135 145 160
1998 # AT, 2 150 170 200
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1998 # AT, 3 135 145 160
1899| 27,600 AT, 1 125 135 150
1899 # AT, 2 135 145 160
1899 # AT, 3 125 135 150
1899 it 2B, 1 125 135 150
1899 it ®3, 1 125 135 150
1900 6,021 ®3, 1 125 135 150
1900 # ®3, 2 125 135 150
1900 - Al 1 300 500 1 000
1901 2,377 @3, 2 135 145 160
1901 # AP, 2 135 150 170
1901 # AP, 3 140 160 180
19021 2,019 AP, 2 135 145 170
1903 2,817 AP, 2 135 145 170
1904 1,025 AP, 2 140 160 180
1904 # AP, 3 140 170 190
1904 # Al 3 300 500 1 000
1906| 10 sKk3./pcs. 25, 2 R
1909 - 9B, 2 150 200 250
1910 0,100 9B, 2 200 280 400
1911 0,050 9B, 2 135 150 180

MomeTsl ps1oBbIX jieT B cocTosHuu "npyd" - 1 000 nonnapos.

Coins of common dates in "proof" - §1 000.

MOHETbBI HAPCTBOBAHHMA HUKOJIAA 11
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15 PYBJIEN
15 ROUBLES

1- Tloprpet ymioueHHbIH, y o6pesa wewu ase 6yxkest "CC". /

Flat portrait flat. Two letters ( "CC" ) under the edge of the neck.
2- IMoptper penbedubli, y o6pe3a meu Tpu 6ykssl "OCC". /

Raised portrait. Three letters (" OCC " ) under the edge of the neck.
3- IMoptpet penbedHblii, y 06pe3a wen uetsipe 6ykes "POCC". /

Raised portrait. Four letters (" POCC " ) under the edge of the neck.

3onoto 900 npo6el, macca - 12,90 / 11,61 r., nuamerp - 24,6 mm. I'ypr - Haanues" YAC-
TATO 30JIOTA 2 30JIOTHUKA 69,36 JIOJIEA AT .

Gold .900, weight - 12.90 / 11.61 gr., diameter - 24.6 mM. Edge - legend in Russian
"YUCTATO 30JIOTA 2 30JIOTHUKA 69,36 JIOJIEM AT ".

1897|11,900 AT, 1 200 250 350
1897| # AT, 2 200 250 350
1897 # AT, 3 500 1 000 2 500
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JOHATHUBHBIE U CYBEHUPHBIE
MOHETBI

DONATIVE AND SOUVENIR COINS
2 ¥ AMIIEPUAJIA - 25 PYBJIEXA

3onoro 900 npobei, macca - 32,26 / 29,03 r., auamerp - 33,5 mm. I'ypt — Hagmucs
"YUCTAT O 30JIOTA 6 30JIOTHHUKOBD 77,4 JOJIU " 1 oaHa 3B€3/10UKa.

Gold .900, weight — 32.26 / 29.03 gr., diameter - 33.5 Mm. Edge - legend in Russian
"YUCTAT'O 30JI0TA 6 30JIOTHUKOB®S 77,4 JOJIM " and one asterisk.

1896 | 300 7k3./ps. 15 000 25 000 40 000
1908 | 150 5k3./ps. 15 000 25 000 40 000

37 PYBJIEM 50 KOIIEEK — 100 ®PAHKOB
37 ROUBLES 50 KOPEKS — 100 FRANCS

RTTTTTIL

3onoto 900 npobel, macca - 32,26 / 29,03 r., guamerp - 33,5 mm. 'ypr — Hagmuce
"YUCTAT'O 30JI0OTA 6 30JIOTHHKOBS 77,4 JOJIU " u onna 3Be37104Ka.

Gold .900, weight — 32.26 / 29.03 gr., diameter - 33.5 mm. Edge - legend in Russian
" YHCTAT'O 30JIOTA 6 30JIOTHUKOBD 77,4 IOJIH " and one asterisk.

[ 1902 [ 2359k3/ps. | 15000 | 25000 | 40000 |
HoBojienbl, oTYeKaHEHHbIE B MEIHO-HUKENEBOM cIulaBe, — 3 - 5 nonnapos,
nosonoyeHusie — 15 - 18 ponnapos. / There are modern copies in a Copper-
Nickel alloy ( $3 -5 ) and gilt ( $15-18).

MOHETBI HAPCTBOBAHHS HUKOJIAA 11




32 RUSSIAN COMMEMORATIVE COINS 1896 - 1914

IOBUJIEMHBIE U TAMSITHBIE MOHETBI
POCCHUICKON UMITIEPUH

RUSSIAN
COMMEMORATIVE
COINS
1896 - 1914

1O CJIYYAIO KOPOHAIIUU
UMIIEPATOPA HUKOJIAS 11

1 PYBJIb
1 ROUBLE

CepeGpo 900 npoGsi, macca - 20,00 / 18,00 r., auamerp - 33,5 mm. T'ypr - Hammuce
"YHUCTATI'O CEPEBPA 4 30JIOTHUKA 21 10JIS AT ".

Silver .900, weight - 20.0 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mm. Edge - legend in Russian
"YHUCTATI'O CEPEBPA 4 30JIOTHUKA 21 JIOJISI AT ".

| 1896 | 191,000 | 80 | 150 | 250 |
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B MNAMSATH OTKPBITUSA MOHYMEHTA
HUMIIEPATOPY AJIEKCAH/IPY 1l
UNVEILING of the MONUMENT to the
EMPEROR ALEXANDER II

1 PYBJIb

1 ROUBLE

Cepebpo 900 npobsr, macca - 20,00 / 18,00 r., mmametp - 33,5 mMm. I'ypr - Haamucek
"YUCTAI'O CEPEBPA 4 30JIOTHUKA 21 JOJIA AT ".
Silver .900, weight - 20.0 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mm. Edge - legend in Russian
"YHUCTAI'O CEPEBPA 4 30JIOTHHKA 21 JOJIS AI'".

[ 1898 | 5000 | 400 [ 800 [ 1500 |

B TAMATDH CTOJIETHA
OTEYECTBEHHOM BOHWHBI 1812 T'OJIA
CENTURY of VICTORY in the

1 PYBJIb

1 ROUBLE

Cepebpo 900 npobsl, macca
"YHUCTAT'O CEPEBPA 4 30JIOTHHKA 21 JOJIA AT" ",
Silver .900, weight - 20.0 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mM. Edge - legend in Russian
"YUCTAI'O CEPEBPA 4 30JIOTHUKA 21 JOJIA AT ".

[ 1912 [ 26,500 | 200 ] 450 [ 750 |

MOHETbI HAPCTBOBAHUSA HUKOJIAA 11
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B NIAMSTH OTKPBITUA MOHYMEHTA

1 PYBJIb UMITEPATOPY AJEKCAHJIPY III
UNVEILING of the MONUMENT to the

1 ROUBLE EMPEROR ALEXANDER III

L.

Cepebpo 900 mpo6er, macca - 20,00 / 18,00 r., muamerp - 33,5 mm. I'ypT - Haanuce
"YUCTAI'O CEPEBPA 4 30JIOTHHUKA 21 JOJIA AT "
Silver .900, weight - 20.0 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mm. Edge - legend in Russian
"YUCTAI'O CEPEBPA 4 30JIOTHHKA 21 JOJIA AT "

[1912 | 2,000 | 1200 | 2500 [ 4000 |
B MTAMATH TPEXCOTJIETUA

LE¥EA JTOMA POMAHOBBIX
TERCENTENARY of the

1 ROUB ROMANOV DYNASTY

[opTtpersl Muxauna ®enoposuya u Hukonas 11 PomaHoBEIX.
Portraits of Michael and Nicholas Il Romanov.
Cepe6po 900 mpobsl, Macca - 20,00 / 18,00 r., guamerp - 33,5 mm. I'ypr - Haamuce

" YUCTAI'O CEPEBPA 4 30JIOTHHKA 21 IOJIA AT ",
Silver .900, weight - 20.0 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mM. Edge - legend in Russian
"YUCTAI'O CEPEBPA 4 30JIOTHHUKA 21 IOJIA AT ".

1913|1472,000| Ilnockuii yekan / Flat image 12 35 80

1913 " Penbefbﬂm_u yekad / 10 25 70
Raised image

COINS OF THE NICHOLAS II REIGN



IOBWIEMHBIE U ITAMATHBIE POCCUMICKUE MOHETHI 1896 - 1914 rr. 35

B ITAMSATH IBYXCOTJIETHUA
CPAXEHUS ITPA MBICE T'AHI'YT
In COMMEMORATION of

1 ROUBLE BICENTENARY of the VICTORY in the
SEE BATTLE at CAPE GANGUT

1 PYBJIb

Cepebpo 900 npoGsi, Macca - 20,00 / 18,00 r., muamerp - 33,5 Mm. I'ypr - Haanuch
"YHCTAT'O CEPEBPA 4 30JIOTHHKA 21 IOJIA AT ".
Silver .900, weight - 20.0 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mm. Edge - legend in Russian
"YHCTAI'O CEPEBPA 4 30JIOTHHKA 21 JIOJIS AT ".

[1914 | 30,300 | 1 500 [ 3500 | 5 500 ]

MOHETbI LIAPCTBOBAHHS HUKOJIAA 11
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PCOCP
RSFSR

MOHETBI PEI'YJIAPHOI'O HEKAHA
REGULAR ISSUE COINAGE

10 KOIIEEK

Cepebpo 500 npods, macca - 1,80 /0
Silver .500, weight - 1.80 /0.90 gr., diameter - 17.27 mm. Edge - ribbed.

1921 0,950 8
1922 18.640 1,5
1923 33,424 0,7
15 KOIIEEK
15 KOPECKS

Cepebpo 500 npo6wi, macca - 2,70 / 1,35 r., nnamerp - 19,56 mm. [yprt - pyGuatsiii.
Silver .500, weight - 2.70 / 1.35 gr., diameter - 19.56 mm. Edge - ribbed.

1921 933 6
1922 13,633 1
1923 28,503 0,7

RSFSR
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20 KOIIEEK
20

Cepebpo 500 npobsi, macca - 3,60 / 1,80 r., anamerp - 21,8 mm. T'ypt - py6uaTsii.

Silver .500, weight - 3.60 / 1.80 gr., diameter - 21.8 mm. Edge - ribbed.

1921 0,825 7

1922 14,220 159

1923 27,580 0,8
50 KOIIEEK

50 KOPECKS

Cepebpo 900 npobsr, macca - 10,00 / 9,00 r., nuamerp - 26,67 mM. I'ypr - Hagmuce
"YUCTOI' O CEPEBPA 2 30JIOTHHKA 10,5 ,[[OJ'[EFI " ¥ HHHUMATEl MEHLIMEHCTEpa.
Silver .900, weight - 10.00 / 9.00 gr., diameter - 26.67 mm. Edge - legend in Russian

" YUCTOI'O CEPEBPA 2 30JIOTHHUKA 10,5 JOJIEH " and mintmaster's initials.

1921 1,400 AT’ 4
1922 8,224 AT 4
1922 # 1 3

PCOCP
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1 PYBJIb
1 ROUBLE

Cepebpo 900 npo6e1, macca - 20,00 / 18,00 r., auametp - 33,5 mm. I'ypr - Haanmuchk
"YYCTOI'O CEPEBPA 4 30JIOTHHUKA 21 JOJIA " u uHHumMane! MuHUMeHCTEpa.
Silver .900, weight - 20.0 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mm. Edge - legend in Russian
"YUCTOI'O CEPEBPA 4 30JIOTHHUKA 21 JIOJIA ", and mintmaster's initials.

1921 1,000 AT 20
1922 | 2,050 AT 70
1922 # U1 70
1922 | # BC R
YEPBOHEI
TCHERVONETS

3omoto 900 npobw1, macca - 8,60 / 7,74 r., auamerp - 22,5 mm. ['ypr - Haanmuck
"YUCTAI'O 30JI0TA 1 30JIOTHHUKD 78,24 IOJIU (T1J1) .
Gold .900, weight - 8.60 / 7.74 gr., diameter - 22.5 mm. Edge - legend in Russian
"YUCTAT'O 30JI0TA 1 30JIOTHUKS 78,24 JOJIU (T1J1) ".

[ 1923

| 2,751

700 |

RSFSR
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CCCP
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MOHETSI PEI'YJIAPHOI'O YEKAHA
REGULAR ISSUE COINAGE

MOJIKONENKH
1/2 KOPEK

- >
S O

Meng, Macca - 1,64 r., auametp - 16,0 mm. I'ypr - pybuatsiit.
Copper, weight - 1.64 gr., diameter - 16.0 mm. Edge - ribbed.

1925 45,380 2,5

1927 - 3

1928 - 6
1 KOIIEUKA

1 KOPE

ZT N

Menus, macca - 3,27 r., auametp - 21,3 Mm. I'ypT - py6uartsrii.

Copper, weight - 3.27 gr., diameter - 21.3 mm. Edge - ribbed.

1924 | 176,511 1 3
2, rep6 20 xom. 1924 r. /

1224 g 2, the arms of 20 kopeks of 1924 249

ccce
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1, rypT - rnaakuii /
1924 # 1, plain edge. 100
1925 # | 100
2, repb 20 kon. 1924 r., HoBozEN / 2, the
L% J arms of 20 kopeks of 1924, novodel i

AmoMmunneBas 6ponsa, macca - 1,00 r., auametp - 15,0 mm. [ypr - pyOuateiii.
Aluminum-Bronze, weight - 1.00 gr., diameter - 15.0 mm. Edge - ribbed.

106,100 2
56,900 2
111,256 1,5
100,245 1,5
66,405 3

1926 | 87,915
1927 .

1928 -
1929 | 95,950
1930 | 85,351

[1935] # | 0,7 ]

1937 . 1,5
1938 i 1,5
1939 p 0,2
1940 .

1948 . 1,5
1949 g 0,2
1950 - 1 . 0,2

USSR
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4]
1954 e 0,2 1956 = 0,2
1955 - 0,2 1957 ¢ 1500
| 1957 | ]

MenHo-uuHKOBEIH crinas, Macca - 1,00 r., nuamerp - 15,0 M. I'ypt - pyOuartsiii.

Copper - Zinc,

weight - 1.00 gr., diameter - 15.0 mm. Edge - ribbed.

1961 - 1,5 1977 - -
1962 - 1 1978 - -
1963 - 1 1979 - -
1964 - 4 1980 - -
1965 - 0,3 1981 - -
1966 - 1 1982 - -
1967 - 0,2 1983 - -
1968 - 0,1 1984 - -
1969 - 0,1 1985 - -
1970 - 0,1 1986 - -
1971 - - 1987 - -
1972 - - 1988 - -
1973 - - 1989 - -
1974 - - 1990 - -
1975 - 0,3 1991 - () -
1976 - - 1991 -(2) 0,1

1 - C 6ykso#"M"cnpaea ot repba. / With the letter "M" to the right of the arms.
2 - C dyksoii"J"cnpasa ot repba. / With the letter "JI" to the right of the arms.

Cccp
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2 KOINNEUKH
2 KOPEKS

3

Mens, Macca - 6,55 r., anametp - 24 Mm. I'ypT - pyOuarslid.
Copper, weight - 6.55 gr., diameter - 24 mm. Edge - ribbed.

1924 | 119,995 - 4
1924 # rypT - rnagkui / plain edge 70
1925 # - 600

AmomuHueBan 6ponsa, Macca - 2,00 r., auamerp - 18,0 mm. I'ypr - py6uarsrii.
Aluminum-Bronze, weight - 2.00 gr., diameter - 18.0 mm. Edge - ribbed.

1926 | 105,052 0,7
1927 = 0,7
1928 = 6
1929 | 80,000 1
1930 | 134,185 1,5
11935 - ] [ 0.3
1937 - 15
1938 - 0,3

USSR
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1941 . 0,3
1945 - 300
1948 - 0,2
1949 s 0,2
1950 . 0,2
1951 i 0,2
1952 .
[ 1957 | 0,2

MeaHo-UMHKOBBIH cTu1aB, Macca - 2,00 r., auametp - 18,2 mm. I'ypt - py6uaTsiii.

Copper - Zinc,

weight - 2.00 gr., diameter - 18.2 mm. Edge - ribbed.

1961 - 0,2 1974 .
1962 : 0,3 1975 0,3
1963 - 0,3 1976 :
1964 : 3 1977 :
1965 % 0,3 1978 :
1966 2 1,5 1979 :
1967 B 0,1 1980 -
1968 e 0,1 1981 s
1969 . 0,1 1982 :
1970 : : 1983 :
1971 g E 1984 g
1972 : . 1985 E
[ 1973 d : 1986 E

ccee
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1987 5 - 1990 < N
1988 - - 1991 | -(1) -
1989 . . 1991 | - 0,1

1 - C 6ykBoii"M"cnpasa ot rep6a. / With the letter "M" to the right of the arms.
2 - C 6ykeoit"JI"cnipasa ot rep6a. / With the letter "JI" to the right of the arms.

3 KOIMEUKHA
3 KOPEKS

Meas, macca - 9,8 r., nuametp - 27,7 Mm.
Copper, weight - 9.8 gr., diameter - 27.7 mm.

1924

101,282

I'ypT - rnajakuii / plain edge

6

1924

B

rypT - pyo4arsii / ribbed edge

400

AumromuHueBas 6poH3a, Macca - 3,00 r., auamertp - 22,0 mm. I'ypt - pyGuatsiii.
Aluminum-Bronze, weight - 3.00 gr., diameter - 22.0 mm. Edge - ribbed.

——

1 - TI'ep6 1926 ropa. / The arms of 1926.

2 - Tepb 1935 rona nosoro obpasua. / The arms of 1935 of a new type.
3 - T'ep6 20 xoneek 1924 roga. / The arms of 20 kopeks of 1924,

4 - Tepb 20 xoneek 1931 ropa. / The arms of 20 kopeks of 1931.

1926 | 19,940 | 1 1 1928 - 1 1

1926 # 2 600 1928 - 3 70
1926 - 3 500 1929 | 51,150 | 1 1.3
1927 - 1 15 1929 # 3 70
1927 - 3 500 1930 | 74,158 | 1 0,3

USSR
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1930 # 3| 25 1933 # 4| 1000
1931 121,168 1] 0,7 1933 |noBopen/restrike| 3 | 400
1931 # 3] 300 1934 44,528 11 15
1931 # 4| 200 1934 # 4| 500
1932 37,718 1| 0,7 1934 [noBomen/restrike| 3 | 400
1932 # 4| 250 1935 58,302 1] L5
1933 44,764 1 2 1937 |noBomen/restrike| 3 | 800
(1935 - | 1 |
1937 - 0,3 1941 - 0,3
1938 - 0,3 1943 - 0,3
1939 - 0,3 1945 - 6

1940 . 0,3 1946 - 0,2
1946 400 0,2

1948 - 0,3 0,2

1949 - 0,2 0,2

1950 - 0,3 0,2

1951 B 3 80

1952 - 0,2

ccce
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| 1957 |

MenHo-unHKOBBIH cnnag, Macea - 3,00 r., auaMetp - 22,0 mm. T'ypr - pyGuathiit,
Copper - Zinc, weight - 3.00 gr., diameter - 22.0 mm. Edge - ribbed.

1961 - 0,2 1978 - -
1962 - 3 1979 - -
1965 - 3 1980 - -
1966 - 1.5 1981 - -
1967 - 0,1 1982 - -
1968 - 0,1 1983 - -
1969 - 0,1 1984 - -
1970 - - 1985 . =
1971 - - 1986 - -
1972 - - 1987 - -
1973 - - 1988 - -
1974 - - 1989 - -
1975 - 0,3 1990 - -
1976 - = 1991 15 5
1977 - - 1991 -(2) 0,1

1 - C 6yxsoii"M"cnpasa ot rep6a. / With the letter "M" to the right of the arms.
2 - C 6ykeoit"JI"cnipasa ot rep6a. / With the letter "J1" to the right of the arms.

USSR
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5 KOIIEEK
5 KOPEKS

Mens, macca - 16,38 r., muamerp - 32,0 Mm.
Copper, weight - 16.38 gr., diameter - 32.0 mm.

1924 | 88,510 rypT - raakui / plain edge 12

1924 # ryprt - pyb4arsiii / ribbed edge R

AmomunneBas 6ponsa, Macca - 5,00 r., auametp - 25,0 Mm. ['ypT - py6uartsiii.

Aluminum-Bronze, weight - 5.00 gr., diameter - 25.0 mm. Edge - ribbed.

1- T'ep6 1926 ron. / The arms of 1926.
2 - Tep6 1935 rona HoBoro obpasua. / The arms of 1935 of a new type.

1926 | 14,697 | 1 6 1932 | 65,100 | 1 3
1927 - 1 120 1933 | 18,134 | 1 200
1928 - 1 3 1933 # 2 2000
1929 | 20,220 | 1 10 1934 | 5354 |1 90
1930 | 44,490 | 1 1 1935 } 11,735 | 1 100
1931 | 89,540 | 1 15

ccce
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[1935 ] - 4
1937 - 5 1941 s 6
1938 - - 1943 > 2
1939 | - 3.5 1945 | - b
1940 | - LS 1946 | - LY
1948 [ - 0,7
1949 | - 0.7
1950 | - 0.7
1951 - 07
1952 | -

[ 1957

0,7

USSR
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Copper - Zinc, weight - 5.00 gr., diameter - 25.0 mm. Edge - ribbed.

1961 - 0,3 1979 - -
1962 - 0,5 1980 - -
1965 - 3 1981 - -
1966 - 1.5 1982 - -
1967 - 2 1983 - -
1968 - 2 1984 - -
1969 - 4 1985 - -
1970 - 35 1986 - -
1971 - 6 1987 - -
1972 - 6 1988 - -
1973 - 2 1989 - -
1974 - 1 1990 - -
1975 - 0,7 1990 - 20
1976 - 0,2 1991 - (1 -
1977 - 0,2 1991 -(2) 0,2
1978 - =

1 - C 6ykeoit"M"cnpasa ot rep6a. / With the letter "M" to the right of the arms.
2 - C 6yxksoit"JI"cnpaea ot repba. / With the letter "JI" to the right of the arms.

CCCP
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10 KOIIEEK
10 KOPEKS

_T‘_’.. 2

Cepebpo 500 npober, macca - 1,80 / 0,90 r., amamerp - 17,27 mm. I'ypt - pyOuathtii.

Silver .500, weight - 1.80 / 0.90 gr., diameter - 17.27 mm. Edge - ribbed.

1924 | 67,350 2 1929 | 64,900 0,7
1925 | 101,013 0,5 1930 | 163,424 0,7
1927 - 1 1931 8,790 R
1928 - 0,7

Hukenepniii cnnas, macca - 1,8 ., auamerp - 17,27 mm. ['ypt - pyGuatsrii.

Nickel alloy, weight - 1.8 gr., diameter - 17.27 mm. Edge - ribbed.
1931 | 122,511 1933 | 163,124 1,5
1932 | 171,641 1934 | 104,058 3,5
1935 | 79,627 - 1000 |
1936 | 122,259
1937 - - 75
1938 - - 0,7
1939 - - 25
1940 - - 1
1941 - - 0,3

USSR
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1948 0,2
1949 0,2
1950 0,2
1951 0,2
1952 150
| 1956 | 0,2

MeaHo-HHKeNeBbIi cras, Macca - 1,7 ., auametp - 17,27 mm. ['ypt - py6uarslii.

Copper - Nickel alloy, weight - 1.7 gr., diameter - 17.27 mm. Edge - ribbed.

1961 - 1976 -
1962 0,2 1977 -
1965 7 1978 -
1966 5,5 1979 -
1967 2 1980 -
1968 IS 1981 -
1969 0,7 1982 -
1970 0,3 1983 -
1971 - 1984 -
1972 - 1985 -
1973 - 1986 -
1974 - 1987 -
1975 0,3 1988 -

Cccp
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1989 - - 1991 | =(1) =
1990 ) & 1991 -(2) 0,1
1990 | - 30 1991 | - 15

1 - C Gyksoii"M"cnipasa ot rep6a. / With the letter "M" to the right of the arms.
2 - C 6yksoit"J1"cnpasa ot rep6a. / With the letter "JI" to the right of the arms.
3 - Bes Gykenl y repba. / Without the letter at arms.

Crank, NIaKMpOBaHHas J1aTyHblo, Macca 2,0r., anameTp - 18 Mm. I'ypT - rnaakuii.
Bronze - Clad Steel, weight - 1.96 gr., diameter - 18 mm. Edge - plain.

[ 1991 | E | -

15 KOIIEEK
15 KOPEKS

Cepe6po 500 npo6el, Macca - 2,70 / 1,35 r., nuamertp - 19,56 mm. I'ypr - pybuaTsiii.
Silver .500, weight - 2.70 / 1.35 gr., diameter - 19.56 mm. Edge - ribbed.

1924 | 72,426 2 1929 | 46,400 1
1925 | 112,708 0,7 1930 | 79,867 1
1927 - 1 1931 | 5,099 (1) R
1928 - 1

1 - Kpaiine peaku. / Extremely rare.

Hukeneserit cninas, macca - 2,7 r., auamerp - 19,56 mm. I'ypt - py6Guatsrii.
Nickel alloy, weight - 2.7 gr., diameter - 19,56 mm. Edge - ribbed.

b

1931 | 75,859 127,590

1932 | 136,045 58,367 4

USSR
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1935 1 |
1935
1937 85
1938 0,5
1939 3
1940 1
1941 0,3
1948 0,2
1949 0,2
1950 0,2
1951 0,2
1952

[ 1957

Ccccp
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MenHo-HHKeIeBbIH CrUIaB, Macca 2,55 r., auametp - 19,56 mm. I'ypr-pyOuarsiii.
Copper - Nickel alloy, weight - 2.55gr., diameter - 19.56 mm. Edge - ribbed.

1961 : . 1978 . 0.2
1962 . 0,1 1979 2 0,2
1965 : 4.5 1980 - -
1966 " 4 1981 - :
1967 n 2 1982 " -
1968 » 1,5 1983 - -
1969 s 3 1984 - _
1970 . 50 1985 - -
1971 5 10 1986 : -
1972 . 10 1987 . -
1973 . 10 1988 - z
1974 . 5 1989 - -
1975 - 3 1990 : :
1976 g 0,7 1991 | -1 -
1977 : 0,2 1991 | - 0,1

1 - C 6yksoit"M"cnpapa ot repba. / With the letter "M" to the right of the arms.
2 - C 6yksoit"JI"cnipasa ot rep6a. / With the letter "JI" to the right of the arms.

20 KOIIEEK
20 KOPEKS

1 - Tep6 1924 ropa. / The arms of 1924.

2 - T'epb 1 xoneiikx 1924 ropa. / The arms of 1 kopek of 1924.

3 - T'epb 3 koneex 1926 roza. / The arms of 3 kopeks of 1926.
Cepebpo 500 npo6e1, Macca - 3,60 / 1,80 r., auamerp - 21,8 mm. I'ypr - pyGuaThIii.
Silver .500, weight - 3.60 / 1.80 gr., diameter - 21.8 mm. Edge - ribbed.

[1924 ] 93810 [ 1] 1 | [1924] # [2] 300

USSR
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1925 | 135,188 | 1 1 1929 | 67,250 1 1
1925 # 2 400 1929 # 3 60
1927 - 1 1.5 1930 | 125,658 | 1 1
1928 - 1 1 1930 # 3 40
1928 - 3 40 1931 | 9,530 1 700
Hukenesslit cinas, macca - 3,6 r., auametp - 22,8 M. I'ypT - py6uaTsiii.
Nickel alloy, weight - 3.6 gr., diameter - 22.8 mm. Edge - ribbed.
1
1 - Tep6 1926 roa. / The arms of 1926.
2 - Tepb 3 xoneek 1926 rozxa. / The arms of 3 kopeks of 1926.
1931 | 82,200 1932 # 2 400
1931 “ 1933 | 143,927 | 1 1
1932 | 175,350 1934 | 70,420 1 2 000
1935 | 125,165 2 [ 2000 |
1936 | 52,968 1
1937 = 1942 - 2
1938 = | 1943 - 0,3
1939 - 3 1944 - 2
1940 - 2 1945 - 1
1941 - | 1946 - 0,3

ceee
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1948 | - 03
1949 | - 03
1950 | - 0,3
1951 | - 03
1952 | -
[ 1957 | |

MeaHo-HUKeNEBbIi crtas, Macca - 3,4 1., auamerp - 21,8 mm. [ypT - py6uartsiii.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.4 gr., diameter - 21.8 mm. Edge - ribbed.

1961 . - 1976 - 40
1962 - 0,1 1977 - 0,2
1965 - 45 1978 - 0,2
1966 - 4 1979 3 0,2
1967 . 2 1980 : .
1968 - 1,5 1981 3 ;
1969 s 3 1982 K ;
1970 i 25 1983 3 -
1971 5 3 1984 = -
1972 " 5 1985 3 5
1973 - 30 1986 : -
1974 : 6 1987 _ =
1975 . 5 1988 . -

USSR
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1989 . - 1991 -@ 0,1
1990 . ; 1991 | -O® 120
1991 | -(D -

| - C 6ykeoii"M"cnpasa ot rep6a. / With the letter "M" to the right of the arms.

2 - C 6yksoii"J1"cnpasa ot repba. / With the letter "JI" to the right of the arms.

3 - Bes Gyxesl y repba. / Without the letter at arms.

50 KOIIEEK
50 KOPEKS

Cepebpo 900 npo6st, macca - 10,00 / 9,00 r., nuamerp - 26,67 mm. ['ypT - HaAMKCE.
Silver 900, weight - 10.00 / 9.00 gr., diameter - 26.67 mm. Edge - legend in Russian.

"QUCTOI'O CEPEBPA 9 T'PAMM

1924 | 40,000 (23.10,5 JL) TP" 3
"JUCTOI'O CEPEBPA 9 TPAMM
1924 | 26,559 (23.10.5 J1. ) TUT" 3
"YUCTOI'O CEPEBPA 2 30JIOTHHUKA
1924 i 10,5 IOJIEH (TLT)" 400
rypt 1922 rona / edge of 1922
1924 ) "YUCTOI'O CEPEBPA 9 TPAMM (ILJI)" 1500
rypt 1925 ropxa / edge of 1925
"UUCTOI'O CEPEBPA 2 30JIOTHUKA
1924 - 10,5 JIOJIEM (BC)" 2 000
rypt 1913 roxa / edge of 1913
1925 | 43,557 | "UMUCTOI'O CEPEBPA 9 TPAMM (ITLJI)" 3
"YUCTOI'O CEPEBPA 9 TPAMM
1925 # (23.10.5 4.) ror" 70
rypt 1924 ropna / edge of 1924
1926 | 24,374 | "UUCTOI'O CEPEBPA 9 T'PAMM (ILJI)", 3
1927 - "UUCTOI'O CEPEBPA 9 'PAMM (ILD)" 4,5

Ccccp
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MenHo-HHKeneBbl# cnnas, macca - 4,4 r., auamerp - 24 mm. [ypt - waanuce: " 50
KOIIEEK " u nata Beimycka.
Copper - Nickel alloy, weight - 4.4 gr., diameter - 24 mm. Edge - legend in Russian : " 50
KOTIEEK " and date of issue.

1961 - 2,9 1980 - 0,1
1964 - 0,2 1981 - 0,1
1965 - 0,2 1982 - 0,1
1966 - 0,2 1983 - 0,1
1967 - p 1984 - 0,1
1968 - 0,2 1985 0,1
1969 . 0,2 1986 - 0,1
1970 - 12 1986 -(2) 100
1971 - 12 1987 - 0,1
1972 - 1,5 1988 - 0,1
1973 - 1,3 1988 -3) 10
1974 - 1,5 1989 - 0,1
1975 - 7 1989 -(4) 70
1976 - 3 1990 - 0,3
1977 - 0,7 1990 -(3) 2 000
1978 - 0,3 1991 -(6) 0,3
1979 - 0,3 1991 -7 0,7

1 - T'ypt - rnanxwii. / Plain edge.

2 - Ha rypre omm6oyHo aara "1985". / Wrong date "1985" on the edge.

3 - Ha rypre omn6ouHo aara "1987". / Wrong date "1987" on the edge.

4 - Ha rypre omn6ouHo nata "1988". / Wrong date "1988" on the edge.

5 - Ha rypre ommu6ouno nata "1989". / Wrong date "1989" on the edge.

6 - C 6ykeoii"M"cripasa ot rep6a. / With the letter "M" to the right of the arms.
7 - C 6yksoii"JI"cripaBa ot rep6a. / With the letter "JI" to the right of the arms.

USSR
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MenHo-HHKeneBsli cras, Macca - 2,2 1., auamerp - 18 Mm. I'ypt - pyGuatsiii.
Copper - Nickel alloy, weight - 2.2 gr., diameter - 18 mm. Edge - ribbed.

| 1991 | - | »

1 PYBJIb
1 ROUBLE

Cepebpo 900 npobet, macca - 20,00 / 18,00 r., anametp - 33,5 M. T'ypT - Hagnuc.
Silver 900, weight - 20.0 / 18.00 gr., diameter - 33.5 mm. Edge - legend in Russian,

"UIICTOTO CEPEBPA
1924 | 12,998 | g rpAMM (4321 /1) LT " i
"UICTOTO CEPEBPA 4
1924 | 4 30JIOTHHKA 21 JIOJISI (AT)" R
rypt 1922 roga / edge of 1922

MeHo-HuKeNCBbIH critas, Macca - 7,5 r., auamerp - 27 mm. [ypr - vaamucs: " 1 PYBJIb "

H JIaTa BBINMYCKA.
Copper - Nickel alloy, weight - 7.5 gr., diameter - 27 mm. Edge - legend in Russian :

"1 PYBJIb " and date issue.
(1961 - | 1 | [1964] - ] 0,3 |

Cccce
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1965 ; 7 1980 : 0,7
1966 . 0,5 1981 . 0,7
1967 - 0,5 1982 - 0,7
1967 | - 700 1983 : 0,7
1968 : 0,5 1984 - 0,3
1969 - 0,5 1985 : 0,3
1970 : 1 1986 - 0,3
1971 5 0,7 1987 : 0,7
1972 = 0,7 1988 - 0,3
1973 - 0,7 1988 | - 2000
1974 - 0,7 1989 - 0,3
1975 - 0,7 1990 s 0,3
1976 ” 0,7 1990 | -3 50
1977 . 0,7 1991 | -4 0,3
1978 2 0,7 1991 | -5 1,5
1979 : 0,7

1 - Typt - rnaaxuii. / Plain edge.

2 - Ha rypre omnbouno para "1966". / Wrong date "1966" on the edge.

3 - Ha rypre owmbouso aata "1989". / Wrong date "1989" on the edge.

4 - C 6yxsoii"M"cnipasa ot rep6a. / With the letter "M" to the right of the arms.
5 - C 6yksoii"JI"cripasa ot repba. / With the letter "JI" to the right of the arms.

MeaHo-HHKeNneBbIH crulas, Maccea - 3,7 r., auamerp - 21,2 mm. Iypr - py6uatsrii.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.7 gr., diameter - 21,2 mm. Edge - ribbed.

| 1991 | 2 0,1 |

USSR
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5 PYBJIEA
5 ROUBLES

MenHo-HMKeNneBbIi crIaB, Macca-5,3 r., auaMetp - 24 MM. I'ypt - py6GuaTo-npepeIBHCTHIH,
Copper - Nickel alloy, weight - 5.3 gr., diameter - 24 mm. Edge - discontinuous ribbed.

1991 - JIM]JT 0,1
1991 - MMJI 0,5
10 PYBJIEA

06010K MeJHO-HHKEIEBBIH cruiaB, aAuaMeTp - 25 Mm. Beraska us nmatysu, auametp - 17
MM. Macca - 6,1 r. ['ypT - py64aTO-npepeIBUCTBINA.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.1 gr., Edge - discontinuous ribbed.

1991 - JIMT 0,2
1991 - MM 20
1992 - JIMI 25

ccce




62 COMMEMORATIVE COINS OF THE USSR

IOBWJIEMHBIE U IAMSATHBIE
MOHETHBI CCCP U3
ME/HO - HUKEJIEBOT'O CIIIABA

COMMEMORATIVE COINS
OF THE USSR FROM
COPPER - NICKEL

10 KOIIEEK 50 1er COBETCKOM BJIACTH
10 KOPECKS 50th ANNIVERSARY of REVOLUTION

Menmo-HuKeNeBbIi crinag, Macea - 2,05 1., auametp - 17,27 mm. [ypr - py6uatsiii.
Copper - Nickel alloy, weight - 2.05 gr., diameter - 17.27 mm. Edge - ribbed.

1967(49788,75 | 1 okrs6ps 1967 r. | amumpkyneiiten /unc [JIMJ| 0,2
1967| 211,25 | October 1, 1967 6p. auu. /br.unc  |JIMI| 0,3

15 KOIIEEK 50 1er COBETCKOM BJIACTH
15 KOPECKS 50th ANNIVERSARY of REVOLUTION

MenHo-HMKeNeBbIH cri1as, Macca - 3,4 r., quamerp - 19,56 Mm. I'ypt - py©uaTsiid.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.4 gr., diameter - 19.56 mm. Edge - ribbed.

1967|49788,75 | 1 oxtsbps 1967 r. | anmmpkyneiiten/unc [JIMA| 0,15
1967| 211,25 | October 1, 1967 Op.ann. /br.unc  |JIMJ]| 0,2

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY




IOBUJIEMHBIE U TAMATHBIE MOHETBI CCCP 63

20 KOIIEEK 50 ier COBETCKOM BJIACTH
20 KOPECKS 50th ANNIVERSARY of REVOLUTION

MenHo-HHKeNeBbIH cnnas, Macca - 4,35 1., anameTp - 21,84 mm. ['ypr - pyGuarsiit
Copper - Nickel alloy, weight - 4.35 gr., diameter - 21.84 mm. Edge - ribbed.

1967]|49788,75 | 1 oxrabpa 1967 r. | anumpkynedren/unc |JIMI| 0,1
1967| 211,25 | October 1, 1967 6p. auu. /br.unc  [JIMJI| 0,15

50 KOIIEEK 50 ier COBETCKOM BJIACTH

Menno-HKKeNneBsIH cIaB, Macca - 6,45 r., auametp - 25 MM. I'ypT - yepeayowmunecs 3se3-

JIOYKH W yriayOieHus.
Copper - Nickel alloy, weight - 6.45 gr., diameter - 25 mm. Edge - alternating asterisks

and deepening's.

1967]49788,75 | 1 oktabps 1967 r. | anumpkyneiten /unc [JIMI| 0,1
1967| 211,25 | October 1, 1967 Op. ann. / br.unc  |JIMJI| 0,15

MEJHO - HUKEJIEBBIHM CIUJIAB - CCCP
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1 PYBJIb 20 sier IOBE/Ibl HAJI TEPMAHUEN
1 ROUBLE 20th ANNIVERSARY of WW II VICTORY

MesHo-HUKeNeBbIH cnias, Macca - 9,85 r., auametp - 31 mm. Typt - vaanuen "9 MAS
1965" u "OAVH PYBJIb" pasaenennsie AByMs 3BE304KaAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 9.85 gr., diameter - 31 mm. Edge - legends "9 MAS 1965"
(MAY 9, 1965) and "OJIMH PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two asterisks.

1965| 59988,75 55 i anuumpkynediten /unc |[JIMJ| 0,1
anpens P

1965 11,25 April 28, 1965 6p. auil. / br. unc JIMJII| 0,7

1965 # npyd / proof JMZI| 10

1965 55,00 1988 nosojen, np./restr. pr. [JIMI| 4

1 PYBJIb 50 ier COBETCKOM BJIACTH

1 ROUBLE 50th ANNIVERSARY of REVOLUTION

MenHo-HuKenesbli crnas, Macca - 11,25 r., auamerp - 31 mM. Typr - naanucu "CJIABA
BEJIMKOMY OKTSABPIO" 11 "1917 - 1967" pasnencHHble ABYMsA 3BE3104YKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 11.25 gr., diameter - 31 mm. Edge - legends "CJIABA
BEJIMKOMY OKTSBPIO" (GLORY TO GREAT OCTOBER) and "1917 - 1967" shared
by two asterisks.

1967 52288,75 " Gps 1967 anumpkyneiren /unc (JIMJ| 0,1
QKTAOPA T.

1967| 211,25 October 1, 1967 ©6p. anu. / br. unc JIMI| 04

1967 # npyd / proof JMa| 10

1967| 55,00 1988 Hosozen, np./restr. pr. |JIM]] 1

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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100 et CO THSI POXKIEHHS
LEYRIb B.W. JJEHHHA
1 ROUBLE CENTENNIAL of LENIN'S BIRTH

—— e
MenHo-HuKeNeBbIH crias, macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. I'ypr - paBHOMepHO uepe-
AYKUHECA NECATL 3BE3/J0YEK H JECATE TOYEK.
Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - in regular intervals
alternating ten asterisks and ten points.

1970( 99888,75 - w0 anuupkyneiren /unc |JIMJI| 0,15
arpens T.
1970 111,25 April 22, 1970 Op. ann. /br.unc  [JIM]] 1
1970 # npyod / proof JIMII| 50
30 ner IIOBE/IbBI

IPYBJIb g gy iiKOI OTEYECTBEHHOM BOVHE
1 ROUBLE  30th ANNIVERSARY of WW II VICTORY

MenHo-HHKeNeBblH cnias, Macca - 12,8 r., amamerp - 31 mm. I'ypt - Hannucu "9 MAS
1975" u "OJUH PYBJIb" pasnenenHbie ABYMA 3B€3104KaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - legends "9 MAS 1975"
( MAY 9, 1975) and "OZIMH PYEJIb" (ONE ROUBLE) shared by two asterisks.

1975| 14988,75 anumpkyneiiten /unc [JIMJI| 0,15
1975] 101,25 | '3 3mher 175 |_Gp.anu/br.unc_ [IMA[ 04
1975]  # P o npyd /proof  |JIMI| 10
1975] 55,00 1988 nosozes, np./restr. pr. |JIMI| 1

ME/IHO - HUKEJIEBBIY CITJIAB - CCCP
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1 PYBJIb 60 ser COBETCKOM BJIACTH
1 ROUBLE 60th ANNIVERSARY of REVOLUTION

MenHo-HuKenesbli cnnas, Mmacca - 12,8 r., auametp - 31 mm. I'ypt - age nagnucu "OJIMH
PYBJIb" pa3nencHHbie JBYMA TOYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJAHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1977(4986,75 anuupkyneiiten /unc |[JIMI| 0,2
1977| -1 | Hos6ps 1977 r. | amumpkyneiiten /unc |JIMJI| R
1977| 13,25 | November 1, 1977 Op. auu. / br. unc JIMI| 04
1977 # npyd / proof JIMI| 10
1977| 55,00 1988 Hosozen, np./restr. pr. |JIMJ] ]

1-  Cneea OT namMaTHHKA MOKOPUTENAM KOCMOCA TPH, @ HE YeThIpe OPOHTHI NEKTPOHOB
B cumBoje Hayku M texuuku. / To the left of the space monument there are three
( instead of four ) electron orbits in the science and technics symbol.

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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1 PYBJIb SMBJIEMA OJIMMITUACKHX UT'P
1 ROUBLE OLYMPIC GAMES EMBLEM

OJIMMITHAZIA - 80
XXIT OLYMPICS, MOSCOW-1980

1

MeaHo-HHKeneBBli cnnas, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 Mm. I'ypr - aee Haanucu "OJJHH

PYBJIb" pa3zaenenHele AByMA TOUKaMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJHH

PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1977 | 8665,00 aHUMpKyaeHTen / unc JMA | 0,15
1977 #(1) aHIMpPKyJIenTe 1 / unc JIMJT R
1977 | 335,00 i 6p. au. / br. unc JMAI | 0,25
1977 # npyd / proof JIM]T 12

1-  Tepb coorserctryer repby 1 py6. 1975 - "30 ner IIOBEZIbI B BEJIUKOW OTE-
YECTBEHHOM BOMHE". / Obverse of 1 rouble 1975 - "30th ANNIVERSARY of
WW II VICTORY".

MEJIHO - HUKEJIEBBI! CIVIAB - CCCP
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1 PYBJIb MOCKOBCKHUM KPEMJIb
1 ROUBLE MOSCOW KREMLIN

OJIUMITHAIA — 80
XXII OLYMPICS, MOSCOW-1980

MenHo-HHKeneBkIH crnae, Macca - 12,8 r., nuametp - 31 mm. ['ypr - nBe Hannucu "OJIMH
PYBJIb" pasnenennsle AByMs TOUKaMH,

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1978 | 6490,50 aHUUpKyneiTe] / unc JIM]JT 0,2
1978 | 509,50 - 6p. aui. / br. unc JIMJT, 0,3
1978 # npy¢ / proof JIMJT 50
1 PYBJIb 3JAHUE MI'Y
1 ROUBLE MOSCOW STATE UNIVERSITY

OJIUMITHAIA — 80
XXII OLYMPICS, MOSCOW-1980

Menro-Hukenesblif cnias, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. 'ypr - ase Haanuen "OJUH
PYBJIb" pasnenenHble AByMS TOUKAMM.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1979 | 4665,50 aHLMPKYJIeiATe / unc JMJII | 02
1979 | 334,50 - Op. anu. / br. unc JMA | 03
1979 # npyd / proof JIMI 7

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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1 PYBJIb OBEJIMCK IOKOPHUTEJIAAM KOCMOCA
1 ROUBLE SPACE MONUMENT

OJIMMITHAIA - 80
XXII OLYMPICS, MOSCOW-1980

MenHo-HHKeNneBsIH cruia, Macca - 12,8 r., nuamerp - 31 mm. I'ypr - ase Hagnucu "OJUH
PYBJIb" pa3neneHHble ABYMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJUH
PYBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1979 | 4665,50 aHLMPKyJIEHTe 1 / unc JMI | 0,2
1979 | 334,50 - 6p. anu. / br. unc JMA [ 0,3
1979 # npyd / proof JIMJT 7

1 PYBJIb NNAMATHHK IOPHIO JOJI'OPYKOMY
1 ROUBLE DOLGORUKIY MONUMENT

OJIMMITHAZIA - 80
XXII OLYMPICS, MOSCOW-1980

MenHo-HHKeneBbIH cnias, Macea - 12,8 r., anamerp - 31 mM. T'ypt - aBe Hagnucu "OJUH
PYBJIb" pasnenennbie AByMA TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJUH
PYBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1980 | 4490,50 aHUMpKyeHTen / unc JIMA 0,2
1980 | 509,50 - 6p. auu. / br. unc JMI | 03
1980 # npyd / proof JIMJ] 7

MEJIHO - HUKEJIEBBIM CIJIAB - CCCP
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1 PYBJIb OJIMMITUUCKUUN ®AKEJI
1 ROUBLE OLYMPIC TORCH

OJIUMITUAIA — B0
XXI1 OLYMPICS, MOSCOW-1980

MenHo-HHKeNeBBIH cninaB, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. ['ypr - aBe nagmicn "OJIMH
PYBJIb" pasaeneHnbie ABYMA TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1980 | 4490,50 aHUMpKyneiTea / unc JIMJ] 0,3
1980 | 509,50 - Op. aHiL. / br. unc JIMJT, 0,4
1980 # npy / proof JIMJT 10

1 PYBJIb 20 et ITOJIETA B KOCMOC 1O. TATAPHHA
20th ANNIVERSARY of
1 ROUBLE FIRST MANNED SPACE FLIGHT

Menno-uukenesslii cninas, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. T'ypr - ase naanucu "OJIMH
PYBJIb" pasnenenHble ABYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1981/3962,00 | 10 anpens 1981 r. | anumpkyneiiren /unc |JIMJI| 0,4
1981| 38,00 April 10, 1981 npyd / proof JIMA| 12
1981 55,00 1988 HoBojen, np./restr. pr. |JIMI| 10

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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1 PYBJIb JNAPYXBA HABEKHA
1 ROUBLE RUSSIAN - BULGARIAN FRIENDSHIP

MenHo-HuKeneBblii crulag, Macca - 12,8 r., nuamerp - 31 mM. T'ypt - aBe Hagnucn "OJJUH
PYBJIb" pasneneHHble 1BYMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1981 | 1984,00 l - anumpkynerten/unc  [JIMI| 1,5
1981] 16,00 | ' FOHL e |__Op.amu /brunc | IMA| 15
1981 # ’ npyd / proof JIMI| 22
1981| 55,00 1988 nosozen, np./restr. pr.  [JIMII| 2,5
1 PYBJIb 60 ner OBPA3OBAHUSA CCCP

1 ROUBLE 60th ANNIVERSARY of SOVIET UNION

MenHo-HHKeneBblit cninas, macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. T'ypt - e nagnueu "OJIMH
PYBJIb" pasnenentble IBYMS TOYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1982(1921,00| 1 nekabps 1982 r. | anumpkyneiren/unc [JIMA| 0,5
1982| 79,00 | December 1, 1982 npyd / proof JIMI| 1,2

1982| 55,00 1988 nosozen, np./restr. pr. [JIMI| 1,2

MEJHO - HUKEJIEBBIN CIUIAB - CCCP
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1 PYBJIb 165 aer CO JHA POXKXIAEHHUS K. MAPKCA
1 ROUBLE RSARY of KARL MARX

MenHo-HHKeNneBsIH cruias, macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. 'ypt - aee vaanucu "OJWH
PYBJIb" pazneneHHble AByMA TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJ1H
PYBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1982]1921,00 | 29 mapra 1983 r. | anumpkyneiiren/unc |[JIMI| 0,7
1982| 79,00 | March 29, 1983 npyd / proof JIMA| 1,2
1982 55,00 1988 HoBozedn, mp./restr. pr. |JIMJI| 1,2
20 ner IOJIETA B KOCMOC
1 PYBIb BAJIEHTHHBI TEPELIKOBOI
20th ANNIVERSARY of
1 ROUBLE FIRST WOMEN in SPACE

Menuo-nukeneBblii criag, macca - 12,8 r., nuametp - 31 mm. ['ypr - e vaanucu "OJIUH
PYBJIb" pa3geneHHble ABYMSA TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJUH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1983]1945,00 | 16 urons 1983 r. | anumpkyneiiten/unc |JIMJ[| 0,6
1983| 55,00 June 16, 1983 npyd / proof JIMI| 2.3
1983 | 55,00 1988 Hosogzien, np./restr. pr.  [JIMJ[| 1,2

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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400 sier CO THSI CMEPTH
1 PYBJIb UBAHA ®EJOPOBA
400th ANNIVERSARY of DEATH

1 ROUBLE

MejHo-HHKeneBbli crnag, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 MM, Iypt - ase Hagnucu "OJJUH
PYBJIb" pa3neneHHble ABYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1983|1965,00 | 3 susaps 1984 r. | anumpkyneiiten/unc |JIMIO| 0,6
1983| 35,00 | January 3, 1984 npyd / proof JIMA 7
1983 55,00 1988 Hosozen, np./restr. pr. |JIMII| 2
150 ner CO JHA POXKIEHUSA
1 PYBJIb J.A. MEH/IEJIEEBA
1 ROUBLE 150th ANNIVERSARY

of DMITRI MENDELEEV, CHEMIST
g W

=N

MeaHo-Hukenessli crnas, macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. T'ypr - ase Haanuck "OJIUH
PYBJIb" pa3neneHHblie IBYMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1984[1965,00 | 8 deppana 1984 r. | anumpkyneiiten/unc |JIMA| 0,5
1984| 35,00 February 8, 1984 npyd / proof JIMI 5
1984| 55,00 1988 nosozen, np./restr. pr. |JIMIA| 1,5

MEJHO - HUKEJIEBBIH CIJIAB - CCCP
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125 ser CO JHSI POKIEHUSI
1 PYBJIb A.C. TOTIOBA
N— 125th ANNIVERSARY of

POPOV, SCIENTIST

MeHo-HHKeNeBBIH cruias, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. T'ypr - aBe Haanucu "OJHH
PYBJIb" paznenenHble ABYMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1984 1965,00 [ 16 mapta 1984 r. | anumpkyneitea/unc |JIMJI| 0,5
1984| 35,00 | March 16, 1984 npy¢ / proof JIMA| 5
1984| 55,00 1988 wosozen, np./restr. pr. |JIMI| 1,5

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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185 et CO JIHS POJKIEHHS
HPYRID A.C. TYIIKHHA
1 ROUBLE 185th ANNIVERSARY of

PUSHKIN, POET

MenHo-HuKeneBkIi crinas, macca - 12,8 r., anamerp - 31 mm. I'ypt - age napmuen "OJUH
PYBJIb" paznenenHbie ABYMSA TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJUH
PYBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1984 1965,00 | 6 mons 1984 r. | anumpkyneiiren/unc |[JIMJI| 0,5
1984| 35,00 June 6, 1984 npyd / proof JIMI| 5

1984| 55,00 688 Hosozen, np./restr. pr. | JIMJ| 1,5
1985 #(1) Hosogen, nip./restr. pr. |JIMJI| 100

1-  Ownbouno aarta "1985" Bmecto "1984". / Wrong date "1985" instead of "1984".

ME/IHO - HUKEJIEBBI CITJIAB - CCCP
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115 aer CO JIHA POXJIEHU S
B. 1. JEHUHA
115th ANNIVERSARY of LENIN

1 PYBJIb
1 ROUBLE

MepHo-HHKeNEBBIH crinag, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mM. ['ypt - ase waanucu "OJJHUH
PYBJIb" paszgeneHHble ABYMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJUH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1985/1960,00 | 18 anpens 1985 r. | annmpkyneiiren/unc [JIMI| 0,7
1985| 40,00 April 18, 1985 npy¢ / proof JIMIT 7
1985( 55,00 1988 HoBogen, nip./restr. pr. |JIMJ| 1,5
1988| #(1) Hosozen, np./restr. pr. [JIMII| R

I-  OmmuboyHo para "1988" Bmecto "1985". I'ypr obGbiunoi moHeTel. /| Wrong date
"1988" instead of "1985". Edge of a usual coin.

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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40 ger IOBEbI
1PYBJIb g pp 1MKOIT OTEYECTBEHHOM BOMHE
1 ROUBLE  40th ANNIVERSARY of WW II VICTORY

-

MeHO-HHKeNEBBIH cras, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. I'ypt - e vapnucu "OJUH
PYBJIb" pasjeneHHble NBYMS TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OIUH
PVEJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1985|5960,00 | 23 anpens 1985 r. | aHumpkynediren/unc |JIM| 0,2
1985( 40,00 April 23, 1985 npyd / proof JIMIA| 23
1985| 55,00 1988 wosozen, np./restr. pr. |JIMI| 1,5
®ECTHUBAJIb
1PYBJIb 16 JOMEIKT ¥ CTYIEHTOB B MOCKBE
{ ROUBLE FESTIVAL of

YOUTH and STUDENTS in MOSCOW

iy IFBL T
RO :n.‘\

MenHo-HiKeeBbIii crnas, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. [ypt - ABe HaanucH "OOHH
PYBJIb" pa3neneHHble IBYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1985(5960,00 | 25 uions 1985 r. | anumupkyneiiresn /unc JIMJZI| 0,2
1985| 40,00 June 25, 1985. nipyd / proof JIMIL 2
1985| 55,00 1988 nosozen, np./restr. pr. [JIMJ 1

MEJIHO - HUKEJIEBbIH CIUIAB - CCCP



78 COMMEMORATIVE COINS OF THE USSR

165 ner CO JTHSI POJKIEHUS
1 PYBJIb ®. SHTEJIBCA

165th ANNIVERSARY of
1 ROUBLE FRIEDRICH ENGELS

MenHo-HHKeneBsli cruias, Macca - 12,8 r., quamerp - 31 MMm. I'ypr - ae nagnucu "OJWH
PVYEJIb" paznenenHble JByMs TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJUH
PVEBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1985/ 1960,00 | 28 nos6ps 1985 r. | ammmpkyneiiren /unc [JIMI| 0,5
1985| 40,00 | November 28, 1985 npyd / proof JIMI| 23
1985| 55,00 1988 Hosogaern, np./frestr. pr. [JIMJ| 1,2
1983 #(1) HoBozen, mp./restr. pr. |JIMJ[| 100

1-  Owmmbouno nata "1983" Bmecto "1985". / Wrong date "1983" instead of "1985".

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY



IOBUJIEWHBIE ¥ [TAMATHBIE MOHETBI CCCP

79

1 PYBJIb

1 ROUBLE

MEXJIYHAPO/IHBIN 'Ol MUPA
INTERNATIONAL YEAR of PEACE

Menno-nukenesblii cnias, Macca - 12,8 r., nuamerp - 31 mm. T'ypt - e Hagmucn "OJJUH
PYBJIb" paszneneHHble JBYMS TOYKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1986 (3955,00 aHuupkynenren /unc  |JIMI| 0,2
1986 #(1) | 18 mapra 1986 r. | anumpkymeiren/unc |JIMI| 2
1986| 45,00 | March 18, 1986 npyd / proof JIMA| 2
1986 #(1) npyd / proof JIMIT| 500
1986 55,00 1988 HoBogel, np./restr. pr. |JIMJT 1

1- Byksa "JI" B cnose "py6ap", Beirnagut xak "A" B Buae wanawa (o6eryno "JI"). / The
letter "JI"("L") in a word "rouble", looks as "A" as a tent (usually "JI").

ME/IHO - HUKEJIEBBIHI CIUIAB

- Ccccp
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275 ner CO IHSA POXKJIEHU S
1 PYBJIb M.B. JOMOHOCOBA
1ROUBLE  275th ANNIVERSARY of LOMONOSOV

MenHo-HHKeNeBbIH crinaB, Macca - 12,8 ., nuamerp - 31 mm. Lypr - ase naanucu "OJJMH
PYBJIb" pazneneHHble AByMs TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJAWH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1986|1965,00| 19 nos6ps 1986 r. | anumpkyneiiren/unc [JIMI| 0,5
1986 35,00 | November 19, 1986 npy¢ / proof JIMI| 3.3
1986 55,00 1988 Hosogen, np./restr. pr. |JIMJI| 1,2
1984 #(1) Hosozen, np./restr. pr. [JIMJI| 500

I-  Owmmbouno mata "1984" Bmecto "1986", aBepc o6pa3sua 1983-1985 rr. / Wrong date
"1984" instead of "1986", avers 1983-1985 years type.

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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175 n1er BOPOJJMHCKOM BUTBE.
1 PYBJIb BAPEJIE®

1 ROUBLE

175th ANNIVERSARY

MeaHo-HuKeneBbIif crias, Macca - 12,8 r., anamerp - 31 mm. [ypr - e naanucu "OJIMH
PYBJIb" pazneneHHble ABYMs TOUKAMHM,

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJUH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1987/3780,00 | 7 cenrs6ps 1987 r. | anumpkyseiiren/unc |JIMI| 0,2
1987| 220,00 | September 7, 1987 npy¢ / proof JIMA| 0,5

175 ner BOPOJIMHCKOUH BUTBE.

OBEJIUCK

175th ANNIVERSARY

BATTLE of BORODINO. MONUMENT
e g

1 PYBJIb

1 ROUBLE

MenHo-HuKeeBblii crias, Macca - 12,8 ., anamerp - 31 Mm. I'ypr - ase vagnucu "OJJUH
PYBJIb" pa3neneHHsle AByMs TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1987|3780,00 | 7 cenrsbps 1987 r. | anumpkysneitren/unc [JIMIA| 0,2
1987 220,00 | September 7, 1987 npyd/proof  |JIMA| 0,5

MEJIHO - HUKEJIEBBIH CITJIAB - CCCP
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130 ser CO JHSA POXKIAEHUSA
1 PYBJIb K. 9. HMOJKOBCKOI'O
130th ANNIVERSARY of

1 ROUBLE TSIOLKOVSKY, SCIENTIST

MenHo-HHKeNeBBIH cuiaB, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. 'ypt - ae vaanucu "OJJHH
PYBJIb" paineneHHsie IByMs TOYKaAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OZAIVH
PVYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1987({3830,00| 17 centabps 1987 r. | anumpkyneiiten /unc MMJI| 0,2
1987| 170,00 | September 17, 1987 npyd / proof MMZ| 0,5

1 PYBJIb 70 ner OKTABPBCKOM PEBOJIIOIIUA
1 ROUBLE 70th ANNIVERSARY of

OCTOBER REVOLUTION

MeaHo-Hukenesslit cnas, macca - 12,8 1., auametp - 31 mm. Typr - ae waanucu "OJIMH
PYBJIb" paznencHHbIE ABYMSA TOUKAMH.,

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIH
PYBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1987|3800,00 | 20 okrsabps 1987 r. | anumpkysneiten/unc [JIMJI| 0,2
1987| 200,00 | October 20, 1987 npy¢ / proof JMZ| 0,5

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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120 sier CO JTHSI POXKIEHHS

1 PYBJIb A.M. TOPBKOT'O
120th ANNIVERSARY of

1 ROUBLE GORKIY, WRITER

MenHo-HHKeNEBEIH cruias, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 MM. I'ypt - aBe Hagmucu "OJJUH
PYBJIb" pa3zneneHHbie ABYMA TOYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJMH
PVBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1988|3775,00 | 23 mapra 1988 r. | amumpkyneiiren/unc |JIMJI| 0,2

1988 | 225,00 | March 23, 1988 mpyblproof  |IIMI| 05
160 er CO JTHST POKIEHMUS
L ES b JLH. TOJICTOTO

1 ROUBLE

160th ANNIVERSARY of LEO TOLSTOI

MenHo-HHKeNeBbIH cnnaB, Macca - 12,8 ., anamerp - 31 mm. I'ypt - aee Hagnucu "OJHUH
PYBJIb" pa3genenHbie ABYMS TOUYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1988|3775,00 é o 1385 aHuupkyneiiren /unc | JIMI| 0,2
CEHTAOpA T

1988 225,00 September 6, 1988 npyo / proof JMA| 0,5

1987 #(1) npyd / proof JIMI| R

1-  Owmnbouno para "1987" Bmecto "1988". / Wrong date "1987" instead of "1988".
MEJIHO - HUKEJIEBBIH CIUJIAB - CCCP
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175 ner CO AHA POXIEHUS

T.I' IEBYEHKO

175th ANNIVERSARY of
SHVEVCHENKO, UKRANIAN POET

1 PYBJIb

1 ROUBLE

MeaHo-HHKeNeBbIH cIUIaB, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 MM, I'ypr - aBe Haanucn "OJJUH
PYBJIb" pazneneHHble BYMs TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PVEBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1989|2700,00 | 2 mapra 1989 r. | amumpkyneiiren/unc |MMJI| 0,3

1989| 300,00 | March 2, 1989 npy / proof MMA| 0.5
150 sier CO JTHSI POYK/IEHHSI

LEYB]b MLIL. MYCOPI'CKOT'O

ot 150th ANNIVERSARY of

MUSORGSKY, COMPOSER

MenHo-HukeneBslit cias, macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. I'ypr - age nagnucn "OJHH
PYBJIb" paznenenHbie ABYMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJ1HH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1989(2700,00 | 15 mapra 1989 r. | anumpkyneiten/unc |[JIMA| 0.3
1989| 300,00 | March 15, 1989 npy¢ / proof JIMI| 0.5

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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175 aer CO JHSA POXIEHHUSA

1 PYBJIb M.IO. JEPMOHTOBA
175th ANNIVERSARY of

1 ROUBLE LERMONTOV, POET

MenHo-HUKeNEBLIH cruias, Macca - 12,8 r., quamerp - 31 mm. Iypr - nee nanmucu "OJIUH
PYBJIb" pasfeneHHsle ABYMA TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1989(2700,00 anmupkyneiren /unc | JIMA| 0,3
1989 # 11 okra6ps 1989 r. | anumpkynedirea/unc [IMMJI| 0,3
1989| 300,00 | October 11, 1989 npyd / proof JMI| 0,5
1989 # npy¢ / proof MMI| 0,5
1 PYBJIb 100 aer CO IHA POXIEHUSA HUA3HU

1 ROUBLE 100th ANNIVERSARY of NIYAZI

MegHo-HHKeNeBbIit crias, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. I'ypr - ase Hanmucu "OJJHH
PYBJIb" paznenennbie ABYMA TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1989|1800,00 | 17 oxra6ps 1989 r. | anumpkyneiiren/unc [JIMJ| 0,3
1989{ 200,00 | October 17, 1989 npy¢ / proof JIMA| 0,5

MEJHO - HUKEJIEBBIM CILZIAB - CCCP



86 COMMEMORATIVE COINS OF THE USSR

1 PYEJIb 100 ser CO JTHSI CMEPTH DMUHECKY
100th ANNIVERSARY DEATH of
1 ROUBLE EMINESKU

MeaHo-HuKeNeBbIi crinas, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. I'ypT - age Haanuew "OAWNH
PVYBJIb" pa3neneHHble ABYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1989|1800,00 | 26 nexabps 1989 r. | anumpkyneiiten/unc |JIMI| 0.3

1989| 200,00 | December 26, 1989 npy / proof JIMI| 0.5
130 ser CO AHSA POXKJIEHUSA
LEYEIb A.Il. YEXOBA
130th ANNIVERSARY of
LEOUBLE CHEKHOV, WRITER

MeaHo-HuKeneBBIH crutag, macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. Typr - 18e nagnuen "OJUH
PYBJIb" paznenenHble ABYMS TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1990] 2600,00 - 1560 aHuupkyseiren /unc |[MMJI| 0.2
1990 100,00 Ja;j;;pfs 1990 |__6p-anu /br.unc  [MMJ[ 0.3
1990( 300,00 : npyd / proof MMI| 0,5

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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150 sier CO JHS POYKTEHUS

1 FYRIb LY. YAKOBCKOI'O
150th ANNIVERSARY of
TSCHAIKOVSKY, COMPOSER

1 ROUBLE

Me1HO-HHKEIEBBIH crnas, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. Typr - e Haanuck "OJJUH

PYBJIb" pa3neneHHbie ABYMS TOUKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIHH

PYEJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1990{2600,00 55 i anumpkyneiren /unc [MMJ[| 0,2
anpens r.

1990| 100,00 April 25, 1990 6p. anu. /br.unc  (MMJI| 0,3

1990( 300,00 npy¢ / proof MMZ| 0,5

1 PYBJIb MAPIIAJIT.K. )KYKOB

1 ROUBLE MARSHAL ZHUKOV

Me1HO-HHKEIeBbIi cruias, macca - 12,8 r., anamerp - 31 mm. I'ypT - 1Be HaammcH "OOHUH

PYBJIL" pasjieneHHble IBYMS TOUKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIHH

PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1990 | 2600,00 g G anuupkysedten /unc | JIMJ| 0,3
1990| 100,00 M':i"g Taolt 6p.anu. /br.unc | JIMA| 04
1990 | 300,00 ’ npyd / proof JIMA| 05

ME/JIHO - HUKEJIEBBIV CITJIAB - CCCP
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500 ser CO IHS POXKIEHUSA

1 PYBJIb ®. CKOPUHBI
S BT 500th ANNIVERSARY of SKORINA,
FIRST BIELORUSSIAN BOOK MAKER

MeaHo-HuKeNeBbIi cruias, Macca - 12,8 r., guametp - 31 mm. I'ypr - ase naanucu "OJHH
PYBJIb" pasznenentbie ABYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJHH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1990 2600,00 anuupkyieiten /unc [JIMI| 0,2

30 aBrycra 1990 r.
1990( 100,00 August 30, 1990 Op. auw. / br. unc JIMJZT| 0,3

1990( 300,00 npyd / proof JMJI| 0,5
125 ner CO IHS POXJIEHUA
1 PYBJIb STHA PAMTHUCA
125th ANNIVERSARY of
b G RAINIS, LATVIAN POET

Menno-nukenesslii crinas, macca - 12,8 ., anamerp - 31 mm. Cypr - ase Hagnucn "OJMH
PYBJIb" pasnenexnble ABYMS TOUKAMH,

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1990/2600,00 aHuupkyneiren /unc (MMJI| 0,2

6 cenTabps 1990 r.
1990| 100,00 September 6, 1990 Op.anu. /br.unc  |[MMJI| 0,3

1990| 300,00 npyd / proof MMI| 0,5

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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1 PYBJIb

1 ROUBLE

550 ner CO THSA POXIEHUSA
AJIMIIEPA HABOH
550th ANNIVERSARY of

ALISHER NAVOI

Menno-Hukenessli crinas, macca - 12,8 r., nanametp - 31 MM. I'ypt - aBe Hagnucu "OJJUH
PYBJIb" paszneneHHble ABYMS TOYKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJUH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1991{2150,00 anuupkynedten /unc [ JIMJI| 0,2
1991 # aHumpkyneiren /unc [MMJI| 0,2
1990 #(1) anuupkyneitren /unc |[IMMJI| 10
1991] 100,00 "'F‘P;"Pm?lgl%};;‘ 6p.ann. /br.unc |JIMA| 04
1991] # R 6p. anw. /br.unc |MMJ| 0,4
1991 250,00 npy¢ / proof JIMII| 0,5
1991 # npy¢® / proof MMI| 0,5

I-  Owmubouno aara "1990" smecto "1991". / Wrong date "1990" instead of "1991".

ME/IHO - HUKEJIEBBIW CIJIAB - CCCP
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125 ner CO AHA POXIEHUS

1 PYBJIb I1.H. JEBEJIEBA
NIVERSARY
| ROUBLE 125th AN S of

LEBEDEV, CHEMIST

MenHo-HUKeNEBbIH crias, Macca - 12,8 r., anamerp - 31 mm. ypr - ase naanucn "OJAMH
PYBJIb" paznenenHble AByMA TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1991 2150,00 anumpkyneiren /unc |MMJI| 0,2
1990| #(1) | 6mapra 1991 r. | anumpkysneiiren/unc |MMJI| 800
1991| 100,00 | March 6, 1991 6p. anw. / br. unc MMJI| 03
1991 250,00 npyd / proof MM | 0,5

I-  Owwubouno gara "1990" emecto "1991". / Wrong date "1990" instead of "1991".

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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1 PVBEJIb 100 sier CO THA POXJIEHUSA
C. TIPOKO®BEBA
1 ROUBLE 100th ANNIVERSARY of

PROKOFIEV COMPOSER

1

MenHo-uukeneBslii cnnas, Macca - 12,8 r., anamerp - 31 mM. Typrt - ase nanmicu "OJIUH
PYBJIb" pazgeneHubie ABYyMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1991{2150,00 anuupkyneiren /unc [JIMI| 0,2
1991 #(Y) | 23 anpens 1991 r. | anumpkyneiiten/unc [JIMA| R
1991 100,00 April 23, 1991 Op. anw. /br.unc  [JIMJ]| 0,3
1991| 250,00 npy¢ / proof JIMI| 0,5

1-  Oumbouno gara cmept "1952" Bmecto "1953". / Wrong date of death "1952" in-
stead of "1953".

MEJHO - HUKEJIEBBII CIUIAB - CCCP
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1 PYBJIb MO3T U MBICJIMTEJIb MAXTYMKYJIU
1 ROUBLE MAKHTUMKULI, POET

MenHo-HHKeNeBbIH criias, macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. I'ypt - age Haamucu "OJAUH
PYBJIb" pa3sneneHHble AByMsA TOHKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1991 2150,00 o 6 aHumpkyneirex /unc |MMJI| 0,5
Mast ¥,
1991 100,00 May 15, 1991 6p. aniL. / br. unc MMI| 0,6
1991 | 250,00 npy¢ / proof MM | 0,5
100 ner CO JJHSA POXKJIEHUS
1 PYBJIb
K.B. UBAHOBA

1 ROUBLE 100th ANNIVERSARY of IVANOV

MepHo-Hukenepslii cnnas, macca - 12,8 r., anametp - 31 mm. I'ypt - age naanucu "OJIMH
PYBJIb" pasneneHHble JBYMA TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1991|2150,00 - - annupkyneiiren /unc [JIMI| 0,2
1991 100,00 A:Zf;% 199]1"‘ Op. anu. /br.unc  |JIMJ[| 0,3
1991| 250,00 ’ npy¢ / proof JIMI| 0,5

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY



IOBHJIEMHBIE U TAMSATHBIE MOHETBI CCCP 93

850 aer CO JHSI POKIEHMS
i HU3AMM I'STH/OKEBH
1 ROUBLE  850th ANNIVERSARY of GYANDZHEVI

MenHo-HHKeneBblit cnnag, Macea - 12,8 r., auametp - 31 mm. I'ypt - aBe Hagnuck "OJJUH
PYBJIL" pazneneHHble ABYMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PVYEJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1991{2150,00 anuupkyseires /unc [MMI| 0,2

16 okTsa6pa 1991 r.
1991 100,00 October 16, 1991 Op. ann. /br.unc  (MMJI| 0,3

1991 250,00 npy / proof MMI| 0,5
1 PYBJIb BEI'
1 ROUBLE RUNNING

OJIMMITUAIA B BAPCEJIOHE
XXV OLYMPICS, BARCELONA-1992

MeiHO-HHKeeBbIl cnnas, macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. ['ypr - nBe Haanucu "OJIMH
PYBJIb" pa3ienexHbie AByMsA TOYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

12 pexabps 1991 r. npyd / proof | MM]T 2

1991 1 250,00 December 12, 1991

MEJIHO - HUKEJIEBBIH CITJIAB - CCCP
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1 PYBJIb bOPbBA
1 ROUBLE WRESTLING

OJIMMITHAJIA B BAPCEJIOHE
XXV OLYMPICS, BARCELONA-1992

MenHo-nuKenesblii cnas, macca - 12,8 r., anamerp - 31 mm. Lypr - age vagnuen "OJMH
PYBJIL" pa3neneHHble ABYyMs TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

12 nexabps 1991 r.
December 12, 1991

1991 | 250,00 npy¢ / proof | MMJ] 2

1 PYBJIb BEJIOCUIIE
1 ROUBLE CYCLING

OJIUMITHAJIA B BAPCEJIOHE
XXV OLYMPICS, BARCELONA-1992

MenHo-uukenesslii cnias, macca - 12,8 r., inaMerp - 31 mm. I'ypt - ase naanucu "OJIMH
PYBJIb" pasgenennbie 1ByMs TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIHH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

12 nexabps 1991 r.
December 12, 1991

1991 | 250,00

npy¢ / proof | MM/ 13

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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1 PYBJIb METAHHME KOIIbs1
1 ROUBLE JAVELIN THROWER

OJIMMITHAIA B BAPCEJIOHE
XXV OLYMPICS, BARCELONA-1992

Menno-HuKkeneBbIH crae, Macca - 12,8 r., quamerp - 31 mm. I'yprt - aBe nagnucu "OJJUH
PVYBJIb" pasnenennbie AByMsA TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIHH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

12 nexabps 1991 r.
1991 | 250,00 December 12, 1991 npyd / proof | MMJT 13

1 PYBJIb IIPBIDKKH B IVINHY
1 ROUBLE LONG JUMP

OJTHUMITHAZIA B BAPCEJIOHE
XXV OLYMPICS, BARCELONA-1992

Meano-Hukenessiii crutas, macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. ['ypr - nse naanucn "OJJHH
PYBJIL" pa3aeneHHbie AByMs TOUYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJUH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

12 nexabps 1991 r.
Decemibier 12,1991 | TPY®:/proof

1991 | 250,00

MM | 2

ME/IHO - HUKEJIEBBIH CILJIAB - CCCP
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1 PYBJIb TAXKEJIASA ATJIETUKA
1 ROUBLE WEIGHT LIFTING

OJIMMITHAJIA B BAPCEJIOHE
XXV OLYMPICS, BARCELONA-1992

MenHo-HuKeneBbIH cnnae, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. Typr - ase naanuen "OJJUH
PYBJIb" paznenenusie AByMs TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

12 nexabps 1991 r.
1991 | 250,00 December 12. 1991 npyd / proof | MMJ]] 2

3 PYBJISA 70 nier OKTSABPLCKOU PEBO.JIIOLIMA
70th ANNIVERSARY of
+ROUBLES OCTOBER REVOLUTION

Menuo-nukenesbiii cnsias, Macca - 14,35 r., anamertp - 33 mm. [ypr - ase vaanucu "TPU
PYBJIA" paznenennsie ABYMS 3BE3104KAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two asterisks.

1987]2300,00 | 20 oxrs6ps 1987 r. | anumpkyseiiren/unc |JIMJI| 04
1987 200,00 | October 20, 1987 npy / proof JIMJZT| 0,5

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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3 PYBJIA SEMJIETPACEHHUE B APMEHHHA
3 ROUBLES EARTHQUAKE in ARMENIA

MenHo-HuKeneBblii cnnae, Macca - 14,35 r., quametp - 33 MM. I'ypr - aee Haamucu "TPH
PYBJIA" pa3neneHHbIe ABYMS 3BE3N0UKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJISI" (THREE ROUBLES) shared by two asterisks.

1989(2700,00 | 7 nexaGps 1989 r. | amumpkyneiiren/unc |JIMIA| 0,3

1989 300,00 | December 7, 1989 npy® / proof JIMal 0,5

3 PYBJISI 50 ster [IOBEJIBI IO MOCKBOW
50th ANNIVERSARY

3 ROUBLES DEFENCE of MOSCOW

MeHO-HHKeNEBbIi Cr1aB, Macca - 14,35 r., auametp - 33 mm. ['ypr - nse nagnuck "TPHA
PYBJIA" pazaeneHHble ABYMS 3BE3J0UKaMH,

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYEJIS" (THREE ROUBLES) shared by two asterisks.

1991(2150,00 5 ., anumpkynenren /unc |[JIMJZ{| 0,3
nexabps r.

1991| 100,00 December 5, 1991 6p. anu, /br.unc | JIM]| 04

19911 250,00 npy¢ / proof JMa| 0,5

MEJIHO - HUKEJIEBBIH CIUIAB - CCCP
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5 PYBJIEW 70 ner OKTABPBCKOMW PEBOJIFOIIMH
5 ROUBLES 70th ANNIVERSARY of

OCTOBER REVOLUTION

MenHo-HHKeneBbli crtas, macca - 19,80 r., guamerp - 35 mm. I'ypr - aBe Haanucu
"IISTh PYBJIEN" pasaenenubie AByMs 3Be3104KaMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "[15ITh
PYBJIEI" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1987 1300,00 | 20 oxrs6psa 1987 r. | anumpkynediten/unc [JIMI| 3
1987| 200,00 | October 20, 1987 npy® / proof JIMI| 4

> INAMSATHHUK "TBICAYEJIETHE
SRR POCCHH" B HOBFOPOJIE
5 ROUBLES NOVGOROD MONUMENT

"The MILLENIUM of RUSSIA"

Menno-uukenespiit crnas, macca - 19,80 r., auamerp - 35 mm. 'ypr - aBe Haanucu
"TIATH PYBJIEN" pasnenenubie AByMs 3BE3N0MKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "II5ITb
PYBJIEU" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1988{1675,00| 12 oxrabpsa 1988 r. | anumpkyineiiren/unc [JIMJI| 0,5
1988| 325,00 | October 12, 1988 npyd / proof JaMna| 0,7
USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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i NAMSATHHK IIETPY 1
3 PYBJIEH B CAHKT-IIETEPBYPI'E
5 ROUBLES MONUMENT to PETER THE GREAT

in ST.-PETERSBURG

MeaHo-HHKeNeBbIH cnnae, mMacca - 19,80 r., amametp - 35 mm. ypr - ABe HaamucH
"IISTh PYBJIEN" pasneneuubie AByMs 3BE3N0UKaMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "ILSITh
PYBJIEU" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1988]1675,00| 12 okrs6ps 1988 r. | ammmpkyneiiten/unc |JIMI| 0,5

1988| 325,00 | October 12, 1988 npy® / proof JIMZ| 0,7
5 PYBJIEN CO®PUNCKHUN COBOP B KHEBE

S ROUBLES SOFIA CATHEDRAL, KIEV

MenHo-HuKeneBslii crutae, macca - 19,80 r., guaMerp - 35 mm. I'ypr - aBe HamHCH
"TISITh PYBJIEH" pasnenenubie ABYMs 3Be3104KAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "IITb
PYBJIEM" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1988| 1675,00| 12 oxts6ps 1988 r. | anumpkyneiiten/unc |[JIMA| 0,5
1988| 325,00 | October 12, 1988 npy / proof JMAO| 0,7

ME/HO - HUKEJIEBBIH CIUIAB - CCCP
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5PYBJIEM COBOP IIOKPOBA HA PBY B MOCKBE
INTERCESSION CATHEDRAL,
5 ROUBLES MOSCOW

MenHo-HUKeNeBbIA crtas, mMacca - 19,80 r., auamerp - 35 mm. [ypt - aBe Haanmucu
"IISITh PYBJIEN" pasnenenHble ABYMS 3BE310YKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "[I5ITb
PVBJIEM" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1989 1700,00 | 6 urons 1989 r. | anumpkyneiiren/unc |JIMI| 0,6

1989( 300,00 June 6, 1989 npyd / proof JIMJ] 1

. AHCAMBE.Ib PETUCTAH
SRSl B CAMAPKAH/IE
5 ROUBLES SAMARKAND

MenHo-onenesyi«i cras, macca - 19,80 r., amamerp - 35 mm. ['ypr - aBe naanucu
"IIATh PYBJIEU" pa3neneHHbie JBYMs 3BE3104UKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "I15ITh
PYBJIEX" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1989(1700,00| 13 centatps 1989 r. | anumpkyneiiren/unc |[JIMJ| 0,6
1989| 300,00 | September 13, 1989 npyd / proof JMII| 0,7

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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o BJIATOBELHIEHCKHH COBOP

5 PYBJIEH B MOCKBE
ANNUNCIATION CATHEDRAL,

5 ROUBLES MOSCOW

MenHo-HuKeneBsIH cnnae, macca - 19,80 r., nuamerp - 35 mm. I'ypr - mBe Hammucu
"IIATh PYBJIEN" pasaenennsie ABYMs 3B€3104KaMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "IIITh
PYBJIEM" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1989|1700,00| 14 Hos6ps 1989 r. | anumpkyneiiren/unc [JIMA| 0,6

1989| 300,00 | November 14, 1989 npyd / proof JIMI| 1
5 PYBJIEN BOJIBIIION JABOPEII B IIETEI'O®E
5 ROUBLES

Meano-HukeneBbii cruias, macca - 19,80 r., nuamerp - 35 mm. I'ypr - mBe HaanucH
"TISITh PYBJIEN" pasznencHHbIe IBYMS 3BE3A0YKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "IIAITb
PYBJIEW" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1990 2600,00 aHuupkyneiirex /unc [JIMI| 0,5

15 mapta 1990 .
1990| 100,00 March 15, 1990 ©6p. auu, / br, unc JIMII| 0,6

1990{ 300,00 npyo / proof JIMA| 0,7

MEJIHO - HUKEJIEBBIU CIUJIAB - CCCP
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5 PYBJIEHN YCINEHCKHUM COBOP B MOCKBE

MenHo-HuKeneBslii cras, macca - 19,80 r., auamerp - 35 mm. I'ypt - ase Haanucu
"[ISTh PYBJIEM" pasnenenHsie AByMs 3BE3104KAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "TIATh
PYBJIEM" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1990| 2600,00 anumpkynedren /unc [JIMI| 0,5
1990] 100,00 ‘?:};"f; T | 6p.amu /brunc_[IMA|_ 06
1990| 300,00 ’ npyd / proof JMA| 0,5

5 PYBJIEN MATEHAJJIAPAH. XPAHUJIUIIE

JPEBHUX APMSHCKHUX PYKOIIUCEHN
5 ROUBLES MATENADARAN. DEPOSITORY of
ANCIENT ARMENIAN MANUSCRIPTS

Menno-nukenessiii cruia, macca - 19,80 r., nmametp - 35 mm. T'ypr - ase Haanucu
"I[LATDb PYBJIEH" paspenesHble AByMs 3BE30YKAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "[ITh
PYBJIEN" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1990 2600,00 anuupkyneiiren /unc [JIMJI| 0,5

31 oxtabps 1990 r.
1990{ 100,00 October 31, 1990 Op. auu. /br.unc  |[JIMA| 0,6

1990( 300,00 npy¢ / proof JMA| 0,5

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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5PYBJE APXAHIEJbCKHAMA COBOP B MOCKBE

Menuo-unxmen&:ﬁ cnnae, macca - 19,80 r., auametp - 35 mm. ['ypr - 1Be Haamucu
"TIATH PYBJIEWU" pa3zneneHHble IBYMs 3BE3104KaMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "TISITh
PVBJIEN" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1991 2150,00 - - anuupkyaeiren /unc |[JIMI[ 0,5
OIS r.

1991| 100,00 July 25, 1991 6p. aHir. / br. unc JMII| 0,6

1991 250,00 npyd / proof JMa| 0,5

5PYEJEN 3JAHHME TOCBAHKA CCCP B MOCKBE
BUILDING of the NATIONAL
5 ROUBLES BANK of the USSR, MOSCOW

MeqHO-HHKENEBBIH CcriaB, macca - 19,80 r., auamerp - 35 Mm. [ypT - 1BE HaumHCH
"TISITh PYBJIEN" pasneneHHbie ABYMSA 3BE3004KAMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "I1ATh

PYBJIEN" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1991|2150,00 anumpkyaneiten / unc | JIMJI 0,5
19911 100,00 | 3 0x0PH 1991 T ™60 Gy /br.une  [IMA] 0,6
- October 3, 1991

1991 250,00 npy¢ / proof JamMa| 0,5

MEJIHO - HUKEJIEBBIY CIUIAB - CCCP
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5 PYBJIEH BUHTOPOI'MI KO3E.JI
5 ROUBLES MOUNTAIN GOAT

Cepua "KPACHASA KHHUT'A".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

O6onok MeQHO-HUKENEBHIi cIuiaB, AuaMeTp - 25 MM. BeraBka u3 natyHu, amametp - 17
MM. Macca - 6,1 r. ['ypr - pyOuaTo-npepbIBHCTHIH.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.1 gr., Edge - discontinuous ribbed.

1991 | 50,00 lg;‘gf)’g"l"oj Yool | Gp.amu/brunc |JIMA| 1
5 PYBJIEA PbIBHBIN ®UJIUH
5 ROUBLES FISH EAGLE OWL

Cepus "KPACHAS KHUIA".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

OGoznok MenHO-HUKeNEBbIH CnuIaB, AuameTp - 25 MM. BeTaBka 3 natynu, amamerp - 17
MM. Maccea - 6,1 r. I'ypr - py64aTo-npephIBHCTIiA.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.1 gr., Edge - discontinuous ribbed.

10 okTa6ps 1991 r.
October 10, 1991

1991 | 50,00 Op. auu. / br. unc | JIMJT 1

USSR - COPPER - NICKEL ALLOY
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Y INAMSATHHK
> PYBIEH JABH1Y CACYHCKOMY B EPEBAHE
5 ROUBLES MONUMENT to

DAVID SASUNSKY YEREVAN

MenHo-Hukenesslit cnnae, macca - 19,80 r., guamerp - 35 mm. I'ypt - nBe Hagnmcu
"IIATh PYBJIEN" pasnenesnsie AByMs 3Be310UKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "TIATh
PYBJIEI" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1991(2150,00 anumpkyneiren /unc |JIMJI| 0,5

13 Hoa0ps 1991 r.
1991| 100,00 November 13, 1991 6p. ann. /br.unc  [JIMII| 0,6

1991] 250,00 npyd / proof JIMI| 0,7
L

MEJIHO - HUKEJIEBBIN CIUVIAB - CCCP
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IOBUJIEMHBIE U TAMSITHBIE
MOHETHBI CCCP U3
JIPATOLIEHHBIX METAJLJIOB

COMMEMORATIVE COINS
OF THE USSR FROM
PRECIOUS METALS
3 PYBJIS COPUMCKHUN COBOP B KUEBE
3 ROUBLES CATHEDRAL of ST. SOFIA in KIEV

Cepus "1000-JIETUE POCCHH".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npo6er, Macca - 34,88 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. TypT - pyGuaThiii.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

13 centabps 1988 r.
1988 135,000 September 13, 1988 npy¢ / proof] MM]] 90 - 100

USSR - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA CPEBPEHUK BJIAJIUMHUPA
3 ROUBLES PRINCE VLADIMIR'S COINS

Cepus "1000-IETHE POCCHH".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series.

Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

13 centsiOps 1988 1.

1988 |35,000 September 13, 1988

npyd / proof] JIM 50 - 60

3 PYBJISL MOCKOBCKHUU KPEMJIb
3 ROUBLES MOSCOW KREMLIN

Cepus "500-JIETUE EJJMHOI'O PYCCKOI'O TOCYIAPCTBA". Bemyck I - "2IIOXA HBAHA III".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue [ - "Ivan III".

Cepe6po 900 npoGt, macca - 34,88 /31 ,10 r., suamerp - 39,00 Mm. T'ypT - py0OuaThIi.
Silver .900, weight - 34.88 /31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

31 asrycra 1989 . 60 - 70
1989 {40,000 August 31, 1989 npy¢® / proof] MM/]

JIPArOLIEHHBIE METAJIJIBI - CCCP
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3 PYBJIA INEPBBIE OBIIEPYCCKHUE MOHETBI
3 ROUBLES FIRST all RUSSIA COINS

Cepus "500-JIETHE ETUHOTO PYCCKOI'O FOCYJAPCTBA". Buinyck | - "3TIOXA UBAHA 111",
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue | - "Ivan I11".

Cepebpo 900 npo6e1, macca - 34,88 / 31,10 r., muametp - 39,00 mm. T'ypT - py6BuaThiii.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

31 aBrycra 1989 .
1989 (40,000 August 31, 1989 npyd / proof| JIMJ 30-35
SKCIIEAUIUA KYKA
FFYRIA B PYCCKYIO AMEPHKY

CAPTAIN COOK'S
3ROUBLES by PEDITION to "RUSSIAN AMERICA"

Cepus "250 JIET OTKPBITHS PYCCKOI AMEPUKH". Brinyck 1.
"250th ANNIVERSARY OF DISCOVERY OF "RUSSIAN AMERICA" series. Issue I.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,88 /31,10 1., auameTp - 39,00 mm. I'ypT - pyGuyathiii.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

23 ampens 1990 r.
Aprli)l 23,1990  [PYP / proof| JIMI 45-50

USSR - PRECIOUS METALS

1990 | 25,000
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BCTPEYA B BEPXAX
aBrhlia B MHTEPECAX JETEN
3 ROUBLES WORLD SUMMIT for CHILDREN

MOHETA, MTOCBALLEHHAS CAMMUTY B HbIO-IOPKE B UHTEPECAX JAETEH.
WORLD SUMMIT FOR CHILDREN. NEW-YORK.

Cepebpo 900 npobe1, macca - 34,88 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mm. ['ypr - py6uatstii.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

13 aBrycra 1990 r.
1990 (20,000 August 13, 1990 npyd / proof] JIMJI 50-55

3 PYBJIA INETPOITABJIOBCKAS KPEIIOCTb
3 ROUBLES ST. PETER and ST. PAUL FORTRESS

Cepusa "500-JIETUE EIMHOI'O PYCCKOI'O TOCYIAPCTBA". Boinyck II - "3IIOXA IIETPA I".

— 1990 o

Cepebpo 900 npobet, macca - 34,88 / 31,10 r., quamerp - 39,00 mm. Typt - py6uaTsiii.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 centsabps 1990 r. ,
1290 40,000 September 5, 1990 npyd / proof| JIMI 40 - 45

HOPATOLUEHHBIE METAJIJIBI - CCCP
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3 PYBJIA ®JIOT IIETPA BEJIUKOI'O
3 ROUBLES PETER THE GREAT'S FLEET

Cepus "500-JIETUE EAHHOI'O PYCCKOI'O TOCYJAPCTBA". Brinyck Il - "3ITOXA TTETPA I".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue Il - "PETER THE GREAT".

Cepe6po 900 npo6sl, Macca - 34,88 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. [ypr - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 cenTabpsa 1990 r.
1990 {40,000 September 5, 1990 npyd / proof] MMJI 40 - 45

3 PYBJIsA INAMSATHHUK I'ATAPUHY B MOCKBE
3 ROUBLES GAGARIN MONUMENT, MOSCOW

MOHETA, I[TOCBAILEHHAS 30-JIETHIO I[TIEPBOI'O ITIOJIETA YEJIOBEKA B KOCMOC.
30th ANNIVERSARY OF FIRST MENNEN SPACE FLIGHT.

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 34,88 /31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypT - pyGuarsiid.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

9 anpens 1991 r.
1991 (35,000 April 9, 1991 npy® / proof] JIMI] 30-35

USSR - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIsA ®OPT POCC
3 ROUBLES FORT ROSS

Cepwua "250 JIET OTKPBITUSA PYCCKOW AMEPUKH". Bemycx I1.
"250th ANNIVERSARY OF DISCOVERY OF "RUSSIAN AMERICA" series. Issue II.

Cepebpo 900 npober, macca - 34,88 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypr - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

22 anpens 1991 r.
1991 {25,000 April 22, 1991 npy¢ / proof] JIMQ 30-35

3 PYBJIA BOJIBIIIOA TEATP
3 ROUBLES BOLSHOI THEATER

Cepus "S00-JIETUE EJUHOI'O PYCCKOT'O T'OCYJAPCTBA". Brinyck 111 - "XIX pex".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue I1I - "XIX Century".

-]

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 34,88 /31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypt - py6uatsiit.
Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

3 centsibpa 1991 r.
1991 {40,000 September 3, 1991 npyd / proof] JIMI 40 -45

JPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - CCCP
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3 PYBJIA TPUYM®AJIBHASL APKA
3 ROUBLES TRIUMPHAL ARCH, MOSCOW

Cepus "500-JIETHE ETMHOI'O PYCCKOI'O F'OCYJAPCTBA". Beinyck 111 - "XIX Bex".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue [l - "XIX Century".

Silver .900, weight - 34.88 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

3 centabpa 1991 r.
1991 |40,000 September 3, 1991 npyd / proof] MM]] 40 - 45

5 PYBJIEN KUEB
5 ROUBLES KIEV

XXI1I OJTMMITUHACKHE UI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "TEOTPAGHYECKASI".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "GEOGRAPHICAL" series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 16,67 / 15,00 r., auametp - 33,00 mm. I'ypT - py6uathiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

19771250,037 . aHuupkynedTen / unc | JIMJI 6-7
19771121,137 - npyd / proof JIMJT 9-11

USSR - PRECIOUS METALS
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5 PYBJIEH JJEHUHTPAJT
5 ROUBLES LENINGRAD

XXII OJIMMITMACKUE UI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "I'EOTPA®UYECKASA".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "GEOGRAPHICAL" series.

Cepebpo 900 npobsl, macca - 16,67 / 15,00 r., anameTp - 33,00 M. ['ypT - pyGuatstii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

19771250.411 - arpyneifren / une | A 6-7
1977] # : p MMI| 7-8
19771121.417| - MO |  9-11
1977] # - mpy )/ proof MMI| 10-12
5 PYBJIEHA MHUHCK
5 ROUBLES MINSK

XXII OJIUMITHHACKHUE UI'PBl. MOCKBA-1980. Cepus "TEOTPA®HYECKAS".
XXIT OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "GEOGRAPHICAL" series.

Cepebpo 900 npobbi, Macca - 16,67 / 15,00 r., nnamerp - 33,00 Mm. I'ypt - pybuarsiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1977(250,040 - anumpkyneiren / unc | JIMI 6-7
1977|121,137 - npyd / proof JIMIT 9-11

JOPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - CCCP
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5 PYBJIEN TAJLJIMHH
5 ROUBLES TALLINN

XX11 OJIUMITHACKHE UT'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "IN'EOI'PADHYECKASA".
XXI1 OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "GEOGRAPHICAL" series.

oV

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 16,67 / 15,00 r., auametp - 33,00 mm. Lypr - py6uathbii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1977]251.562] - ammynefimen une. | IE 6-1
1977] # . Py MM/ 7-8
1977]122.167] - IMA|  9-11
1977 # : upy(/ proof MMI| 10-12
5 PYBJIEA BEI'
5 ROUBLES RUNNING

XXI1 OJIMMIIMHACKHUE UI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "BbICTPEE".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "CITIUS" series.

Cepebpo 900 npobel, macca - 16,67 / 15,00 r., quametp - 33,00 mm. I'ypt - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

19781226,653 - a”HuMpkynenren / unc | JIMJT 6-7
1978(118,353 - npy¢ / proof JIM]] 9-11
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5 PYBJIEA IIJIABAHUE
5 ROUBLES SWIMMING

XXI11 OJTMMIIUIACKHUE UI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "BbICTPEE".
XXI11 OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "CITIUS" series.

Cepebpo 900 npober, macca - 16,67 / 15,00 r., auamerp - 33,00 mm. T'ypt - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

19781226,665 - aHuupkynenten / unc | JIMJI 6-7
1978118,353 - npyd / proof JIMJ 9-11

- IMMPEOJOJIEHHUE
A P¥blkd BAPBEPA HA JIOIIAJTH
5 ROUBLES EQUESTRIAN JUMPING

XXII OJIUMITUHACKUE HUI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepns "BBILLE".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "ALTIUS" series.

Cepebpo 900 npo6sI, Macca - 16,67 / 15,00 r., anametp - 33,00 MM. I'ypT - pyGuaThii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1978 (220,603 . a JIMJ 6-7
1978 m . AHLMPKYJIeHTeN / unc MMJT 7.8
1978(118,409 - JIMI 9-11
1978]  # - apy@ /proof A 10- 12

JPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - CCCP
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5 PYBJIEH IMPBI’)KKHU B BLICOTY
5 ROUBLES HIGH JUMPING

XXI1 OJTMMITUICKHUE UT'Pbl. MOCKBA-1980. Cepusa "BBILLE".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "ALTIUS" series.

Cepebpo 900 npobe1, macca - 16,67 / 15,00 r., auamerp - 33,00 mm, I'ypt - pybuarsiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1978]220,583] - oy meiiren / une. | IIMA 6-7
1978 # ; Py MM]I 7-8
1978[119,143] - M| 9-11
1978 # ; g/ proak MMI| 10-12

5 PYBJIEH METAHHUE MOJIOTA
5 ROUBLES HAMMER THROWING

XXII OJIMMITUIACKUE UTPbL. MOCKBA-1980. Cepus "CHJIBHEE".
XXIT OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "FORTIUS" series.

Cepebpo 900 npobei, macca - 16,67 / 15,00 r., anamerp - 33,00 mm. Typt - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1979|207,078 - . JIMJT 6-7
1979 m S aHIMpKYyJIeHTen / unc MMJT 6.7
1979(107,928 - / ¢ JIMJT 12-15
1979 # 2 upyd/ proo MMI| 12-15
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5 PYBJIEA ILITAHT A
5 ROUBLES WEIGHT LIFTING

XXII OJTUMITUMCKUE UT'PBl. MOCKBA-1980. Cepua "CHUJIBHEE".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "FORTIUS" series.

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 16,67 / 15,00 r., auamerp - 33,00 mm. I'ypt - pyOuarsiid.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1979(207,078 - aHImpKyneiiten / unc JIM]] 6-7
1979 # - MM]I 6-7
1979(107,928 - npy / proof JIMI 12-15
1979 # - MM 12 - 15

5 PYBJIEN IT'UMMHACTHKA
5 ROUBLES GYMNASTICS

XX11 OJITAMITUHACKHUE UT'PbL. MOCKBA-1980. Cepus "CIIOPT H KPACOTA".
XXI1 OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "SPORTS AND BEAUTY" series.

Cepe6po 900 npo6el, macca - 16,67 / 15,00 r., auamerp - 33,00 mm. ['ypr - py6uarsrii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

19801126,220 - aHLMpKyJIeHTen / unc JIMA 2=14
1980 # ; DHPEIICEIRS MM 9-10
1980] 95.420 - IMI | 9-11
1980 # - mpy /proof UV 9-11

JPATOLEHHBIE METAJIJIBI - CCCP
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5 PYBJIEU CTPEJIBBA U3 JIYKA
5 ROUBLES ARCHERY

XXII OJIMMITUACKUE UI'PBl. MOCKBA-1980. Cepus "CITOPT M KPACOTA".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "SPORTS AND BEAUTY" series.

Cepebpo 900 npobs1, macca - 16,67 / 15,00 r., anametp - 33,00 mm. Iypr - pyOuarsiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1980]126220] - coneitren / ume | 9-10
1980 # - FERRIRIenLRg MMJI| 9-10
1980 95,420 . M| 9-11
1980] # : mpy¢/ proof MMI| 9-11
5 PYBJIEM rOPOJIKH
5 ROUBLES STICK THROWING

XXI1 OJIAMITUACKHUE UI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepua "HALIHOHAJIbHBIE BH][bI CTIOPTA".
XXIT OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "NATIONAL SPORTS" series.

Cepebpo 900 npo6e1, Macca - 16,67 / 15,00 r., auamerp - 33,00 mm. [ypr - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1980(126,220 - aHuupkyseiiren / unc | JIMJI 9-10
1980| 95,420 - npyd / proof JIMJ 9-11
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N KOHHO-CITOPTUBHAS
3 EYRLEY WT'PA "HCHHIA"
5 ROUBLES EQUESTRIAN GAME "ISINDY"

XXI1 OJTUMITUHUCKHE UI'PBL. MOCKBA-1980. Cepua "HALIMOHAJIBHBIE BU/IBI CIIOPTA".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "NATIONAL SPORTS" series.

Cepebpo 900 npobel, macca - 16,67 / 15,00 r., auamerp - 33,00 mm. ['ypr - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 16.67 / 15.00 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1980{126,220 - aHuupkyseiren / unc | JIMJI 9-10
1980 95,420 - npyd / proof JIM]T 9-11
5 PYBJIEN BAJIEPUHA
5 ROUBLES BALLERINA

Cepus "PYCCKHI BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Mannaauit 999 npoGsi, macca - 7,79 / 7,78 r., auametp - 25,00 mm. ['ypr - pyGuarsiii.
Palladium .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

JIMA 140 - 160

12 anpenst 1991 r.  [aHUMPKYJIEHTE]
1221134000 April 12, 1991 ’3 / unc

JPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - CCCP
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10 PYBJIEU KAPTA CCCP
10 ROUBLES MAP of the USSR

XXI11 OJIMMITMACKHE UT'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "'EOIPA®HUYECKAS",
XX OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "GEOGRAPHICAL" series.

Cepebpo 900 npobs1, Macca - 33,3 /30,00 r., muametp - 39,00 mm. Typr - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1977{250,040 - a”HuupkyJaedren / unc | JIMJT 14-16
1977[121,137 - npyd / proof JIMJ 18 - 20
10 PYBJIEH MOCKBA
10 ROUBLES CITY VIEW MOSCOW

XXII OJTMMITMIACKUE UT'PBl. MOCKBA-1980. Cepus "TEOTPA®UYECKAS".

Cepebpo 900 npobe1, Macca - 33,3 / 30,00 r., auametp - 39,00 M. I'ypT - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

19771250,414 - " JIMJT 14-16
1977 m = aHIMpKyJIekTen / unc MM 18-20
1977]121,423 - b/ f JIMJQ 14-16
1977] # - "Py® / proo MMI|  18-20
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10 PYBJIEH " JOFOHH JEBYILIKY"
NATIONAL EQUESTRIAN SPORT
10-ROUBLES "CATCH up the GIRL"

XX11 OJTAMITHIUCKHE UT'PbI. MOCKBA-1980. Cepus "BbICTPEE".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "CITIUS" series.

Cepe6po 900 npobsl, Macea - 33,3 / 30,00 r., auamertp - 39,00 mm. I'ypt - pybuatstii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1978{192,203| - aHLMpKyJIeHTen / unc MM 14-16
1978 34,200 | - aHIUPKyJIeHTen / unc JIMJ R
1978(118,409| - npy¢ / proof MM/ 18 - 20

10 PYBJIEXA BEJIOCHUIIE]
10 ROUBLES CYCLING

XXI1 OJTUMITHIMCKHE UI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "BBICTPEE".
XXIl OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "CITIUS" series.

Cepe6po 900 npo6sl, Macca - 33,3 /30,00 r., anamerp - 39,00 MM. I'ypT - py6Guarhlii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1978]226,404] - ) IMA|  14-16
1978] 0,100 | - aHumpKynefiten/unc =70 9607 500
1978[118,403| - M| 18-20

o78| - : upyd/ peoot ~(1) | 1200-1 500

| - Bes 0603nayenus MoHeTHoro asopa. / Without mintmark.
JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - CCCP
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10 PYBJIEU I'PEBJIA
10 ROUBLES CANOEING

XXI1 OJTUMITUHACKHUE MI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "BbICTPEE".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "CITIUS" series.

Cepebpo 900 npober, macca - 33,3 / 30,00 r., nuametp - 39,00 mm. [ypr - pyGuarstii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1978 192,204 - aHuupkyneiten /unc | MMJ] 14-16
1978| 34,200 - aHuupkyneiren /unc | JIMJL R

1978 118,403 - npyd / proof MM/1 18 - 20

10 PYBJIEHA IMPBI’KKU C HIECTOM
10 ROUBLES POLE VAULTING

XX1I ONTUMITUHACKHE UI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "BbILIE".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "ALTIUS" series.

Cepebpo 900 npo6sl, Macca - 33,3 / 30,00 r., anametp - 39,00 mm. T'ypr - pyGuartbiii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

19781220,583 - % JIMI 14-16
1978 4 : aHUMpKynenTen / unc MMJL 12-16
1978(119,343 - JIMJQ 18 - 20
1978]  # 2 mpy$ /proof o T 18- 20

USSR - PRECIOUS METALS
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10 PYBJIEHA BACKETBO.I
10 ROUBLES BASKETBALL

XXI1 OJIMMITUHCKUE UT'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "BBILLIE".
XXIT OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "ALTIUS" series.

Cepe6po 900 npo6el, macca - 33,3 / 30,00 r., anametp - 39,00 mm. I'ypt - pyOuaTsIii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1979(220,583| - aHUMpPKYJIeHTes / unc JIMJ 14-16
19791119,243| - upyd / proof JIM]JT 18- 20
1979 -(1) - -(1) 11200-1500
| - Be3 obo3xauenus MoHeTHoro asopa. / Without mintmark.

10 PYBJIEU BOJIEUBO.T
10 ROUBLES VOLLEYBALL

XXI1 OJTAMMHUICKHE UI'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "BbILLE".
XXIT OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "ALTIUS" series.

- e

Cepe6po 900 npobsi, Macca - 33,3 / 30,00 r., anamerp - 39,00 mm. T'ypT - pybuarsii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1979{220,583 - anumpkyseiten / unc | JIMJL 14-16
19791119,243 - npyd / proof JIM] 18 - 20

JIPAFTOLIEHHBIE METAJUJIBI - CCCP
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10 PYBJIEH BOKC
10 ROUBLES BOXING

XXI11 OJIAMITMICKUE UT'Pbl. MOCKBA-1980. Cepus "CUJIbHEE".
XXIT OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "FORTIUS" series.

Cepebpo 900 npo6el1, Macca - 33,3 / 30,00 r., auametp - 39,00 mm. Typr - pyBuaThiii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1979(207,078 - a”Huupkyaeiten / unc | JIMJI 14-16
1979(107,928 - npyd / proof JIMJ] 20 - 23
10 PYBJIEN BOPLBA JI310-710
10 ROUBLES JUDO

XX11 OJTAMITUHACKHUE UT'PBl. MOCKBA-1980. Cepua "CUJIIBHEE".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "FORTIUS" series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 33,3 /30,00 r., auameTp - 39,00 mm. 'ypt - py6uartsrii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1979]207.078 = y JIMI| 14-16
1979 % - aHUMpKyneHTexn / unc MM 14-16
1979]107,928 - JIMIO | 20-23
1979 # " mpyd / proof MMI| 20-23

USSR - PRECIOUS METALS
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10 PYBJIEA INOJHATHUE T'HPU
10 ROUBLES LIFTING of the WEIGHT

XXI1 OIMMIIUHCKHUE UTPblL. MOCKBA-1980. Cepua "CHIIbHEE".
XX OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "FORTIUS" series.

Cepebpo 900 npods1, Macca - 33,3 / 30,00 r., auametp - 39,00 mm. T'ypr - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

19791207,078 - aHuupkyJaeiren / unc | JIMJT 14-16

19791107,928 - npyd / proof JIM]T 20-23

10 PYBJIER "TAHELl OPJIA 1 XYPEIL"
NATIONAL URASFLING "DANCE

10 ROUBLES of an EAGLE and "HERESH"

XXII OJTMMITUHACKHE UI'Phl. MOCKBA-1980. Cepus "CITOPT M KPACOTA".
XXIT OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "SPORTS AND BEAUTY" series.

—

Cepe6po 900 npo6er, macca - 33,3 / 30,00 r., nuametp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1980[126,220] - apryciiren / unc | IMA] 2023
1980 # " Y MMJI| 20-23
1980 95,420 : P JIMA|  18-20
1980 # i upy !/ proo MMI|  18-20

JPATOLEHHBIE METAJIJIBI - CCCP
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10 PYBJIEHA I'OHKH HA OJIEHBUX YIIPSI)KKAX
10 ROUBLES REINDEER RACING

XX11 OJIUMITUICKHUE UI'PbL. MOCKBA-1980. Cepusa "HALIUOHAJIBHBIE BHU/IbI CTTOPTA".
XXI11 OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "NATIONAL SPORTS" series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 33,3 /30,00 r., auametp - 39,00 mm. T'ypT - py6uarthiii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1980{126,220 - aHuupkyneiren / unc | JIMJI 20-23
1980 95,420 - npyd / proof JIMJ 18 - 20
10 PYBJIEN IIEPETAT'UBAHUE KAHATA
10 ROUBLES TUG of WAR

XXI1I OTUMITUHCKUE UI'PbI. MOCKBA-1980. Cepua "HALIMOHAJIBHBIE BHIbl CITIOPTA".
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980. "NATIONAL SPORTS" series.

‘Fi'

t QN T

4

]

Cepebpo 900 mpo6s1, macca - 33,3 /30,00 1., auameTp - 39,00 mm. ['ypr - pybuarsiii.
Silver .900, weight - 33,3 / 30.00 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1980]126,220 - aHuupkyneiren / unc | JIMJ] 20-23
1980 95,420 - npy¢ / proof JIMI 18 - 20

USSR - PRECIOUS METALS



IOBUJIEMHBIE U ITAMSATHBIE MOHETBI CCCP 127

10 PYBJIEHA BAJIEPUHA
10 ROUBLES BALLERINA

Cepus "PYCCKHUM BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

IMannanuit 999 npobsl, Macca - 15,56 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mM. ['ypT - pyOuarsiit.
Palladium .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

23 anpens 1990 r. |aHHHPKY"eﬁTeﬂ JMJT | 240 - 260

1990115,000] ™4 o 23, 1990 / unc
10 PYBJIEA BAJIEPUHA
10 ROUBLES BALLERINA

Cepus "PYCCKHIA BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Tannazauit 999 npo6sl, Macca - 15,56 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. I'ypt - py6uaThiii.
Palladium .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

12 anpens 1991 r. [aHUHPKYJIEHTE i
1991]15,000 April 12, 1991 ’a oyt JMA | 240 -260

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - CCCP
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10 PYBJIEA BAJIEPUHA
10 ROUBLES BALLERINA

Cepust "PYCCKHII BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoto 585 npobel, Macca - 2,66 / 1,55 r., anametp - 17,00 mm. I'ypr - pyGuarsiii.
Gold .585, weight - 2.66 / 1.55 gr., diameter - 17.00 mm. Edge - ribbed.

1 oktabps 1991 r. [aHUMPKYJIEHTE!
1991 6,000 October 1, 1991 Fasnc JIM/T 40 - 50

MAMSTHUK KHSI310
BJIAJIMMUPY CBATOC/IABOBHYY
MONUMENT to PRINCE

25 ROUBLES VLADIMIR of KIEV

Cepus "1000-JIETUE POCCHH".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series.

25 PYBJIEN

[Mannanuit 999 npobe1, macca - 31,13 /31,10 r., anamerp - 37,00 mm. Typr - pyGuatiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

13 cenrsabpsa 1988 r.
September 13, 1988

1988 | 7,000 npy / proof| JIMJ] 500 - 550

USSR - PRECIOUS METALS
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25 PYBJIEA HUBAH III
25 ROUBLES PRINCE IVAN III

Cepua "500-JIETHE EJTMHOI'O PYCCKOI'O TOCYJAPCTBA". Buimyck I - "3TIOXA MBAHA 111",
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue I - "Ivan III".

25

PYBAEW

1988

[Mannaguit 999 npobs1, macca - 31,13 /31,10 r., nuamerp - 37,00 mm. I'ypT - py6uathiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

31 aBrycra 1989 r.
1989 {12,000 August 31, 1989 npyd / proof| JIMQ 500 - 550

25 PYBJIEA BAJIEPUHA
25 ROUBLES BALLERINA

Cepus "PYCCKHH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

25

PYBAEW

Mannanmii 999 npo6si, Macca - 31,13 /31,10 r., anamerp - 37,00 mm. Typt - pyGuarsiii.
Palladium .999, weight - 31.13 /31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

198927,000| 29 Hos6ps 1989 . Ia”““‘;‘gl"ce""'e‘“ JIMJZI | 450 - 500
2
1989] 3,000 | November 29, 1989 = & oroof | JIMA | 500 - 550

JIPAI'OLIEHHBIE METAJUIBI - CCCP
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BAJIEPUHA

25 PYBJIEN
BALLERINA

25 ROUBLES

Cepus "PYCCKHMH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

MNannaauii 999 npobsl, macca - 31,13 /31,10 r., auametp - 37,00 mm. ['ypt - pybuarsiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

1990/27,000( 23 anpens 1990 . ”““Ij’g]“ceﬁ“‘“ JMI | 450 - 500
1990[3,000] “PZ190 I roof | IMA | 500 - 550
25 PYBJIEM MMAKETBOT "CBSITOM NABEJI"
25 ROUBLES PACKET BOAT "ST. PAUL"

Cepus "250 JIET OTKPBITHS PYCCKOH AMEPUMKH". Boinyck 1.
"250th ANNIVERSARY OF DISCOVERY OF "RUSSIAN AMERICA" series. Issue 1.

Mannami 999 npobst, Macca - 31,13 /31,10 r., auamertp - 37,00 mm. Lypr - pyGuarsiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

23 anpens 1990 r.
1990 | 6,500 April 23, 1990 npy® / proof] JIMI 520 - 570

USSR - PRECIOUS METALS
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25 PYBJIEN IMAKETBOT "CBATOM INETP"
25 ROUBLES PACKET BOAT "ST. PETER"

Cepus "250 JIET OTKPBITHS PYCCKOM AMEPHUKH". Boimyck 1.
"250th ANNIVERSARY OF DISCOVERY OF "RUSSIAN AMERICA" series. Issue I.

IMannanuit 999 npobsl, macca - 31,13 /31,10 r., nuametp - 37,00 mm. I'ypT - pyGuaThIii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

23 anpens 1990 r.
1990 | 6,500 April 23, 1990 npyd / proof] JIMJ] 520 - 570

25 PYBJIEN METP I
25 ROUBLES PETER THE GREAT

Cepus "500-JIETUE EJJMUHOI'O PYCCKOI'O TOCYIAPCTBA". Bemnyck 11 - "3IIOXA IIETPA I".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue II - "PETER THE GREAT".

Mannaguii 999 npo6e1, Macca - 31,13 /31,10 r., muametp - 37,00 Mm. l‘yp_'r - pybuarstii.
Palladium .999, weight - 31.13 /31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

5 centadpsa 1990 r. _550
1990 | 12,000 September 5, 1990 npy¢ / proof| JIMJ] 500

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - CCCP
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25 PYBJIEA BAJIEPUHA
25 ROUBLES BALLERINA

Cepus "PYCCKHWI BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

25

PYBAEM

1991

[Mannaguit 999 npobsl, Macca - 31,13 /31,10 r., anametp - 37,00 mm. I'ypt - py6uaTsiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

1991(27,000| 12 ampens 1991 r. [*" VPR ML | 470 - 520

April 12, 1991
3,00 " npyd / proof | JIMZL | 500 - 550

1991
25 PYBJIEA I'ABAHb TPEX CBATUTEJIEN
25 ROUBLES THREE SAINTS HARBOUR

Cepus "250 JIET OTKPBITUSA PYCCKOW AMEPHUKH". Bunycx I1.
"250th ANNIVERSARY OF DISCOVERY OF "RUSSIAN AMERICA" series. Issue II.

Mannaguit 999 npo6sl, Macca - 31,13 /31,10 r., guamerp - 37,00 mm. ['ypT - py6uaThiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

520 - 570

22 ampens 1991 r.
1991 | 6,500 April 22, 1991 npy¢ / proof| JIMJI

USSR - PRECIOUS METALS
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25 PYBJIEH HOBO-APXAHI'EJIBCK
25 ROUBLES NOVO-ARKHANGELSK

Cepus "250 JIET OTKPBITUSA PYCCKOM AMEPUKH", Bumyck I1.
"250th ANNIVERSARY OF DISCOVERY OF "RUSSIAN AMERICA" series. Issue II.

25

PYBAEW

1991

Mannaguii 999 npo6el, Macca - 31,13 / 31,10 r., guametp - 37,00 mm. T'ypt - py6uatsiii.
Palladium .999, weight - 31.13 /31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

22 anpens 1991 r.
1991 | 6,500 April 22, 1991 npy¢ / proof| JIMJ] 520 - 570

» OTMEHA KPEIIOCTHOI'O ITPABA
43 EYBJIEY. B POCCHMU, 1861 r.
25 ROUBLES ENDING of SERFDOM in RUSSIA, 1861

Cepus "S00-JIETUE EJIMHOI'O PYCCKOI'O TOCYOAPCTBA". Bemyck III - "XIX Bex".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue III - "XIX Century".

IMannaguit 999 npo6s1, macca - 31,13 /31,10 r., xuameTp - 37,00 mm. Typt - pyO4aThIi.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

3 centsabpa 1991 r.
September 3, 1991

npyd / proof| JIMJI 500 - 550

1991 | 12,000

JPATOLIEHHBIE METAJUIBI - CCCP
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25 PYBJIEU BAJIEPUHA
25 ROUBLES BALLERINA

Cepus "PYCCKMI BAJIET",
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoto 585 npobsl, macca - 5,31 /3,11 r., auamerp - 21,00 mm. ['ypT - pyGuatsiit.
Gold .585, weight - 5.31 /3.11 gr., diameter - 21.00 mm. Edge - ribbed.

1 oxT6ps 1991 r. |aHUMPKYIEHTEN JIMJT 60 - 80

199115000~ ctober 1, 1991 / unc

3onoto 999 npo6sl, macca - 3,11/ 3,11 r., anamerp - 16,00 mm. [ypt - py6uaTsrii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

]c;).;fi?ﬂl,]?gélr' npyd / proof | JIMI | 250-300

50 PYBJIEW CO®UHCKHUH COBOP B HOBI'OPO/IE

ST. SOFIA
50 ROUBLES CATHEDRAL in NOVGOROD
Cepus "1000-JIETHE POCCHH".

"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series.

1991 1,500

3on0to 900 npobe1, Macca - 8,64 / 7,78 r., nuamertp - 22,60 mm. [ypr - pyGuathiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

13 cenTabpsa 1988 r.
September 13, 1988

USSR - PRECIOUS METALS
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50 PYBJIEA YCIHEHCKHH COBOP B MOCKBE
ASSUMPTION CATHEDRAL,
50 ROUBLES MOSCOW

Cepus "500-JIETHME EJHHOI'O PYCCKOI'O TOCYJAPCTBA". Buinyck [ - "3ITOXA UBAHA III".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue I - "Ivan ITI".

3onoto 900 npobsl, macca - 8,64 / 7,78 r., nuamerp - 22,60 Mm. ['ypT - pyOuaThiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

31 aBrycra 1989 r.
1989 25,000 August 31, 1989 npyd / proof] MMJ] 160 - 180

i LIEPKOBb
SOPYBIEM oy AHIEJIA TABPHIUIA B MOCKBE
50 ROUBLES CHURCH of

ARCHANGEL GAVRIIL in MOSCOW

Cepua "500-JIETUE EIHHOIO PYCCKOI'O TOCYAAPCTBA". Bemyck II - "3ITOXA ITETPA 1",
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue Il - "PETER THE GREAT".

3onoto 900 npobel, macca - 8,64 / 7,78 r., nuametp - 22,60 mm. T'ypt - py6Guatsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

5 centsibps 1990 r. npy¢ / proof] MM]] 160 - 180

199025,000| g ember 5. 1990

JPATOLEHHBIE METAJUJIBI - CCCP
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UCAAKUEBCKHUU COBOP

50 PYBJIEH B CAHKT-NIETEPBYPTE
ST. ISAAC CATHEDRAL,
50 ROUBLES ST. PETERSBURG

Cepwus "500-JIETUE E[JUHOI'O PYCCKOI'O TOCYIAPCTBA". Beinyck I1I - "XIX Bek".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue II1 - "XIX Century".

3onoto 900 npobsl, Macca - 8,64 / 7,78 r., auamerp - 22,60 mM. ['ypt - py6uartsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

3 centsa6pa 1991 r.
1991 |25,000 September 3, 1991 npy¢ / proof] MMJ] 160 - 180

50 PYBJIEA BAJIEPUHA
50 ROUBLES BALLERINA

Cepus "PYCCKHHU BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoto 585 npobsl, Macca - 13,3 /7,78 r., nuamerp - 28,60 mM. ['ypT - pyGuaTsiii.
Gold .585, weight - 13.3 / 7.78 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

1 okT0ps 1991 r. |aHUMpPKYJIEHTE

199112,400 | “5crober 1, 1991 / unc

JIMJ 170 - 200

USSR - PRECIOUS METALS
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3onoto 999 npobel, macca - 7,78 / 7,78 r., auametp - 22,60 MM. I'ypT - pyGuaThIii.
Gold .999, weight - 7.78 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

1 okTa6psa 1991 r.
1991 1,500 October 1, 1991 npyd / proof | JIMJ [ 350 -400

. "CIIOPT U MUP" -
100 PYBJIEM IMBJIEMA OJIUMITAAIbI

"SPORTS AND PEACE" -
100 ROUBLES OLYMPIAD EMBLEM

XXI1I OJTUMITMIACKUE UI'Pbl. MOCKBA-1980.
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

3onoto 900 npo6el, Macca - 17,28 / 15,55 r., anametp - 30,00 mm. I'ypt - py6uatsiii.
Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

1977]43,536] - srroxyacHren /e | JVEL | 280 - 320
1977] # - e MM | 280 - 320
197738,036] - JIMJI | 350 - 400
1977| # - apyii proot MM | 350 - 400

JPATOLIEHHBIE METAJUIbI - CCCP
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100 PYBJIEM T'PEBHOU KAHAJI B KPBIUVIATCKOM
100 ROUBLES ROWING CHANNEL, KRYLATSKOE

XX1I OJIUMITHUHCKHUE UI'Pbl. MOCKBA-1980.
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

3onoto 900 npobel, macca - 17,28 / 15,55 r., anametp - 30,00 mm. I'yprt - pyOuarsiii.
Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

1978[57.153] - e cvneiren / une. 1ML 250 - 280
1978] # 2 SEpERICes MM R

1978(43253| - S JIMIL | 280 - 300
1978| # - py® p MMJI| 800 - 1000

BE3 IATHI "1978" CPEJHU BOJIH
WITHOUT DATE "1978" AMONG WAVES

- aHuupkysiedren /unc | JIMJT | 4 000 - 5 000

- - - npy¢ / proof JIMZ | 3 500 -4 000

USSR - PRECIOUS METALS
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i LEHTPAJIBHBIN CTAIMOH

100 BYREM VMMEHM B.AJIEHMHA
100 ROUBLES LENIN'S CENTRAL STADIUM

XXI11 OJIMMITMIACKHE UT'Pbl. MOCKBA-1980.
XXI1I OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

3onoto 900 npobel, macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. TypT - py6uaThrii.

Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

- JIMA | 250 - 280
}g;g 62’323 - e MMﬁ 250 - 280
1978[45317| - JIMJT | 280 - 300
1978 # . apyid 4 proot MMJI| 280 -300
100 PYBJIEA BEJIOTPEK B KPBILIATCKOM
100 ROUBLES BICYCLE TRACK, KRYLATSKOE

XX OJIAMITUICKUE UI'PBl. MOCKBA-1980.
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

3onoto 900 npobei, Macca - 17,28 / 15,55 ., auametp - 30,00 mm. ['ypt - py6uatsiii.

Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

1979154,913 - . JMZ | 250 -280
1979]  # aHLMPKYJIeHTe 1 / unc MM R

1979142,213 - / ¢ JMJZT | 280 - 300
(1979] # : npydu proo MMJT| 350 - 400

JIPATOLIEHHBIE METAJUUIBI - CCCP
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= YHUBEPCAJIbHBINA CITIOPTUBHbINA
100 PYBJIEH 3AJT "JIPYIKBA"
100 ROUBLES "FRIENDSHIP" SPORTS HALL

XXII OJIUMITHACKHE UI'Pbl. MOCKBA-1980.
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

3omnoto 900 npobs, Macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. [ypT - pyGuatstii.
Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

1979(53,503 - anuupkysneiren /unc | MMJI | 280 - 300
1979(38,003 - npyd / proof MMJI| 280-300
100 PYBJIEA OJIUMITUMCKUHA ®AKEJI
100 ROUBLES OLYMPIC TORCH

XXI1 OJIAMITUMCKHUE UI'Pbl. MOCKBA-1980.
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

3onoro 900 npobsl, Macca - 17,28 / 15,55 r., anamertp - 30,00 mm. I'yprt - py6uaTsIii.
Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

1980 /24,620 - aHuupkyneidrex /unc | MM | 280 - 330
1980{27,820 - npy¢ / proof MM [ 350 -420

USSR - PRECIOUS METALS
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100 PYBJIEX 3JIATHUK BJIAJIMUMUPA

1000th ANNIVERSARY of
e MINTING COINS in RUSSIA
Cepusa "1000-JIETHE POCCHH".

"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series.

PYBAEN
LS

3o0n0to 900 npobe1, Macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 30,00 Mm. ['ypt - pyOuaThii.
Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

13 centsbps 1988 r.
1988 14,000 September 13, 1988 npyd / proof] MMJ] 350 - 400

- IN'OCYJAPCTBEHHAAS
00Xkl ITEYUATH UBAHA I1I
100 ROUBLES STATE SEAL IVAN III

Cepus "S00-JIETME EIMHOI'O PYCCKOI'O TOCYIAPCTBA". Bemyck | - "OTIOXA HBAHA 11",
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue I - "Ivan ITI".

PYBAEW

3onoto 900 npo6s1, macea - 17,28 / 15,55 r., quamerp - 30,00 mm. [ypr - py6uatsiii.
Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

31 aBrycra 1989 r.
1989 | 14,000 August 31, 1989 npy®d / proof] MM/J] 330 - 380

APATOLIEHHBIE METAJIJIBI - CCCP
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NAMSITHUK METPY I

B CAHKT-IIETEPBYPIE

PETER THE GREAT MONUMENT,
100 ROUBLES ST. PETERSBURG

Cepus "SO00-JIETHUE EJAJMHOIO PYCCKOI'O N'OCYJIAPCTBA". Bumycxk Il - "3MOXA TIETPA 1",
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue Il - "PETER THE GREAT".

100 PYBJIEHA

3onoto 900 npobel, Macca - 17,28 / 15,55 r., muamerp - 30,00 mm. [ypT - pybuaTsrii.
Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

S5 centabpa 1990 r. pyd / proof] MM/ 350 - 400

1990 {14,000 September 5, 1990

100 PYBJIEHA JIEB TOJICTOH
100 ROUBLES TOLSTOY

Cepus "500-JIETME EJUHOIO PYCCKOTI'O I'OCY JAPCTBA". Brmnyck I1I - "XIX sek".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue IIl - "XIX Century".

109

(1T

3on0to 900 npobsl, macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. ['ypT - pyGuarsiii.
Gold .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

3 centabpa 1991 r. npyd / proof] MM 330 - 380

1991 | 14,000 September 3, 1991

USSR - PRECIOUS METALS
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100 PYBJIEN BAJIEPUHA
100 ROUBLES BALLERINA

Cepus "PYCCKUIA BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Gold .585, weight - 26.58 / 15.55 gr., diameter - 35.00 mm. Edge - ribbed.

1 oxts6ps 1991 r. |aHUMPKYJIEHTEN

19911 1,200 October 1, 1991 / unc

JMIT | 550 - 650

3onoto 999 npobsl, Macca - 15,56 / 15,55 r., nuamertp - 30,00 mm. I'ypT - pyGuartsiii.
Gold .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

1 oktsabpsa 1991 r.
1391 1,500 October 1, 1991 npyd / proof | JIMJZ | 700 - 800

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - CCCP
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y IMBJEMA OJIUMITHA bl
150 PYBJIEH B JIABPOBOM BEHKE
150 ROUBLES OLYMPIAD EMBLEM

XX11 OJIMMITMUCKHUE UT'Pbl. MOCKBA-1980.
XXI1 OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

[Tnatuna 999 npobsl, macca - 15,56 / 15,55 r., anamerp - 28,60 mm. ['ypr - pybuatsiid.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

1977] 9,910 - anuupkyaeiren /unc | JIMJL | 500 - 550
1977124,160 - npy¢ / proof JIMJL | 550 -600
150 PYBJIEHA JTUCKOBO.T
150 ROUBLES DISCUS THROWER

XXII OJTMMITMACKUE UT'PBl. MOCKBA-1980.
XXI1 OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

Inatuna 999 npo6sr, Macea - 15,56 / 15,55 r., quamerp - 28,60 mm. T'ypt - py6uatsiii.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

1978 (13,403 - anuupkynedren /unc | JIMJ | 500 - 550
1978]19,853 - npy / proof JMI | 550 -600

USSR - PRECIOUS METALS
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150 PYBJIEHA AHTHUYHBIE BOPIIBI
150 ROUBLES ANCIENT WRESTLERS

XXII OJTUMITUHACKHE UT'Pbl. MOCKBA-1980.
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

[Lnatuna 999 npobsl, Macca - 15,56 / 15,55 r., amamertp - 28,60 mM. I'ypT - pyOuaThIi.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

1979]13,578 - a”Huupkynedten/unc | JIMJL | 500 - 550
197918,978 - npy¢ / proof JMJZ | 550 -600
150 PYBJIEHA AHTUYHBIE KOJECHHIIBI
150 ROUBLES ANCIENT CHARIOTS

XXI1 OJIMMITMHACKHE UT'Pbl. MOCKBA-1980.
XXII OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

IMnatuna 999 npobsl, Macca - 15,56 / 15,55 r., anametp - 28,60 mm. L'ypt - py6uaThiii.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

JIMJI | 500 - 550
JMJZL | 550 -600

1979 9,728 - aHIMpKyJewTen / unc
1979(17,078 - npyd / proof

IOPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - CCCP
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150 PYBJIEH AHTUYHBIE BEI'YHbI
150 ROUBLES ANCIENT RUNNERS

XXI11 OJIMMITHACKHE HT'Pbl. MOCKBA-1980.
XX OLYMPIC GAMES. MOSCOW-1980.

[Tnatuna 999 npobsl, macca - 15,56 / 15,55 r., nuametp - 28,60 mm. I'ypT - pyGuaThiid.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

1980] 7,820 [ - anumpkysneiiten /unc | JIMJT [ 550 - 600
1980/12,870] - npyd / proof JMI | 570- 620

150 PYBJIEHA CJIOBO O ITOJIKY UT'OPEBE
150 ROUBLES LITERATURE

Cepua "1000-JIETHE POCCHH".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series.

PVBAEH

ILnaruna 999 npo6sl, Macca - 15,56 / 15,55 r., anamerp - 28,60 mm. I'ypr - pyGuatiii.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

13
ceHTa0ps 1988 r. npyd / proof| JIMJ] 550 - 600

1988 16’000 September-]3, 1988

USSR - PRECIOUS METALS
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150 PYBJIEM CTOSIHUE HA YI'PE
150 ROUBLES UGRA RIVER ENCOUNTER

Cepusa "500-JIETUE EJMHOI'O PYCCKOI'O FOCYJAPCTBA". Brimyck | - "OTIOXA UBAHA III".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue I - "Ivan III",

BYBAEW

1985

ITnatuna 999 npo6sl, Macca - 15,56 / 15,55 r., anamerp - 28,60 mm. T'ypr - pyGuatsiii.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

31 aBrycra 1989 r.
1989 | 16,000 August 31, 1989 npy / proof] JIMJI 550 - 600

150 PYBJIEU BOT "CBSITOU TABPUII"
150 ROUBLES PACKET BOAT "ST. GAVRIIL"

Cepus "250 JIET OTKPBITHA PYCCKOH AMEPHUKU". Bemyck 1.
"250th ANNIVERSARY OF DISCOVERY OF "RUSSIAN AMERICA" series. Issue 1.

BAEW

s
Inatusa 999 npo6si, macca - 15,56 / 15,55 r., auametp - 28,60 mm. I'ypr - pyOuaTsIii.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

23 anpens 1990 1. )
1990 | 6,500 April 23, 1990 npy® / proof| JIMI 570 - 620

TIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - CCCP
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150 PYBJIEU MOJITABCKASI BUTBA
150 ROUBLES BATTLE of POLTAVA

Cepus "S00-JIETHUE EJJMHOI'O PYCCKOT'O TOCYJIAPCTBA". Brinyck II - "3ITIOXA INETPA 1",
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue Il - "PETER THE GREAT".

PVYBAEW
S 390

[natuna 999 mpobel, Macca - 15,56 / 15,55 r., auametp - 28,60 mm. I'ypr - pyOuatsiii.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

5 centsadpsa 1990 r.
1990 [ 16,000 September 5, 1990 npyd / proof] JIMI 570 - 620

150 PYBJIEN UOAHH BEHUAMUHOB
150 ROUBLES BISHOP VENIAMINOV

Cepus "250 JIET OTKPBITHS PYCCKOM AMEPUKH". Buinyck I1.
"250th ANNIVERSARY OF DISCOVERY OF "RUSSIAN AMERICA" series. [ssue II.

IMnatuna 999 npobsl, Macca - 15,56 / 15,55 r., auamerp - 28,60 mm. I'ypr - pyGuarsiii.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

22 anpens 1991 r.
1991 | 6,500 April 22, 1991 npy® / proof] JIMJI 570 - 620

USSR - PRECIOUS METALS
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150 PYBJIEA AJIEKCAH/IP I 1 HAIIOJIEOH I
150 ROUBLES ALEXANDER I and NAPOLEON I

Cepua "500-JIETHE EJUHOI'O PYCCKOI'O TOCYIAPCTBA". Beinyck I1I - "XIX Bex".
"500th ANNIVERSARY UNITED RUSSIAN STATE" series. Issue III - "XIX Century".

450/

u PYBAEW ¢

Inatuna 999 npobel, macca - 15,56 / 15,55 r., nuametp - 28,60 mM. I'ypt - pyOuaTsIit.
Platinum .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

JIM] 550 - 600

3 centabpsa 1991 r.
1991 | 16,000 September 3, 1991 npy® / proof]

HAPATI'OLEHHBIE METAJUJIBI - CCCP




150 INVESTMENT COIN

UHBECTUILHIUOHHAS MOHETA
"OAUH YEPBOHEILL" ("CEATEJIb")

INVESTMENT COIN
"ONE TCHERVONETS" ("SOWER")

3onoto 900 npobel, macca - 8,60 / 7,74 r., anametp - 22,5 mm. ['ypt - Hagnues " YUCTA-
'O 30JI0TA 1 30JIOTHHUKD 78,24 IOJIW ( TTJ1)".

Gold .900, weight - 8.60 / 7.74 gr., diameter - 22.5 mm. Edge - legend in Russian " UUC-
TATI'O 30JIOTA 1 30JIOTHHUKD 78,24 JOJIU (T J1)".

1975 250,000 aHIMPKYJIeHTe 1 / unc - (1) 100 - 120
1976| 1 000,000 aHLMPKYJIEeHTE / unc - (1) 100 - 120
1 000,000 MMI| 100-120

1977 1.000.000 aHLMpKYyJedTen / unc ML 100-120

1978] 350,000 aHUMpKyJIeHTe / unc MMJI| 100 - 120
1979] 1 000,000 aHLMpKYJIEHTE / unc MM ]| 100 - 120
1 000,000 aHLMPKYJIeHTen / unc MMI| 110-120
1980| 100,000 / £ MMI| 140 - 160
? py¢ / proo JIMZL|_ 250 - 300

1 000,000

" MMI| 110-120
1981 7 aHLMPKYJIeHTe 1 / unc JIMI | 800 - 1000
1982 20,000 aHUMpKyJeHTen / unc MMl Deog

‘)
1 - Be3 obo3Hayenus MoHeTHOTO ABOpa. / No mintmark.

JMJZI| 500 - 800

USSR - PRECIOUS METALS
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POCCHUHUCKAS ®EJEPAIIUSA
RUSSIAN FEDERATION

MOHETBDI PETI'YJIAPHOI'O YEKAHA
COINS OF REGULAR ISSUE COINAGE

1 KOIMEUKA
1 KOPEK

Cranb, niaKHpoBaHHas MeJHO-HUKENeBbIM CIUIaBOM, Macca - 1,5 r., auamerp - 15,5 MM,
['ypt - rnaakuii.

Steel plated by a Copper-Nickel alloy, weight - 1.5 gr., diameter - 15.5 mm. Edge - plain.
1997|-|C-I1 0,1 2001|-|C-IT 0,1
1997(-| M | Homunan/face value 2001|-| M | HomuHan/face value
1998|-|C-I1T 0,1 2002|-[C-IT 0,1
1998(-| M | nomunan/face value 2002[-| M | nomunan/face value
1999 - |C-I1 0,1 2003|-|C-IT 0,1
1999|-| M | HomuHan/face value 2003|-| M | HomuHan/face value
2000| - [C-IT 0,1 2004 - |C-I1 0,1
2000|-| M | nomunasn/face value 2004|-| M | Homunan/face value
5 KOIIEEK

5 KOPEKS

S

Crane, niakupoBaHHas MeHO-HUKEJIEBBIM CraBom, macea - 2,6 r., auametp - 18,5 mm.
I'ypr - rnaakuii.

Steel plated by a Copper-Nickel alloy, weight - 2.6 gr., diameter - 18.5 mm. Edge - plain.
1997]-[C-11 0.1 1998]-[C-IT 0,1
11997|-1 M | nomunasn/face value 1998|-| M | Homunan/face value

POCCHA
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r A

REGULAR ISSUE COINAGE

2000(-|C-I1 0,1 2002(-|-(H 25
2000{-| M | nomunan/face value 2003|-|C-I1 0,1
2001(-|C-IT 0,1 2003|-| M | Homunan/face value
2001|-| M | nomunan/face value 2003|-]-(1) 15
2002| - [C-IT 0,1 2004(- [C-T1 0,1
2002(-| M | nomunan/face value 2004|-| M | nomunan/face value

1 - Be3 o6o3naueHus MoHeTHOro aAsopa. / No mintmark.

10 KOIIEEK
10 KOPEKS

Brass, weight - 1.95 gr., diameter - 17.5 mm. Edge - ribbed.

MenHo-umunKOBBI cntas, Macca - 2,90 r., anametp - 19,5 mm. Cypr - pyGuatbiii.
Brass, weight - 2.90 gr., diameter - 19.5 mm. Edge - ribbed.

1997| - |C-I1| nomuHain/face value 2001|- |C-IT| nomunan/face value
1997|-| M | Homunan/face value 2001{-| M | Homunan/face value
1998| - |C-I1| Homunan/face value 2002| - |C-IT| nomuHan/face value
1998|-| M | nomunan/face value 2002|-| M | nomunan/face value
1999| - |C-IT| Homunan/face value 2003| - |C-IT| nomuHan/face value
1999(-| M | Homunan/face value 2003|-| M | Homunan/face value
2000| - |C-IT| momunan/face value 2004 - |C-IT| nHomunan/face value
2000|-| M | vomunan/face value 2004|-| M | Homunan/face value
50 KOIIEEK

1997| - |C-I1| Homunan/face value 1998|-| M | Homuuan/face value
1997|-]1 M | Homunan/face value 1999| - |C-I1 0,5
1998| - |C-IT| nomunan/face value 1999(-| M | Homuuan/face value

RUSSIA
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2001(-| M

R

2003|-| M | sHomunas/face value

2002|- |C-IT| nomuuan/face value

2004/ - |C-I1| sHomunai/face value

2002|-| M | Homuuan/face value 2004/ - "omuuain/face value
2003|- |C-II| nomunan/face value
1 PYBJIb
1 ROUBLE

Cranp, njakupoBaHHas MeJHO-IIMHKOBBIM CIJIaBOM, Macca - 3,3 r., nuamerp - 19,45 mm.

['ypT - rnagkui.

Steel plated by a Copper-Zinc alloy, weight - 3.3 gr., diameter - 19.45 mm. Edge - plain.

1992] - JI

0,1

11992] - | MMJ | 0,1 ]

1992 - M

0,1

MenHo-HuKeneBsli cras, Macea - 3,25 r., quamerp - 20,5 mm. I'ypT - py6Guathiii.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.25 gr., diameter - 20.5 mm. Edge - ribbed.

1997| - | CIIM/JI | HomuH./face val. 1999| - | CTIM]T 1

1997 - | MMJI |HomuH./face val. 1999| - | MMJT |HoMmuH./face val.
1998 - | CIIM/I | Homun./face val, 2001 - | MM R

1998 - | MM/I |HoMuH./face val.

(2002] - [cnMA | 2 | [2002] - [ciMA] 3 |

POCCUA
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2 PYBJIA
2 ROUBLES

MeiHo-HuKeneBbIii criias, Macca - 5,1 1., anametp - 23.0 mm. ['ypr - pyBuaro-npepbiBUCTBII.
Copper - Nickel alloy, weight - 5.1 gr., diameter - 23.0 mm. Edge - discontinuous ribbed.

1997| - | CTIM/I | Homun./face val. 1999| - [CIIM/] 2
1997( - | MMJ1 | HomuH./face val. 1999| - | MMJ] 3
1998| - | CTIMJI | Homun./face val. 2001 - | MMJ1 ?
1998 - | MM/J1 [HomuH./face val.

[2002] - [ciMA] 3 | [2002] - [cniMA] 4

5 PYBJIEM
5 ROUBLES

Cranib, niakupoBaHHas MeIHO-UMHKOBBIM CIIaBoM, Macca - 4,1 r., auamerp - 21,9 M.
[ypr - rnankwuii.
Steel plated by a Copper-Zinc alloy, weight - 4.1 gr., diameter - 21.9 mm. Edge - plain.

1992] - 1 0,1 11992] - [ MM | 0,5 |
1992 - | M 0,1

RUSSIA
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Meb, NIAKHPOBAHHAA MEIHO-HHKENEBBIH CIUIaBOM, Macca - 6,45 r., auamerp - 25,0 Mm.
TypT - pyGuaTo-npepuIBUCTBIH.

Copper plated by a Copper - Nickel alloy, weight - 6.45 gr., diameter - 25.0 mm. Edge -
discontinuous ribbed

1997| - | CTIIM/I | nomun./face val. 1998| - | CTIIM/T | HomuH./face val.
1997 - | MMJ1 |nomuH./face val. 1998| - | MM/ |HomuH./face val.

12002] - [crimp] 4 | [2002] - [cTIMA] 5 |

10 PYBJIEA

MenHo-HuKkeneBblH cria, Macea - 3,75 r., nuametp - 21,0 mm. T'ypr . pybuaThIii.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.75 gr., diameter - 21.0 mm. Edge - ribbed.

1992| - JIMJ1 0,1 1992 - () | JIMJQ 400
1992 - MM/ 0,1 1992 - (1) | MM 15
| - Typr - rnaakwuii. / Plain edge.

Crasb, nnakMpoBaHHas MEJIHO - HHKEJIEBBIM CIUIaBOM, Macca - 3,5 r., auameTp - 21,0 mm.
I'ypr - rnaaxwuii, . [
Steel plated by a Copper-Nickel alloy, weight - 3.5 gr., diameter - 21.0 mm. Edge - plain.
[1992] - [TMMA 100 993 - [mma] 05 |
11993 - | Mz 0,1

POCCHA
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20 PYBJIEHA
20 ROUBLES

MenHo-HuKeneBbIH cruias, Macea - 5,25 r., auamerp - 24,0 mm. I'ypr - py6uaTo-npepsIBUCTBIIL.
Copper - Nickel alloy, weight - 5.25 gr., diameter - 24.0 mm. Edge - discontinuous ribbed.
1992| - JIMT 0,1 1992| - JIMJ 600
1992 - | MM 0,1 1992( - (D | MMJT 40

1 - T'ypr - rnankwuii. / Plain edge.

Cranb, nakMpoBaHHAs MEIHO - HUKENEBbIM CILIABOM, Macca - 5,0 r., auametp - 24,0 M.
I'ypr - rnazkwuii.
Steel plated by a Copper-Nickel alloy, weight - 5.0 gr., diameter - 24.0 mm. Edge - plain.

[ 1993 | . [ MM | 0,1

50 PYBJIEN
50 ROUBLES

OGonok MenHO-HUKeNEBBIH CILIaB, AHaMeTp - 25 MM. BeraBka u3 natyu, auamerp - 17
MM. Macca - 6,25 . I'ypt - py6yaTo-npepsIBHCTbIi.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

1992| - | JIMJ 0,1 1992| - (D) | MM 500
1992 - (O | IMA 600 1993 - | IMJ 600
1992] - | MM p

1 - Asepc - wremnens 100 py6neit 1992 r. / Obverse of 100 roubles of 1992.

RUSSIA
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MeHO-UHHKOBBI CrTaB, Macca - 6,0 ., aametp - 25,0 mm. T'ypr - pyGuaTo-npepbIBHCTSI.
Copper - Zink alloy, weight - 6.0 gr., diameter - 25.0 mm. Edge - discontinuous ribbed.
1993] - [yMa[ o1 | [1993] - [mMMa] o1 |
Cranb, NIaKMpPOBaHHAsA MEIHO - LIMHKOBBLIM CIIABOM, Macca - 5.2 T., auamerp - 25,0 mMm,
I'ypr - rnagxwmii.

Steel plated by a Copper-Zinc alloy, weight - 5.2 gr., diameter - 25.0 mm. Edge - plain.
1993 - | ampa | 2 | [1993] - ITmma] o1 |

50 PYBJIEN
50 ROUBLES

060/10K - NaTyHb, AHAMETP - 25 MM. BeTaBka M3 MEHO-HHKENEBOro CIijiaBa, Iuamerp - 17
MM. Macca - 6,1 1. ['ypT - pyO4aTO-NIpepBIBUCTHIIH.
Ring - Brass, diameter - 25 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 17 mm. Weight
- 6.1 gr. Edge - discontinuous ribbed.

1992 - | IMI 0,2 [1992] -(O [ MMa | 600 |

1992 - MM/I 2.5
1 - ABepc - wTemnens S0 py6neii 1992 r. / Obverse of 50 roubles of 1992.

Me/1HO-HuKeTeBbIii cruias, macca - 7,45 r., auametp - 27,0 mm. [ypr - py(’{qmppepmal{cmz.
Copper - Nickel alloy, weight - 7.45 gr., diameter - 27.0 mm. Edge - discontinuous ribbed.

[1993] - [ama| 02 | [1993] - [mMMA[| 02 |
POCCHA
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IOBUJIEMHBIE U TAMSITHBIE
MOHETBHI POCCHUHU U3
MEJHO - HUKEJIEBOI'O CIIJIABA

COMMEMORATIVE
COINS OF THE RUSSIA FROM
COPPER - NICKEL

I'OAOBIIUHA I'OCYJAPCTBEHHOI'O
CYBEPEHUTETA POCCHUU

FIRST ANNIVERSARY of the STATE
SOVEREIGNTY of RUSSIA

1 PYBJIb

1 ROUBLE

Menno-Hukenesslii cruiag, Macea - 12,8 r., nuametp - 31 mm. I'ypr - nBe Hagnucu "OJUH
PYBJIb" pasnenenHsle 1ByMs TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

19921 000,00 | 10 mionst 1992 r. | 6p. amm. /br.unc |JIMI| 0,5
1992 # June 10, 1992 npyd / proof  |JIMI| 1

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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190 et CO JTHST POYKIEHHUS
LEY B I. C. HAXMMOBA

1 ROUBLE 190th ANNIVERSARY of NAKHIMOV

MeaHo-HuKeNEBbIH crinas, macca - 12,8 r., nuamertp - 31 mm. ['ypr - ase waanucu "OJUH
PYBJIb" paznenexHble IBYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

19921 1 000,00 | 02 urons 1992 r. Op. anu. / br.unc |JIMI| 0,5

1992 # July 02, 1992 npyd /proof | JIMA| 1,3
110 ser CO JHSI POK/IEHHSI
1 PYBJIb . KYIAJIBI
110th ANNIVERSARY of
1 ROUBLE YANKA KUPALA

MeHo-HHKeneBblit crias, Macca - 12,8 ., anamertp - 31 Mm. I'ypt - 1Be Haanucu "OJUH
PYBJIb" paznenenHble ABYMA TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PVBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1992| 1 000,00 | 07 urons 1992r. | Op.anu./br.unc |JIMI| 0,5
1992 # July 07, 1992 npyd / proof  |[JIMI| |1

MEJHO - HUKEJIEBBIV CIUIAB - POCCHA
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1 PYBJb 110 aer CO JHA POXKIEHUSA A.KOJIACA
1 ROUBLE 110th ANNIVERSARY of YAKUB KOLAS

Meano-HHKeNneBbIH cras, Macca - 12,8 r., auamerp - 31 mm. I'ypr - ase naanucu "OJIMH
PYBJIb" pa3nenenHbie ABYMS TOYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1992| 1 000,00 | 03 Hos6pst 1992 . | 6p. anw./br.unc |[JIMJI| 0,5
1992 # November 03, 1992 npyd / proof  |JIMJ] 1

200 ser CO IHSA POXJIEHUSA

LEYEIS H.N.JIOBAYEBCKOI'O
200th ANNIVERSARY of

1 ROUBLE LOBACHEVSKY

MenHo-HUKeNeBbIi cruiaB, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. Typr - nBe naanuen "OJAMH
PYBJIb" pazneneHHble ABYMA TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

19921 000,00 | 01 nexa6ps 1992 r. | Op. aHu. / br. unc MMI| 0,5
1992 # December 01, 1992 npy® / proof |MMJI 1

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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130 sier CO JJHSI POYKAEHMS
1 PYBJIb B.U. BEPHAJICKOT'O

1 ROUBLE

Menno-HuKeneBbli crutas, macea - 12,8 r., nuamerp - 31 mm. I'ypr - aBe Hagmucu "OJJUH
PYBJIb" pasaeneHHble IByMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PVBJIB" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1993 | 500,00 250 - 1993 Op. anu. / br.unc |[JIMI| 0,5
€Bpa r.

1993 # February 25 1993 npyd / proof | JIM]I 1
1993| # npyd / proof - (1) 5
1 - be3 obo3nauenus MoHeTHOro ABopa. / No mintmark.

250 ier CO JHS POJKJIEHUS
T EYBIE I.P.JJEPKABHHA
1 ROUBLE

MenHo-HuKeneBsIit cruias, macea - 12,8 r., auametp - 31 mm. T'ypr - age Hagnucu "OJJUH
PYBJIb" pa3jenenubie ABYMs TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1993 | 500,00 | 14 wrons 1993 1. Op. aHu. / br.unc | JIMI | 0,7
1993 # July 14, 1993 npyd / proof JIMIO| 1,3

MEJIHO - HUKEJIEBBIA CIUIAB - POCCHS
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100 ser CO JTHSI POXKIEHMUSE
1 PYBJIb B.B. MASIKOBCKOT'O
| ROUBLE  100th ANNIVERSARY of MAYAKOVSKY

MeHo-HMKeneBslii crinas, Macca - 12,8 ., auamerp - 31 mm. I'ypr - nee naanucu "OJJMH
PYBJIb" pazjencHHble ABYMs TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJMH
PVBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

19931 500,00 | 14 urons 1993 r. Op. anu. / br. unc | MM/J1 1

1993| # July 14, 1993 npyd / proof | MMJI| 3,3

150 sier CO JIHSI POKIEHHUSI
LEYRIb K.A. TAMUPSI3EBA
1 ROUBLE  150th ANNIVERSARY of TIMIRYAZEYV

MenHo-HuKenesblit cnias, Macca - 12,8 r., anamerp - 31 mm. Typr - age nagnucn "OJAWH
PYBJIb" pasneneHubie JByMs TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIMH
PYBJIL" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1993 | 500,00 | 14 wions 1993 r. Op. anw. /br.unc | MM | 0,7
1993 # July 14, 1993 npyd / proof MM | 3

RUSSIA - COPPER - NICKEL



IOBUJIEMHBIE U IIAMSTHBIE MOHETBI POCCUU 163

175 ner CO JTHS POXJIEHUS
1 PYBJIb U.C. TYPTEHEBA

1 ROUBLE 175th ANNIVERSARY of TURGENEYV

— =

MenHo-HHKeneBbli crulaB, Macca - 12,8 r., quametp - 31 mm. I'ypr - ase Hapnucu "OJJUH
PYBJIb" pa3neneHHbIe IBYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJJH
PYEBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

1993 |500,00 | 10 Hos6Gpa 1993 r. Op. anu. / br.unc |JIMJ| 0,5
1993| # November 10, 1993 npyd / proof  |JIMA| 1,3

160 et CO JTHSI POKTEHHS
1 EYEIb A.IL. BOPOJIAHA

1 ROUBLE 160th ANNIVERSARY of BORODIN

1833 - 1887

Menxo-HuKeNeBbIH crias, Macca - 12,8 r., auametp - 31 mm. ['ypt - nse Hagnucu "OJJUH
PYBJIb" pasznenenHbie AByMs TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 12.8 gr., diameter - 31 mm. Edge - two legends "OJIUH
PYBJIb" (ONE ROUBLE) shared by two points.

19931500,00 | 10 HosiGps 1993 r. Op. anu. / br.unc |MMI| 0,7
1993 # November 10, 1993 npyd / proof |MMIO| 1,7

ME/IHO - HUKEJIEBBIY CIUIAB - POCCHUA



164 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

1 PYBJIb "POJIMHA-MATD 30BET"
"MOTHERLAND IS
1 ROUBLE CALLING FOR HELP"

Ha6op: "50 ner BEJIUKOM [MTOBE/bI".
"50th ANNIVERSARY OF THE GREAT VICTORY" set.

MeaHo-HHKeNEBbII crias, Macca - 3,4 r., nuamerp - 19,5 mm. T'ypr - rnaaxwuii.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.4 gr., diameter - 19.5 mm. Edge - plain.

28 anpens 1995 r.
April 28, 1995

Op. anw. / br. unc [ JIM[] 1

1995 | 200,00

1 PYBJIb PBIBOJIOBHOE CYJIHO
1 ROUBLE FISHING TRAWLER

Ha6op: "300 ner POCCUMCKOMY ®JIOTY".
"300th ANNIVERSARY of the RUSSIAN FLEET" set.

Menro-rukeneBbli cnas, Macea - 3,5 r., auametp - 19,5 mm. Typr - rnaaxwuii.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.5 gr., diameter - 19.5 mm. Edge - plain.

18 oxTabps 1996 r.
October 18, 1996

1996 100,00 Op. anu. /br.unc [JIMA| 1,5

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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200 et CO JTHS POXKIEHHS
1 PYBJb A.C. IYIIKAHA

1 ROUBLE 200th ANNIVERSARY of PUSHKIN

MenHo-HuKeneBsli criias, Macca - 3,25 r., guametp - 20,5 mm. Typr - py64aThIid.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.25 gr., diameter - 20.5 mm. Edge - ribbed.

1999] 5 000,00 | 31 mas 1999r. | 6p.ann./br.unc | MMJT | 0,1
1999| 5 000,00 | May 31,1999 | Gp.anm./br.unc [CIIMI| 0,2

10-nerne COAPYXECTBA

LB+ Rilb HE3ABHCHMBIX I'OCYIAPCTB
10th ANNIVERSARY of the COMMON-

L Ll WEALTH of INDEPENDENT STATES

MenHo-HH1KeneBsli crias, Macea - 3,25 r., auametp - 20,5 M. [ypr - pyGuarsiii.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.25 gr., diameter - 20.5 mm. Edge - ribbed.

27 Hos6ps 2001 .
November 27, 2001 Gp. auu. / br. unc |CIIMI| 0,1

2001| 10 000,00

MEJIHO - HUKEJIEBBI! CIUIAB - POCCHSA
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2 PYBJIA I'OPO/I-TEPO IEHUHI'PA I
2 ROUBLES HERO CITY LENINGRAD

Cepus: "55-1 TOJIOBLLMHA TTOBE/Ibl B BEJIMKOWH OTEYECTBEHHOW BOWHE 1941-1945rr",
"55th ANNIVERSARY of the WW II VICTORY, 1941-1945" series.

MenHo-HUKeneBbIi cnnas, Macca - S 1., anamerp - 23 mm. [ypT - nipepeiBucToe pudneHue.
Copper - Nickel alloy, weight - 5 gr., diameter - 23 mm. Edge - discontinuous ribbed.

4 vas 2000 T
2000 10 000,00 M";i"wog 6p. ani. / br.unc | CIIMJ| 0,2

2 PYBJIA rOPO/J-TEPO MOCKBA
2 ROUBLES HERO CITY MOSCOW

Cepus: "55-1 FTOJIOBUIMHA TTOBE/Ibl B BEJIMKOW OTEYECTBEHHOM BOMHE 1941-1945rr",

MenHo-HHKeNeBbIA criae, Macea - 5,2 T., nuameTp - 23 M. I'ypT - npepbiBucToe pudieHHe.
Copper - Nickel alloy, weight - 5.2 gr., diameter - 23 mm. Edge - discontinuous ribbed.

4 mas 2000 r.
May 4, 2000

2000 10 000,00 Op. anw. /br.unc | MM | 0,2

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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2 PYRJIA I'OPOJI-TEPO1 MYPMAHCK
2 ROUBLES HERO CITY MURMANSK

Cepusa: "55-1 F'OJIOBLLIMHA TTOBE/IbI B BEJIMKOH OTEYECTBEHHOM BOWHE 1941-1945rr".
"55th ANNIVERSARY of the WW II VICTORY, 1941-1945" series.

MeHO-HHKeneBbli crutaB, Macca - 5,2 r., qiuamertp - 23 mm. I'ypT - npepeiBHCTOE pHGIIEHHE.
Copper - Nickel alloy, weight - 5.2 gr., diameter - 23 mm. Edge - discontinuous ribbed.

4 mas 2000 r.
2000 | 10 000,00 May 4. 2000 Op. anu. /br.unc | MMJI[| 0,2

2 PYBJIA r'OPOJ-TEPOI1 HOBOPOCCHICK
2 ROUBLES HERO CITY NOVOROSSIYSK

Cepus: "55-1 TOJJOBLLUMHA IMOBE/Ibl B BEJJMKOW OTEYECTBEHHOW BOWHE 1941-1945rr".
"55th ANNIVERSARY of the WW 1l VICTORY, 1941-1945" series.

MeHo-HUKeNeBbIH CIIaB, Macca - S r., aametp - 23 Mm. ['ypr - ipepsIBHCTOE pHONEHHE.
Copper - Nickel alloy, weight - 5 gr., diameter - 23 mm. Edge - discontinuous ribbed.

4 masn 2000 r.
@OO 10 000,00 May 4. 2000 Op. anu. / br.unc | CIIMI | 0,2

MEJIHO - HUKEJIEBBI CIJIAB - POCCHSA



168 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

2 PYBJISA I'OPOJI-TEPOM CMOJIEHCK
2 ROUBLES HERO CITY SMOLENSK

Cepus: "55-1 TOJJOBILIMHA TIOBE/Ibl B BEJIMKOIM OTEYECTBEHHOI BOMHE 1941-1945rr",
"55th ANNIVERSARY of the WW 11 VICTORY, 1941-1945" series.

MenHo-HHKeNeBbIi CIUIaB, Macca - 5,2 T., iuaMeTp - 23 M. 'ypT - npepsiBHcTOE pHJIeHHE.
Copper - Nickel alloy, weight - 5.2 gr., diameter - 23 mm. Edge - discontinuous ribbed.

2000| 10 000,00 ‘l‘w’”;z" 4":02%003 6p. aum, /br.unc |MMJI| 0.2
2 PYBJIS I'OPOJI-TEPOM CTAJIMHI'PAN
2 ROUBLES HERO CITY STALINGRAD

Cepus: "55-1 FTOJJOBIIIMHA ITOBE/IbI B BEJIMKOWM OTEYUECTBEHHOM BOMHE 1941-1945rr",
"55th ANNIVERSARY of the WW II VICTORY, 1941-1945" series.

Menﬂo-aux_eneamﬁ CIUIaB, Macca - 5 T., AiuaMeTp - 23 mm. I'ypT - npepeiBucToe pudeHue.
Copper - Nickel alloy, weight - 5 gr., diameter - 23 mm. Edge - discontinuous ribbed.

4 masn 2000 r.
May 4, 2000

2000| 10 000,00 6p. anu. / br.unc | CIIMA | 0,2

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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2 PYBJIA T'OPOJI-TEPOM TYJIA
2 ROUBLES HERO CITY TULA

Cepus: "55-1 TOJIOBLIMHA ITOBE/IbI B BEJIMKOM OTEYECTBEHHOM BOMHE 1941-1945rr",
"55th ANNIVERSARY of the WW 11 VICTORY, 1941-1945" series.

MeIHO-HHKeNeBBIH cIu1aB, Macca - 5,2 r., amametp - 23 mm. ['ypt - npepsiBucTOE pHdreHue.
Copper - Nickel alloy, weight - 5.2 gr., diameter - 23 mm. Edge - discontinuous ribbed.

4 man 2000 1.
May 4, 2000

2000 | 10 000,00 Op. aHu. / br.unc | MM | 0,2

2 PYBJIA 40 aer IIOJIETA B KOCMOC 0. TATAPUHA
40th ANNIVERSARY of
% ROUBLES FIRST MANNED SPACE FLIGHT

MeaHo-HHKeNneBbIi CrilaB, Macca - 5 I., auaMeTp - 23 mM. ['ypt - nipepeiBrcToe prneHue.
Copper - Nickel alloy, weight - 5 gr., diameter - 23 mm. Edge - discontinuous ribbed.
2001] 10 000,00 _— Op. aHiL. / br. unc | MM/I 0,2
2001110 000,00 | "B 508, " | 6p. amu. / br. unc [CIMA| 0,3
2001 . ’ 6p. anm. /br.unc | -(D | 100

I - Be3s o6o3Hayenus MoHeTHoro aBopa. / No mintmark.

ME/IHO - HUKEJIEBBIM CIUIAB - POCCHS
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750 aer TOBE/IbI AJIEKCAH/IPA

3 PYBJIA HEBCKOI'O HA YYJICKOM O3EPE
750th ANNIVERSARY of
3 ROUBLES ALEXANDER NEVSKY'S VICTORY

MenHo-HuKeNeBbIH cras, macca - 14,35 r., anamerp - 33 mm. Iypr - age Hannucu "TPH
PYBJISA" pa3nefieHHbIe ABYMS TOUKAMH,

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPU
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

1992 1 000,00 | 02 anpens 1992 r. | 6p. anu. /br.unc [JIMI| 0.7

1992 # April 02, 1992 npyd / proof  |JIMJI| |
3 PYBJIA MEXJIYHAPO/JHBIN I'OJI KOCMOCA

3 ROUBLES INTERNATIONAL SPACE YEAR

MenHo-HuKeneBblit crutas, macca - 14,35 r., qnamerp - 33 M. Cypr - ape naanucn "TPU
PYBJIA" pasnenentsie AByMs Toukamw.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJISI" (THREE ROUBLES) shared by two points.

1992| 1 000,00 | 02 anpens 1992 . | 6p. auw. / br.unc |MMA| 0,7

3

1992 # April 02, 1992 npy(b / proof MM]] 1

RUSSIA - COPPER - NICKEL



IOBUJIEMHBIE U TAMATHBIE MOHETBI POCCHHA 171

3 PYBJISA "CEBEPHBIA KOHBOM"
3 ROUBLES "NORTH CONVOY", 1941-1945

MenHo-HuKeneBblit cnas, macca - 14,35 r., anamertp - 33 mm. I'ypt - aBe Haanucu "TPU
PYBJIA" pa3znenexuble ABYMSA TOYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPU
PYBJIS" (THREE ROUBLES) shared by two points.

02 urons 1992 r.

1992 | 400,00 Tune 02, 1992 npyd / proof  |JIMA| 1,7

3 PYBJISA "19-21 ABI'YCTA"
VICTORY of the

3 ROUBLES RUSSIAN DEMOCRATIC FORCES

on AUGUST 19-21, 1991

MesrHo-Hukenesbli crnas, macca - 14,35 r., anametp - 33 mm. Typt - ase naanucu "TPH
PYBJIA" paspenenHbie AByMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPHU
PYBJIS1" (THREE ROUBLES) shared by two points.

1992 1 000,00 | 19 aBrycra 1992 r. | 6p. anw. /br. unc [MMI| 0,7
1992 # August 19, 1992 npyd /proof |MMI| 1,3

MEJIHO - HUKEJIEBBI¥ CITJIAB - POCCHUSA
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50 ner IIOBE/1bI

3 PYBJIS B CTAJINHI'PAJICKO# BUTBE
50th ANNIVERSARY of

3 ROUBLES VICTORY on the VOLGA

MenHo-HuKeneBsli crinas, Macca - 14,35 r., auamerp - 33 mm. I'ypr - nse vaanucun "TPH
PYBJIA" pasneneHHele ABYMA TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

19931500,00 | 02 ¢pespansa 1993 r. | 6p.anu./br.unc |[MMI| 0,7

1993| # February 02, 1993 npyd / proof |MMI| 1,3
3 PYBJISA 50 ner IOBE/IbI HA KYPCKOM JIYI'E
3 ROUBLES 50th ANNIVERSARY of

VICTORY on the KURSK BULGE

-------
oooo
.

Menso-nukenessiii cuias, macca - 14,35 r., auametp - 33 mm. Iypr - ase Haamucu "TPU
PYBJIA" pazneneHHbIe ABYyMS TOUKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPU
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

1993 { 500,00 | 17 uions 1993 r. 6p. ann. /br.unc [JIMA| 0,5
1993 # June 17, 1993 upy¢ / proof JIMA| 1,3

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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3 PYBJIA 50 ner OCBOBOXIEHUSI KHEBA
3 ROUBLES S0th ANNIVERSARY of the

LIBERATION of KIEV
g

MenHo-HHKeNeBblH crias, Macea - 14,35 r., nuamerp - 33 mm. I'ypr - aBe Hagnwucu "TPH
PYBJIA" pasneneHHble AByMS TOUYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

19931500,00 | 03 Hos6ps 1993 r. Op. aHu. / br.unc [MMI| 0,7
1993 # November 03, 1993 npy® / proof MM 1,7

50 nerue PASTPOMA

3 PYBJIA HEMEIKO-®AIIIUCTCKHUX BOUCK
oA JEHUHI'PAIOM

50th ANNIVERSARY of the ROUTING of

3 ROUBLES FASCIST'S GERMANY TROOPS

MeHO-HUKeNeBbI# cruias, Macca - 14,35 r., auamerp - 33 mMm. I'ypr - e Haanmuch "TPU

PYBJIA" pasneneHHbie ABYMA TOUKAMH. )
Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH

PYBJISI" (THREE ROUBLES) shared by two points.

20 susaps 1994 r. £l 13
1994 | 500,00 January 20, 1994 npy¢ / proo M

MEJIHO - HUKEJIEBBIM CIJIAB - POCCHSA
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MNAPTU3AHCKOE JIBUKEHHUE

B BEJIMKOW OTEYECTBEHHOM BOVHE
PARTISAN MOVEMENT

in WWII, 1941-45

3 PYBJIA

3 ROUBLES

MeaHo-HUKeNneBblit cras, Macca - 14,35 r., anamerp - 33 mm. ['ypt - ape Haanucu "TPHU
PYBJISA" pa3neneHHble OBYMA TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

22 ¢espans 1994 r.
1994 | 250,00 February 22, 1994 npyd / proof | MM | 1,3

50 rer OCBOBOKIEHMS
JPYBJIA CEBACTOIIOJISI

3 ROUBLES

Menno-nukenesiit crnag, macca - 14,35 r., auamerp - 33 mm. Lypt - e Hamgmuck "TPU
PYBJIA" paspeneHHbIE ABYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJIS" (THREE ROUBLES) shared by two points.

05 mas 1994 r.
1994 | 250,00 May 05, 1994 npyd / proof | JIMI | 11

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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3 PYBJIA S0 aer OTKPBITHUSA BTOPOI'O ®POHTA
3 ROUBLES OPENING of the SECOND FRONT

MenHo-HHKeNeBbli crias, macca - 14,35 r., auamerp - 33 mm. ['ypr - aBe Hagnucn "TPH
PYBJIA" pasnenenHbie AByMA TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJISL" (THREE ROUBLES) shared by two points.

1994 | 250,00 | O MW 1O | npyd /proof | MMJL| 7,5
OCBOBOKIEHUE
Sl EBPOITBI OT ®AIIN3MA. BEJITPAJT
PR—— LIBERATION of EUROPE

from FASCISM. BELGRADE

Menno-nukenessiii cninas, Macca - 14,35 r., nuamerp - 33 mM. [ypr - ase nannucu "TPHU
PYBJISI" pasneneHHbie ABYMs TOYKaMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPHU
PYBJISI" (THREE ROUBLES) shared by two points.

| 19 okTa6ps 1994 r.
11394 250,00 October 19, 1994 npyd / proof | MMJI 1,3

ME/IHO - HUKEJIEBbIY CIUIAB - POCCHS
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OCBOBO/IEHUE
3 PYBJIA EBPOIIBI OT ®AILLIM3MA. BAPILIABA
3 ROUBLES LIBERATION of EUROPE

MenHo-HHKeNeBbIH crinag, macca - 14,35 r., nuamerp - 33 mm. ['ypt - ase nagnucu "TPU
PYBJIA" pasneneHHble AByMSA TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PVBJIS" (THREE ROUBLES) shared by two points.

17 suBaps 1995 r.
1995 | 200,00 January 17, 1995 npy¢d / proof | MM | 1,3

OCBOBOXJIEHHUE
oy EBPOIIbI OT PAIIU3MA. BY JAIIELIIT
3 ROUBLES LIBERATION of EUROPE

MenHo-HHKeNeBbIH criaB, Macca - 14,35 r., auamerp - 33 mm. I'ypT - nBe HAAMHCH "TPH
PYBJIS" pasneneHHble IBYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPU
PVYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

14 ¢espana 1995 r.
1995 | 200,00 February 14, 1995 npy¢ / proof | MM | 1,3

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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OCBOBOK/IEHHE
SR EBPOIIBI OT ®ALIA3MA. BEHA
LIBERATION of EUROPE

FROURLES from FASCISM. VIENNA

MenHo-HHKeNeBbIi crag, macca - 14,35 r., quamerp - 33 mm. I'ypr - aBe Hagnucu "TPHU
PYBJIA" pasgeneHHsle ABYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

11 anpens 1995 r.
1995 | 200,00 April 11, 1995 npy¢ / proof |[JIMI| 1,3

OCBOBO/IEHUE EBPOIIbI
3 PYBJIA OT ®AIIU3MA. KEHUTCBEPT
SN LIBERATION of EUROPE

from FASCISM. KOENIGSBERG

D
g

MenHo-HuKeneBslil crnae, Macca - 14,35 r., auamertp - 33 mm. ['ypr - ase Haanucu "TPH
PYBJIA" pa3neneHHblie IBYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJISI" (THREE ROUBLES) shared by two points.

1995 | 200,00 11 anpens 1995 . npyd /proof | MMA | 1,3
1994 i April 11, 1995 npyd / proof | MM | 80

MEJIHO - HUKEJIEBBIH CIUIAB - POCCHSA
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OCBOBOX/IEHUE
3 PYBJIA EBPOIIBI OT ®AILIM3MA. ITIPATA

LIBERATION of EUROPE

3 ROUBLES from FASCISM. PRAGUE

Menno-HuKeneBsblii cnnas, Macca - 14,35 1., auametp - 33 mm. I'yprt - aBe Haanucu "TPU
PYBJIA" pasnencHHble ABYMS TOUKaAMK.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPHU
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

1995 | 200,00 | 2l 2mPer 19T 1 s/ proof | MM | 1,3

April 21, 1995 5
OCBOBOXXJEHUE
=k ¥hdn EBPOIIBI OT ®AILIN3MA. BEPJINH
3 ROUBLES LIBERATION of EUROPE

from FASCISM. BERLIN

MenHo-HuKeneBbIH crinas, macca - 14,35 r., auametp - 33 mm. Iypr - ase naanucu "TPHA
PYBJIA" pasneneHHble IBYMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPU
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

21 anpens 1995 r.
1995 | 200,00 April 21, 1995 npy¢ / proof | JIMI | 1,3

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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3 PYBJIA BCTPEYA HA JJIbBE
3 ROUBLES MEETING on the ELBE

MenHo-HuKeneBblit cras, macca - 14,35 r., nuameTtp - 33 mm. ['ypr - aBe Hagnucu "TPU
PYBJIA" pazaeneHHblE IBYMS TOUKaMH,

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPHU
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

1995 | 200,00 21 anpens 1995 r. npyd / proof | MM | 1,7

1994 # April 21, 1995 npy¢ / proof | MM | 800
3 PYBJIA KAIIUTYJIAIUA TEPMAHUA
3 ROUBLES

MeaHo-Hukenepslit crutas, macca - 14,35 r., guametp - 33 mm. 'ypt - aBe vagnucu "TPH
PYBJIA" pazneneHHble ABYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPH
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

21 anpens 1995 r.
1995 | 200,00 April 21, 1995 npy¢ / proof |[JIMO| 1,3

ME/IHO - HUKEJIEBBIH CIUIAB - POCCHA
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PA3I'POM KBAHTYHCKOM APMUU
B MAHBYKYPUU
DEFEAT of the

3 PYBJIA

3 ROUBLES

MenHo-HHKeneBbIi cnnag, Macca - 14,35 r., auametp - 33 mm. ['ypT - aBe Haanucu "TPHU
PYBJIA" pazneneHHble AByMS TOYKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPU
PVYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

21 anpens 1995 1.
1995 | 200,00 April 21, 1995 npyd / proof | MMI | 1,3

3 PYBJIA KAIIMTYJIAIUA AIIOHUN
3 ROUBLES CAPITULATION of JAPAN

Menno-uukenesslit cruias, Macca - 14,35 r., auametp - 33 mm. Typt - e Haamuen "TPH
PYBJIA" pasnenenHsle ABYMS TOUKAMH.

Copper - Nickel alloy, weight - 14.35 gr., diameter - 33 mm. Edge - two legends "TPU
PYBJIA" (THREE ROUBLES) shared by two points.

21 anpens 1995 r.
1995 | 200,00 April 21, 1995 npy¢ / proof |JIMIO| 1,3

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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SPYBJIEM MAB3OJIEU-MEYETHh AXMEJIA SICABH
MAUSOLEUM-MOSQUE of

S ROUBLES AKHMED YASAVI in TURKESTAN
(REPUBLIC of KAZAKHSTAN)

MenHo-HuKeneBbIi cruias, mMacca - 19,80 r., auametp - 35 mMM. I'ypr - gBe Hammmucu
"TIATD PYBJIEU" pasnenennsie ABYM#A 3B€3004KaMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "I1ITh
PYBJIEN" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

19921 500,00 | 23 mexabps 1992 r. Op. ani. / br. unc |JIMJI| 0,7
1992 # December 23, 1992 npyd / proof  |JIMI| 1,3

TPOUILIE-CEPI'MEBA JIABPA.

S PYBJIEU CEPI'MEB IIOCA /]
TROITSE-SERGIYEVA LAVRA
5 ROUBLES SERGIYEV POSAD

MenHo-HuKeeBblil crias, mMacca - 19,80 r., anamerp - 35 mm. ['ypr - ABe HaamMCH

"TIATh PYBJIEM" pasaeneHHble ABYMA 3B€3/04KaMH. ;
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "[1ATh

PYBJIEN" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

1993 | 500,00 | 24 mapra 1993 1. 6p. anu. / br. unc | JIMJI 0,7
1993 # March 24, 1993 npyd / proof JMIO,| 1,3

MEJIHO - HUKEJIEBBIH CIUJIAB - POCCHA
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5 PYBJIEN JIPEBHUHN MEPB

ARCHITECTURAL MONUMENTS of
5 ROUBLES ANCIENT MERV (REPUBLIC of

MenHo-HHKeNeBLIH crnas, macca -

19,80 r., auamerp - 35 mm. [ypr -

"[1ATh PYBJIEM" pasneneHHble IBYMs 3BE3104KaMH.
Copper - Nickel alloy, weight - 19.80 gr., diameter - 35 mm. Edge - two legends "[T5ITh
PYBJIEM" (FIVE ROUBLES) shared by two asterisks.

TURKMENISTAN)

ABE HAAINMHCH

19931 500,00 | 19 oxTa6psa 1993 r. Op. anu. / br. unc | JIMJ{ 3
1993| # October 19, 1993 npy¢ / proof  [JIMJ[| 5.5
5 PYBJIEU KOMAHJIUP COBETCKOH APMHUH
5 ROUBLES SOVIET ARMY COMMANDER

Ha6op: "50 ner BEJIMKO#A ITOBE/IBI".
"50th ANNIVERSARY OF THE GREAT VICTORY" set.

Menro-HukeneBsli cnnas, Macca - 4,3 r., auamerp - 21,9 mm. ['ypt - rnankwuii.
Copper - Nickel alloy, weight - 4.3 gr., diameter - 21.9 mm. Edge - plain.

1995

200,00

28 ampena 1995 r.
April 28, 1995

Op. aHu. / br. unc

JIMJ

L35

RUSSIA -

COPPER - NICKEL
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5 PYBJIEWA INAPYCHOE CYJTHO "TOBAPHII"
5 ROUBLES SAILING VESSEL "TOVARISHCH"

Ha6op: "300 ner POCCUHACKOMY ®JIOTY".
"300th ANNIVERSARY of the RUSSIAN FLEET" set.

MeaHo-HUKeneBbIi cruias, Macea - 4,3 r., quamerp - 21,9 mm. I'ypT - rraaxuii.
Copper - Nickel alloy, weight - 4.3 gr., diameter - 21.9 mm. Edge - plain.

1996 100,00 lg;m?ﬂ"s'?ggg * | 6p.anm /br.unc |IIMI| 2,5
10 PYBJIEH AMYPCKHM TUT'P
10 ROUBLES AMUR TIGER

Cepus "KPACHAA KHUTA".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

O6oaok MenHo-HHKeneBwiil cnnae, auameTp - 25 mM. BeraBka u3 narynu, auamerp - 17
MM. Macca - 6,1 1. I'ypt - py6uaTo-npepbIiBHCTBIH.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.1 gr., Edge - discontinuous ribbed.

29 urons 1992 .
July 29, 1992

1992 | 300,00 Op. aHu. / br. unc | JIMJ] 3

MEJIHO - HUKEJIEBBIM CIUJIAB - POCCHUA
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10 PYBJIEH CPEJHE-A3BUATCKAS KOBPA
10 ROUBLES CENTRAL ASIAN COBRA

Cepus "KPACHAS KHUT'A",
"RED BOOK WILDLIFE" series.

O6omok MenHO-HHKENEBBIi CraB, AuaMeTp - 25 mMm. Beraeka w3 natynu, amamertp - 17
MM. Macca - 6,1 r. I'ypt - pyG4aTo-npephIBUCTBII.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.1 gr., Edge - discontinuous ribbed.

29 urong 1992 r.
July 29, 1992

1992 | 300,00 Op. anw. / br. unc | JIMJ] 3

10 PYBJIEA KPACHO-30BbASI KASAPKA
10 ROUBLES RED-BOSOM BARNACLE

Cepus "KPACHAS KHUTA".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

O6oaok MenHO-HUKeNeBbIii craB, auameTp - 25 M. Beraska M3 natyH, auamerp - 17
MM. Macca - 6,1 1. T'ypt - pyGuarto-npepsiBUCTIii.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.1 gr., Edge - discontinuous ribbed.

29 urons 1992 r.
July 29, 1992

1992 | 300,00 Op. ani. / br. unc | JIMJI 3

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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10 PYBJIEA HA TPYIOBOM ®POHTE
10 ROUBLES On LABOUR FRONT

Hatop: "50 net BEJIMKOH MOBE/bI".
"50th ANNIVERSARY OF THE GREAT VICTORY" set.

MenHo-HHKeneBbIH ciias, Macca - 3,1 r., auametp - 21 mm. ypt - pyOuatsrid.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.1 gr., diameter - 21 mm. Edge - ribbed.

28 anpens 1995 r.
1995 | 200,00 April 28, 1995 Op. anu. / br. unc | JIM/I 2

10 PYBJIEMA I'PY30BOE CYJHO
10 ROUBLES CARGOSHIP

Ha6op: "300 ner POCCUCKOMY ®JIOTVY".
"300th ANNIVERSARY of the RUSSIAN FLEET" set.

MeaHO-HHKeNeBBIH crUIaB, Macca - 3,8 r., anamerp - 21,9 mm. I'ypr - py6uaTo-npepbIBUCTBIH.
Copper - Nickel alloy, weight - 3.8 gr., diameter - 21,9 mm. Edge - discontinuous ribbed.

18 okTs6ps 1996 1.
1996 | 100,00 October 18, 1996 Op. anu. / br. unc | JIMJI 3

ME/JIHO - HUKEJIEBBIM CIUIAB - POCCHUSA
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40 ser ITIOJIETA B KOCMOC

10 PYBJIEH I0. TATAPUHA
40th ANNIVERSARY of

10 ROUBLES FIRST MANNED SPACE FLIGHT

O6onok - natyHs, anametp - 27 Mm. Berapka W3 MeIHO-HUKENEROTO criaga, Auametp - 20
MMm. Macca - 8,3 1. I'ypr - py6uatsiii ¢ iByms nagnucamu "JIECSATH PYBJIEN" pasge-
JIEHHBIE JBYMS TOYKAMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.3 gr. Edge - ribbed with two legends "JIECATb PYBJIEM" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

2001]10 000,00 | 11 anpens 2001 r. | 6p. anu. / br.unc | MMJ1 | 0,5
2001/10 000,00 | April 27,2001 | 6p. anu. / br. unc |CIIMI| 0,8

10 PYBJIEH JIEPBEHT
10 ROUBLES DERBENT

Cepusa: "/IPEBHME TOPOJA POCCHH".
"ANCIENT RUSSIAN TOWNS" series.

O6onok - natyns, nuamerp - 27 Mm. BeraBka M3 MeTHO-HUKeN€BOTO criiaea, quamerp - 20
MM. Macca - 8,2 r. I'ypr - pyGuatsiit ¢ ayms naanucamu "JIECSTh PYBJIEM" pasze-
NEHHbIE JBYMA TOYKAMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.2 gr. Edge - ribbed with two legends "JECATb PYBJIEM" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

27 vrons 2002 r.
2002 | 5 000,00 June 27, 2002 Op. anu. / br.unc |[MMZ| 0,5

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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10 PYBJIEX KOCTPOMA
10 ROUBLES KOSTROMA

Cepus: "JIPEBHHE 'OPOJA POCCHH".
"ANCIENT RUSSIAN TOWNS" series.

06010k - naTyHb, AnameTp - 27 Mm. BeTaBka U3 MeTHO-HHKENIEBOTO CraBa, Auametp - 20
MM. Macca - 8.4 r. T'ypr - py6uarhiii ¢ aeyms maanucamu "JIECSATh PYBJIEM" pasme-
JIEHHBIE JIBYMSA TOUKAMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "JECSATH PYBJIEN" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

27 uronsa 2002 r.
June 27, 2002

10 PYBJIEN CTAPASI PYCCA
10 ROUBLES STARAYA RUSSA

Cepus: "IPEBHUE TOPOJA POCCHH".
"ANCIENT RUSSIAN TOWNS" series.

2002 5 000,00

Op. anw. / br.unc |CIIMIL| 0,5

O60/I0K - NaTyHb, AHAMETP - 27 MM. BeTaBka M3 MEIHO-HHKENIEBOTO CIuiasa, auamerp - 20
MM. Macca - 8,4 r. ['ypt - py6uaTsiil ¢ AByMA HaANMHCAMH "IECATh PYBJIEI" pasne-
fieHHbIE JBYMSA TOYKAMH. _

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mM. Weight
- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "IECATh PYBJIEN" (TEN ROUBLES) shared

by two points.

27 wrons 2002 r. CIIM 0.5
2002 5 000,00 June 27, 2002 ©Op. aHil. / br. unc 9| .

MEJHO - HUKEJIEBBIM CIUTIAB - POCCHA
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) BOOPY KEHHBIE CHJIbI
10 PYBJIEH POCCHICKO ®EJIEPAIIUU
10 ROUBLES RUSSIAN ARMED FORCES

Cepusa: "200-netne OBPA3OBAHHMSI MUHUCTEPCTB B POCCHN".
"200th ANNIVERSARY of FOUNDING the MINISTRIES in RUSSIA" series.

06010k - 1aTyHb, AuameTp - 27 MM. BeTaBka H3 MEHO-HHKE/EBOTO CILIABA, AuameTp - 20
MM. Macca - 8,1 r. ['ypr - pyGuarsiii ¢ neyms Haanucamu "JECATH PYBJIEN" pasze-
JIEHHBIE IBYMS TOYKAMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.1 gr. Edge - ribbed with two legends "JECATb PYBJIEN" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

06 centabps 2002 r.

200215 000,00 | . cermber 06, 2002

Op. anu. / br.unc MMJ| 0,5

. MHWHUCTEPCTBO BHYTPEHHHX JIEJI
1Oy hIER POCCUMCKOH ®EJEPALIUU
10 ROUBLES MINISTRY of INTERNAL AFFAIRS

Cepwua: "200-nerne OBPA3OBAHHSI MUHUCTEPCTB B POCCHH".
"200th ANNIVERSARY of FOUNDING the MINISTRIES in RUSSIA" series.

O6onok - natyHs, guametp - 27 MM. BeTaska M3 MEIHO-HHKENIEBOTO CIIJIaBa, auamertp - 20
MM. Macca - 8,1 r. ['ypr - py6Guatsiii ¢ aByms mannucamu "JIECSATh PYBJIEN" pasne-
JIeHHBIE ABYMS TOYKaMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.1 gr. Edge - ribbed with two legends "JIECSITb PYBJIEM" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

06 centsabps 2002 r.
20025 000,00 September 06, 2002 Op. ani. / br. unc (MMZI| 0,5

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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- MHUHUCTEPCTBO HHOCTPAHHBIX
10 PYBJI - -

i AEJ POCCHUCKOMU ®EJNEPAIIMUA
10 ROUBLES MINISTRY of FOREIGN AFFAIRS

Cepua: "200-netne OBPAZOBAHUS MUHUCTEPCTB B POCCHH".
"200th ANNIVERSARY of FOUNDING the MINISTRIES in RUSSIA" series.

06010k - 1aTyHb, AHaMeTp - 27 MM. BcTaBka H3 MeIHO-HHKENIEBOTO CIjiaBa, auamerp - 20
MM. Macca - 8,4 r. T'ypr - py6uatsiii ¢ nBymsa naamucsmu "JECATb PYBJIEH" paspe-
NIEHHBIE IBYMS TOUKaMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "JECATE PYBJIEH" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

06 centabps 2002 r.
September 06, 2002

2002(5 000,00 Op. anu. / br. unc |{CIIMJ[| 0,5

y MHHHCTEPCTBO OBPA30BAHUS
10 EyE.AEM POCCHIICKOM ®EJIEPALIAN
10 ROUBLES MINISTRY of EDUCATION

060/10K - NaTyHs, guameTtp - 27 mM. BeTaBka M3 MEAHO-HHKEIEBOTO crnasa, auamertp - 20
MMm. Macca - 8,1 r. I'ypt - py6uatslii ¢ JAByMA HaAMHCAMH "JIECSITh PYBJIEH" pasne-
SIeHHBIE ABYMSA TOYKAMH. )

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.1 gr. Edge - ribbed with two legends "JIECSITh PYBJIEX" (TEN ROUBLES) shared

by two points.

06 centsbpsa 2002 r. MM 0.5
20025 000,00 September 06, 2002 oOp. auu. / br. unc pil| ;

ME/IHO - HUKEJIEBBIN CIUIAB - POCCHA
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) MUHHUCTEPCTBO ®UHAHCOB
10 PYBJIEN POCCHIICKOI ®EJIEPALMA
10 ROUBLES MINISTRY of FINANCES

Cepns: "200-netne OBPA3OBAHHSA MUHUCTEPCTB B POCCHUH".

06010k - naTyHb, AHameTp - 27 MM. BeTaBka W3 MeHO-HHUKENeBOro CrlaBa, AHaMeTp - 20
MM. Macca - 8,4 r. I'ypr - pybuartelii ¢ apymsa waanucamu "JAECATb PYBJIEW" pazne-
JICHHBIC OBYMA TO4YKaMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "JIECATB PYBJIEN" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

2002|5 000,00

06 centabpsa 2002 r.
September 06, 2002

_ MHHMCTEPCTBO 3KOHOMHYECKOTO

10 PYBJIEN PA3BHTHS ¥ TOPTOBJIH
POCCUUCKOM ®EJEPALIUA

MINISTRY of ECONOMIC

HBOURLES DEVELOPMENT and TRADE

Cepus: "200-netne OBPA30OBAHWSA MUHUCTEPCTB B POCCHH".
"200th ANNIVERSARY of FOUNDING the MINISTRIES in RUSSIA" series.

Op. anu. / br. unc |[CIIMI| 0,5

O-HHKEJIEBOTO criaBa, guamerp - 20
MM. Macca - 8,4 r. T'ypr - py6uartsiii ¢ ayms Hamnucamu "IECSITb PYBJIER" pasne-
JIGHHBIE IBYMS TOYKAMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "JECSTb PYBJIEM" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

2002(5 000,00

06 cenrabps 2002 r.

September 06, 2002 Op. anu. / br. unc [CIIMI| 0,5

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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i} MHMHHCTEPCTBO IOCTHIH
10 PYBJIEK POCCHIICKOI ®F/IEPALIAN
10 ROUBLES MINISTRY of JUSTICE

Cepus: "200-netne OBPABOBAHKA MUHUCTEPCTB B POCCHH".
"200th ANNIVERSARY of FOUNDING the MINISTRIES in RUSSIA" series.

O6onok - natyHs, aMameTp - 27 MM. BeTaBka W3 MeIHO-HHKENEBOTO CILIaBa, JuaMetp - 20
MM. Macca - 8,4 r. I'ypr - pybuatsiii ¢ asyms Hagnucamu "JIECSITh PYBJIEM" pasne-
NeHHble JBYMS TOUYKAMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight

- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "JIECATE PYBJIEW" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

06 centadps 2002 r.
2002(5 000,00 September 06, 2002 6p. anu. / br. unc |CIIMI| 0,5

10 PYBJIEA IICKOB
10 ROUBLES PSKOV

Cepus: "IPEBHUE I'OPOJIA POCCHU".
"ANCIENT RUSSIAN TOWNS" series.

O6opok - naTyHb, AuameTp - 27 MM. BeraBka 3 MeIHO-HMKENEBOro CIlaea, Auamerp - 20
MM. Macca - 8,4 r. T'ypr - pyGuatsiii ¢ aByms nagmucamu "JIECATh PYBJIEN" pasae-
NeHHbIE ABYMS TOYKaMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "[IECATH PYBJIEH" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

| 25 ¢espans 2003 r.
13)03 5 000,00 February 25, 2003 Op. anu. / br. unc [CIIMJ{| 0,5

MEJIHO - HUKEJIEBBIM CIUVIAB - POCCHUA
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10 PYBJIEU JOPOI'OBY K
10 ROUBLES DOROGOBUSH

Cepusn: "JIPEBHHE TOPOJIA POCCHH".
"ANCIENT RUSSIAN TOWNS" series.

O6onok - natyns, auaMetp - 27 Mm. BeTaBka M3 MeJIHO-HHKENIEBOTO CIaBa, AHameTp - 20
mM. Macca - 8,4 r. I'ypr - py6uatsiii ¢ asymsa naanucamu "JECATh PYBJIEN" pazae-
JIEHHBIE JBYMS TOUKAMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "AECATb PYBJIEM" (TEN ROUBLES) shared

by two points.

06 oxrabps 2003 .
October 25, 2003

10 PYBJIEA KACHUMOB
10 ROUBLES KASSIMOV

Cepus: "IPEBHHUE 'OPOJIA POCCUH",
"ANCIENT RUSSIAN TOWNS" series.

2003| 5 000,00 Op. anu. / br. unc (MM | 0,5

OBonox - naryns, imamerp - 27 MM. BeTaBka 3 MeIHO-HHKeNEBOro crilasa, auametp - 20
MM. Macca - 8,4 r. Typr - pybuarslii ¢ aByms naanucamu "JIECSATh PYBJIEH" pasne-
JICHHEBIE ABYMA TOUKaAMMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight
- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "JIECSITb PYBJIEH" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

06 okrs6ps 2003 r.

20035 000,00 October 25, 2003

6p. anu. / br. unc [CIIMA| 0,5

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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10 PYBJIEH MYPOM
10 ROUBLES MUROM

Cepua: "IPEBHHUE 'OPOJA POCCHH".
"ANCIENT RUSSIAN TOWNS" series.

O6oa0k - natyHs, quametp - 27 MM. BeTaBka M3 MeIHO-HHKENEBOTO CIJIaBa, Juametp - 20
mMm. Macca - 8,4 r. T'ypr - py6uatsiit ¢ aByms Haanucamu "JECSATH PYBJIEU" pa3ne-
NIEHHBIE ABYMS TOUYKAMH.

Ring - Brass, diameter - 27 mm. Center - Copper - Nickel alloy, diameter - 20 mm. Weight

- 8.4 gr. Edge - ribbed with two legends "JIECATb PYBJIEM" (TEN ROUBLES) shared
by two points.

06 oxTabps 2003 r.
2003 (5 000,00 October 25, 2003 Op. anu. / br. unc |CIIMI| 0,5

20 PYBJIEN ATAKA
20 ROUBLES ATTACK

HaBop: "S0 ser BEJINKOH IMOBEbI".
"50th ANNIVERSARY OF THE GREAT VICTORY" set.

Me/1Ho-HUKesIeBbIi crisiaB, macca - 4,9 r., auamertp - 24 mm. ['ypT - py6uaro - npepeiBHCTBII.
Copper - Nickel alloy, weight - 4.9 gr., diameter - 24 mm. Edge - discontinuous ribbed.

28 anpens 1995 r.
April 28, 1995

19951 200,00

Op. anu. / br.unc | JIMIA| 2.5

ME/IHO - HUKEJIEBBIM CIUIAB - POCCHS
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- HAYYHO-UCCJIEJOBATEJIbLCKOE
20 PYBJIEH CYJIHO

20 ROUBLES SCIENTIFIC-RESEARCH CHIP

HaGop: "300 ner POCCUHCKOMY ®JIOTY".
"300th ANNIVERSARY of the RUSSIAN FLEET" set.

MenHO-HHKeNeBBIH cIuias, Macea - 4,9 r., auameTp - 24 mm. ['YpT - py6uaro - npepbIBHCTHIH.
Copper - Nickel alloy, weight - 4.9 gr., diameter - 24 mm. Edge - discontinuous ribbed.

18 oxTs6psa 1996 r.
October 18, 1996

1996 | 100,00 Op. anu. / br.unc [JIMJ]| 4

50 PYBJIEM TUMAJIAMCKHIT MEJIBEIb
50 ROUBLES HIMALAYAN BEAR

Cepua "KPACHASA KHUT'A".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

O6onox MeHO-HHKeNeBbIi crias, AHameTp - 25 MM. Beraska u3 natynu, auamerp - 17
MM. Macca - 6,25 r. I'ypT - py6yaTo-npepbIBHCTBIIL.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

29 centsabps 1993 r. 6 b
September 23, 1993 p. aHu. / br. unc

1993 300,00

JIM 1

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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50 PYBJIEA JAJBHEBOCTOYHBIA AUCT
50 ROUBLES FAR EASTERN STORK

Cepus "KPACHAS KHHUT'A".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

O6o10K MeIHO-HHKENEBbIH criaB, auaMerp - 25 MM. BeraBka M3 natyHH, adamerp - 17
MM. Macca - 6,25 r. I'ypr - py64aTo-npepbIBHCTHIH.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

29 cents6ps 1993 1.
September 23, 1993

1993 300,00 6p. anu. / br. unc | JIM/] 1

50 PYBJIEA KABKA3CKHUM TETEPEB
50 ROUBLES CAUCASIAN BLACKCOCK

Cepusa "KPACHAS KHHUT'A".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

OBOOK MeIHO-HUKeNeBbli CruIaB, AuaMerp - 25 MM. BeTaBka W3 JIaTyHH, AMaMeTp - 17
MMm. Macca - 6,25 r. ['ypT - py64aTo-npephIBHCTBIi.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

29 cenrabpa 1993 r. 6p. anu. / br.unc [JIMA| 1

1993 300,00 September 23, 1993

ME/IHO - HUKEJIEBbIH CIUIAB - POCCHA
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50 PYBJIEHA TYPKMEHCKHUH DYBJIEDAP
50 ROUBLES TURKMENIAN EUBLEFAR

Cepusa "KPACHAS KHUTA".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

Obonok MenHO-HHKENEBbIH crias, AuaMeTp - 25 mM. BeTaBka W3 natyHu, auamerp - 17
MM. Macca - 6,25 r. I'ypt - py6Guato-npepbiBHCTHI.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

29 centabps 1993 r.
1993 300,00 September 23, 1993 Op. anu. / br. unc | JIM]] 1

50 PYBJIEA YEPHOMOPCKAS ADAJTMHA
50 ROUBLES BLACK SEA APHALINA( DOLPHIN )

Cepus "KPACHAS KHUT'A".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

0OG600K MeHO-HHUKENEeBbIH CILIaB, 1MaMeTp - 25 Mm. Beraeka u3 natyun, auamerp - 17
MM. Macca - 6,25 r. ['ypt - py6uaTo-npepeIBUCTEIH.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

29 centsbps 1993 r. \
1993 300,00 September 23, 1993 op. anu. / br. unc |JIMJ]

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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50 PYBJIEH JDKEAPAH
50 ROUBLES DZHEIRAN

Cepus "KPACHASI KHHTI'A".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

Ob6onok MenHO-HHKeENeBbIH CIIaB, AMaMerp - 25 MM. BeraBka H3 naTyHH, AMamerp - 17
MM. Macca - 6,25 r. I'ypt - py6yaTo-npepbIBHCTHIH.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm,
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

10 Hos6ps 1994 T

1994 300,00 Novlé(;fbg:](}, loo4 | Op-amm/br.unc |JIMI| 1
50 PYBJIEH 3YbP
50 ROUBLES EUROPEAN BISON

Cepus "KPACHAA KHHUT'A".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

06010k MeNHO-HUKENEBbIH CIUIaB, AHameTp - 25 MM. BeraBka U3 natyuu, aquamerp - 17
MM. Macca - 6,25 r. ['ypt - py6uaTo-npepbIBUCTBIH.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

10 Hos6pst 1994 1.
November 10, 1994

1994 {300,00 Op. anw. / br.unc [JIMI| 1,2

MEJIHO - HUKEJIEBbIY CIUIAB - POCCUA
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50 PYBJIEA NECYAHHBIN CJENBILL
50 ROUBLES SANDY MOLE-RAT

Cepus "KPACHAS KHHUTA".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

O6onok MemHO-HUKENEBBIH CIUIAB, AHaMeTp - 25 MM. Beraska u3 natyswm, auamerp - 17
MM. Macca - 6,25 r. I'ypr - py6GuyaTo-npepbiBHCTBIE.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

10 Hos6pst 1994 .,
November 10, 1994

1994 (300,00 Op. anu. / br.unc |[JIMIO| 1,2

50 PYBJIEA CAIICAH
50 ROUBLES FALCON

Cepus "KPACHASI KHUTA".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

O6oz0k MenHO-HuKeNeBBIH crnas, auameTp - 25 mm. BeTaska u3 naTyHH, nquametp - 17
MM. Macca - 6,25 r. Typr - py64aTo-npepsIBHCTII.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

10 HOs16ps 1994 .
1994 (300,00 November 10, 1994 6p. aHw. / br.unc |JIMO| 1,2

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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50 PYBJIEA ®JIAMUIO
50 ROUBLES FLAMINGO

Cepus "KPACHAS KHHUTA".
"RED BOOK WILDLIFE" series.

Q600K MeIHO-HHKeNeBbI cIias, AuameTp - 25 MM. BeraBka W3 natynu, nuametp - 17
mM. Macca - 6,25 r. ['yprt - pyGuaTo-npepsIBUCTEIH.

Ring Copper - Nickel alloy, diameter - 25 mm. Center - Bronze, diameter - 17 mm.
Weight - 6.25 gr., Edge - discontinuous ribbed.

10 Hos6ps 1994 1.
November 10, 1994

1994 300,00

Op. anu. / br.unc |[JIMI| 1,2

50 PYBJIEA MATPOCBI
50 ROUBLES SAILORS

Ha6op: "50 ner BEJIMKOM MTOBE/IBI".
“S0th ANNIVERSARY OF THE GREAT VICTORY" set.

Me aHO-HUKeseBbIii cruTas, Macca - 6,3 r., aameTp - 24 mm. I'ypt - pyﬁ%m—ppepmu_mxﬁ.
Copper - Nickel alloy, weight - 6.3 gr., diameter - 24 mm. Edge - discontinuous ribbed.

28 anpens 1995 r. 1 3
1995 { 200,00 April 28, 1995 6p. anu. / br. unc M

ME/IHO - HUKEJIEBbIH CIUIAB - POCCHA
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50 PYBJIEA MNOJABOJHBIN KPEMCEP
50 ROUBLES SUBMARINE

Ha6op: "300 ner POCCUHCKOMY @JIOTY".
"300th ANNIVERSARY of the RUSSIAN FLEET" set.

MeHo-HuKeneBbli cruiaB, Macea - 6,3 r., auamerTp - 24 Mm. ['ypT - pyOyaTo-npephIBHCTBIiA.
Copper - Nickel alloy, weight - 6.3 gr., diameter - 24 mm. Edge - discontinuous ribbed.

18 okTa0ps 1996 1.
October 18, 1996

1996 | 100,00 6p. anu. / br.unc |[JIMI| 4

100 PYBJIEN BOUH-OCBOBOJUTEJIb
100 ROUBLES SOLDIER - LIBERATOR

Ha6op: "50 ner BEJIMKOM MMOBE/BI".
"50th ANNIVERSARY OF THE GREAT VICTORY" set.

MeHo-Hukenesbii crutas, Macca - 7,4 r., auamerp - 27 Mm. [ypT - py6UaTo-npepbIBUCTHII.
Copper - Nickel alloy, weight - 7.4 gr., diameter - 27 mm. Edge - discontinuous ribbed.

28 anpens 1995 r.
1995 ( 200,00 April 28, 1995 Op. anw. / br. unc | JIM]I 5

RUSSIA - COPPER - NICKEL
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100 PYBJIEL  ATOMHBIN JIEJOKOJI "APKTHKA"
NUCLEAR-POWERED
100 ROUBLES ICE BREAKER "ARKTIKA"

HaGop: "300 ner POCCUIICKOMY ®JIOTY".
"300th ANNIVERSARY of the RUSSIAN FLEET" set,

MeIHO-HHKeeBblil crUias, Macca - 7,4 1., anameTp - 27 MM. I'ypr - py6uaTo-npepeIBUCTEIH.
Copper - Nickel alloy, weight - 7.4 gr., diameter - 27 mm. Edge - discontinuous ribbed.

18 okts6ps 1996 r.
1996 100,00 October 18, 1996 Op. anw. / br. unc | JIM/I 7

MEJIHO - HUKEJIEBBIN CIUIAB - POCCHS
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IOBIWJIEMHBIE U TIAMSTHBIE
MOHETHI POCCHUHU U3
JNIPATOILIEHHBIX METAJLJIOB

COMMEMORATIVE COINS
OF THE RUSSIAN FEDERATION
FROM PRECIOUS METALS

1 PYBJIb AMYPCKHWU TUTP
1 ROUBLE AMUR TIGER

Cepus "KPACHAS KHHUT'A". Buinyck 1.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue I.

Cepebpo 900 npo6r1, Macca - 17,28 / 15,55 r., anamerp - 33,00 mm. Typt - py6uaTsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

29 centa6ps 1993 r. npyd /

1993 150,000 September 29, 1993 proof

IMJ 15-16

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb BUHTOPOI'MH KO3EJI
1 ROUBLE MARKHOR

Cepus "KPACHA S KHUT'A". Brimyck I.
"RED BOOK WILDLIFE" series. ssue I.

Cepebpo 900 npobel, macca - 17,28 / 15,55 r., nuamertp - 33,00 mm. I'ypt - pyOuatsrii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

29 cents6ps 1993 1. | npyd /

1993150,000| ‘o iember 29,1993 | proof

JIMJT 15-16

1 PYBJIb PHIBHBIN ®UJIHH
1 ROUBLE FISH EAGLE-OWL

Cepua "KPACHAS KHHUT'A". Beinyck 1.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue I.

Cepebpo 900 npo6sr, Macca - 17,28 / 15,55 r., nuametp - 33,00 mm. I'ypr - pybuaTsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

| 29 centabps 1993 r. npyd / )
\E% 20,000 September 29, 1993 proof i 15=16

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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1 PYBJIb T'MMAJIAUCKH MEJIBE1b
1 ROUBLE HIMALAYAN BEAR

Cepusa "KPACHAS] KHHT'A". Beinyck 11.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue I1.

Cepebpo 900 npobsi, macca - 17,28 / 15,55 r., auameTtp - 33,00 mM. I'ypT - py6uaThIii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

11 oxts6ps 1994 1. npyd /
1994 {50,000 October 11, 1994 proaf M 15-16

1 PYBJIb KPACHO3O0BAS KA3APKA
1 ROUBLE RED-BOSOM BARNACLE

Cepusa "KPACHAS KHHUT'A". Beinyck 1.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue II.

Cepebpo 900 npode1, Macca - 17,28 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. [ypt - py6uarhiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

11 oxTs6ps 1994 r. npyd /
1994 (50,000 October 11, 1994 SO0t JIM[ 15-16

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb CPEJHEA3UATCKAS KOBPA
1 ROUBLE CENTRAL ASIAN COBRA
Cepus "KPACHASA KHHUTA". Brinyck I1.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue II.
Cepebpo 900 npobel, macca - 17,28 / 15,55 r., auamertp - 33,00 mm. T'ypt - py6GuaThiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

11 oxTst6ps 1994 . npyd /

1994150,000| “Goigher1l, 1994 | proof | DL | 1516
1 PYBJIb NAJBHEBOCTOYHBIN AUCT
1 ROUBLE FAR EASTERN STORK

Cepusa "KPACHASI KHWUT'A". Beinyck I11.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue III.

Cepe6po 900 npobsi, macea - 17,28 /15,55 r., nuamerp - 33,00 mm. I“_ypT - pyOuaTbIii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

24 oxtabps 1995 1. npyd /

19951500001 5 ctober 24,1995 | proof

JIMJT 20 - 22

JIPAIOLEHHBIE METAJUJIBIL - POCCHA
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1 PYBJIb KABKA3CKUU TETEPEB
1 ROUBLE CAUCASIAN HEATH-COCK

Cepus "KPACHA Sl KHUT'A". Beinyek [11.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue I11.

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 17,28 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. ['ypT - pyOuartsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

24 oxtabps 1995 . npyd /
1995150,000| ~october 24,1995 proof TN ablead
1 PYBJIb YEPHOMOPCKAS ADAJIMHA
1 ROUBLE BLACK SEA

BOTTLE-NOSED DOLPHIN (APHALINA)

Cepusa "KPACHAA KHHUT'A". Beimyck I11.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue I1I.

CepeGpo 900 npobs1, Macca - 17,28 / 15,55 r., anamerp - 33,00 mm. I'ypr - py6uaThlii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1995 (50,000 24 oxta6ps 1995 1. npyd / JIMI

October 24, 1995 proof 20-22

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb IMECYAHBINA CJIENBILI
1 ROUBLE SAND MOLE-RAT

Cepus "KPACHASA KHHUI'A". Brinyck V.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue IV.

Cepebpo 900 mpoGs1, macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. I'ypr - py6uarsrii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

21 mast 1996 1. npyd /
1996 | 50,000 May 21, 1996 tooE JIMJT 20-22
1 PYBJIb CAIICAH
1 ROUBLE PEREGRINE FALCON

Cepus "KPACHAS KHHUT'A". Bemnyck IV.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue IV.

Cepe6po 900 npo6s1, Macca - 17,28 / 15,55 r., anamerp - 33,00 mm. pr'r - pybuatsIii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

21 maa 1996 r. npyd / )
‘ 1996 {50,000 May 21, 1996 nroof JIMJ 20-22

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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1 PYBJIb TYPKMEHCKHWHU DYBJIEDAP
1 ROUBLE TURKMENIAN EUBLEFAR

Cepus "KPACHAS KHHUT'A". Boinyck IV.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue I'V.

Cepe6po 900 npo6e1, Macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. Typt - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

21 man 1996 r. npyd /
1996 | 50,000 May 21. 1996 pront JIMJ] 20 -22
1 PYBJIb BOJIBIIION TEATP B MOCKBE
1 ROUBLE BOLSHOI THEATER, MOSCOW

Cepus "850 JIET MOCKBE",
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 8,41 /7,78 r., auameTp - 25,00 mm. T'ypT - pyGuartsiii.
Silver .925, weight - 8.41/7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

2 mona 1997 r, npyd /

1997 {25,000 July 2, 1997 proof

MM 10-12

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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BOCKPECEHCKHE ( UBEPCKHE )
BOPOTA KPACHOM IIOIIA A
RESURRECTION ( IVERSKY )
GATE on RED SQUARE, MOSCOW

1 PYBJIb

1 ROUBLE

Cepusa "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW?" series.

Cepebpo 925 npo6sl, Macca - 8,41 /7,78 r., nuamerp - 25,00 mm. T'ypT - pybuateiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

2 urons 1997 r. npyd /
1997 125,000 July 2, 1997 bniieF MM]T 10 - 12
1 PYBJIb I'EPb MOCKBbI
1 ROUBLE MOSCOW COAT of ARMS

Cepua "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 8,41 / 7,78 r., anameTp - 25,00 mm. I"‘yprr - pybuarsIii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

1997 [20,000 | 2 nrons 1997 r. | _npyd / proof JIM]T 10-12
11997 5,000 | July2, 1997 npyd / proof | MMJ] 30 - 40

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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MOCKOBCKUM
1PYBAb [y NAPCTBEHHBIN YHUBEPCUTET
1 ROUBLE MOSCOW STATE UNIVERSITY

Cepus "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

Cepebpo 925 npobs1, macca - 8,41 / 7,78 r., nuamerp - 25,00 mm. T'ypr - py6uatsiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

1997 120,000 | 2 urons 1997 r. | npyd / proof | JIM]I 10-12
1997 | 5,000 | July2, 1997 npyd / proof | MMJ] 30 - 40

COBOP UKOHBI KA3AHCKOHW BOXBEN
MATEPH HA KPACHOM IIVIOLIA IA
CATHEDRAL of the KAZAN ICON of the
HOLY VIRGIN on RED SQUARE

1 PYBJIb

1 ROUBLE

Cepusa "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

C_f:peﬁpo 925 npoe1, Macca - 8,41 / 7,78 r., auametp - 25,00 mm. I'ypr - py6uatsiii.
Silver .925, weight - 8.41/7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

1997 120,000 | 2 mrons 1997 r. | mpyd / proof | JIM]I 10- 12
19971 5,000 | July2, 1997 npy¢ / proof | MM 30-40

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb XPAM XPUCTA CITACHUTEJIA
1 ROUBLE TEMPLE of CHRIST THE SAVIOR

Cepus "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW?" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 8,41 / 7,78 r., auamerp - 25,00 MM. I'ypT - pyGuaTsIi.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

2 urons 1997 r. npyd /
1997 125,000 July 2, 1997 proof MM 10-12
BPATAPb.
I1PYBJAb  1vpHE 1O BEJTMKOBPUTAHMH 1945 r.
1 ROUBLE GOALKEEPER. UK TOUR 1945

Cepus "100-JIETUE POCCUHCKOI'O ®YTBOJIA".
"100th ANNIVERSARY OF THE RUSSIAN FOOTBALL" series.

Cepebpo 925 npobbi, Macca - 8,41 / 7,78 r., nuametp - 25,00 Mm. fypT - py6uatsbIii.
Silver .925, weight - 8.41/ 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

10 okrabpsa 1997 r. npyd / )
BW 25,000 October 10, 1997 proof IMI §-10

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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— MNEPBBIA ®YTBOJIBHBIN MATUY.
1PY CAHKT-TIETEPBYPT, 1897 r.

FIRST FOOTBALL MATCH.
1 ROUBLE ST. PETERSBURG, 1897

Cepusa "100-JIETHE POCCUHCKOIO ®YTBOJIA".
"100th ANNIVERSARY OF THE RUSSIAN FOOTBALL" series.

Cepebpo 925 npobsbi, macca - 8,41 /7,78 r., nuamerp - 25,00 mm. I'ypT - pybuatslii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

10 oxtabps 1997 . npyd /

1997 125,000 October 10, 1997 proof

JIMI 8-10

OYTBOJIUCTHI. KYBOK EBPOIIBI.
ITAPHK, 1960 r.

FOOTBALL PLAYERS.

EUROPE FOOTBALL CUP. PARIS, 1960

Cepus "100-JIETUE POCCUHCKOIO ®YTBOJIA".
"100th ANNIVERSARY OF THE RUSSIAN FOOTBALL" series.

1 PYBJIb

1 ROUBLE

C_epeﬁpo 925 npo6e1, Macca - 8,41 / 7,78 r., auametp - 25,00 mm. I'ypT - pyGuatsiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

10 okrs6ps 1997 r. npyd /
1997 {25,000 October 10, 1997 = JIMJT 8-10

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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®YTBOJIMCTHL.
1 PYBJIb

YEMITMOHBI OJIUMITHAIBI 1956 r.
1 ROUBLE FOOTBALL PLAYERS.

1956 OLYMPICS CHAMPIONS

Cepus "100-JIETUE POCCHHCKOI'O ®YTBOJIA".
"100th ANNIVERSARY OF THE RUSSIAN FOOTBALL" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 8,41 / 7,78 r., nuamerp - 25,00 mm. ['ypr - pyOuaTsrii.
Silver .925, weight - 8.41 /7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

10 okTs6ps 1997 r. npyd /

1997125,0001 " ciober 10, 1997 proof

JIMT 8-10

®YTBOJIUCTHI.
1 PYBIb YEMIIMOHBI OJIUMIIUABI 1988 r.
1 ROUBLE FOOTBALL PLAYERS.

1988 OLYMPICS CHAMPIONS

Cepus "100-JIETUE POCCHICKOI'O ®YTEOJIA".
"100th ANNIVERSARY OF THE RUSSIAN FOOTBALL" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 8,41 / 7,78 r., anameTp - 25,00 mm. F_ypT - pyOuaTsIii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

10 oxrsaGpa 1997 1. | 1mpyd/ | ;e 8-10
1997125,000] " 5ciober 10,1997 | proof .

JIPAI'OLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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1 PYBJIb BUATJIOH
1 ROUBLE BIATHLON

Cepus "XVIII 3MMHUE OJIMMITMIACKUE UT'Pbl. HATAHO-1998".
"XVIII WINTER OLYMPIC GAMES. NAGANO-1998" series.

Cepebpo 925 npobs1, Macca - 8,41 / 7,78 r., auametp - 25,00 Mm. I'ypT - py6uatsiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

18 Hos16ps 1997 . npyd /
199720,000 November 18, 1997 proof MMA g0

1 PYBJIb XOKKEM HA JIbY
1 ROUBLE ICE HOCKEY

Cepus "X VIII 3MMHUE OJIMMITUACKHUE UT'PbI. HATAHO-1998".
"XVIITI WINTER OLYMPIC GAMES. NAGANO-1998" series.

Cepebpo 925 npo6el, macca - 8,41 / 7,78 r., anametp - 25,00 mm. I'yprt - py6uaThiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

18 HOsOps 1997 . npyd /
1997 120,000 November 18, 1997 bt MM/] 8-10

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb ®YTBOJIUCTHI
1 ROUBLE FOOTBALL PLAYERS

MOHETA, NNTOCBAILLEHHAS YEMITHOHATY MHUPA IO ®YTBOJIY 1998 r.
THE WORLD CHAMPIONSHIP OF FOOTBALL 1998.

Cepebpo 925 npobsi, macca - 8,41 /7,78 r., anamerp - 25,00 M. ['ypt - py6Guatsiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

18 HOs6ps 1997 1. npy¢ /
1997120,000 November 18, 1997 proof JIMA 3-10
1 PYBJIb JOKEVMPAH
1 ROUBLE JEIRAN

Cepusa "KPACHAS KHHIA". Beinyck V.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue V.

Cepe6po 900 nipobsi, Macca - 17,28 / 15,55 r., anametp - 33,00 mm. l‘_y]:n‘ - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1997 115,000 | 28 HosOps 1997 . npyd / 20 - 22
JIMI

1996 | #(1) | November 28, 1997 proof 1 500 - 2 000

1-  Owmnbouno nara "1996" Bmecto "1997". / Wrong date "1 996" instead of "1997".

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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1 PYBJIb 3YbP
1 ROUBLE EUROPEAN BISON

Cepusa "KPACHAS KHUT'A". Buinyck V.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue V.

Cepebpo 900 npo6b1, Macca - 17,28 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. T'ypT - pyGuartsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

28 HosiGpa 1997 r. npyd /
November 28, 1997 proof

1997 {15,000

JIMQ 20-22

1 PYBJIb OJIAMUHI'O
1 ROUBLE FLAMINGO

Cepust "KPACHASI KHUTA", Bemyck V.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue V.

Cepebpo 900 npobe1, Macca - 17,28 / 15,55 r., nuametp - 33,00 mm. T'ypt - pyOuarsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1997 | 15,000 | 28 Hos6ps 1997 r. npyd / M 20-22
1996 | #(1) | November 28, 1997 proof A 1 500 - 2 000

I-  Owmbouno nara "1996" Bmecto "1997". / Wrong date "1996" instead of "1997".

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb AKPOBATHUKA
1 ROUBLE ACROBATICS

Cepua "BCEMHPHBIE FOHOLIECKHE WIPBI".
"WORLD YOUTH GAMES" series.

Cepebpo 925 npobbl, Macca - 8,41 / 7,78 r., auameTp - 25,00 mm. T'ypt - py6uathiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

28 mas 1998 r. npyd /
1998 25,000 May 28, 1998 aroof MM 8-10
1 PYBJIb BOJIEHUBO.T
1 ROUBLE VOLLEYBALL

Cepusa "BCEMHUPHBIE FOHOUWECKHE HI'PbI".
"WORLD YOUTH GAMES" series.

Cepebpo 925 npobsl, Macca - 8,41 /7,78 r., anametp - 25,00 mMm. I".ypT - pybuatslit.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

28 mas 1998 . npyd / 8- 10
1998 125,000 May 28, 1998 proof MANA

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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1 PYBJIb I'MMHACTHUKA
1 ROUBLE GYMNASTICS

Cepus "BCEMHWPHBIE IOHOWECKHE HI'PBI".
"WORLD YOUTH GAMES" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 8,41 / 7,78 r., anamerp - 25,00 mm. ['ypT - pyGuarsiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

28 mas 1998 r. npyd /
1998 (25,000 May 28, 1998 oreof MM/1 8-10
1 PYBJIb METAHHUE MOJIOTA
1 ROUBLE HAMMER THROWING

Cepua "BCEMHPHBIE KOHOINECKHE HUI'PBI".
"WORLD YOUTH GAMES" series.

Cepebpo 925 npobe1, macca - 8,41 / 7,78 r., anamerp - 25,00 mm. ['ypt - pyGuarhiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

28 mas 1998 r. npy¢ /
May 28, 1998 proof

1998 | 25,000 MM 8-10

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb TEHHHC
1 ROUBLE TENNIS

Cepusa "BCEMHWPHBIE IOHOLIIECKHWE UI'PbI".
"WORLD YOUTH GAMES" series.

Cepebpo 925 npober, macca - 8,41 / 7,78 r., nnametp - 25,00 mm. I'ypt - pyGuartsiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

28 mas 1998 . npyd /
1998 (25,000 May 28, 1998 probt MMT 8-10
1 PYBJIb ®EXTOBAHHUE
1 ROUBLE FENCING

Cepus "BCEMWPHBIE OHOLUIECKHE UIPBI".
"WORLD YOUTH GAMES" series.

Cepebpo 925 npo6sr, macca - 8,41 / 7,78 r., anamerp - 25,00 mm. l"_ypT - py6uarslii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

' 28 mas 1998 1. npy¢ / 10
ng% 25,0001 “May 28, 1998 proof_ | 2

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBL - POCCHA
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1 PYBJIb I'YCh-BEJIOILIEA
1 ROUBLE WHITE-NECK GOOSE

Cepua "KPACHAS KHUTA". Bunyck VI.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue VL.

Cepe6po 900 npobs1, macca - 17,28 / 15,55 r., anamerp - 33,00 mm. I'ypt - pyGuathIi.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

29 cents6pa 1998 . | mnpyd /
1998 | 15,000 September 29, 1998 oront CIIM 20-22

1 PYBJIb JIAJTBHEBOCTOYHBIN CIITUHK
1 ROUBLE FAR EASTERN SKINK

Cepust "KPACHASI KHUT'A". Bemyck VI.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue V1.

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 17,28 / 15,55 r., auamertp - 33,00 mm. I'ypT - pyOuatsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

29 centsbpsa 1998 . | npyd /
September 29, 1998 proof

1998 15,000

CIiMQ 20 - 22

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb JIATITEBCKHUHA MOPX
1 ROUBLE LAPTEV SEA WALRUS
Cepus "KPACHAS KHHUI'A". Boinyck VI

"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue VI.
Cepebpo 900 npober, Macca - 17,28 / 15,55 r., nuametp - 33,00 mm. ypt - py6uathiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

29 cents0ps 1998 r. npy¢ /

1998 15,000 ‘gertember 29, 1998 | proof | CHMA|  20-22
1 PYBJIb JTAYPCKUH EX
1 ROUBLE DAURIYAN HEDGEHOG

Cepus "KPACHASI KHUTA". Boinyck VII.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue VII.

Cepebpo 900 npobsi, macca - 17,28 / 15,55 r., anameTp - 33,00 MM, prT - pyGuaTslii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

17 uionst 1999 r. npyd /

1999 | 15,000 June 17, 1999 proof

CIIM/I 21-23

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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1 PYBJIb KABKA3CKAS TAIIOKA
1 ROUBLE CAUCASIAN VIPER

Cepus "KPACHASl KHHUT'A". Brinyck VII.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue V1I.

Cepebpo 900 npobs1, Macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. Typt - py6uartsrii,
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

17 urona 1999 r. npyd /
1999 | 15,000 June 17, 1999 Dioof CIIMQ 21-23

1 PYBJIb PO30OBASI YAMKA
1 ROUBLE ROSE-COLORED GULL

Cepusa "KPACHASI KHUTA". Buinyck VII.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue VII.

Cepebpo 900 npobe1, Macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. I'ypt - pyGuarhiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

17 uronst 1999 r. npyd /
June 17, 1999 proof

1999 {15,000

CIIMZQ 21-23

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb BbIXYXO0JIb
1 ROUBLE RUSSIAN DESMAN

Cepua "KPACHASA KHUT'A". Buinyck VIII.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue VIII.

Cepebpo 900 npoOsi, Macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. I'ypr - pyGuartsrii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

29 cents6ps 2000 r. npyd /
2000 3,000 September 29, 2000 proof CIIMAL 30=60
1 PYBJIb JIEOIIAPJIOBBIHA I10OJIO3
1 ROUBLE LEOPARD RUNNER SNAKE

Cepus "KPACHASI KHUTA". Boinyck VIIL.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue VIIL.

Cepebpo 900 npobs1, Macca - 17,28 / 15,55 r., anameTp - 33,00 mm. [typT - pyOuaTsIi.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

29 centsibps 2000T. | WPYD/ | ~rpvm 50 - 60
@00 3,000 | “gentember 29,2000 | proof CIIMA

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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1 PYBJIb YEPHBIN )KXYPABJIb
1 ROUBLE BLACK-HOODED CRANE

Cepua "KPACHA S KHMT'A". Brinyck VIIIL
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue VIIL

Cepebpo 900 npobe1, macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. ['ypT - pyOuathbiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

29 cenTtsbps 2000 r. npyd /
2000 3,000 September 29, 2000 | proof CHML =560
1 PYBJIb AJITAMUCKUH I'OPHBIN BAPAH
1 ROUBLE ALTAI MOUNTAIN SHEEP

Cepusa "KPACHAS KHUT'A". Beimyck IX.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue [X.

Cepebpo 900 npoGei, Macea - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. [ypr - pyGuathiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

18 okta6psa 2001 r. npyd /
October 18, 2001 proof

2001 | 7,500

CIIMQ 13-15

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb 3AITAJHOCUBUPCKHUH BOBP
1 ROUBLE BEAVER
Cepua "KPACHAS] KHUT'A". Beinyck 1X.

"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue IX.
Cepebpo 900 npobsl, Macca - 17,28 / 15,55 r., anametp - 33,00 mm. I'ypr - pyGuartsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

18 oktabpa 2001 r. npyd /

20011 7,500 | " ctober 18, 2001 proof CIMA] D=k
1 PYBJIb CAXAJIMHCKHAMA OCETP
1 ROUBLE SAKHALIN STURGEON

Cepua "KPACHASI KHHUTA". Beinyck [X.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue 1X.

Cepe6po 900 npoGet, Macca - 17,28 / 15,55 r., auamerp - 33,00 Mm. I‘_ypT - pyOuarstii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

18 okts6psa 2001 r. | mpyd/ M 13- 15
2001 | 7,500 | " 5crober 18,2001 proof s

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHUA
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BOOPYKEHHBIE CUJIBI
1 PYBJIb POCCUIMCKOW ®EIEPALINY
1 ROUBLE RUSSIAN ARMED FORCES

Cepus "200 ner OBPA30BAHHA B POCCMU MUHWUCTEPCTB".
"200th ANNIVERSARY ESTABLISHING OF MINISTRIES IN RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 8,41 / 7,78 r., nnametp - 25,00 mm. Typr - pyOuatsblii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

6 centabps 2002 r. npyd /
2002 | 3,000 September 6, 2002 oot MM 30-35
1 PYEJIB MHUHHUCTEPCTBO BHYTPEHHUX JIEJI

POCCHUMICKOWM ®EJIEPAIIAN
1 ROUBLE MINISTRY of INTERNAL AFFAIRS

Cepus "200 ner OBPA3OBAHKA B POCCHUW MHHHUCTEPCTB".
"200th ANNIVERSARY ESTABLISHING OF MINISTRIES IN RUSSIA" series.

C_epeﬁpo 925 npo6w1, macca - 8,41 /7,78 r., auamerp - 25,00 mm. T'ypr - pyGuarsiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

6 cents6ps 2002 r. npyd /
September 6, 2002 proof

2002 | 3,000 MMJI | 30-35

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYEJIB MHUHUCTEPCTBO MHOCTPAHHBIX JEJI
POCCHHUCKOMU ®ENEPAIINHA
1 ROUBLE MINISTRY of FOREIGN AFFAIRS

Cepus "200 ner OBPA3OBAHMA B POCCHU MUHUCTEPCTB".
"200th ANNIVERSARY ESTABLISHING OF MINISTRIES IN RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobs1, macca - 8,41 / 7,78 r., nuametp - 25,00 mm. I'ypr - pyOuaThIii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

6 centsa6ps 2002 r. npyd /
2002 | 3,000 September 6, 2002 proof MM 30:=35
1 PYEJIb MUHUCTEPCTBO OBPA30BAHUA

POCCUMCKOMU ®EJEPAIINU
1 ROUBLE MINISTRY of EDUCATION

Cepus "200 ner OBPA30BAHHA B POCCHU MUHUCTEPCTB".
"200th ANNIVERSARY ESTABLISHING OF MINISTRIES IN RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npo6sl, Macca - 8,41 /7,78 1., anamerp - 25,00 Mm. l'jypfr - py©OuarhIi.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

6 centa6ps 2002 r. npyd / 30 - 35
2002 | 3,000 September 6, 2002 proof MM

JPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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{ PVEIL MHUHUCTEPCTBO ®UHAHCOB
POCCUUCKOH ®EJIEPALIUU
1 ROUBLE MINISTRY of FINANCES

Cepua "200 ner OBPA30BAHHA B POCCHHU MUHHUCTEPCTB".
"200th ANNIVERSARY ESTABLISHING OF MINISTRIES IN RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobsl, Macca - 8,41 / 7,78 r., anamerp - 25,00 mm. I'ypt - py6uaThblii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

6 centsbps 2002 r. npyd /

2002 3,000 | seitember6,2002 | proof

MM/J] 30-35

MHUHUCTEPCTBO S KOHOMHUYECKOI'O

1 PYBJIb PA3BUTHS U TOPIOBJIA
POCCHUMCKOU ®EJIEPALIMUA

MINISTRY of ECONOMIC

DEVELOPMENT and TRADE

Cepus "200 ner OBPA30OBAHHS B POCCHH MUHUCTEPCTB",
"200th ANNIVERSARY ESTABLISHING OF MINISTRIES IN RUSSIA" series.

1 ROUBLE

C'epeﬁpo 925 npobs1, Macca - 8,41 /7,78 r., nnametp - 25,00 mm. [ypr - py6uatsiii.
Silver .925, weight - 8.41 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

6 centa6ps 2002 . npyd /

20021 3,000 | gorisrmber 6, 2002 proof

MM/] 30-35

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYEJIB MHUHUCTEPCTBO IOCTAIINA
POCCHUCKOMU PEJEPAIINA
1 ROUBLE MINISTRY of JUSTICE

Cepus "200 ner OBPA3OBAHHA B POCCUH MHHHUCTEPCTB".
"200th ANNIVERSARY ESTABLISHING OF MINISTRIES IN RUSSIA" series.

Cepeb6po 925 nipo6sl, Macca - 8,41 /7,78 r., anamerp - 25,00 mm. ['ypr - pyGuarsiii.
Silver .925, weight - 8.41 /7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

6 cents0ps 2002 r. npyd /
2002 | 3,000 September 6, 2002 proof MMA 2023
1 PYBJIb AMYPCKHH I'OPAJI
1 ROUBLE AMUR GORAL

Cepua "KPACHAS KHHUTA". Beimyck X.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue X.

C_epeﬁpo 900 npobe1, Macca - 17,28 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. T'ypr - py6uaThIii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

. o) 17 oxts6ps 2002 r. npyd / )
002 | 10,000 October 17, 2002 proof G =

JPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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1 PYBJIb BEPKYT
1 ROUBLE GOLDEN EAGLE

Cepus "KPACHASl KHUT'A". Bemnyck X.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue X.

Cepebpo 900 npobel1, macca - 17,28 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. TypT - pyOuarsiid.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

17 okts6ps 2002 r. npyd /

2002 | 10,000 October 17, 2002 proof

CIIM/L 13-15

1 PYBJIb CEMBAJI
1 ROUBLE SEYWAL

Cepua "KPACHASI KHUT'A". Beinyck X.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue X.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 17,28 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. ['ypr - py6uaThiit.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

17 oxta6ps 2002 r. npyd /
2002 10,000 October 17, 2002 proof CIIMI 13-15

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb AHTEJI HA IITNAJIE COBOPA
INETPOITABJIOBCKOMU KPEIIOCTH
1 ROUBLE ANGEL on the STEEPLE of the ST. PETER

and ST. PAUL CATHEDRAL FORTRESS

Heropuueckas cepus: "300 JJETHE OCHOBAHUS CAHKT-TIETEPBYPIA".
"300th ANNIVERSARY OF ST. PETERSBURG" historical series.

CepeGpo 925 npobst, macca - 7,78 r., auametp - 0,00 mm. I'ypr - pyGuatsiii.
Ag925, weight - 7.78 gr., diameter - 0.00 mm. Edge - ribbed.

31 auBaps 2003 r. npyd /
2003 | 5,000 January 31, 2003 proof CIIMI 17-20

1 PYBJIb TI'PU®OH HA BAHKOBCKOM MOCTHKE
1 ROUBLE GRIFFIN on the BANK SMALL BRIDGE

Hctopuueckas cepua: "300 JIETUE OCHOBAHHSA CAHKT-TIETEPBYPTA".
"300th ANNIVERSARY OF ST. PETERSBURG" historical series.

Cepefpo 925 npo6ei, Macca - 7,78 r., amamerp - 0,00 mm. [ypr - py6uarTli.
Ag925, weight - 7.78 gr., diameter - 0.00 mm. Edge - ribbed.

| 31 suBaps 2003 r. npyd / 17-20
2003 | 5,000 January 31, 2003 proof CIIMA

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHUA
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KOPABJIMK HA LIITUJIE

1 PYBJIb AJIMUPAJITEMCTBA
SMALL SHIP on the
1 ROUBLE ADMIRALTY STEEPLE

Hctopuueckan cepus: "300 JIETHE OCHOBAHHUWA CAHKT-TIETEPBEYPI'A".
"300th ANNIVERSARY OF ST. PETERSBURG" historical series.

s e T
ﬁt_':\‘k\\'-_ a

Cepebpo 925 mpobsl, macca - 7,78 r., auametp - 0,00 mm. I'ypt - pyOuaTblii.
Ag925, weight - 7.78 gr., diameter - 0.00 mm. Edge - ribbed.

31 suBaps 2003 r. npyd /
2003 | 5,000 January 31, 2003 broof CIIM T 17-20
JIEB HA HABEPEXXHOH
1 EyBilb Y AJIMHPAJITENCTBA
LION in the EMBANKMENT
1 ROUBLE NEAR the ADMIRALTY

Hceropuueckas cepua: "300 JJETUE OCHOBAHHWS CAHKT-IIETEPEYPIA".
"300th ANNIVERSARY OF ST. PETERSBURG" historical series.

Cepebpo 925 npobsl, Macca - 7,78 r., guametp - 0,00 mm. T'ypT - py6uaThiii.
Ag925, weight - 7.78 gr., diameter - 0.00 mm. Edge - ribbed.

31 suBaps 2003 r. npyd /
2003 | 5,000 January 31, 2003 oroof CIIM[ 17-20

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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CKYJIBIITYPA JIOLIATA
1 PYBJIb HA AHHYKOBOM MOCTY

HORSE SCULPTURE on the
1 ROUBLE ANICHKOV BRIDGE

Hctopuueckas cepua: "300 JJETHE OCHOBAHWA CAHKT-IIETEPBYPTA".
"300th ANNIVERSARY OF ST. PETERSBURG" historical series.

Cepebpo 925 npobet, macca - 7,78 r., muamerp - 0,00 mm. T'ypr - pyGuatstit.
Ag925, weight - 7.78 gr., diameter - 0.00 mm. Edge - ribbed.

31 suBaps 2003 r. npyd / Y
2003 | 5,000 January 31, 2003 proof CIMIL 1720

COUHKC Y 3JAHUS
1 PYBJIb AKAJIEMHH XY/JIOKECTB

SPHINX NEAR the ART
1 ROUBLE ACADEMY BUILDING

Mcropnueckas cepus: "300 JIETUE OCHOBAHHA CAHKT-TTETEPBYPI'A".
"300th ANNIVERSARY OF ST. PETERSBURG" historical series.

Cepe6po 925 npobsi, Macca - 7,78 r., mametp - 0,00 mm. LypT - py0GuaThIii.
Ag925, weight - 7.78 gr., diameter - 0.00 mm. Edge - ribbed.

31 suBaps 2003 1. npyd / M 17 - 20
EOOZ‘ 3,000 January 31, 2003 proof CLIMA

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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1 PYBJIb JAJIBHEBOCTOYHAS YEPEITAXA
1 ROUBLE FAR EASTERN TURTLE

Cepus "KPACHASI KHUI'A". Bemyck XI.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue XI.

Cepebpo 900 npober, macca - 17,28 / 15,55 r., quamertp - 33,00 mm. T'ypt - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

2 okTs6ps 2003 r. npyd /
2003 |10,000 October 2, 2003 proat CIiMQ 13-15

1 PYBJIb KOMAHJIOPCKHI I'OJIYBOM MECEII
1 ROUBLE COMANDOR ISLANDS BLUE FOX

Cepusa "KPACHAS KHUT'A". Bemyck X1.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue XI.

Cepebpo 900 npo6el, macca - 17,28 / 15,55 r., aunametp - 33,00 mm. T'ypt - pyGuathlii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

2 okts6ps 2003 r. npyd / :
2003 | 10,000 October 2, 2003 i CIIMT 13-15

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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1 PYBJIb MAJIBIA BAKJIAH
1 ROUBLE SMALL CORMORANT

Cepua "KPACHASA KHHUT'A". Beinyck XI.
"RED BOOK WILDLIFE" series. Issue XI.

Cepebpo 900 npo6sl, Macca - 17,28 / 15,55 r., anametp - 33,00 mm. T'ypt - pyGuatsiii.
Silver .900, weight - 17.28 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

2 okta6ps 2003 1. npyd /

2003 10,0001 "~ 54 her 2, 2003 proof

CIIMJQ 13-15

JIPAITOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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115-TETUE CO JHS POKIEHUSI

2 PYBJIA ILIL BAJKOBA
115th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

2 ROUBLES AUTHOR of URAL TALES BAZHOV

Cepus "BBIIAIOLIMECA JIMMHOCTH POCCHH".
"QUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 500 npobe1, macca - 15,56 / 7,78 r., auametp - 33,00 mm. I'ypt - py6uarsiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

18 siuBaps 1994 r. pyd /
January 18, 1994 proof

225-JIETHE CO JIHS POXIEHUS

H.A. KPBIJIOBA

225th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
AUTHOR of FABLES KRYLOV

Cepus "BEIJAIOLIUECS JIMYHOCTU POCCHUHN",
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

1994 | 250,000 JIMA 7-8

2 PYBJIA

2 ROUBLES

C}apeﬁpo 500 npo6s1, Macca - 15,56 / 7,78 r., anametp - 33,00 mm. Typr - py6uatsiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

2 epans 1994 r. npyd /
1994 | 250,000 February 2, 1994 sstont JIMI 7-8

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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185-JIETHE CO JHS POXKIEHHS
2 PYBJIA H.B. TOTOJISI

185th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES WRITER GOGOL

Cepus "BbIJAIOIIHUECSA JIMMHOCTH POCCUM".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 500 npobsr, Macca - 15,56 / 7,78 r., anamertp - 33,00 mm. I'ypT - pyGuarsiit.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

22 mapta 1994 r. npyd /

1994 | 250,000 March 22, 1994 proof MMJI 7-8
150-JIETHE CO JHSI POYKIEHHS
2 PYBJIAA WL.E. PENIAHA
150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES PAINTER REPIN

Cepus "BBIIAIOILUECA JINYHOCTH POCCUM".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

C_epeﬁpo 500 npo6s1, macca - 15,56 / 7,78 r., auametp - 33,00 mm. Typr - py6uartsii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

19 26 uions 1994 r. npyd / i
} 94 {250,000 July 26, 1994 proof MMA =8

JOPATOLUEHHBIE METAJUJIBI - POCCUSA
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250-JIETHE CO JHS POXIAEHUS

2 PYBJIA ®.P. YIHIAKOBA
250th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES ADMIRAL USHAKOV

Cepus "BbIIAIOLLIMECS JIMHHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6po 500 npoGe1, Macca - 15,56 / 7,78 r., auamerp - 33,00 mm. Typt - py6uartsiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

26 mrons 1994 r. npyd /
1994 | 250,000 July 26, 1994 St66P MM/]1 8-10
200-JIETHE CO OHS POXIEHUA
i A.C.TPUBOEJIOBA
200th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
#ROUBLES WRITER GRIBOYEDOV

Cepus "BBITAIOIIMECS TUYHOCTHU POCCHUH",
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 500 npo6s1, Macca - 15,56 / 7,78 r., auamertp - 33,00 mm. T'yprt - pyGuaThiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

10 suBaps 1995 r. npyd /
1995 {200,000 January 10, 1995 Stool MM/ 7-8

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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ITAPA/I IIOBE1bI B MOCKBE.
2PYBJI MAPIIAJI )KYKOB HA KOHE
2 ROUBLES VICTORY PARADE in MOSCOW.

MARSHAL ZHUKOYV on HORSE BACK

Cepua "50 JIET ITOBEJIbl B BEJTMKOHA OTEYECTBEHHOM BOVHE 1941-1945 rr.".
"55th ANNIVERSARY VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR 1941-1945" series.

Cepebpo 500 npobsl, macca - 15,56 / 7,78 r., auametp - 33,00 mm. T'ypr - pyGuarsrii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1995 (200,000 | 2! ampers 1995r. | mpyd/ | y\ovn | g g

April 21, 1995 proof

2 PYEJISE IIAPAJI IOBE/IbI B MOCKBE.
®JIAI'U Y KPEMJIEBCKOU CTEHBI.

2 ROUBLES VICTORY PARADE in MOSCOW.

FLAGS at the KREMLIN WALL.

Cepus "50 JIET [TOBE/{bl B BEJIUKOH OTEYECTBEHHOM BOMHE 1941-1945 rr.".
"55th ANNIVERSARY VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR 1941-1945" series.

Cepebpo 500 npo6e1, Macca - 15,56 / 7,78 r., anamerp - 33,00 mMmM. I‘_yp’r - pybuarstii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.
1995]200,000 (1) [ 21 anpens 1995 r. [mpy¢ / proof] JIM/L 8-10
1995 -(2) April 21,1995 |npyd / proof JIMZ1| 350 -400

I - Ha aBepce - Kpemas. / Obverse - Moscow Kremlin.
2 - Ha asepce - open. / Obverse - two-headed eagle.

JIPATOLIEHHBIE METAJUIbL - POCCHA
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2 PYBJIA HIOPHBEPI'CKUWM IMPOLIECC
2 ROUBLES NUREMBERG TRIAL

Cepus "S0 JIET TOBE/Ibl B BEJIMKOIM OTEYECTBEHHOU BOWHE 1941-1945 rr.".
"55th ANNIVERSARY VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR 1941-1945" series.

Cepebpo 500 npobs1, macea - 15,56 / 7,78 r., nuametp - 33,00 mm. [ypt - py6uarteiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1995 [200,000| 21 2mpena1995r. | mpyd/ | | g g

April 21, 1995 proof
250-JIETHUE CO AHA POXIEHUA
A EYB M.A. KYTY30BA
» ROUBLES 250th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

MARSHAL KUTUZOV

Cepua "BBIJAIOIIHMECA JIMUHOCTH POCCHUH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6po 500 npo6sr, Macca - 15,56 / 7,78 r., nuametp - 33,00 M. T'ypt - py6uartsii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

14 centa6ps 1995 r. npyd /
1995 {200,000 September 14, 1995 pEvat MM 8-10

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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100-JIETHE CO JHA POXKIEHHUA

2 PYBJIA C.A. ECEHHA
CENTENARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES POET YESSENIN

Cepusa "BBIJAIOIIHECSH IMHHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 500 npobu1, macca - 15,56 / 7,78 r., anametp - 33,00 mM. ['ypt - pyGuaTsiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

22 cenrabps 1995 r. npy¢ /
September 22, 1995 proof JIMZ 9-11

125-JIETUE CO JIHS POKIEHUSA

1995 200,000

4 EFBIL U.A. BYHUHA
125th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES WRITER BUNIN

Cepus "BBIJAIOLLUECS TUYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 500 npo6st, macca - 15,56 / 7,78 r., anametp - 33,00 mm. Typr - py6uatsiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

10 okTsOps 1995 . npyd / MM 8-10
October 10, 1995 proof A

1995 1200,000

JIPATOLIEHHBIE METAJUIbI - POCCHA
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175-JIETHUE CO JHA POXIAEHUSA

2 PYBJIA H.A. HEKPACOBA
175th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES POET NEKRASSOV

Cepus "BbIAAIOIMECS MTHYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6po 500 npo6e1, Macca - 15,56 / 7,78 r., anamerp - 33,00 mm. T'ypr - py6uathiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

3 nexabps 1996 r. npyd /
1996 150,000 December 3, 1996 proof MMJT 8-10

175-JIETHE CO JHA POXIEHUSA

®.M. IOCTOEBCKOI'O

175th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
WRITER DOSTOYEVSKY

Cepusa "BBIIAIOIIUECS THYHOCTU POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

2 PYBJIA

2 ROUBLES

Cepe6po 500 npo61, Macca - 15,56 / 7,78 r., muametp - 33,00 mm. I'ypr - py©uaTsiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

3 nexabps 1996 r. npyd /
1996 (50,000 December 3, 1996 ok JIMI 9-11
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S 125-IETHE CO JHS PO IEHMS
A.H. CKPSIEIHA
125th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
B
2 ROUBLES COMPOSER SKRYABIN

Cepus "BbIIAIOLUIHECA IMYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 500 npo6s1, Macca - 15,56 / 7,78 r., anamerp - 33,00 mm. T'ypr - pyOuarsrid.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

27 sausaps 1997 r. npyd /
1997 50,000 January 27, 1997 proof MMA &=10
150-JIETHUE CO JHA POXIEHHUSA
ARV H.E. %KYKOBCKOT'O
2 ROUBLES 150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

POET ZHUKOVSKY

Cepus "BBIJAIOLLMECA JJTMYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6po 500 npo6s1, Macca - 15,56 /7,78 r., auameTp - 33,00 mm. I'ypt - py6uaThiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

27 auBaps 1997 . npyd / JIM 8-10
11997 20,000 January 27, 1997 proof A

JPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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100-JIETHE CO JHSA POXIEHUSI

2 PYBJIA A.JI. YNKEBCKOI'O
100th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES SCIENTIST TCHIZHEVSKY

Cepus "BBIJAIOLMECS IMYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 500 mpobsl, macca - 15,56 / 7,78 r., auamerp - 33,00 mm. ['ypt - pyGuaTsiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

6 despans 1997 r. npyd /
1997 (10,000 February 6, 1997 proat MM 60 - 70
525 JIET IYTEILIECTBHUIO
2 PYBJIA AD®AHACHS HUKUTUHA B UH/IU1O.

"HUKUTHUH B POCCHH"

525th ANNIVERSARY of AFANASI

2 ROUBLES NIKITIN'S VOYAGE TO INDIA.
"NIKITIN IN RUSSIA"

Cepus "BBIJAIOLIIMECA TMYHOCTH POCCHH".

Cepebpo 500 mpobs1, Macca - 15,56 / 7,78 r., auametp - 33,00 mm. T'ypr - py6uartsiid.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

23 mions 1997 r. pyd /
1997 7,500 | “1i093 1997 proof | MMA [ 170- 180
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525 JIET IYTEILECTBHIO

2 PYBJIsA ADPAHACHUS HUKUTUHA B UH/IMIO.
"HUKUTHUH B UHAUHA"

525th ANNIVERSARY of AFANASI

2 ROUBLES NIKITIN'S VOYAGE TO INDIA.
"NIKITIN IN INDIA"

Cepua "BbIJAIOIIHECA TMMHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 500 npobel, Macca - 15,56 / 7,78 r., nuamerp - 33,00 mm. I'ypt - pyGuarthiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

23 wronst 1997 r. npy¢ /
1997 | 7,500 July 23, 1997 proof JIMJT 25-30
100-IETUE CO JHSI CMEPTH
2 PYBJIA A.K. CABPACOBA
TR 100 YEARS of the

PAINTER SAVRASOV'S DEATH

Cepus "BBIJAIOLLUUECS JIMYHOCTH POCCHUH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

- ] ,"

AR
- [} 1
1830 ~g

1897 % ‘

ﬁCu@pgglb 7

Cepebpo 500 npobi, macca - 15,56 / 7,78 r., anamerp - 33,00 mm. [ypr - py6uaTbiii.
Silver .500, weight - 15.56 / 7.78 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

30 cenrabpa 1997 1. | mpyd/ | pong 8-10
L‘gg? 15,0001 g tember 30, 1997 | proof o

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBIL - POCCHA
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135-JIETHE CO JHA POXIAEHUSA

AEYENA K. C. CTAHHCJIABCKOTO. TIOPTPET
135th ANNIVESARY of the BIRTH of
2 ROUBLES STANISLAVSKY. PORTRAIT

Cepus "BBIJAIOIHECA THYHOCTH POCCHUH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6po 925 mpo6s1, Macca - 16,81 / 15,55 r., nuamerp - 33,00 mm. ['ypr - py6uarsrii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

19 siuBaps 1998 r. npyd /
1998 | 15,000 January 19, 1998 proof CIIM[J 20-22
135-JIETHE CO JHSA POXKIEHUA
2 PYBJIsAA K.C. CTAHHUCJIABCKOI'O.
CIHHEHA M3 CIIEKTAKJIS
2 ROUBLES 135th ANNIVESARY of the BIRTH of

STANISLAVSKY. SCENE of the PLAY

Cepus "BBIJIAIOLLMECS JIMYHOCTHU POCCHU".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobe1, macca - 16,81 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. Typt - pyGuarsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

19 suBaps 1998 r. npyd /
1998 115,000 January 19, 1998 broar CIIMQ 15-17
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100-JIETHE CO JHS POXJIEHUA

2 PYBJISA C. SU3EHIUTEMHA.
"BPOHEHOCEI] IOTEMKHH"

100th ANNIVERSARY of the

2 ROUBLES BIRTH of EISENSTEIN.

BATTLESHIP "POTYOMKIN"
Cepus "BbILIAIOLMECS JIMMHOCTH POCCHUH",
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 mpo0bsl, Macca - 16,81 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. I'ypT - pyGuaTsIii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

23 suBaps 1998 1. npyd /
1998 115,000 January 23, 1998 proof MM 1720
100-JIETUE CO THSI POXKEHMSI
C. DU3EHILITEUHA. IOPTPET
100th ANNIVERSARY of the BIRTH of
EISENSTEIN. PORTRAIT

2 PYBJISA

2 ROUBLES

Cepus "BBIJAIOLLUMECS THYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npoGhi, Macca - 16,81 /15,55 r., muamerp - 33,00 mm. Typt - pybuarsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

23 auBaps 1998 r. npyd / MM 17 - 20
‘ 1998 | 15,000 January 23, 1998 proof A

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - - POCCHUA
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150-JIETHE CO JHSA POXAEHUSA

2 PYBJIA B.M.BACHEIIOBA. "AJIEHYILIKA"
150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

2 ROUBLES PAINTER VASNETSOV.
"ALYONUSHKA"

Cepus "BbIJIAIOILIMECH JIMYHOCTH POCCHUH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

1"9 §§"Y . .

Cepe6po 925 npobbl, Macca - 16,81 / 15,55 r., anametp - 33,00 mm. I'ypt - pyGuaThIii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

14 mas 1998 r. npyd /
1998 | 15,000 May 14, 1998 proot CIiM 17-20
150-JIETHE CO JAHS POXJIEHUSA
2 PYBJIsA B.M. BACHEIIOBA.

KAPTHUHA "TPU BOI'ATBIPSA"

150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

2 ROUBLES PAINTER VASNETSOV.
PAINTING "BOGATYRS"

Cepua "BbIIAIOUHUECA JTMMHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 16,81 /15,55 r., auametp - 33,00 mm. TypT - py6GuaThiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

14 mas 1998 r. npyd /
1998 | 15,000 May 14, 1998 reit crMna 17 - 20
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» PYEJISE 150-JIETHUE CO JHA POXIEHUA
U.IL. ITABJIOBA. ITIOPTPET 3A CTOJIOM

150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

2 ROUBLES SCIENTIST PAVLOV.
PORTRAIT BEHIND a TABLE

Cepus "BBIJAIOIUECS JJMYHOCTH POCCHHN".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6po 925 npo6si, macca - 16,81/ 15,55 r., aunametp - 33,00 mm. T'ypt - pyGuatsrii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

24 centa6ps 1999 r. | npyd /
1999 15,000 September 24, 1999 proof MMA 13-15

150-JIETHE CO JHsA POXJIEHUA

2PYBJIA 1 MABJIOBA. HOPTPET C COBAKOI
150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES SCIENTIST PAVLOV.

PORTRAIT with a DOG

Cepus "BbIJAIOIHMECA JIMYHOCTHU POCCHU".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobbl, Macca - 16,81 /15,55 ., nuamerp - 33,00 mm. I'ypt - py6uarsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

24 centsibpa 1999 r. | npyd /
] 1999 15,000. September 24, 1999 proof MM/I 13-15

JPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



250 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

125-JIETHUE CO JIHS POXIAEHUS

2 PYBJIA H.K. PEPUXA. TIOPTPET
125th ANNIVERSARY of the BIRTH of
2 ROUBLES NIKOLAI RERIKH. PORTRAIT

Cepus "BBIJJAIOLHUECS IMYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

JIMEDANDE DY
IRIMARMT

Cepebpo 925 npobs1, macca - 16,81 / 15,55 r., anametp - 33,00 mm. ['ypt - pyGuarsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

1999 15,000 3 0xt0pa 1999r. | mpyd /| el g3 s

October 5, 1999 proof
125-JIETUE CO JHSI POKIEHMSI
2 PYBJIA H.K. PEPUXA.
"NTEJA YEJIOBEYECKHE".
125th ANNIVERSARY of the BIRTH of
2 ROUBLES NIKOLAI RERIKH.
"THE HUMAN ACTS".

Cepus "BBIJAIOLLIUECS JIMYHOCTHU POCCUU".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6po 925 npobs1, Macca - 16,81 / 15,55 r., anametp - 33,00 mm. T'ypr - pyGuarhii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

5 oxta6ps 1999 r. npyd /
1999 (15,000 October 5, 1999 Broof CIiMI 13-15
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— 140-JIETHE CO JTHS PO IEHHS

KL XETATYPOBA
140th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2ROUBLES by [GHTER KOSTA KHETAGUROV

Cepus "BbIIAIOIMECS JINYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobel, Macca - 16,81/ 15,55 r., anamerp - 33,00 mm. T'ypt - pyGuathiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

6 okTs6ps 1999 1. npyd /
1999 | 3,000 October 6, 1999 proof MM 180 - 200
200-JTETHE CO JHS POXKIEHMS
2 PYBJIA K.IL EPIOJLIOBA. TIOPTPET
L ROUBLES 200th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

PAINTER KARL BRYULLOV. PORTRAIT

Cepus "BbIJJAIOLLMECS TUYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npo6si, macca - 16,81 /15,55 r., auametp - 33,00 mm. Typr - pyGuaThiid.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

16 nexabps 1999 r. npyd / i
1999 | 15,000 December 16, 1999 proof CIIM 15-17

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHS
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200-JIETHUE CO JHS POXIAEHUSI

2 PYBJIA K.I1. BPHOJIUIOBA.
"IIOCJIEAHUAM AEHb ITIOMITEHA"

200th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

2 ROUBLES PAINTER KARL BRYULLOV.
"LAST DAY of POMPEI"

Cepus "BbIJJAIOIIMECS JIMYHOCTH POCCHU™.
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobsi, macca - 16,81 / 15,55 ., quametp - 33,00 mm. IN'ypr - pyBuatsbiid.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

16 nexabps 1999 r. npyd /

1999115000\ pecember 16,1999 | proof

crmMa 15-17

150-JIETUE CO IHsI POXKAEHUS

C.B. KOBAJIEBCKOHU

150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
“ROUBLES SCIENTIST SOPHIA KOVALEVSKAYA

Cepua "BbIJAIOIHMECAH JIMYHOCTHU POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

2 PYBJIA

Cepebpo 925 npobel, Macca - 16,81 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. Cypt - pybuarsiii.
Silver .925, weight - 16.81/ 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

17 ausaps 2000 r. npyd /
2000 | 5,000 January 17, 2000 Srant MM/1 16 - 18
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2 PYBJISI 150-JIETHEE CO JHSA POXIAEHUSA
®.A. BACHJIBEBA

2 ROUBLES 150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
PAINTER VASSILIYEV

Cepusa "BbIJAIOUMECA TMYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 16,81 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mM. T'ypr - py6uatsiii.
Silver .925, weight - 16.81/ 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

22 despana 2000 r. npyd /
2000 5,000 February 22, 2000 proof MM 2425
200-JIETHE CO JHS POKIEHUS
2PYBIA E.A. BAPATBIHCKOI'O
200th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES POET BARATYNSKY

Cepus "BbIJAIOLMECS TUYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobet, macca - 16,81 /15,55 ., auamertp - 33,00 mMM. I'ypt - pybuathiid.
Silver .925, weight - 16.81/ 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

2 mapra 2000 r. npyd / i
2000 | 5,000 March 2. 2000 proof CIIM 25-30

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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150-JIETHE CO JHSI POJKIEHMUS

2 PYBJIS M.H. YATOPHHA
150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

2ROUBLES ™™ ~yp6s WORLD WINNER CHIGORIN

Cepus "BBIJAIOLLUECS JIMMHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobe1, Macca - 16,81 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. T'ypT - py6uartsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

10 wosi6ps 2000 . npyd /
2000 | 5,000 November 10, 2000 proof CIIMI 20-25
200-JIETHUE CO JHA POXIAEHUSA
2EYRI B.U. JAJIA
200th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES AUTHOR of the FIRST RUSSIAN

LANGUAGE VOCABULARY V. DAL

Cepus "BBITAIOLIMECS JIMYHOCTH POCCHU".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npo6s1, Macca - 16,81 / 15,55 r., nuametp - 33,00 mm. I'ypr - pyOuaTsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

16 Hos6pa 2001 . npyd /
20011 7,500 | ‘November 16,2001 proof MM 13-15
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100-TIETUE CO JTHSI POXKIEHMS

2 PYBJIS 7
JLIL. OPJIOBOM

100th ANNIVERSARY of the BIRTH of the

2 ROUBLES ACTRESS LIUBOV ORLOVA

Cepua "BBIIAIOUIHMECSA TMYHOCTH POCCHUH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6Gpo 925 npobsi, Macca - 16,81 / 15,55 r., muameTp - 33,00 mm. I'ypT - pyGuatsrid.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

7 dbespans 2002 r. npy¢ /
February 7, 2002 proof

2002 10,000 MM/T 13-15

2 PYBJIA JIEB
2 ROUBLES LEO

Cepus "3HAKH 30JIMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npo6er, Macca - 16,81 /15,55 r., anamerp - 33,00 mm. I':y;:rr - pybuaThIii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

12 urona 2002 1. npy¢d / 24 -28
200220,000 112, 2002 oot | A

JIPACOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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2 PYBJIA JEBA
2 ROUBLES VIRGO

Cepus "3HAKH 30 AMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npobe1, Macca - 16,81 /15,55 ., amameTp - 33,00 mm. Typt - pybuarsiii.
Silver .925, weight - 16.81/ 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

9 asrycra 2002 r. npyd / CIIMII 15-17

2002 120,000~ 55t 9, 2002 proof
2 PYBJIA BECHE
2 ROUBLES LIBE:A

Cepus "3HAKH 30/IMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npobe1, macca - 16,81 / 15,55 r., auamerp - 33,00 mm. T'ypr - pyOuaTblii.
Silver 925, weight - 16.81/ 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

10 centsabps 2002 r. npyd /
2102120000 September 10, 2002 proof MM 5-13
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2 PYBJIA CKOPIITMOH
2 ROUBLES SCORPION

Cepusa "3HAKH 30/IMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npobei, macca - 16,81 / 15,55 r., muamerp - 33,00 mm. ['ypT - py6uathiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33,00 mm. Edge - ribbed.

8 oxTsabps 2002 r. npyd /
October 8, 2002 proof

2002 120,000 MM/ 15-17

2 PYBJIS CTPEJIEI]
2 ROUBLES ARCHER

Cepus "3HAKH 30[JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepe6po 925 npo6si, macca - 16,81 /15,55 r., nnametp - 33,00 mm. Iypt - pyOuaThiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

11 HosGps 2002 r. npyd /
November 11, 2002 proof

2002 {20,000 CIIMI 15-17

JPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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2 PYBJISA KO3EPOT
2 ROUBLES CAPRICORN

Cepus "3HAKH 30JMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npo6sl, Macca - 16,81 / 15,55 r., anamerp - 33,00 mm. ypt - pyGuartsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

21 Hos6ps 2002 r. npyd /
November 21, 2002 proof

2002 {20,000

MM/I 15-17

100 JIET CO JHSI POYKIEHWSI
2PYBJIA I.B. KYPUATOBA

100th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES ACADEMICIAN KURCHATOV

Cepus "BBIIAIOUIMECS JTUMYHOCTH POCCHUH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

e

Cepebpo 925 npoGs1, Macca - 16,81 / 15,55 r., nuametp - 33,00 mm. T'ypt - pyGuaTsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

8 siuBaps 2003 T. npyd /
2003 10,000 January 8, 2003 proof MMA k319

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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2 PYBJIS BOJIOJIEA
2 ROUBLES AQUARIUS

Cepua "3HAKH 30[IHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npobsl, Macca - 16,81 /15,55 r., nuamerp - 33,00 mm. I'ypt - pybuaThii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

10 stuBaps 2003 r. mpyd /
2003 (20,000 January 10, 2003 proof CIiIM 13-15
2 PYBJIA PBIBbI
2 ROUBLES PISCES

Cepus "3HAKH 30/IHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepe6po 925 mpobbi, Macca - 16,81 /15,55 r., nuamerp - 33,00 mm. T'ypr - py6uaThiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

5 espans 2003 r. npy¢ / g
2003 | 20,000 February 5, 2003 proof MM 13-15

JPAIOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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2 PYBJIsA OBEH
2 ROUBLES ARIES

Cepus "3HAKH 30[JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npober, macca - 16,81 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. I'ypT - pyOuarsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

5 mapta 2003 . npyd /
2003 /20,000 March 5. 2003 DrROGE CIIM[T 13-15
2 PYBJIA TEJIEILL
2 ROUBLES TAURUS

Cepus "3HAKH 30[IMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npo6el, Macca - 16,81 / 15,55 r., auamerp - 33,00 M. T'ypr - pyGuarhii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

4 anpens 2003 r. npyd /
2003 {20,000 April 4, 2003 Pl CriMA 13-15

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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2 PYBJIA BJIN3HEIbI
2 ROUBLES TWINS

Cepus "3HAKH 30 JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 925 npobsl, macca - 16,81 / 15,55 r., anamerp - 33,00 mm. ['ypt - pyGuathiii.
Silver .925, weight - 16.81/ 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

6 mas 2003 r. npyd /
2003 20,000 May 6, 2003 proof MM/] 13-15
2 PYBJIA PAK
2 ROUBLES CANCER

Cepus "3HAKH 30/IMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepe6po 925 npobsi, macca - 16,81 /15,55 r., anamerp - 33,00 mm. ['ypt - pyOuaThii.
Silver .925, weight - 16.81/ 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

6 urons 2003 r. npyd / )
2003 |20,000 June 6, 2003 proof CIIMJ 13-15

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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150 JIET CO JHA POXIEHUA

2 PYBJIA B.A. TJISPOBCKOI'O
150th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
2 ROUBLES WRITER GUILYAROVSKY

Cepus "BBIJAIOLLIHUECS JIMYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npo6sl, macca - 16,81 / 15,55 r., auamertp - 33,00 mm. I'ypr - pybuatslii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

32 pexabps 2003 r. npyd /
December 32, 2003 proof

200 JIET CO JHA POXKIAEHUS

®.1. TOTYEBA

200th ANNIVERSARY of the BIRTH of the
A BOUBLES POET FEDOR TYUTCHEV

Cepua "BBIJAIOILHMECA JIMYHOCTH POCCHUH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

2003 10,000 MM/I 13-15

2 PYBJIA

Cepebpo 925 npo6el, Macca - 16,81 /15,55 r., puamertp - 33,00 mm. Cypr - py6uarsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

32 nexabps 2003 . npy¢ /
December 32, 2003 proof

2003 110,000

CIIM[ 13-15

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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2 PYEJIS 100 JIET CO JHA POXIAEHUSA
JIETYUKA-UCIIBITATEJISA B.I1. YKAJIOBA

100th ANNIVERSARY of the BIRTH of

£ BOUBLER PILOT - VERIFIER V. TCHKALOV

Cepus "BbIIAIOUHECS JTJMMHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepebpo 925 npobsi, macca - 16,81 / 15,55 r., auametp - 33,00 mm. I'ypt - pyGuartsiii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

2 teBpans 2004 r. npyd /
it ki February 2, 2004 proof MMJ] 15-18
2 PYBJISL 200 JIET CO JHA POXIEHHUA
KOMITIO3UTOPA M.HA. I'VTIMHKH
2 ROUBLES 200th ANNIVERSARY of the

BIRTH of the COMPOSER GLINKA

Cepus "BbIJAIOLHECS JTHYHOCTH POCCHH".
"OUTSTANDING PERSONALITIES OF RUSSIA" series.

Cepe6po 925 npobsr, macca - 16,81/ 15,55 r., anameTp - 33,00 Mm. prT - pyOuatsIii.
Silver .925, weight - 16.81 / 15.55 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

18 mions 2004 r. npy¢ / 15-18
2004 | 7,000 | "y 18, 2004 proof | MM/

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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AKAJIEMUS HAYK

3 PYBJIA B CAHKT-IIETEPBYPI'E
ACADEMY of SCIENCES,
3 ROUBLES ST. PETERSBURG

Cepus "3I10XA IMTPOCBEILEHHKA. XVIII BEK".
"THE AGE OF THE ENLIGHTENMENT. XVIII CENTURY" series.

&0 ly‘? X

CAHKTIETEPEYPT b\,
= | * ':.‘

Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

24 HostGps 1992 1. npyd /
1992 {40,000 November 24, 1992 proof MM/ 23-27
TPOULIKUHA COBOP
2 EYBIH B CAHKT-IIETEPBYPI'E
3 ROUBLES TRINITY CATHEDRAL,

ST. PETERSBURG
Cepus "DIIOXA ITPOCBELLEHHMS. XVIII BEK", :

"THE AGE OF THE ENLIGHTENMENT. XVIII CENTURY" series.

Cepebpo 900 npo61, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypt - py6uathiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

24 Hosbps 1992 r. npyd /
1992 (40,000 November 24, 1992 proof JIMI 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJISI ®YTBOJIUCTHI B UITPAX
V OJIMMITHA IBI
3 ROUBLES FOOTBALL PLAYERS.

FIFTH OLYMPICS GAMES, 1910

Cepus "OJIMMITMACKHIA BEK POCCHH".
"OLYMPIC CENTURY OF RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npo6s1, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuatsrii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1993 40,000 20 suBaps 1993 r. npyd / M 23 .27

January 20, 1993 proof
3 PYBJIA KOJIOKOJIbHSI UBAHA BEJIMKOI'O
3 ROUBLES "IVAN THE GREAT'" BELL-TOWER

Cepus "TTAMATHHUKH APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobet, macca - 34,56 /31,10 r., auameTp - 39,00 mm. prr - pyGuartsrii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

19 anpens 1993 r. npyd / g
1993 (30,000 April 19, 1993 prodt JIMT 23-27

JPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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3 PYBJIA TAHUYIOLUHN BAJIETHBIN YT
3 ROUBLES DANCING BALLET DUET

Cepus "PYCCKHWIA BAJIET",
"RUSSIAN BALLET" series.

Cepe6po 900 npobe1, Macca - 34,56 / 31,10 r., muametp - 39,00 mm. I'ypt - pyGuartsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1993 125,000/ 19 anpens 1993 . a“”“?“{fm’“’” MMI| 23-27
April 19, 1993 =

1993 | 40,000 npyd / proof | JIMJ] 15 -20
3 PYBJIsA KAPTA IIJTABAHUSA
3 ROUBLES MAP of the VOYAGE

Cepua "TIEPBOE PYCCKOE KPYTOCBETHOE ITYTELUECTBHE".
"FIRST RUSSIAN WORLD VOYAGE" series.

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypr - pyGuarhiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

28 anpens 1993 r. npyd /
April 28, 1993 proof

1993 125,000

JIMQ 23 - 27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA COBOP ITIOKPOBA HA PBY
3 ROUBLES INTERCESSION CATHEDRAL,
MOSCOW

Cepus "MTAMATHHKH APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npobei, Macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. ['ypt - pyGuaThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

16 mas 1993 1. npyd /
1993 130,000 May 16, 1993 proof JMA 23-27
3 PYBJISA BYPbIN MEJBE/Ib
3 ROUBLES BEAR

Cepua "COXPAHHUM HAILL MHP". "BYPBIM MEJIBE/Ib".
"PROTECT WILDLIFE" series. "BEAR".

Cepebpo 900 npobsi, macca - 34,56 /31,10 r., nuameTp - 39,00 mm. T'ypT - pyGuaThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

2 pekabpsa 1993 r. npyd / i
19931 5,000 | ‘Hecember 2. 1993 proof MM/] 160 - 200

JPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHUA
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3 PYBJIsA AHHA ITABJIOBA
3 ROUBLES ANNA PAVLOVA

Cepus "POCCHS U MUPOBAS KYJIBTYPA". Boinyck 1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue I.

Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

13 nexaGps 1993 r. npyd /
December 13, 1993 proof

3 PYBJIA ®EJOP INAJIAIINH
3 ROUBLES FEDOR SHALIAPIN

Cepua "POCCHA U MHPOBAA KVJIBTYPA". Bemyck 1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue I.

1993 145,000 JIMJT 23-27

Cepebpo 900 npobe1, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 M. I'yprt - py6uathiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

13 nexabps 1993 r. npyd /
1993 {45,000 December 13, 1993 i MM/] 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIs KOCMOHABTBGI
( CTOJIETHE POCCHIICKO-®PAHIIY3CKOI'O COIO3A )
3 ROUBLES COSMONAUTS

( THE CENTENARY of the RUSSIAN-FRENCH ALLIANCE )

MOHETA, MOCBAILIEHHASA APYXBE H COTPYJHHYECTBY POCCHH U ®PAHLIMH.
RUSSIAN-FRENCH COOPERATION IN SPACE.

Cepe6po 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. Typr - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

21 nexabps 1993 r. npyd /

1993 140,000 December 21, 1993 proof A £0r=ul
3 PYBJIA IIEPKOBBb IIOKPOBA HA HEPJIA
INTERCESSION CHURCH on the
3 ROUBLES NERL RIVER

Cepus "TIAMSATHUKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobbt, macca - 34,56 / 31,10 r., nuameTp - 39,00 mMm. F_yp'r - pybuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

15 epans 1994 r. npyd / 23.27
1994130,000| “copriary 15,1994 | proof | TMA

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBIL - POCCHA
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3 PYBJISA TAHIYIOIHAY BAJIETHBIN 1Y3T
3 ROUBLES DANCING BALLET DUET

Cepus "PYCCKHUH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Cepebpo 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypr - py6uarthiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

7 vtoHs 1994 r. npyd /
1994 {40,000 June 7, 1994 proof JIM]T 25-28
APXHTEKTYPHBIE IAMSITHUKHA
>E¥hId PSI3AHCKOI'O KPEMJISI
3 ROUBLES RYAZAN KREMLIN. CITY VIEW

Cepus "TTAMATHHUKHW APXUTEKTYPbI POCCHUH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

S

Cepebpo 900 npobi1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. [ypr - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 uronsa 1994 r. npyd /
1994 (30,000 July 5, 1994 Pl M 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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. BOTOPO/IUIIE-POIECTBEHCKHMIA
COBOP B CY3JIAJIE
NATIVITY of the MOTHER of

ROU
S BOUEBLES GOD CATHEDRAL, SUZDAL

Cepua "IMTAMATHHKH APXUTEKTYPbLI POCCHH".

Cepe6po 900 npodbl, Macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. I'ypr - pyGuaThii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

S urona 1994 r. npyd /
1994130000 ;175 1904 e | va 23 .97
3 PYBJIS CMOJIbHBIA HHCTUTYT U
MOHACTBIPb B CAHKT-IIETEPBYPI'E
3 ROUBLES SMOLNY INSTITUTE and NUNNERY,

ST. PETERSBURG

Cepua "MTAMATHUKHA APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npo6ei, macca - 34,56 /31,10 r., nnamerp - 39,00 mm. l"_ypT - pybuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

S mronst 1994 r. npyd / 23-27
1994 30,000 July 5, 1994 proof A

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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3 PYBJIA MAPIIPYT SKCIIEAULIUN
3 ROUBLES ROUTE of the EXPEDITION

Cepus "TIEPBASI PYCCKAA AHTAPKTHUYECKASI DKCITEJIMLIAA".
“THE FIRST RUSSIAN ANTARCTIC EXPEDITION" series.

Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

6 centabps 1994 r. npyd / )
1994 (25,000 September 6, 1994 BHOBE JIMJ 35-45

3 PYBJIA COBOJIb HA BETKE
3 ROUBLES SABLE on a BRANCH

Cepua "COXPAHUM HALI MHP". "COBOJIB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SABLE".

é"*-:.., \
4 ..."u 0%
ZE$06C

o
)

Cepebpo 900 npobel, macca - 34,56 / 31,10 r., guameTp - 39,00 mm. I'ypT - pyGuaThbiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

25 oxtsibps 1994 r. npyd /
October 25, 1994 proof

1994 110,000

MM 35-45

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA A.A. UBAHOB
3 ROUBLES A.IVANOYV, the PAINTER

Cepua "POCCHUA H MUPOBAS KYJIBTYPA". Buinyck I1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue II.

Cepe6po 900 npo6s1, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypT - py6uatsiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

17 nos6ps 1994 . npy¢ /
November 17, 1994 proof

3 PYBJIA B.U. CYPUKOB
3 ROUBLES V. SURIKOYV, the PAINTER

Cepusa "POCCHSI U MUPOBAS KYJIBTYPA". Bainyck I1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue II.

1994 140,000 MM/]] 23-27

Cepe6po 900 nipo6si, Macca - 34,56 /31,10 r., auamerp - 39,00 mm. ['ypr - pyGuaTsrii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

17 Hos6ps 1994 r. npyd / B
1994 140,000 November 17, 1994 proof ML Bedl

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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3 PYBJIA MOCT YEPE3 Obb
3 ROUBLES BRIDGE ACROSS the OB

Cepns "100 JIET TPAHCCUBUPCKOM MATHCTPAJIA".
"100th ANNIVERSARY OF TRANS-SIB" series.

Cepebpo 900 npobe1, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mm. Lypt - pyGuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

27 nexabps 1994 r. npy® /
December 27, 1994 proof

3 PYBJIA PbICb
3 ROUBLES LYNX

Cepusa "COXPAHHMM HALII MHP". "PBICB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "LYNX".

1994 (25,000 JIMJ 23-27

Cepebpo 900 npobsl, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. I'ypt - pyOuathiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

14 despans 1995 r. npyd /
February 14, 1995 proof

1995 125,000 JIMI 24 -28

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA 30JIOTBIE BOPOTA BO BJIAJIUMHUPE
3 ROUBLES GOLDEN GATE, VLADIMIR

Cepus "TIAMATHHKH APXHUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Fegy e i .'.l-

k ﬂﬁ.o .

Cepebpo 900 npobsi, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. [ypt - pyGuatsii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

21 mapra 1995 r. npyd /
1995 {30,000 March 21, 1995 proof MM/ 24-28
3 PYBJIA BEJITOPO/I
3 ROUBLES BELGOROD

MOHETA, MOCBAUWEHHAS 1000-netnio OCHOBAHHS BEJIFOPOJIA.
The COIN DEVOTED to the 1000th ANNIVERSARY of the BASIS of BELGOROD.

56

.
Soaeee

®

Cepebpo 900 npobe, macca - 34,56 / 31,10 r., inameTp - 39,00 mm. I"'yp'r - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

16 mas 1995 . npyd / _27
1995130000 Vo6 1995 oot MM/I 23

JIPATOLIEHHBIE METAJUIbl - POCCHA
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3 PYBJIA IMA-JE-JIE U3 IIEPBOI'O AKTA
3 ROUBLES PAS DE DEUX FROM the FIRST ACT

Cepusa "PYCCKHH BAJIET". "CIISILLASI KPACABHLIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 34,56 / 31,10 r., anamerp - 39,00 mMm. TypT - pyGuathiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

16 urons 1995 r. npyd /
June 16, 1995 proof

3 PYBJIsA 50 JIET OOH
3 ROUBLES 50th ANNIVERSARY UNITED NATIONS

Monyment "IIEPEKYEM MEUYU HA OPAJIA" E.B. ByTeunua nepes 3aannem OOH 8 Heio-Hopke.
Monument "BEATING the SWORDS into PLOUGHSHARES" by Yevgeny Vutechich before UN
head-quarters, New York.

1995 (40,000 JIMI 28 - 35

Cepebpo 925 npobe1, Macca - 33,62 /31,10 r., auametp - 39,00 mm. Typt - pyGuarsiii.
Silver .925, weight - 33.62 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 mrons 1995 r. npyd /

1995120,000( ~ 5,05 1995 proof

JIMJ 25-30

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA CMOJIEHCKHH KPEM.JIb
3 ROUBLES SMOLENSK KREMLIN

Cepus "IMTAMATHUKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npodsi, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypT - pyOuarThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

11 urons 1995 r. npyd /
1995 (30,000 July 11, 1995 a0t MM/ 23-27

AHCAMBJIb JIEPEBSIHHOI'O
3 PYBJIA 30TYECTBA B KMJKAX
3ROUBLES  WOODEN ARCHITECTURE of KIZHI

Cepus "TIAMATHHUKH APXUTEKTYPBI POCCUH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 ripobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. T:yp'r - pyGuaThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

15 aBrycra 1995 r. npyd / i
1995 {30,000 August 15, 1995 Stciof JIMQ 23-27

JPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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POCCHUUCKASI HALIMOHAJILHAS
BUBJMUOTEKA. CAHKT-IIETEPBYPI'
RUSSIAN NATIONAL LIBRARY,

3 ROUBLES ST. PETERSBURG

MOHETA, TOCBSALLEHHASA 200-netuio POCCUICKOI HALIMOHAJILHOM BUBJIMOTEKH.
200th ANNIVERSARY RUSSIAN NATIONAL LIBRARY.

3 PYBJIA

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mm. ['ypT - pyOuatbiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

14 centsibps 19951. | npyd /

1995 115,000 September 14,1995 | proof

JIMJ 23-27

3 PYBJIsA BEJIMKASI CEBEPHAS DKCIIEIULINAA
3 ROUBLES GREAT NORTHERN EXPEDITION

Cepus "MCCJIEJIOBAHUE PYCCKOM APKTHUKH".
"EXPLORATION OF THE RUSSIAN ARCTIC" series.

Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 1995 r. npyd /

1995 125,000 December 7, 1995 proof

JIMJ 24 - 28

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA IKCIIEJULIUA PAMYHIACEHA
3 ROUBLES AMUNDSEN POLAR EXPEDITION

Cepus "MCCJIEAOBAHUE PYCCKOW APKTHKH",
"EXPLORATION OF THE RUSSIAN ARCTIC" series.

i

.
b

.,."2“.,....-
X"p0S

Cepe6po 900 npobsi, macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mm. T'yprt - py©uartsiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 1995 r. npyd /
December 7, 1995 proof

3 PYBJSA HOBI'OPOJICKMH KPEMJIb
3 ROUBLES NOVGOROD KREMLIN

Cepusa "1000-JIETUE POCCHH". "AJIEKCAHJIP HEBCKMI".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "ALEXANDER NEVSKY".

1995 {25,000 MM/] 24-28

Cepe6po 900 npo6si, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. I“_yp'r - pyOuartsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

28 nexabps 1995 1. npyd / 24 -28
1995 140,000 becermber 28, 1995 |  proof | TV

JIPATOLIEHHBIE METAJUIbI - POCCHA
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o CIIACO-IIPEOBPAKKEHCKHUHN COBOP
3 PYb B MIEPECJIABJIE-3AJTECCKOM

SAVIOUR TRANSFIGURATION
3 ROUBLES -\ 1yEpRAL, PERESLAVL-ZALESSKY

Cepus "1000-JIETUE POCCHUH". "AJIEKCAH/IP HEBCKHIA".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "ALEXANDER NEVSKY".

Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

28 nexabps 1995 r. npyd /
December 28, 1995 proof

HEPKOBb HJIBU ITPOPOKA
B APOCJIABJIE

ILYA the PROPHET CHURCH,
YAROSLAVL

1995 140,000 MM/ 24 -28

3 PYBJIA

3 ROUBLES

Cepua "TIAMATHHMKHU APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

C.epeﬁpo 900 npo6e1, Macca - 34,56 / 31,10 r., amametp - 39,00 Mm. ['ypT - pyGuarbiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

15 despans 1996 r. npy¢ /
1596 120,000 February 15, 1996 proof NI A

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA "TPOULIA" AHJIPES PYBJIEBA
"THE OLD TESTAMENT TRINITY"

3 ROUBLE
S ICON by ANDREI RUBLEV

Cepus "1000-IETUE POCCUM". "IMUTPUI JIOHCKOI",

Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

19 mapTa 1996 r. npyd /
1996 140,000 “\rrch 19, 1996 proof | LWL | 23-30
3 PYBJIA MNOEJIUHOK INEPECBETA C YEJIYBEEM
COMBAT BETWEEN
3 ROUBLES PERESVET and CHELUBEY

Ceputs "1000-JIETUE POCCHU". "IMUTPUIA JIOHCKOMA".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "DMITRY DONSKOY".

e &
R SMePiegeT s
o CCBETD

Cepebpo 900 npobsi, macca - 34,56 / 31,10 r., Anamerp - 39,00 mm. prT - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

19 mapra 1996 r. npyd / J
1996 {40,000 "\, b 19, 1996 sreof JIM 23-27

JIPAT'OLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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3 PYBJIA TOBOJBCKHUU KPEMJIb
3 ROUBLES TOBOLSK KREMLIN

Cepus "ITAMATHUKU APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

s —

Cepebpo 900 npobsr, macca - 34,56 / 31,10 r., guametp - 39,00 mm. I'ypt - pyGuarstit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

10 urons 1996 r. npy¢ /
July 10, 1996 proof

1996 130,000 JIMJ 23-27

MOEANHOK
4 EXRIN MPUHIIA ¥ MBIIIHHOTO KOPO,IS]
3ROUBLES  DUEL of PRINCE with MOUSE KING

Cepust "PYCCKHI BAJIET". "IIEJIKYHUYHK".
"RUSSIAN BALLET" series. "The NUTCRACKER".

Cepe6po 900 npobs1, macca - 34,56 / 31,10 r., quametp - 39,00 M. Typr - pyOuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

22 miona 1996 . npyo¢ /
July 22, 1996 proof

1996 25,000

JIMJT 2327

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA TAHEII MAPU U ITPUHIIA
3 ROUBLES MARIE and PRINCE DANCING

Cepua "PYCCKHI BAJIET". "IIEJKYHUMK".
"RUSSIAN BALLET" series. "The NUTCRACKER",

Cepebpo 900 npober, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypT - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

22 uronst 1996 . npyd /
1996125000 =5 15> 1996 proof JIMJT 5307
3 PYBJIS KA3AHCKHUU KPEMJIb
3 ROUBLES KAZAN KREMLIN

Cepua "[TAMATHHUKH APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

o.‘..‘?.;..'...'
4’]( PO C

Cepebpo 900 rpo6ei, Macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 Mm. F_ypT - pybuarsi.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

8 aBrycra 1996 r. npy¢ / g o
August 8, 1996 proof MM

1996 120,000

JIPAI'OLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA



284 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

3UMHUM 1BOPEI]

3 PYBJIA B CAHKT-IIETEPBYPTE
ALEXANDER COLUMN and

3 ROUBLES HERMITAGE (WINTER PALACE),
ST. PETERSBURG

Cepus "TIAMATHHKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 np061,1 Macca - 34 56 /31,10 r., auametp - 39 00 MM. l'ypT pyOuaThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., dlameter 39.00 mm. Edge - ribbed.

13 centabps 1996 . | npyd /
1996 | 15,000 September 13, 1996 . JIMJT 23 -27

ABUAHECYIIHUHI KPENCEP

" AJIMHPAJI KY3HELIOB"

AIRCRAFT-CARRYING CRUISER

S ROUBLES "ADMIRAL KUZNETSOV"
Cepus "300 JIET POCCUIMCKOI'O ®JIOTA".

"300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.

3 PYBJIA

Cepebpo 900 npobst, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. ['ypr - pybuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

18 oxrsabps 1996 r. npyd /
1996 | 10,000 October 18, 1996 proof MM 55-65

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIsA JIEJOKOJI "EPMAK"
3 ROUBLES ICEBREAKER "YERMAK"

Cepua "300 JIET POCCUICKOT O ®JIOTA".
"300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.

l"..

"K'tu-.P. ’ 6‘ G

Cepe6po 900 npo6et, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypr - py6uathrii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

18 oxtabpst 1996 . npyd /
October 18, 1996 proof

3 PYBJIS AMYPCKHU TUT'P
3 ROUBLES AMUR TIGER

Cepus "COXPAHUM HAILLI MHP". "THUIP".
"PROTECT WILDLIFE" series. "TIGER".

1996 | 10,000 MM/] 100 - 120

Cepebpo 900 npobsi, macea - 34,56 / 31,10 r., imamerp - 39,00 mm. I"_yp'r - py6uarsrii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

10 nexabps 1996 r. npyd / -50
1996 110,000 December 10, 1996 proof A i

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHUA
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NEPBASI T'OAOBIHIUMHA COJIPYXECTBA
POCCHMU U BEJIOPYCCHUHU

FIRST ANNIVERSARY of
RUSSIA-BELARUS TREATY

3 PYBJIs

3 ROUBLES

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 MM. I'ypT - pyGuartsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

2 anpens 1997 r. npyd /
1997 (10,000 April 2, 1997 prooE MM 23-27
3 PYBJIsI JPEBHUME 30 IYUE MOCKBBbI
3 ROUBLES ANCIENT ARCHITECTS of MOSCOW

Cepua "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

Cepebpo 900 npo6e1, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

10 anpens 1997 r. npyd /
1997 140,000 April 10, 1997 prook MM]I 24 -28

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBHJIEHHBIE U TAMSATHBIE MOHETBI POCCUH 287

3 PYBJISA MOCKOBCKHI KPEMJIb
3 ROUBLES MOSCOW KREMLIN

Cepua "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., auameTtp - 39,00 M. I'ypr - pyGuaThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

10 anpens 1997 r. npyd /
1997 {40,000 April 10, 1997 proof JIMJ 28 -35

CBSTO-BBEJIEHCKHI MOHACTBIPH
2 EYE B SIPOCJIABJIE
3 ROUBLES ST.VIRGIN MONASTERY, YAROSLAVL

Cepua "TTAMATHUKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 34,56 / 31,10 r., anamerp - 39,00 Mm. F_yp‘r - pyOuaThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

8 mions 1997 1. npy / 28 -35
1997115000~ 1y 8, 1997 i

JIPAIOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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3 PYBJIA POTBAPT U 3UT'®PU/L
3 ROUBLES ROTHBART and SIEGFRIED

Cepna "PYCCKHIA BAJIET". "JIEBEJAMHOE O3EPO".
"RUSSIAN BALLET" series. "SWAN LAKE".

Cepebpo 900 npobe1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. T'ypt - py6uathiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 mions 1997 r. pyd /
1997 10,000 July 30, 1997 proof s 24-28
3 PYBJIs TAHELl MAJIEHBKUX JIEBEJEN
3 ROUBLES DANCE of SMALL SWANS

Cepus "PYCCKHI BAJIET". "JIEBEJJUHOE O3EPO".
"RUSSIAN BALLET" series. "SWAN LAKE".

Cepebpo 900 npobs1, macca - 34,56 / 31,10 r., guametp - 39,00 mm. T'ypr - pyOuarsbiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 mrons 1997 r. npy¢ /
July 30, 1997 proof

1997 {10,000 JIM] 24 -28

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA INOPTPET BUTTE
3 ROUBLES VITTE PORTRAIT

Cepua "100-JIETHE DMHCCHOHHOTI'O 3AKOHA BUTTE".
"100th ANNIVERSARY VITTE'S EMISSION LAW" series.

Cepebpo 900 npobel, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. [ypr - pyGuaThlii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1997 [10,000| 2028ryera1997r. | MY/ |\ | 23_27

August 29, 1997 proof
KOPEHHAS POXJIECTBO-
3 PYBJIA BOI'OPOIUYHAS ITYCTBIHb

B KYPCKE
UNDER ROOF NATIVITY of the VIRGIN
3ROUBLES Lo MITAGE MONASTERY, KURSK

Cepus "TTAMSTHUKH APXHTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobel, macca - 34,56 / 31,10 r., anamerp - 39,00 mm. F_YPT - pyOuaThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

16 cenrsabps 1997 r. npy¢ / M 23-27
} 1997 I 15,000 September 16, 1997 proof i

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBL - POCCHA
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AJLJIETOPHYECKOE
3 PYBJIA N30BPAKEHUE POCCHM
3 ROUBLES ALLEGORICAL IMAGE of RUSSIA

MOHETA, [TOCBSALLEHHAS TOY IPUMHUPEHUS H COI'JIACHAL.
YEAR OF RECONCILIATION AND CONCORD.

:

i

|
L}

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 /31,10 r., nuameTp - 39,00 mm. T'ypr - pybuarslit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

6 HosiGps 1997 1. npyd /
199710,000| November 6, 1997 Syt MM/ 23 -27

3 PYBJIA COJIOBELIKU MOHACTBIPb
3 ROUBLES SOLOVKI MONASTERY

Cepus "ITAMATHUKA APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 mpo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

10 nexabps 1997 r. npyd /
1997 115,000| e cember 10, 1997 ot00f MM 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA BEJIBIF MEJIBEJIb HA KPOMKE JIbJA
3 ROUBLES POLAR BEAR on an EDGE of ICE

Cepus "COXPAHUM HALII MHP". "BEJIbI MEJIBEJIb".
"PROTECT WILDLIFE" series. "POLAR BEAR".

Cepebpo 900 npobel, Macca - 34,56 / 31,10 ., nuameTp - 39,00 mm. I'ypt - pyGuaThlii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

22 nexabps 1997 1. npyd /
December 22, 1997 proof

} 1997 (10,000 MM/ 35-45

"KYITUUXA 3A YAEM"

3 PYBJI B.M. KYCTOIUEBA
"

E— MERCHANT WOMAN DRINKING

TEA" by KUSTODIYEV

Cepua "100 JIET PYCCKOMY MY3EIO".
"100th ANNIVERSARY RUSSIAN MUSEUM" series.

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 Mm. F'yp'r - pyOuaTsIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

23 mrons 1998 T. npyd / 24 - 28
1998 115,000 5 1¢ 23, 1998 Srook. | i

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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3 PYBJIA AHTI'EJI C 30J1I0TBIMH BOJIOCAMHU
3 ROUBLES ANGEL with GOLD HAIR

Cepus "100 JIET PYCCKOMY MY3EIO".
"100th ANNIVERSARY RUSSIAN MUSEUM" series.

Cepebpo 900 npo6st, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. I'ypT - pyGuathiid.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

23 urons 1998 r. npyd /
1998 | 15,000 June 23, 1998 proof CIIM 35-45
INOPTPET E.B. IABBI/IOBA KUCTH
S BV O.A. KHITPEHCKOI'O
3 ROUBLES PORTRAIT of OFFICER DAVYDOV

BY KIPRENSKY

Cepus "100 JIET PYCCKOMY MY3EIO".
"100th ANNIVERSARY RUSSIAN MUSEUM" series.

Cepebpo 900 npobs1, macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. T'ypT - py6uaTslii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

23 urons 1998 r. npyd /
June 23, 1998 proof

1998 (15,000

CriMa 24-28

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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CKVJIBIITYPA "PYCCKHUM CHIEBOJIA"
B.U. IEMYT-MAJIMHOBCKOI'O
"RUSSIAN SCEAVOLA" SCULPTURE
BY DEMUT-MALINOVSKY

3 PYBJIA

3 ROUBLES

Cepus "100 JIET PYCCKOMY MY3EIO".
"100th ANNIVERSARY RUSSIAN MUSEUM" series.

Cepebpo 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mm. I'ypt - py64aThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

23 urons 1998 r. npyd /
1998 | 15,000 June 23, 1998 oot CIIMI 30-35
3 PYBJIA HUJIO-CTOJIOBEHCKAS ITYCTHIHb

3 ROUBLES NILO STOLOBENSKAYA HERMITAGE

Cepus "TIAMATHUKHA APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npo6st, macca - 34,56 /31,10 r., anameTp - 39,00 mMm. l"_yp"r - pyOuaTsIi.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1 centabpsa 1998 1. npy¢ / _35
1998 15,000 September 1, 1998 proof MM 28 53

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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CABBUHO-CTOPOXEBCKHUM
MOHACTBIPH B 3BEHUTOPO/IE
SAVVINO STOROZHEVSKY

3 ROUBLES MONASTERY, ZVENIGOROD

Cepus "TTAMSATHHKHU APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

3 PYBJIA

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mm. I'ypT - pyOuatsiid.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

26 Hos6ps 1998 1. npyd /
1998 | 5,000 November 26, 1998 aroof MM 300 - 350
3 PYEJIS KOHCTUTYIUS POCCUACKON
®EJIEPALIUUA HA ®OHE KAPTBI
3 ROUBLES YEAR of HUMAN RIGHTS in the

RUSSIAN FEDERATION

MOHETA, ITOCBALLEHHAS TOY IPAB YEJIOBEKA B POCCUMCKOHN ®EIEPALIMH.
YEAR of HUMAN RIGHTS in the RUSSIAN FEDERATION.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypT - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

10 nexabps 1998 r. npyod /
1998 15,000) pecermber 10,1998 |  proof | MMA|  24-28

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYEJIS MEHJEJIEEB, CMUPHOB,
YXTOMCKHH, POK

MENDELEYEV, SMIRNOV

3 ROUBLES 2 >
UKHTOMSKY, FOCK

MOHETA, ITOCBALLIEHHAS 275-netuio CAHKT-TIETEPBYPI'CKOI'O YHHUBEPCHUTETA.
275-ANNIVERSARY St. PETERSBURG UNIVERSITY.

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., nnamerp - 39,00 mm. I'ypT - pyGHaThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

22 ausaps 1999 r. npyd /
1999 | 15,000 January 22, 1999 i criMa 24 -28
3 PYBJISI NEPBASA TUBETCKAS SDKCIIEAUILIUA

1879-1880 rr.
3 ROUBLES FIRST TIBET EXPEDITION. 1879-1880

Ceprs "PYCCKUE MCCJIEJIOBATEN LIEHTPAJIBHOM A3HH. H.M. ITPKEBAJIBCKHIA".
"RUSSIAN EXPLORERS of the CENTRAL ASIA. N. PRZHEVALSKY" series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 ., AnaMeTp - 39,00 mm. l"_YPT - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

11 mapta 1999 . npyd / M 24 - 28
19991.15,000 March 11, 1999 proof CIIMA

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBL - POCCHA
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BTOPASI THBETCKAS
3 PYBJIA SKCIEIATIAS 1883-1885 rr.
3 ROUBLES SECOND TIBET EXPEDITION. 1883-1885

Cepus "PYCCKUE UCCJIENOBATEIH LIEHTPAJIbHOM A3MK. H.M. TIPXKEBAJIBCKHIA".
"RUSSIAN EXPLORERS of the CENTRAL ASIA. N. PRZHEVALSKY" series.

Cepebpo 900 npobe1, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuatstii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

11 mapra 1999 r. pyd /
March 11, 1999 proof

1999 {15,000 CIIM] 24 - 28

3 PYBJIA BOJIIUHO
3 ROUBLES BOLDINO

Cepua "200-JIETHE CO JIHA POXJIEHHA A.C. ITYIHKHUHA".
"200th ANNIVERSARY A. PUSKIN" series.

Cepebpo 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. ['ypt - pyGuartslii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

18 mapra 1999 r. npyd /
March 18, 1999 proof Lt

1999 (15,000 24 - 28

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA MHUXANJTIOBCKOE
3 ROUBLES MIKHAILOVSKOYE

Cepua "200-JIETHE CO JHA POXIEHHA A.C. [TYIUKHHA".
"200th ANNIVERSARY A. PUSKIN" series.

Cepebpo 900 npobsi, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypt - py6uaThiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

18 mapra 1999 r. npyd /

1999 [ 15,000 MM | 24-28

March 18, 1999 proof
MEYETH "MAPIOKAHH"
3 PYBIA B KA3AHH, XVIII B.
3 ROUBLES MOSQUE "MARDJANY",

KAZAN. 18th CENTURY

Cepus "TIAMSATHUKH APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npo6s1, macca - 34,56 / 31,10 r., anamerp - 39,00 MM. I"'yp'r - pybuaThIi.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

14 anpens 1999 r. npyd / MM 30 - 35
1999 115,0001 A rit 14, 1999 proof A

JIPAIOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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3PYEJSL JIBOPEIl YCAJbBBI B KYCKOBO, XVIII &.
KUSKOVO COUNTRY ESTATE,
3 ROUBLES MOSCOW. 18th CENTURY

Cepus "ITAMATHUKH APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuathrii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 anpens 1999 r. npyd /
1999 | 15,000 April 30, 1999 proot MM 30-35

IOPBEB MOHACTBIPb

B HOBI'OPO/IE, XII-XIX BB.
YURYEV MONASTERY,
PRBE NOVGOROD, 16th CENTURY

Cepus "TIAMATHHKH APXUTEKTYPbBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

3 PYBJIA

Cepebpo 900 npobr1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. Typr - py6GuaTsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 anpens 1999 r. npyd /
1999 15,000 April 30, 1999 proof CIIMA 24-28

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA YOA
3 ROUBLES CITY of UFA

MOHETA, TOCBALWEHHAS 425-netuio Y®bI.
425th ANNIVERSARY of the CITY UFA.

MOHYMEHT ﬂ.ﬁ PYXEbI

Cepe6po 900 npo6s1, macca - 34,56 / 31,10 r., aunamerp - 39,00 M. T'ypt - py6uatsuit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1 urous 1999 r. npyd /
1999 | 3,000 June 1, 1999 proof CIIM[ 110-130
3 PYBJIA [IETP I, JOMOHOCOB, JIJIEP
PETER the GREAT,
3 ROUBLES LOMONOSOV, EILER

MOHETA, IOCBSIIEHHAS 275-netiio POCCUMCKON AKAJIEMUM HAYK.
275th ANNIVERSARY RUSSIAN ACADEMY of SCIENCES.

Cepebpo 900 npo6si, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. TypT - pybOuarhIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

9 mioHs 1999 r. npyd / i
1999 | 5,000 June 9, 1999 proof MM 120 - 140

NMPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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3 PYBJIA "TIOEJUHOK"
3 ROUBLES "DUEL"

Cepus "PYCCKHM BAJIET". "PAUMOHJIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "RAYMONDA".

Cepebpo 900 npo6s1, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypr - py6u4aThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

28 urons 1999 1. npyd /
1999110,000) "~y 28 1999 ornot | DA, &Bd
3 PYBJIA "TMTIOXUILIEHHUE"
3 ROUBLES "ABDUCTION"

Cepus "PYCCKUU BAJIET". "PAUMOH/A".
"RUSSIAN BALLET" series. "RAYMONDA".

Cepebpo 900 npo6el, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. ['ypr - pybuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

28 wrons 1999 r. npyd /
July 28, 1999 proof

1999 110,000 MM/ 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 pygist TAHOPAMBI MOCKOBCKOT'O KPEMJISI H
MJIOIIA I TAHLAHBMBIHD B IEKHHE
PANORAMAS of the MOSCOW KREMLIN

3 ROUBLES and TIANANMEN GATE in PEKING

MOHETA, MTOCBALEHHAA 50-netnio AUTNIOMATUYECKHX OTHOIUIEHUM CCCP Y KHP.
50th ANNIVERSARY of DIPLOMACY with PEOPLE'S REPUBLIC CHINA.

Cepebpo 900 npobe1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 Mm. I'ypt - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 centsbps 1999 r. | npyd /
1999 | 3,000 September 30, 1999 oot CIIMJZI| 120-140
3 PYBJIsA XOKKEHUCTHBI
3 ROUBLES HOCKEY PLAYERS

Cepus "HEMITHOHAT MHPA 110 XOKKEIO C [IAWMBOM. CAHKT-IETEPBYPT. 2000 r.".
"WORLD ICE HOCKEY CHAMPIONSHIP. ST. PETERSBURG-2000" series.

Cepe6po 900 npo6sl, Macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. lfypT - pyOuarbli.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

15 ¢peBpans 2000 r. npyd / M 140 - 160
2000 3,000 | ot oy 15.2000 | proof | CTMA

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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3 PYBJIA PYTBOJIUCTbI
3 ROUBLES FOOTBALL PLAYERS

Cepus "YUEMITMOHAT EBPOIIBI 11O ®YTBOJY 2000".
"EUROPE FOOTBALL CHAMPIONSHIP 2000" series.

09

BEMNErAR«TONMAHOMWA

fos 4

Cepebpo 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. ['ypt - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

23 mapra 2000 T. npy¢ /
20001 3,000 | “\prch 23,2000 proof | MMA | 25-30
KOHTYP
SRV ABCTPAJIMACKOTO KOHTHHEHTA
CONTOUR of the
3 ROUBLES AUSTRALIAN CONTINENT

Cepus "XXYII JJETHHUE OJIMIMITUACKHUE UI'Pbl. CUIHER-2000".
"XXVII OLYMPIC GAMES. SYDNEY-2000" series.

XXVl
4 NETHHE
- ONHAMNHHCKHE WrPWl

Cepe6po 900 npo6r1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. Typr - py6uartstii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

18 anpens 2000 . npy¢ /

20001 5,000 | i 18, 2000 proof

MM/I 55-65

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJISA OPJIEH CJIABBL COJIJAT
3 ROUBLES ORDER of GLORY. SOLDER

Cepusa "55 JIET MOBE/IbI B BEJIMKOM OTEYECTBEHHOi BOMHE 1941-1945 rr."
"55th ANNIVERSARY VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR 1941-1945" series.

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 34,56 / 31,10 r., guamerp - 39,00 mm. T'ypr - Hagmucu "TPH
PYBJIA", "BAHK POCCHH", "2000" pasneneHHbIE TOUKAMH.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - legends "TPU PYB-

JIA" (THREE ROUBLES), "BAHK POCCHUH" (BANK OF RUSSIA), "2000" shared by
oints.

4 mas 2000 . npyd /
2000 | 5,000 May 4, 2000 proof CIIM[T 55-65
3PYBJISL  HHUKOJIO-YIPEIICKHIl MOHACTBIPD
ST. NICHOLAS - UGRESHSKY
3ROUBLES MONASTERY

Cepusa "[IAMATHUKH APXUTEKTYPbI POCCUN".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS OF RUSSIA" series.

HAKOAQ-YTPSIICKHHA
MOHAOTRIPE

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 34,56 / 31,10 r., anamerp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

11 mas 2000 . npyd /
2000 5,000 | wrav 11,2000 proof | T | @343

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHS
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A.B. CYBOPOB.

3 PYBJISA MEPEXO/I YEPE3 AJIBIIbI
SUVOROV.

3 ROUBLES TRANSITION THROUGH the ALPES

Cepus "BBITAKOLIMECS MOJIKOBOJLBI M ®JIOTOBOALIb] POCCHUH. A.B. CYBOPOB".
"OUTSTANDING RUSSIAN MILITARY LEADERS AND SEA CAPTAINS. A. SUVOROV" series.

Cepeb6po 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. T'ypr - pyOuatsiid.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

18 mas 2000 r. npyd /
2000 | 5,000 May 18, 2000 stoct CIiM] 35-45
AJUIETOPHUYECKOE
SETBIA HN30BPA’KEHHUE POCCHUHU
3 ROUBLES ALLEGORICAL IMAGE of RUSSIA

Cepua "140-JIETHE OCHOBAHHSA r'OCY JAPCTBEHHOI'O BAHKA POCCHH".
"140th ANNIVERSARY STATE BANK OF RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobsi, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. T'ypr - pybuartsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

9 urons 2000 r. npyd / )
2000 | 3,000 June 9, 2000 oroof MM/] 270 - 300

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA HU)KETOPOJICKUI KPEMJIb, XVI B.
3 ROUBLES NIZHNY NOVGOROD KREMLIN,
16th CENTURY

Cepus "TTAMATHHKH APXHTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS OF RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobsi, macca - 34,56 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mm. I'ypt - py6uaTsii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

2000 | 5,000 19 urons 2000 r. npyd / MMJI 3545

June 19, 2000 proof
3 PYBJISE rOPO/I IYIIKHWH - IAPCKOE CEJIO
XVIII B.
3 ROUBLES CITY of PUSHKIN, 18th CENTURY

Cepua "TTAMATHUKHA APXHMTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS OF RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobs1, Macca - 34,56 /31,10 r., AnameTp - 39,00 mm. lfyp'r - pybuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

27 nrons 2000 r. npy¢ / 45-55
2000 | 5,000 June 27, 2000 proof CIIMA

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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3 PYBJIA HAYKA
3 ROUBLES SCIENCE

Cepusa "POCCHA HA PYBEXE TBICSYEJIETHIA".
"RUSSIA AND THIRD MILLENNIUM" series.

Cepebpo 900 npobe1, Macca - 34,56 / 31,10 r., muamerp - 39,00 mM. T'ypT - pyOuarslii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

2000 5,000 24 aBrycra 2000 r. npyd / MMJI 23 .97

August 24, 2000 proof
3 PYBJIsA YEJIOBEK B COBPEMEHHOM MHUPE
HUMAN BEING in the

3 ROUBLES

Cepus "POCCHUS] HA PYBEJXE ThICAYEJIETHI".
"RUSSIA AND THIRD MILLENNIUM" series.

MODERN WORLD

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., quamerp - 39,00 mm. T'ypr - pyGuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

24 aprycra 2000 r. npyd /

2000 | 5,000 August 24, 2000 proof

MMJI | 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJISA CHEXXHBIA BAPC HA JIEPEBE
3 ROUBLES SNOW LEOPARD on a TREE

Cepus "COXPAHUM HALI MUP", "CHEXHBIN BAPC".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SNOW LEOPARD".

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuathlii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 2000 r. nipyd /
2000 | 5,000 December 7, 2000 DO MM/ 45 - 50
3 PYBJIA HABUT'ALIKAS LIIKOJIA
3 ROUBLES NAVIGATION SCHOOL

300 JIETME BOEHHOT'O OBPA30BAHUA B POCCHH.
300th ANNIVERSARY MILITARY EDUCATION IN RUSSIA.

Cepe6po 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., quametp - 39,00 Mm. l"_yp‘r - pybuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

18 suBaps 2001 r. npyd / )
2001 | 5,000 January 18, 2001 proof CIIMJ 25-30

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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"UBAH CYCAHUH"
("JKU3HD 3A IAPS")

"IVAN SUSANIN"
3 ROUBLES ("LIFE for the TSAR") OPERA

Cepus "225 JIETHUE BOJIBILIOTO TEATPA".
"225th ANNIVERSARY BOLSHOI THEATER" series.

3 PYBJIsA

Cepebpo 900 npobs1, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mM. T'ypr - pybuateiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

28 mapTa 2001 r. npyd /
20011 7,500 | “yrach 28, 2001 proof |CTMA| 23-27
3 PYBJIA FO.A. TATAPHUH. TIOPTPET C 'OJYBEM
JURY GAGARIN.
3 ROUBLES PORTRAIT with a PIGEON

40 JIETHE KOCMHWYECKOTI'O ITOJIETA 10.A. TATAPUHA.
40th ANNIVERSARY OF FIRST MENNEN SPACE FLIGHT.

Cepebpo 900 npo6si, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. Typr - pyGuaThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

11 anpens 2001 r. npyd /
20011 7,500 | xorin 11,2001 vroof | DMA | 24-38

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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CTUJIN30BAHHOE U30BPAKEHUE

3 PYBJIA KAPTHI CUBUPH
STYLIZED IMAGE of a
3 ROUBLES MAP of SIBERIA

I'eorpaguueckas cepus "OCBOEHHE H UCCIIEJJOBAHHWE CUBUPH, XVI-XVII 8".
"SIBERIAN EXPLORATION, XVI-XVII CENTURIES" geographical series.

Cepebpo 900 mpober, macca - 34,56 / 31,10 r., gnametp - 39,00 mm. T'ypr - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

2001 | 5,000 25 anpens 2001 r. npyd / MMJI 78 - 32

April 25, 2001 proof
3PYBJASA  3JAHHUE BOCIHUTATEJILHOTO JOMA
BUILDING of the
3 ROUBLES FOUNDLING HOSPITAL

Cepus "CBEPETATEJILHOE JIEJIO B POCCHH".
"STATE LABOR SAVING IN RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobei, macca - 34,56 /31,10 r., auametp - 39,00 mM. ['ypr - pyOuathiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

24 oxta6ps 2001 r. npy¢ /
2001117,500| &t ver 24,2001 proof MM 20-a3

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHUA
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TrOCYJIAPCTBEHHAS TPYIOBAS
3 PYBJIA CBEPETATEJILHAS KACCA
3 ROUBLES STATE LABOUR SAVING BANK

Cepus "CBEPETATEJILHOE JIEJIO B POCCHH".
"STATE LABOR SAVING IN RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npo6sr, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuameTp - 39,00 mm. Typr - py6uaThlii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

24 okts6psa 2001 r. npyd /
2001 {17,500 October 24, 2001 sroof MM 20-25
3 PYEJISI 9MBJIEMA 9BEPE:.JFATEJII)HOFO
BAHKA POCCUHUCKOU ®EJIEPALIMA
3 ROUBLES EMBLEM of SAVING BANK of the

RUSSIAN FEDERATION

Cepus "CBEPETATEJIbBHOE JIEJIO B POCCHU".
"STATE LABOR SAVING IN RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., anamerp - 39,00 mm. T'yprt - pyGuatsiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

24 oxtsa6ps 2001 r. npyd /
2001 {17,500 October 24, 2001 oo MM 20-25

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJISI IMBJIEMA COAPYXECTBA
HE3ABUCHUMBIX I'OCYJIAPCTB
3 ROUBLES COMMONWEALTH of

INDEPENDENT STATES EMBLEM

10 TETHE COJIPYXXECTBA HE3ABHCHUMBIX TOCYJAPCTB.

Cepebpo 900 npobsl, macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mM. ['ypt - py6uaThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

27 uosbps 2001 r. npyd /
2001 | 7,500 November 27, 2001 66t CIimMaQ 20-25

3 PYBJIA JIBIDKHHIIbI
3 ROUBLES TWO WOMEN SKIERS

XIX 3UMHUE OJIUMITUHACKHUE UTPBL. COJIT-JIEUK-CUTH-2002. CLLA.
XIX WINTER OLYMPIC GAMES. SALT-LAKE-CITY-2002. USA.

Cepe6po 900 npo6ei, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypr - pyGuatsiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

11 suBapsa 2002 r. npyd / )
200,125,000 January 11, 2002 proof CHNA =23

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHUA
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3 PYBJIA BEHEPA TABPUYECKAS
3 ROUBLES VENUS of TAURIDE

Cepua "150 IETHE HOBOI'O DPMUTAXA".
"150th ANNIVERSARY NEW HERMITAGE" series.

Cepe6po 900 npo6e, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mm. Typt - py6uaTsiid.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

14 pespans 2002 r. npyd /
2002 | 10,000 February 14, 2002 orvel CIiMIQ 20-25

3 PYBJS ®YTBOJIbHBINA MY
3 ROUBLES FOOT BALL

Cepua "YEMITMOHAT MUPA I10 ®YTBOJTY 2002".
"FOOTBALL WORLD CHAMPIONSHIP 2002" series.

Cepebpo 900 npo6sr, mMacca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypt - pyGuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 anpens 2002 r. npyd /

2002 25,0001~ o515, 2002 proof

MM/J] 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA I1.C. HAXUMOB HA BEPEI'Y MOPS1
3 ROUBLES ADMIRAL NAKHIMOYV on SEACOAST

Cepus "BBIJAIOLHECS MOJIKOBOALBI U ®JIOTOBOLbI POCCHH. I1.C. HAXMMOB".
"OUTSTANDING RUSSIAN MILITARY LEADERS AND SEA CAPTAINS. P. NAKHIMOV" series.

Cepebpo 900 npobsl, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. ['ypr - pyGuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

3 mronia 2002 1. npyd /
2002 | 10,000 July 3, 2002 proot crmmMna 20-25
3 PYEJISI CBATO-UOAHHOBCKHUU ) KEHCKHHA

MOHACTBIPh, CAHKT-ITETEPBYPT, XXG.
SAINT JOHN NUNNERY,
3 ROUBLES ST. PETERSBURG, 20th CENTURY

Cepus "TIAMSATHUKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

C_epeﬁpo 900 npo6bsl, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypr - pyGuarthiii.
Silver .900, weight - 34.56 /31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

4 wions 2002 T. npyd /
2002 | 5,0 Py <
[ l 000 July 4, 2002 prOOf CIIMA 35 -45

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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3 PYBJIA "PACIISITUE"
3 ROUBLES "CRUCIFIXION"

Hctopurueckas cepHsa "Juonucuii”.
"DIONISSY" historical series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. T'ypT - pyGuathiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

16 aBrycra 2002 r. npy¢ /
August 16, 2002 proof

IIEPKOBb CITACA HEPYKOTBOPHOTO,
CEJIO BOPOHOBO, XVIII 5.

SAVIOR MIRACULOUS CHURCH,
3ROUBLES  {;(,p ONOVO VILLAGE, 18th CENTURY

Cepus "ITAMATHHKH APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

2002 {10,000 CIIMQ 24-28

3 PYBJIA

Cepebpo 900 npober, macca - 34,56 / 31,10 r., auamertp - 39,00 MM. ypr - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

27 asrycra 2002 r. npyd /
2002 | 5,000 August 27, 2002 proof MM 25-30

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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WUBEPCKHWI MOHACTBIPD,

3 Eybrln BAJIJIAML, XVIIs.
IVERSKY MONASTERY,

A ROUBLES VALDAY, 17th CENTURY

Cepua "IMTAMATHUKH APXUTEKTYPBLI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobs1, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypt - py6Guarstit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 centsbps 2002 r. | npyd /
September 30, 2002 proof

3 PYBJIA KHJEKIIA, XII-XVIII BB.
3 ROUBLES KIDEKSHA, 12-18th CENTURIES

Cepua "TTAMATHHUKH APXUTEKTYPBI POCCUH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

2002 10,000 CIIM[ 22-25

Cepebpo 900 npo6ei, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. Typt - py6uaTsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 centabps 2002 r. npyd / )
2002 | 10,000 September 30, 2002 proof i a2 =53

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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3 PYBJIsA KO3A
3 ROUBLES GOAT

Cepus "JIYHHBIN KAJIEHJIAPD".
"LUNAR CALENDAR" series.

Cepe6po 900 npo6sl, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mm. T'ypt - pybuatsiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

4 susaps 2003 r. npyd /
2003 | 15,000 January 4, 2003 prooF MM/] 22-25

3 PYBJIA BbIBOPI'
3 ROUBLES WYBORG

Hcropuueckas cepus "OKHO" B EBPOITY".
"THE WINDOW" TO EUROPE" historical series.

Cepe6po 900 npo6e1, Macca - 34,56 / 31,10 r., muamerp - 39,00 mm. [ypr - pyGuaTslii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

31 smBaps 2003 r. npyd /
January 31, 2003 proof

2003 | 10,000

CIIMJ 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA CBATO-JJAHUJIOB MOHACTBIPH
3 ROUBLES ST. DANIEL MONASTERY. MOSCOW

Cepua "TIAMATHUKH APXUTEKTYPbBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npobet, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mm. T'ypr - pyGuarsiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

18 ¢espans 2003 r. npyd /
February 18, 2003 proof

2003 110,000 MM/JT 23-27

3 PYBJIA IICKOBCKU KPEMJIb
3 ROUBLES PSKOV KREMLIN

Cepus "[TAMATHHKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npobel, macca - 34,56 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mMM. [?ypT - pybuarsbIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

25 deppans 2003 . | npyd / 2327
2003 | 10,000| “Eop 225, 2003 ke MM]I

JPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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3 PYBJIA HA O'HEBOM PYBEXE
3 ROUBLES SHOOTING BIATHLONER

Cepus "UEMITHOHAT MHPA T10 BUATJIOHY, XAHTBI-MAHCHICK, mapt 2003 r.".
"WORLD BIATHLON CHAMPIONSHIP. KHANTY MANSIYSK-2003" series.

XAHTbI-_
MAHCHACK

2003,5

Cepe6po 900 npobsl, macca - 34,56 / 31,10 r., guametp - 39,00 Mm. I'ypt - pyOuaThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

27 despans 2003 r. npyd /
2003 | 7,500 February 27, 2003 prsof MM 23 -27
3 PYBJISA JIEB
3 ROUBLES LEO

Cepus "3HAKH 30JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepe6po 900 npo6e1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. ['ypT - py6GuaThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

7 mas 2003 r. npyd /
May 7, 2003 proof

2003 {30,000 MM/] 28 - 35

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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KOCTPOMCKOM HICTOPHKO-
3PYBJISI APXUTEKTYPHBIA MY3EMN-3AIIOBE/IHUK
"HIMATBEBCKHA MOHACTBIPB"

IPATIYEVSKY MONASTERY,
KOSTROMA

3 ROUBLES

Cepua "IIAMATHHUKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

L TR RS .

4'091.?0“'\%

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. I'ypT - pyGuaThii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

27 mas 2003 T. npyd /
2003 {10,000 May 27, 2003 proof MM/ 23-27
3 PYBJIA KAMYAJIAJIBI
3 ROUBLES KAMCHATKA INHABITANTS

Teorpaduueckas cepus: "1-1 KAMUATCKAS SKCIEAULINA".
"1st KAMCHATKA EXPEDITION" geographical series.

Cepe6po 900 npobs1, macca - 34,56 / 31,10 r., auameTp - 39,00 MM. pr'r - py6uarslii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 mas 2003 r. npyd / 23-27
2003 | 10,000 May 30, 2003 proof CIVA

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBL - POCCHA
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3 PYBJIA JEBA
3 ROUBLES VIRGO

Cepus "3HAKH 30/IHMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npo6el, macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mm. I'ypr - pyGuatsiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

30 urons 2003 r. npyd /
2003 30,000\ "y, e 30 2003 i B i M
3 PYLJIA BECHI
3 ROUBLES LIBRA

Cepus "3HAKH 30JITMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npo6s1, macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mm. I'ypt - py6uarstii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

4 yrona 2003 r. npyd /
July 4, 2003 proof

2003 (30,000 MM 23 -27
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CBSITO-TPOULIKUI CEPA®UMO-

3 PYBJIA JUBEEBCKHI1 MOHACTBIPh
ST. TRINITY SERAFIMO-DIVEYEVSKY
3 ROUBLES MONASTERY

Cepus "TTAMATHHKH APXHTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npober, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypt - pyOuarhlii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

17 uronsa 2003 r. npyd /
2003 {10,000 July 17,2003 proof CIiMI 23-27

3 PYBJIA CKOPIIMOH
3 ROUBLES SCORPION

Cepna "3HAKH 30JIHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npober, macca - 34,56 / 31,10 r., anamerp - 39,00 mm. Typt - pyGuarslid.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

28 asrycra 2003 r. npy¢ /
2003 | 30,000 August 28, 2003 proof MM 2w AR

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHUA
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3 PYBJIsA CTPEJIELL
3 ROUBLES ARCHER

Cepua "3HAKH 30JIMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npobsl, Macca - 34,56 / 31,10 r., anameTtp - 39,00 mm. TypT - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

26 centabps 2003 r. | npyd /
2003 130,000 September 26, 2003 proof cnMma 23 -27

3 PYBJIA KO3EPOI'
3 ROUBLES CAPRICORN

Cepua "3HAKH 30[JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npobe1, macca - 34,56 / 31,10 r., auamertp - 39,00 mm. Typr - pyGuaTtsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

27 okTa6ps 2003 r. npyd /
2003 | 30,000 October 27, 2003 proof MM/Q 23-27

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 PYBJIA OBE3bsIHA
3 ROUBLES MONKEY

Cepus: "JIVHHBIH KAJIEHIAPB",
"LUNAR CALENDAR" series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., nnametp - 39,00 mm. I'ypt - pyGuaTsrii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 suBaps 2004 r. npyd /
2004 (15,000 January 5, 2004 proof MM/ 25-30
3 PYBJIA BOJIOJIER
3 ROUBLES WATER-LEU

Cepus "3HAKH 30JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepe6po 900 npo6sl, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mym. I'ypT - pyGuatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

8 suBaps 2004 r. npyd / i
2004 130,000 January 8, 2004 progt CIIM[ 23-27

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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3 PYBJIA JEPEBAHHOE 30 IJYECTBO. TOMCK
3 ROUBLES WOODEN ARCHITECTURE. TOMSK

Cepua "TIAMATHUKH APXUTEKTYPbI POCCHUH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypr - py6uartsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

27 suBaps 2004 r. npyd /
2004 | 8,000 January 27, 2004 pady MM/] 25-30
3 PYBJIA PBIBbI
3 ROUBLES FISHES

Cepus "3HAKH 30TUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npo6e1, Macca - 34,56 /31,10 r., Aauametp - 39,00 mm. I'ypr - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 deBpans 2004 r. npyd /
February 5, 2004 proof

2004 130,000 MM 23w 2
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3 PYBJIA BOI'OSIBJIEHCKHI COBOP. MOCKBA
3 ROUBLES EPIPHANY CATHEDRAL. MOSCOW

Cepus "TMTAMATHUKH APXUTEKTYPBI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepebpo 900 npobsl, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. I'ypt - pyOuaThIid.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

16 dhespans 2004 r. npyd /
2004 | 8,000 February 16, 2004 pFtoF MM 24 - 28

3 PYBJIA OBEH
3 ROUBLES ARIES

Cepus "3HAKHW 30 AUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npobsl, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. I'ypT - pyOuaThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 mapta 2004 r. npyd /
2004 | 30,000 March 5. 2004 arcoF CIIMT 23-27

JPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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3 PYBJIA DPYTBOJIUCT
3 ROUBLES FOOTBALL PLAYER

Cepus: "UEMITHOHAT EBPOIIbI 1O @Y TBOJIY 2004",
"EUROPE FOOTBALL CHAMPIONSHIP 2004" series.

Cepebpo 900 npobe1, macca - 34,56 / 31,10 r., auametp - 39,00 mm. T'ypT - py6uaThiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

25 mapta 2004 . npyd /
2004 10,000 “po 25. 2004 oio6f CrMI 25-30
3 PYBJIA TEJIEL]
3 ROUBLES TAURUS

Cepusa "3HAKH 30[IHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npo6si, macca - 34,56 / 31,10 r., auameTp - 39,00 mm. Typr - pyOuaThIii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 anpens 2004 r. npyd /
2004 30,000 April 5, 2004 wroof CIIM/[] 23-27
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3 PYBJISA OJIMMIIMNCKUN ®AKEJI
3 ROUBLES OLYMPIC TORCH

Cepua: "XXY 11 JIETHUE OJIUMITUACKHE MT'Pbl. AGUHBI-2004".
"XXVIIT OLYMPIC GAMES. ATHENES-2004" series.

Cepebpo 900 npobel, macca - 34,56 / 31,10 r., anamerp - 39,00 mm. l"ypT - py6uarslii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

6 anpesis 2004 r. npyd /
2004 {20,000 April 6, 2004 BioE MM 25-30

3 PYBJIA BJIM3HELBI
3 ROUBLES TWINS

Cepua "3HAKH 30[ITMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npobel, macca - 34,56 / 31,10 r., anametp - 39,00 mm. ['ypt - pybuaTsiit.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

5 mas 2004 . npyo /
2004 {30,000 May 5, 2004 oronl MM/J] 23-27

JAPATOLEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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3 PYBJIA PAK
3 ROUBLES CANCER

Cepus "3HAKH 30/IHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

Cepebpo 900 npobsi, macca - 34,56 / 31,10 r., nuamerp - 39,00 mm. ['ypT - pyGuarhiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

2 wrons 2004 r. npyd /
2004 130,000 June 2, 2004 proof CIIM/ 23 -27
IIEPKBH 3HAMEHUSI
AERIA IPECBSITOI BOT'OPOIUIIbI
CHURCH of the SIGN of the
SROUBLES HOLY MOTHER of GOD

Cepus "ITAMATHHKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS of RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npo6e1, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 mm. I'ypr - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

25 wmions 2004 r. npyd /
2004 | 8,000 June 25, 2004 proof My 28
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3 PYBJIA HKOHA "ITPEOBPAXXEHHUE"
3 ROUBLES ICON "The TRANSFIGURATION"

Heropuueckas cepua "®EOPAH I'PEK".
"THEOPHANES THE GREEK " historical series.

Cepebpo 900 npobel, Macca - 34,56 / 31,10 r., nuametp - 39,00 Mm. I'ypT - pyO4aThIid.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

1 urons 2004 r. npyd /
2004 | 8,000 July 1, 2004 proof MM/ 23+-25
3 PYBJIA KOITIEMKA ITETPA I
3 ROUBLES KOPEK of PETER THE GREAT

Cepus "300-ner JEHEXXHOW PE®OPMBI TTETPA I".
"300th ANNIVERSARY OF THE MONETARY REFORM OF PETER | THE GREAT" series.

Bumerasmueckas monera, Obuas macca - 36,28. Cepebpo 900 npobel, macca - 34,56 /
31,10 r. 3on0to 900 npobsi, macca - 1,72 / 1,55 r. Iuamertp - 39,00 mm. I'ypt - pyGuaThiid.
Bimetallic coin. Gross weight - 36.28. Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr. Gold .900,
weight - 1.72 / 1.55 gr. Diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

3 aBrycra 2004 r. npyd /
2004 | 8,000 August 3, 2004 ofoof CIIM[ 85-100

JPATOLIEEHHBIE METAJUUIBI - POCCHA
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5 PYBJIEN TAHUYIOLIAS BAJIEPUHA
5 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHI BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

[Mannanuit 999 npobsr, macca - 7,79 / 7,78 r., auametp - 25,00 mm. ['ypt - pyGuatsiii.
Palladium .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

1993 6,000 | 19 anpens 1993 r-. a““"?“y“eme” JIMZ | 140 - 160
April 19, 1993 L

19931 2,000 npyd / proof | JIMJ] 150 - 170

5 PYBJIEN TAHIYIOWAS BAJIEPUHA

5 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Mannanuit 999 npo6ei, macca - 7,79 / 7,78 r., auametp - 25,00 mm. Typt - pyGuathiii.
Palladium .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

1994(4,000| 7 mrons 1994 r. a““"‘;'"y”eme“ JIMI | 140 - 160
June 7, 1994 L

1994 5,000 npy¢ / proof | JIMJA | 150-170
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5 PYBJIEA TAHIYIOIIAS BAJIEPHHA
S ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepua "PYCCKHI BAJIET". "CIIALLASI KPACABHLIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY™".

Mannaauit 999 npo6sl, Macca - 7,79 / 7,78 r., anametp - 25,00 mM. I'ypT - pyOuaThii.
Palladium .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 25.00 mm. Edge - ribbed.

16 uons 1995 r. npyd /
1995 | 4,000 June 16, 1995 proof JIMJQ 150 - 180

y IEPBbIil KOHTPECC MOK.
10PYBJIEM 1 pp IE KYBEPTEH M A. BYTOBCKWI
FIRST IOC CONGRESS. PIERRE DE

I} Sty COUBERTIN and A. BUTOVSKY

Cepus "OJIMMITHIUCKHIA BEK POCCHH".
"OLYMPIC CENTURY OF RUSSIA" series.

Mannaauii 999 npo6sl, Macca - 15,56 / 15,55 r., auametp - 30,00 Mm. T'ypr - py6uatstii.
Palladium .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

20 susaps 1993 r. npyod /
1993 | 7,500 January 20, 1993 proof JIMJ 250 - 300

JPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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10 PYBJIEA TAHIYIOIIAS BAJIEPUHA
10 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepusa "PYCCKUI BAJIET".

"RUSSIAN BALLET" series.
3onoto 900 npo6sl, Macca - 1,72 / 1,55 r., auamerp - 12,00 Mm. I'ypT - pyOyaThiid.
Gold .900, weight - 1.72 / 1.55 gr., diameter - 12.00 mm. Edge - ribbed.

19 anpenst 1993 r. |aHUMpPKYJIeHTE MM 45 - 55

1993157,500] ™ 5 oril 19, 1993 / unc

3onoto 999 npobkl, Macca - 1,55 / 1,55 r., auametp - 12,00 mm. Typr - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 1.55 / 1.55 gr., diameter - 12.00 mm. Edge - ribbed.

19:;5:3}11;’119 ;93;' npyd / proof | MM]] 50 - 60
10 PYBJIEX TAHILYIOILIAS BAJIEPUHA
10 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKUN BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

1993 (11,500

Hannazuii 999 npo6s1, Macca - 15,56 / 15,55 r., amametp - 30,00 mm. T'ypr - pyGuaTsiii.
Palladium .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

AHLMPKYJICHTE
FEan JMI | 220-250

npyd / proof | JIMII | 240 - 280

199314,000 | 19 anpens 1993 r.
1993]2.000 April 19, 1993
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10 PYBJIEHA TAHIIYIOIASI BAJIEPUHA
10 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHH BAJIET"
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoTo 999 npobel, macea - 1,55 / 1,55 r., auametp - 12,00 mm. ['ypt - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 1.55/ 1.55 gr., diameter - 12.00 mm. Edge - ribbed.

7 uions 1994 r. npyd /
1994 7,000 June 7, 1994 Bk MM/] 50 - 60
10 PYBJIEH TAHIUYIOILIAS BAJIEPUHA
10 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHI BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Mannaamit 999 npo6et, Macca - 15,56 / 15,55 r., anametp - 30,00 mMm. I‘yp_’r - py6uarslii.
Palladium .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

1994(3,000| 7 mons 1994, |AFIHPKYICHTEA! v | 220 - 250

/unc
19941500| U9 Tovg/proof | JIMA | 240-280

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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10 PYBJIENA BAJIEPUHA C IBETKOM
10 ROUBLES BALLERINA with a FLOWER

Cepua "PYCCKMI BAJIET", "CITSILLIASA KPACABULIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

.

3onoto 999 npobsl, Macca - 1,55/ 1,55 r., nuametp - 12,00 mm. TypT - py6uaThiii.
Gold .999, weight - 1.55/ 1.55 gr., diameter - 12.00 mm. Edge - ribbed.

16 urons 1995 r. npyd /
1995 | 7,000 June 16, 1995 oraof MM 60 - 70
10 PYBJIER TAHIYIOUIAS BAJIEPUHA
10 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepua "PYCCKUM BAJIET". "CITSILIAS KPACABHLIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

[amnamii 999 npo6si, macca - 15,56 / 15,55 r., anametp - 30,00 mm. ['ypt - py6uatsiii.
Palladium .999, weight - 15.56 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

16 utons 1995 r. npyd /

1995 1,500 | 5016, 1995 proof

JIMJ 240 - 280
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10 PYBJIEA TAHLYIOLUN EJKYHUYHUK
10 ROUBLES DANCING NUTCRACKER

Cepus "PYCCKHI BAJIET". "LLEJIKYHUYHK",
"RUSSIAN BALLET" series. "THE NUTCRACKER".

3onorto 999 npobsl, Macca - 1,55 / 1,55 r., anametp - 12,00 mm. I'ypr - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 1.55 / 1.55 gr., diameter - 12.00 mm. Edge - ribbed.

22 urona 1996 1. npyd /
1996 | 7,500 July 22, 1996 proof JIMI 50 - 60
10 PYBJIEH OJIETTA
10 ROUBLES ODETTE

Cepus "PYCCKHIA BAJIET". "JIEBEJJMUHOE O3EPO".
"RUSSIAN BALLET" series. "SWAN LAKE".

3on010 999 n1pobsl, Macea - 1,55 / 1,55 r., anametp - 12,00 mm. ['ypt - pyGuaThiid.
Gold .999, weight - 1.55 / 1.55 gr., diameter - 12.00 mm. Edge - ribbed.

30 mrons 1997 1. npyd /
1997 | 2,500 July 30, 1997 proof JIMJ 50 - 60
10 PYBJIEM PBILIAPH ’KAH JE BPUEH
10 ROUBLES KNIGHT JEAN DE BRIENNE

Cepua "PYCCKHH BAJIET". "PAUMOHIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "RAYMONDA",

3onoto 999 npobsl, macca - 1,55 / 1,55 r., auamerp - 12,00 mm. T'ypT - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 1.55/ 1.55 gr., diameter - 12.00 mm. Edge - ribbed.

28 uions 1999 r. npyd / )
1999 | 2,500 July 28, 1999 proot MM/ 60 - 70

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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3JJAHUE BOJIBIIOI'O TEATPA

10 PYBJIEH B MOCKBE
BOLSHOI THEATER
10 ROUBLES BUILDING, MOSCOW

Cepua "225 JIETHE BOJIBLIOTO TEATPA".
"225th ANNIVERSARY BOLSHOI THEATER" series.

AT,
. ik

3onoto 999 npobsl, macca - 1,55 /1,55 r., quamerp - 12,00 mm. T'ypT - pyGuatsiii.
Gold .999, weight - 1.55/ 1.55 gr., diameter - 12.00 mm. Edge - ribbed.

29 mas 2001 r. npyd /
May 29, 2001 proof

2001 | 3,000 CIIM/] 60 - 70

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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25 PYBJIEM EKATEPUHA II - 3BAKOHOJIATEJIbHUIIA
25 ROUBLES CATHERINE II the LEGISLATRESS

Mannaauii 999 npo6el, macca - 31,13 /31,10 r., auameTp - 30 mM. ['ypr - py6uatbiii.
Palladium .999, weight - 31.13 /31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

24 Hosi6ps 1992 r. npyd /
1992 | 5,500 November 24, 1992 proof JIMI 450 - 550

TAHIYIOIUM BAJIETHBIA TYAT.

25 PYBJIEH BOJILIIIOM TEATP
DANCING BALLET DUET.
25 ROUBLES BOLSHOI THEATER

Cepus "PYCCKHH BAJIET". / "RUSSIAN BALLET".

Cppeﬁpo 999 npobsl, Macca - 155,6 / 155,50 r., auametp - 60,00 mm. T'ypt - pyGuaThIii.
Silver .999, weight - 155.6 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

1993 110,000 | 19 anpens 1993 r. | npyd / proof | JIMJI 115-125
1993] # | April 19,1993 [“npyd/proof | MM | 110- 120

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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25 PYBJIEN TAHUYIOLIASA BAJIEPUHA
25 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepusa "PYCCKHH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoro 900 npo6el, Macca - 3,45 / 3,11 r., anamerp - 16,00 mm. T'ypT - py6yaThiii.
Gold .900, weight - 3.45/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

19 anpens 1993 r. |aHUMPKYyJIEHTEN
1993(12,5001 4 it 19, 1993 / unc MMI| 50-60

3onoto 999 npobr1, macca - 3,11/ 3,11 r., nnametp - 16,00 mm. I'ypT - py6uarsiii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

19 anpens 1993 r.
1993 6,000 April 19, 1993 npyd / proof | MM/I 60 - 80

25PYBJIEW TAHIYIOLIAS BAJIEPHUHA
25 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHM BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Inatixa 999 npober, Macca - 3,11 /3,11 r., auamerp - 16,00 M. T'ypt - pyGUaThIi.
Platinum .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

19 anpens 1993 r. npyd / i
1993 0,750 April 19, 1993 o JIM/JT 160 - 180
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25 PYBJIEHA TAHIOYIOIIAS BAJIEPUHA
25 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHIA BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

TMannaauii 999 npo6s1, macca - 31,13 /31,10 r., auametp - 37,00 mM. Typrt - pyGuatsrii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

1993 | 3,000 | 19 anpens 1993 r. a"““‘j“’;te"m JIMI | 450 - 500
April 19, 1993 .1

1993 (2,000 npyd / proof | JIMJ] 450 - 550
25 PYBJIEM LJTFOIT "HAJIEXKIA"
25 ROUBLES SLOOP "NADEZHDA"

Cepua "TIEPBOE PYCCKOE KPYI'OCBETHOE IYTEIIECTBHE".
"FIRST RUSSIAN WORLD VOYAGE" series.

Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

28 anpens 1993 r. npyd / .
1993 | 2,500 April 28, 1993 Droof JIM/JT 500 - 600

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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25 PYBJIEA HIJIKOIT "HEBA"
25 ROUBLES SLOOP "NEVA"

Cepus "TIEPBOE PYCCKOE KPYIOCBETHOE IIYTELIECTBHE".
"FIRST RUSSIAN WORLD VOYAGE" series.

Mannannii 999 npo6e1, Macca - 31,13 /31,10 r., amamerp - 37,00 mm. T'ypr - py6uatsiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

28 anpens 1993 r. npyd /
1993 | 2,500 April 28, 1993 Sroof JIMJT 500 - 600
25 PYBJIEA I'OJIOBA BYPOI'O MEJIBE 1A
25 ROUBLES BROWN BEAR'S HEAD

Cepus "COXPAHMM HALL MUP". "BYPBIN MEJIBE/Ib".
"PROTECT WILDLIFE" series. "BEAR".

3onoro 999 npobe, macca - 3,11 /3,11 r., Anametp - 16,00 mm. [ypt - py6uarsiii,
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

2 nexabps 1993 r. npyd /
1993 | 2,000 December 2, 1993 . MM/] 120 - 150

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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25 PYBJIEA M.II. MYCOPI'CKHUM
COMPOSER
25 ROUBLES MODEST MOUSSORGSKY

Cepua "POCCHUSA U MUPOBASA KYJIBTYPA". Bamnyck 1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue 1.

IMannaauii 999 npoosi, Macca 31,13 /31,10 r., auametp - 37,00 mm. T'ypT - pyOuaTsIid.
Palladium .999, weight - 31.13 /31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

13 nexabps 1993 r. npy¢ /
1993 | 5,500 December 13, 1993 proof JIMJT 500 - 600
25 PYBJIEM TAHIYIOIIUHI BAJIETHBIA YT
25 ROUBLES DANCING BALLET DUET

Cepusa "PYCCKHIM BAJIET". / "RUSSIAN BALLET" series.

Cepe6po 900 npobsi, Macca - 172,8 / 155,50 r., anametp - 60,00 mm. ['ypt - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

7 virona 1994 r. npyd / )
1994| 7,500 June 7, 1994 proof BEMA Hopte

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



342 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

25 PYBJIEA TAHIYIOIIAS BAJIEPUHA
25 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKUIT BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoto 999 npo6kl, Macca - 3,11/ 3,11 r., auamerp - 16,00 mm. ['ypT - py6Guarsiil.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

7 urons 1994 r. npyd /
1994 | 5,000 June 7, 1994 proof MM/] 60 - 80
25 PYBJIEH TAHITYIOIIASI BAJTEPUHA
25 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHHA BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Inatura 999 npobsr, Macca - 3,11 /3,11 r., muamertp - 16,00 mm. I'ypr - py6uarsiii.
Platinum .999, weight - 3.11 / 3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

7 mionst 1994 r. npy¢ /
June 7, 1994 proof

1994 | 0,900

JIMI 160 - 180

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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25 PYBJIEA TAHIIYIOLIASI BAJIEPUHA
25 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHI1 BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

[Mannaauii 999 nmpo6sl, macca - 31,13 /31,10 r., anamerp - 37,00 mm. Typt - pyGuaterii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

1994(2,000| 7 uions 1994 r. a“““ﬁ“y""‘""'en JIMIT | 450 - 500
June 7, 1994 une

1994 1,500 npy¢ / proof | JIMJ | 500 -550

[LJTIOTI "BOCTOK" ¥ IOPTPET

®.®. BEJUIMHCTAY3EHA
SLOOP "VOSTOK" and PORTRAIT of
25 ROUBLES F. BELLINGSHAUSEN

Cepus "TIEPBASI PYCCKASI AHTAPKTUYECKAS SKCIIEAMLIMA".
"THE FIRST RUSSIAN ANTARCTIC EXPEDITION" series.

25 PYBJIEA

Mannaauii 999 npo6sl, macca - 31,13 /31,10 r., anameTp - 37,00 MMm. I'yp_T - pyOuarslii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

6 centsbps 1994 r. npyd / 500 - 600
1994 | 4,000 September 6, 1994 proof TMA

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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[IJTFOIT "MUPHBIN" U TIOPTPET

25 PYBJIEH M.IL JIABAPEBA
SLOOP "MIRNY" and PORTRAIT of
25 ROUBLES M. LAZAREV

Cepus "TIEPBAS] PYCCKASI AHTAPKTUYECKAS SKCTIEAUIIMA 5
"THE FIRST RUSSIAN ANTARCTIC EXPEDITION" series.

Mannaauit 999 npo6el, Macca - 31,13 /31,10 r., auametp - 37,00 mm. T'ypt - pyOuarsiii,
Palladium .999, weight - 31.13 /31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

6 centsabps 1994 r. npyd /
1994 | 4,000 September 6, 1994 S0P JIMJ 500 - 600

25 PYBJIEN I'OJIOBA COBOJIA
25 ROUBLES SABLE HEAD

Cepus "COXPAHUM HALI MHP". "COBOJIB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SABLE".

3onoto 999 npobel, Macca - 3,11/ 3,11 r., auamerp - 16,00 mm. Typr - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

25 oxTsabps 1994 r. npyd /
October 25, 1994 proof

1994 | 4,000 MM/ 120 - 150
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25 PYBJIEA AHJIPEH PYBJIEB
25 ROUBLES ANDREI RUBLEV

Cepua "POCCHA U MUPOBAS KYJIBTYPA". Beinyck [1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue II.

H
PVEAE

Mannaauit 999 npo6sl, macca - 31,13 /31,10 r., auametp - 37,00 mm, Typr - pyGuathIii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

17 nos6psa 1994 r. npyd /
1994 | 6,000 November 17, 1994 proof JIMJT 500 - 600
25 PYBJIEN VKJIAJIKA IIYTH
25 ROUBLES TRACK BUILDING

Cepua "100 JIET TPAHCCHUBHUPCKOM MATHCTPAJIH".
"100th ANNIVERSARY OF TRANS-SIB" series.

<

LT
.
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aee
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.

3 6‘“-'_?990 ; A% R S
Zi po < Q7 vG

Cepebpo 900 npobei, Macca - 172,8 / 155,50 r., anamerp - 60,00 mm. I'ypt - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

27 nexabps 1994 r. npyd / i
1994 3000 | pecenmber 27, 1994 proof IMA 220304

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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25 PYBJIEA BAMKAJIbCKHUA TYHHEJIb
25 ROUBLES BAIKAL TUNNEL

Cepua "100 JIET TPAHCCUBUPCKON MATHUCTPAJIU".
"100th ANNIVERSARY OF TRANS-SIB" series.

3onoto 900 npo6e1, Macca - 4,32 / 3,89 r., anamerp - 19,00 mm. ypT - pyOuaTsiit.
Gold .900, weight - 4.32 / 3.89 gr., diameter - 19.00 mm. Edge - ribbed.

27 nexabps 1994 r. pyd /
1994 | 3,000 December 27, 1994 proof JIMJ1 90 - 120
25 PYBJIEH NAYIIASA PBICH
25 ROUBLES WALKING LYNX

Cepus "COXPAHHUM HALL MHP". "PBICB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "LYNX".

Cepe6po 900 npo6s1, Macca - 172,8 / 155,50 r., nuametp - 60,00 mm. I'ypt - py6uathiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

14 despans 1995 r. npyd /
1995 | 5,000 February 14, 1995 et MM 130 - 150
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25 PYBJIEU TAHIIYIOIIAS BAJIEPHHA
25 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHI BAJIET". "CITSILLASI KPACABHLIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

3onoto 999 npober, macca - 3,11 /3,11 r., anamerp - 16,00 mm. T'ypr - py6GuaTsiii.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

16 uronst 1995 1. npyd /
1995 | 5,000 June 16, 1995 proof MM/ 80 - 100
25 PYBJIEH TAHIIOBIIIUK
25 ROUBLES MALE BALLET DANCER

Cepus "PYCCKUM BAJIET". "CITALLASA KPACABHLIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

Inatuna 999 npobel, Macea - 3,11 /3,11 r., anametp - 16,00 mM. ['ypr - pyOuarThiii.,
Platinum .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

16 mions 1995 r. npyd /
June 16, 1995 proof

1995 0,900

JIMI | 150-170

JPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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25 PYBJIEMA TAHOYIOLIAS BAJIEPUHA
25 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHI1 BAJIET". "CITSILASI KPACABULIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

IMannaguii 999 npobsl, Macca - 31,13 /31,10 r., nuametp - 37,00 mm. I'ypT - pyGuatsiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

16 nrons 1995 r. npyd /
1995 1,500 June 16, 1995 proof JIMZT 500 - 550
25 PYBJIEA KHS3b AJIEKCAH/IP HEBCKUM
25 ROUBLES PRINCE ALEXANDER NEVSKY

Cepus "1000-JIETUE POCCHUH". "AJIEKCAH/IP HEBCKUIA".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "ALEXANDER NEVSKY".

[Tanaauit 999 npo6si, macca - 31,13 /31,10 r., anametp - 37,00 mm. Typr - pyGuatbiii.
Palladium .999, weight - 31.13 / 31.10 gr., diameter - 37.00 mm. Edge - ribbed.

28 nexabps 1995 r. npyd /
December 28, 1995 |  proof | JTMA | 300 -600

1995 | 6,000

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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3 TPAHCAPKTHYECKUMN

25 PYBJIEM NEPEJIET B.IL YKAJIOBA.
CTAHUMS "CEBEPHBII IIOJTIOC"
V. CHKALOV TRANS-ANTLANTIC
2SROUBLES gy 1GHT. "NORTH POLE" STATION

Cepus "MCCJIE[JOBAHUE PYCCKOI APKTUKH".
"EXPLORATION OF THE RUSSIAN ARCTIC" series.

l’-

i 28
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Cepe6po 900 npobsi, Macca - 172,8 / 155,50 r., amameTp - 60,00 MM, l‘_ypT - pyOuaThIi.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 1995 r. npy® / MM 125 - 140
1995 5,000 December 7, 1995 proof A

JIPAIOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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25 PYBJIEX KYJIMKOBCKASI BUTBA
25 ROUBLES BATLE on the KULIKOVO PLAIN

Cepusa "1000-JIETUE POCCHH". "IMUTPHI JIOHCKOM".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "DMITRY DONSKOY".

&

ffroepece

g 19

Cepebpo 900 npoGer, Macca - 172,8 /155,50 r., Aauametp - 60,00 mM. T'ypr - pyGuatsiii,
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

19 mapta 1996 r. npyd /
1996 | 5,000 March 19, 1996 oroof JIMI 125 - 140

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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25 PYBJIEA CIHEHA BAJIA
25 ROUBLES SCENE of the BALL

Cepusa "PYCCKHI BAJNIET". "LEJIKYHUHK".
"RUSSIAN BALLET" series. "The NUTCRACKER".

Cepebpo 900 npo6sl, Macca - 172,8 / 155,50 r., anamerp - 60,00 Mm. [ypt - py6uaThiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

22 urona 1996 r. npyd / )
1996 | 5,000 July 22, 1996 ot MM/] 125 - 140

JIPATOLIEHHBIE METAJUIbI - POCCHA
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MAPHU, TAHLHYIOLIASA C

25 PYBJIEA KYKJIOA WEJIKYHYUKOM
MARIE DANCING with the
25 ROUBLES NUTCRACKER DOLL

Cepus "PYCCKHIA BAJIET". "LLEJIKYHUMUK".
"RUSSIAN BALLET" series. "The NUTCRACKER".

Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

22 mrons 1996 r. npyd /
1996 | 7,500 July 22, 1996 proof JIMJT 60 - 80

i ®.M. ATTIPAKCHH.
25 PYBJIEM FAHTYTCKOE CPAYKEHUE
25 ROUBLES F. APRAKSIN. GANGUT SEA BEATLE

Cepus "300 JIET POCCUHCKOT'O ®JIOTA",
"300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.

Cepebpo 900 npobe1, Macca - 172,8 / 155,50 r., auametp - 60,00 mm. Typr - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

18 okrsa6ps 1996 . npyd /

1996 3,000 | “Gctober 18,1996 |  proof

MM/ 160 - 200

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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§ I'.A. CIUPH/IOB.
25 PYBRJIEH YECMEHCKOE CPAYXEHUE
25 ROUBLES  G. SPIRIDOV. CESME SEA BATTLE

Cepus "300 JIET POC CUICKOTO dJIOTA".
"300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.

...3.6.6‘_ :

Cepebpo 900 npobsl, macca - 172,8 / 155,50 r., anamerp - 60,00 mm. TypT - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

18 okTsi6ps 1996 . | npyd /
October 18, 1996 proof

1996 | 3,000 MM/T 180-210

JPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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. ®.®. YIIAKOB.
25 PYBJIEU IUTYPM KPEIIOCTH KOPDY
F. USHAKOV.

25ROUBLES  g1rGRMING of the CORFU FORTRESS

Cepus "300 JIET POCCHICKOIO ®JIOTA".
"300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.
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Cepebpo 900 npobsi, macca - 172,8 / 155,50 r., anamerp - 60,00 Mm. Typrt - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

18 okTsa6pa 1996 r. npyd /
1996 | 3,000 October 18, 1996 ool JIMI 160 - 200

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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i} I1.C. HAXHMOB.
25 PYBJIEM CHHOIICKOE CPAKEHHE

P. S. NAKHIMOV.
25 ROUBLES SINOP SEA BATTLE

Cepusa "300 JIET POCCUMCKOI'O ®JIOTA".
"300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.

BALE
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Cepebpo 900 npods1, Macca - 172,8 / 155,50 r., aameTp - 60,00 Mm. I:ypT - pyOuarslii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

18 oktabps 1996 . | mpydh/ | 180 - 210
1996 | 3,000 | o tober 18, 1996 proof A

JPATOLIEHHBIE METAJUIbL - POCCHA
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25 PYBJIEHA KPAJIYIMICSA AMYPCKUU TUTP
25 ROUBLES AMUR TIGER on the PROWLING

Cepus "COXPAHUM HALL MUP". TP
"PROTECT WILDLIFE" series. "TIGER".

4.BAE

(% ; “e

Cepe6po 900 npobe1, macca - 172,8 / 155,50 r., auametp - 60,00 mm. I'ypT - pyGuaThiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

10 nexabpsa 1996 r. npyd /
1996 | 3,000 December 10, 1996 proof JIM 140 - 160

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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) AMSTHHK
25 PYBJIEH 3AIMTHAKAM POJIMHEI

MONUMENT to
25 ROUBLES MOTHERLAND DEFENDERS

Cepus "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

g CEEe G E P
? “';G 0.“. :
<
“ T =" F
T >
1\ il

25

PLLLE T o
-

%

Cepebpo 900 npobsi, Macca - 172,8 / 155,50 r., auametp - 60,00 mm. I'ypr - py0GHaTIii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

10 anpens 1997 r. npyd / i
1997 | 5,000 April 10, 1997 el JIM 140 - 170

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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25 PYBJIEH 3UTr®PUI U OJIUJLIINS
25 ROUBLES SIEGFRIED and ODILE

Cepua "PYCCKMI BAJIET". "JIEBEJAMHOE O3EPO".
"RUSSIAN BALLET" series. "SWAN LAKE".

._

1111
o“'" “Go

- ‘"5‘6“60

Cepebpo 900 npobbl, macca - 172,8 / 155,50 r., nuametp - 60,00 mm. [ypT - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

30 mrons 1997 r. npyd /

19971 3,000 [ ™ 5.1y 30, 1997 proof

MM | 150- 180

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBUJIEMHBIE U TAMSITHBIE MOHETBI POCCUH 359

25 PYBJIEH POTBAPT
25 ROUBLES ROTHBART

Cepus "PYCCKHI BAJIET". "JIEBEJJMHOE O3EPQ".
"RUSSIAN BALLET" series. "SWAN LAKE".

3onoto 999 npobel, macca - 3,11 /3,11 r., aamerp - 16,00 mm. I'ypt - pyGuarslid.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

30 urons 1997 r. npyd /
July 30, 1997 proof

1997 | 2,000 MM/ 60 - 80

25 PYBJIEA BEJIBIA MEJIBE/Ib HA JIb/IUHE
25 ROUBLES POLAR BEAR on an ICE FLOE

Cepua "COXPAHHM HALL MHP". "BEJIbIA MEJIBE/IB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "POLAR BEAR".

Cepebpo 900 npobbi, macca - 172,8 / 155,50 r., amameTp - 60,00 mMm. I‘.yp'r - pyOuatsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

22 nexabps 1997 r. npyd / M 200 - 250
December 22, 1997 proof M

1997 | 3,000

JIPAFOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA



360 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

25 PYBJIEA COBO.JIb HA JIEPEBE
25 ROUBLES SABLE on a TREE

Cepua "COXPAHUM HAILLI MHP". "COBOJIb".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SABLE".

57665

feeenol

3

L 115

C_epeﬁpo 900 npoGsi, Macca - 172,8 / 155,50 r., muamerp - 60,00 mm. I'ypr - pyGuathIii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

22 nexabpsa 1997 r. npy¢ /
1997) 1,000 December 22, 1997 proof JIMIT A =230

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBUJIEMHBIE U TAMSTHBIE MOHETBI POCCHH 361

25 PYBJIEH CTOSIIIUN BYPBII MEJIBEJIb
25 ROUBLES WORTH BROWN BEAR

Cepus "COXPAHUM HAILL MUAP", "BY PbIii MEJIBE/Ib".
"PROTECT WILDLIFE" series. "BEAR".

““ueui

po°°

Cepe6po 900 npobsl, macca - 172,8 / 155,50 r., auametp - 60,00 mm. I'ypt - pyGuarhiit.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

22 nexabps 1997 r. npyd /
1997 | 1,000 December 22, 1997 stoof MM/ 220-270

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA



362 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

) MCCJEIOBAHUSI MOHTOJINM,
25 PYBJIEN TUBETA U KUTAS 1870-1873 I'T..

EXPLORATION of MONGOLIA,
25 ROUBLES TIBET and CHINA. 1870-1873

Cepusa "PYCCKHWE UCCIIEJJOBATEJIH LIEHTPAJIBHOM AWM. H.M. TIPKEBAJIBCKHIA".
"RUSSIAN EXPLORERS of the CENTRAL ASIA. N. PRZHEVALSKY" series,

8y

o

)
...wwenan

o

C.epeﬁpo 900 npo6s1, macca - 172,8 / 155,50 r., auamerp - 60,00 mm. Typr - pyGuaThiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

11 mapra 1999 r. npy¢ /
1999 | 3,000 March 11, 1999 proof CIriMJl| 100-120

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBUJIENHBIE U TAMSATHBIE MOHETBI POCCUU 363

25 PYBJIEM A.C.IITYIIKUH
25 ROUBLES POET A. PUSHKIN

Cepua "200-JIETHE CO JIHS POXIAEHUA A.C. TYLLUKHHA".
"200th ANNIVERSARY A. PUSKIN" series.

8

[~

Cepebpo 900 npobel, macca - 172,8 / 155,50 r., auamerp - 60,00 mm. Typr - pyGuatiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

18 mapra 1999 r. npy¢ / )
1999 | 3,000 March 18, 1999 rgal MM/] 130 - 160

APATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



364 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA
- PAMMOH/IA U PBILIAPH

25 PYBJIEX KAH JIE BPUEH
RAYMONDA and KNIGHT

25 ROUBLES JEAN DE BRIENNE

Cepus "PYCCKUIA BAJIET". "PAMMOH/IA".
"RUSSIAN BALLET" series. "RAYMONDA".

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 172,8 / 155,50 r., nnametp - 60,00 mm. T'ypt - pyGuaTsii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

1999

3,000

28 wronsa 1999 r.
July 28, 1999

npy¢ /
oroof MMJ] | 100-120

RUSSIA -

PRECIOUS METALS




FOBUJIEMHBIE U TTAMSITHBIE MOHETBI POCCUH 365

s CAPAIIMHCKHUM IIEMNX
L ABJIEPAXMAH
25 ROUBLES SARACEN SHEIKH ABDERAKHMAN

Cepus "PYCCKHI BAJIET". "PAUMOHJIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "RAYMONDA".

3onoto 999 npobei, macca - 3,11/ 3,11 r., nuamerp - 16,00 mm. T'ypr - pyGuatstii.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

28 mronst 1999 1. npyd /
1999 | 2.000 July 28, 1999 proof CIIM]JT 70 -90
25 PYBJIEI A.B. CYBOPOB HA ®OHE BOSI
A. SUVOROV on a
25 ROUBLES BACKGROUND of FIGHT

Cepua "BBIJAIOIIMECSH MOJIKOBOALLI U GJIOTOBO/ILLI POCCHH. A.B. CYBOPOB".
"OUTSTANDING RUSSIAN MILITARY LEADERS AND SEA CAPTAINS. A. SUVOROV" series.

v TLAT,

Cepebpo 900 npobsi, Macea - 172,8 / 155,50 r., anamerp - 60,00 Mm. ijpr - pybuarhiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

i 18 mas 2000 T. npy¢ / 280 - 320
2000 | 1,000 May 18, 2000 proof SINA

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



366 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

MOPTPET AJIEKCAH/PA 11

25 PYBJIEA HA ®OHE YKA3A
ALEXANDER II PORTRAIT on a
25 ROUBLES BACKGROUND of the DECREE

Cepus "140-JIETUE OCHOBAHHWA roCYJAPCTBEHHOI'O BAHKA POCCHH".
"140th ANNIVERSARY STATE BANK OF RUSSIA" series.

L -
Frrrrrprsret
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Cepebpo 900 npo6sr1, Macca - 172,8 / 155,50 r., auamerp - 60,00 mm. I'ypt - pyGuaThiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

9 urons 2000 r. npyd /

2000 | 1,000 June 9, 2000 proof

MM]] 700 - 800

RUSSIA - PRECIOUS METALS



FOBWJIENHBIE M TAMSITHBIE MOHETBI POCCUU

367
25 PYBJIEA NMPOCBEILIIEHUE
25 ROUBLES EDUCATION
Cepust "POCCHSI HA PYBEXE ThICSUEJIETHIA".

RUSSIA AND THIRD MILLENNIUM" series

M 2
pLT TP Lo
. W
-

9
=

&

Cepebpo 900 npobsr, Macca - 172,8 / 155,50 r., anamerp - 60,00 mm. ['ypT - pyGuarsiii
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed

24 asrycta 2000 r.
2000 | 1,000 | = A\ 00t 24, 2000

mpyd /v | 250 - 300
proof

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



368

COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

25 PYBJIEH
25 ROUBLES

"PROTECT WILDLIFE" series. "SNOW LEOPARD".

one®

)

CHEKHBIN BAPC HA OXOTE
SNOW LEOPARD on HUNTING

Cepus "COXPAHMM HALLI MUP". "CHEXHbIN BAPC".

Cepebpo 900 npobsi, macca - 172,8 / 155,50 r., auamerp - 60,00 mm. ['ypt - pySuathliii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabpa 2000 r.
2000 | 1,000 December 7, 2000

npy /
proof

MM]I

200 - 250

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBUJIEMHBIE U [TAMSATHBIE MOHETBI POCCHH 369

25 PYBJIEH "POMEO U JUKYJIBETTA"
25 ROUBLES "ROMEO and JULIET"

Cepus "225 JIETHE BOJIbLUOT'O TEATPA".
"225th ANNIVERSARY BOLSHOI THEATER" series.

Cepedpo 900 npobsr, macca - 172,8 / 155,50 r., anamerp - 60,00 mm. I'ypt - pyGuathiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

28 mapra 2001 . npyd /
2001 | 2,000 March 28, 2001 HFaof CriMIL | 130-150

JPATOLIEHHBIE METAJLUJIBI - POCCHSA



370 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

25 PYBJIEA IMOXO0/JI EPMAKA. 1582-1585
25 ROUBLES YERMAK'S CAMPAIGN. 1582-1585

T'eorpadnueckas cepus "OCBOEHME U HCCIIEJOBAHUE CUBHUPH, XVI-XVII 88",
"SIBERIAN EXPLORATION, XVI-XVII CENTURIES" geographical series.

Cepebpo 900 npobr1, macca - 172,8 / 155,50 r., nuametp - 60,00 mMm. T'ypt - pyOuarthlii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

25 anpens 2001 r. npyd /
2001 | 1,000 April 25, 2001 GRGoE MM 170 - 200

RUSSIA - PRECIOUS METALS




KOBHUJIEMHBIE U ITAMSATHBIE MOHETBI POCCHUH 371

. CIIEHA U3 BAJIETA

25 PYBJIEH "JIEBEJJUHOE O3EPO"

SCENE FROM BALLET

25 ROUBLES P SWAN TAKE
Cepus "225 JIETHE BOJIBLLIOTO TEATPA". / "225th ANNIVERSARY BOLSHOI THEATER" series.

Wor¥
SO P

001 TP

3onoto 999 npo6sl, Macca - 3,11 /3,11 r., nnametp - 16,00 mm. I'ypt - py6uaTsIii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

2001 | 2,500 2&;"";;0%02 rg’rﬁg’f” CrMI|  70-90
INOPTPET HUKOJIASA I HA ®OHE
25 PYBJIEM YKA3A OB YUYPEXJEHUH
CBEPETATEJIBHOI'O JIEJIA
NICHOLAI I'S PORTRAIT on a
25 ROUBLES BACKGROUND of the DECREE on
FOUNDING SAVING BANKS

Cepusa "CBEPETATEJIBHOE JEJIO B POCCHUHM". / "STATE LABOR SAVING IN RUSSIA" series.

Cepe6po 900 npobst, Macca - 172,8 / 155,50 r., auametp - 60,00 mm. I'ypt - py6uatsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

24 okta6ps 2001 . npyd / )
2001 19,500 October 24, 2001 proof MMA 119-125

JOPATOLIEHHBIE METAJLJIBI - POCCHA



372 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

MAPAJTHAS JECTHHILIA U
BECTHUEIOJIb HOBOT'O DPMHUTAXKA

PRINCIPAL STAIRCASE and the
25 ROUBLES HALL of the NEW HERMITAGE

Cepus "150 JIETUE HOBOI'O 3PMHUTAXA",
"150th ANNIVERSARY NEW HERMITAGE" series.

25 PYBJIEA

Cepebpo 900 npobs1, macca - 172,8 / 155,50 r., nuamerp - 60,00 mm. I'ypr - pyGuatsbiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

14 pespans 2002 r. npyd /

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBUJIEMHBIE U ITAMSITHBIE MOHETBI POCCUH 373

. INOPTPET I1.C. HAXUMOBA.
25 PYBJIEX KOPAEJIH
25 ROUBLES P. NAHIMOV PORTRAIT. SHIPS

Cepusa "BBIJAIOLIUECS IMOJIKOBOALBI H ®JIOTOBOALLI POCCHH. I1.C. HAXUMOB".
"OUTSTANDING RUSSIAN MILITARY LEADERS AND SEA CAPTAINS. P. NAKHIMOV" series.

84

L]
pantenoeate,

by

C}epeﬁpo 900 npo6s1, Macca - 172,8 / 155,50 r., anametp - 60,00 mm. Typt - py6GuaTsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

3 mions 2002 1. npyd /
@02 2,000 July 3, 2002 proof CIMA|  110-125

APAT'OLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



374 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

25 PYBJIEM IMOPTPET AJIEKCAH/IPA 1
25 ROUBLES ALEXANDER I PORTRAIT

Cepus "200 JIET OBPA3OBAHHS B POCCUH MUHHUCTEPCTB".
"200th ANNIVERSARY ESTABLISHING OF MINISTRIES IN RUSSIA" series.

&,;t “”

l- - _‘1-’

ﬂ.‘?

8B

a

PR LT TP
ok s
o *on

) MAHHDECTH
“Obh YYPEXIEH In
M[‘!HH

cln c¥Th
cnﬁarmmlm -
t BOEHHBIXNS U
CYXOMYTHLN S, x
2.MOPCKHXDB CHAD,
3. HHOCTPAHHBIXE ABAS,.

L ¥ o 4I0CTHUIH: 3. BHYTPEHHUXS ABAD] 4
6. OMHAHCOBD: 7.KOMMERLIM, U @
& 8.HAROAHATO NPOCBRBINEHIA. ¢

\ ;?O Bcentnbpn 1802r, cqs :
“ 4‘1"3 B p0¢

Cepebpo 900 npo6e1, Macca - 172,8 / 155,50 r., anamerp - 60,00 mm. Typr - pyOuarsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

6 centa6ps 2002 r. npyd /
2002 | 1,500 September 6, 2002 ki MM/1 170 - 200

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBUJIEMHBIE M TTAMSATHBIE MOHETBI POCCHHA

25 PYBJIEA HNIJIMCCEJBBYPI'
25 ROUBLES SHLISSELBURG

Ucropuueckas cepua "OKHO" B EBPOITY".
"THE WINDOW" TO EUROPE" historical series.

o0,

._,.-oo-nsan.,.
o

P
1S

Cepebpo 900 npobet, Macca - 172,8 / 155,50 r., auamerp - 60,00 mm. I'ypt - pybuatstii.
Silver ,900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

31 smsaps 2003 r. npyd / :
2003 | 2,000 January 31, 2003 Spe MM/]L 110 - 125

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA



376 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

25 PYBJIEA KAPTA IIJIABAHUSA
25 ROUBLES NAVIGATION MAP

I'eorpadmueckan cepus: "1-1 KAMUYATCKAA DKCIEAULIMA".
"1st KAMCHATKA EXPEDITION" geographical series.

Cepebpo 900 npobsi, macca - 172,8 / 155,50 r., auametp - 60,00 mm. T'ypT - pyGuatsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

30 mas 2003 r. npy¢ /
May 30, 2003 proof

2003 | 2,000

crMa) 110-125

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBMJIEMHBIE U TAMSTHBIE MOHETBI POCCUH 377
CBATO-TPOUIKASA CEPTUEBA

25 PYBJIEN JIABPA. I'. CEPTHEB ITOCAJ]
HOLY-TRINITY ST. SERGIUS
25 ROUBLES LAVRA. SERGIEV POSAD

Cepusa "I[IAMATHHKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS OF RUSSIA" series.

]{

anaraasess
-

ncn.akﬂk. B g

Cepebpo 900 npobel, macca - 172,8 / 155,50 r., anametp - 60,00 mm. I'ypr - pyBuaTsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

16 despans 2004 r. npyd /
2004 1590 | “Fetruary 16,2004 | proof | MMA | 160-200

JPATOLEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA




378 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

CITACO-ITIPEOBPAKEHCKUH

25 PYBJIEX MOHACTBIPh. BAJIAAM
SAVIOUR'S TRANSFIGURATION
25 ROUBLES MONASTERY. VALAAM

Cepns "ITAMATHUKH APXUTEKTYPbI POCCHH".
"ARCHITECTURAL MONUMENTS OF RUSSIA" series.

A8
Y

....nil“'-

Cepe6po 900 npo6si, Macca - 172,8 / 155,50 r., muamerp - 60,00 mm. [ypr - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 172.8 / 155.50 gr., diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

16 despans 2004 r. npyd / )
2004 | 1,500 February 16, 2004 proof CIIMI 160 - 200

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBUJIEMHBIE U TTAMSTHBIE MOHETBI POCCHH 379

25 PYBJIEU PYBJIb IIETPA I
25 ROUBLES ROUBLE of PETER THE GREAT

Cepus "300-net JIEHEXXHOW PE®OPMBI TTETPA 1",
"300th ANNIVERSARY OF THE MONETARY REFORM OF PETER | THE GREAT" series.

G
“or o

»
Yk poC
200A5;

Bumerannuueckas monera. O6mas macca - 177,9. Cepe6po 900 npo6si, Macca - 172,8 /
155,5 r. 3onoro 900 npobs1, Macca - 5,18 / 4,66 r. luametp - 60,00 mm. T'ypt - py6uarsiii.
Bimetallic coin. Gross weight - 177.9. Silver .900, weight - 172.8 / 155.5 gr. Gold .900,
weight - 5.18 / 4.66 gr. Diameter - 60.00 mm. Edge - ribbed.

16 despans 2004 r. npyd /
20041 1000 | “gebruary 16,2004 | proof |CTIMA| 450-550

JPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHUA



380 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

50 PYBJIEU MMAILIKOB IOM B MOCKBE
50 ROUBLES PASHKOV HOUSE. MOSCOW

Cepusa "DITOXA ITPOCBELLEHMS. XVIII BEK".
"THE AGE OF THE ENLIGHTENMENT. XVIII CENTURY" series.

3onoto 900 npo6bsi, Macca - 8,64 / 7,78 r., anametp - 22,60 M. I'ypT - pyGuartsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

24 Hosi6pst 1992 1. npyd /
1992 | 7,500 November 24, 1992 nroof MM/ 170 - 190

50 PYBJIEA CHEXHBINA BAPAH "YYBYKY"
50 ROUBLES SNOW RAM "CHUBUKU"

Cepus "360-JIETUE ITPUCOEJMHEHUA AKYTHH K POCCHH".
"360th ANNIVERSARY OF YAKUTIA'S REUNION WITH RUSSIA" series.

3onoto 900 npobe1, Macca - 8,64 / 7,78 r., auamertp - 22,60 mm. ['ypT - py6uaThiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

23 mexabps 1992 r. npyd /

1992 125,000 December 23, 1992 proof

JIMJT 170 - 190

RUSSIA - PRECIOUS METALS



FOBWIEMHBIE Y TAMSITHBIE MOHETBI POCCUU 381

50 PYBJIEA TEPBASI 30JI0TASI MEJAJIb. IOHIOH
50 ROUBLES FIRST GOLD MEDAL. LONDON

Cepus "OJIMMITHMCKHUI BEK POCCUM",
"OLYMPIC CENTURY OF RUSSIA" series.

3onoro 900 npo6er, Macca - 8,64 / 7,78 r., anamerp - 22,60 mm. ['ypt - py6uatsiii,
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

20 suBaps 1993 r. npy¢ /
1993 { 7,500 January 20, 1993 broof JIMI 170 - 190

IMEPBOE YYACTHUE POCCHUHA

B OJIUMITMNCKHUX UT'PAX. APHK
RUSSIA'S FIRST PARTICIPATION in the
OLYMPIC GAMES. PARIS

50 PYBJIEA

50 ROUBLES

Cepus "OJIMMITUIACKHMH BEK POCCHI".
"OLYMPIC CENTURY OF RUSSIA" series.

IMnatuna 999 npobsl, Macca - 7,79 / 7,78 r., anametp - 20,00 mm. Fym - py©OuaTbIi.
Platinum .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 20.00 mm, Edge - ribbed.

20 sBaps 1993 r. npyd / M 220 - 250
January 20, 1993 proof A

1993 | 7,500

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA




382 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

50 PYBJIEA TAHLOYIOWASA BAJIEPUHA
50 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHWH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoto 900 npobsl, Macca - 8,64 / 7,78 r., auametp - 22,60 mm. I'ypT - pyGuatsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

19 anpens 1993 r. |aHIMPKYJICHTEN
19934,700 April 19, 1993 J it MM/ | 180-220

3on0to 999 npobsl, Macca - 7,79 / 7,78 r., quamerp - 22,60 mm. ['ypT - pyGuatsii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

19 ampens 1993 r.
19931,500 April 19, 1993 npyd .; proof | MMJ{| 220-250

50 PYBJIEA TAHLIYIOLIAS BAJIEPUHA
50 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepua "PYCCKHI BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

IInatuna 999 npo6si, macca - 7,79 / 7,78 r., auamerp - 20,00 mm. I'ypt - pyOUaThIi.
Platinum .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 20.00 mm. Edge - ribbed.

19 anpens 1993 . npyd / )
1993 | 0,750 April 19, 1993 proof JIMI 300 - 400

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBWJIEMHBIE U TAMATHBIE MOHETBI POCCUH 383

50 PYBJIE  MEJBEXXOHOK BYPOI'O MEJIBEJIS
50 ROUBLES BROWN BEAR CUB

Cepus "COXPAHHM HALL MHP". "BEYPBII MEJIBE/Ib".
"PROTECT WILDLIFE" series. "BEAR".

300710 999 npo6sl, Macca - 7,79 / 7,78 r., auamerp - 22,60 mm. I'ypr - pyGuaThiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

2 nexabpsa 1993 r. npyd /
1993 | 1480 | posrbor 2. 1993 iiof MMI | 250-280

50 PYBJIEU C.B. PAXMAHHUHOB
50 ROUBLES COMPOSER S.V. RAKHMANINOV

Cepua "POCCHSI U MHPOBAS KYJIBTYPA". Beinyck L.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue I.

3onoto 900 npo6sl, Macca - 8,64 / 7,78 r., nuametp - 22,60 mm. Typr - py6uarsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

13 nexabps 1993 r. npy¢ /

19931 7,500 | pecember 13,1993 |  proof

MM/] 170 - 190

APATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHS
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50 PYBJIEM TAHUYIOLIAS BAJIEPUHA
50 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHIH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoto 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., anametp - 22,60 mm. ['ypt - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

7 utons 1994 r. npyd /
1994 | 2,500 June 7, 1994 proof MM/ 220 - 250
50 PYBJIEM TAHUOYIOLAA BAJIEPUHA
50 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHI BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

Inatuna 999 npo6w1, Macca - 7,79 / 7,78 r., anamerp - 20,00 mm. TypT - pyGuatsiii.
Platinum .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 20.00 mm. Edge - ribbed.

7 utonst 1994 r. npy¢ /

1993 (0900 | e 1004 proof

JIMJZT | 300 - 400

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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50 PYBJIEW COBOJIb HA JIEPEBE
50 ROUBLES SABLE on a TREE

Cepusa "COXPAHHUM HALL MHP". "COBOJIB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SABLE".

3onoto 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., auametp - 22,60 MM, I'ypt - py6uaThIii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

25 oktabpsa 1994 r. npyd /
1994 | 2,500 October 25, 1994 proof MM 220219
50 PYBJIEM J.T. JEBULIKUIA
50 ROUBLES PAINTER D. LEVITSKY

Cepus "POCCHS H MUPOBAS KYJIBTYPA". Brinyck I1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue II.

3onoto 900 npobel, macca - 8,64 / 7,78 r., anametp - 22,60 mm. ['ypT - pyOuaThIii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

17 HostGps 1994 r. npyod / MM 180 -210

1994 | 8,000 November 17, 1994 proof

JIPAIOLIEHHBIE METAJUUIBI - POCCHS
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50 PYBJIEA I'OJIOBA PBICH
50 ROUBLES LYNX HEAD

Cepus "COXPAHUM HAILL MHP". "PBICB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "LYNX".

301010 999 npobe1, Macca - 7,79 / 7,78 r., nuametp - 22,60 mm. ['ypt - pyOuatsiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

14 ¢pespans 1995 r. npyd /
1995 {10,000 February 14, 1995 ortiof JIM1 300 - 350

50 PYBJIEN TAHIYIOIIAS BAJIEPUHA
50 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHUI BAJIET". "CITALLIASI KPACABHLIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

305010 999 npobsl, Macca - 7,79 / 7,78 r., nuamerp - 22,60 mm. ['ypT - py6uaThIid.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

16 urons 1995 r. npyd /
1995 | 2,500 June 16, 1995 pot MM/]] 250 - 300

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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50 PYBJIEH TAHIIOBIIIUK
50 ROUBLES MALE BALLET DANCER

Cepus "PYCCKHH BAJIET". "CITALLASL KPACABHIIA",
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

Inatuna 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., anametp - 20,00 mm. I'ypT - pyGuaThiii.
Platinum .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 20.00 mm. Edge - ribbed.

16 urons 1995 r. npyd /
19951 0,900 | he 16, 1995 oot | AN | 0400

50 PYBJIEM 50 JJET OOH
50 ROUBLES 50th ANNIVERSARY UNITED NATIONS

Monyment "IIEPEKYEM MEUH HA OPAJIA" E.B. Byteunya nepen 3nanvem OOH B Haio-Hopke.
Monument "BEATING the SWORDS into PLOUGHSHARES" by Yevgeny Vutechich before UN
head-quarters, New York.

3onoto 999 npobsl, Macca - 7,79 / 7,78 r., nuamertp - 22,60 MM. I'ypT - pyOuarhlid.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

5 nrons 1995 r. npy¢ / i
1995 3,000 July 5, 1995 proof A 220 =270

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHS
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50 PYBJIEN IKCINEAULIUS ®. HAHCEHA
50 ROUBLES F. NANSEN EXPEDITION

Cepus "UCCJIE[JOBAHHE PYCCKOW APKTHUKH".
"EXPLORATION OF THE RUSSIAN ARCTIC" series.

3onoto 900 npober, Macca - 8,64 / 7,78 r., anametp - 22,60 mm. ['ypT - pyOuaTsbiit.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 1995 r. npyd /
1995] 5,000 | . ember 7. 1995 sirook JIMI 190 - 230

50 PYBJIEIL LIEPKOBB CITACA HA HEPE,IUIIE
SAVIOUR CHURCH on the
50 ROUBLES NEREDITZA RIVER

Cepus "1000-IETHE POCCHUH". "AJIEKCAH/IP HEBCKHI",
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "ALEXANDER NEVSKY".

3onoto 900 npo6e1, macca - 8,64 / 7,78 r., auamerp - 22,60 mm. [ypT - pyGuaTslid.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

28 nexabps 1995 r. npyd / )
1995 10,000 ‘. ember 28, 1995 proof MM/Q 170 - 190
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50 PYBJIEM NAMSTHHUK IMUTPUIO JOHCKOMY
50 ROUBLES MONUMENT TO DMITRI DONSKOY

Cepus "1000-IETUE POCCUH". "JIMATPHI JOHCKOM".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "DMITRY DONSKOY".

3on0to 900 npobsl, Macca - 8,64 / 7,78 r., auametp - 22,60 mm. I'ypr - pybUaTsiit.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

19 mapra 1996 1. npyd /
1996 (10,000 \,o 0 ch 19, 1996 proof MM/I 170 - 190

MAPH U JPOCCEJBMEHUEP CO
CJIOMAHHBIM HEJKYHYUKOM
MARIE and DROSSELMEYER with the
50 ROUBLES BROKEN NUTCRACKER

Cepua "PYCCKHUH BAJIET". "LIEJIKYHUMK",
"RUSSIAN BALLET" series. "The NUTCRACKER".

50 PYBJIEA

30010 999 npobsl, Macca - 7,79 / 7,78 r., nnamerp - 22,60 mm. T'yprt - pyGuatsiid.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

22 wiona 1996 1. npyd / i
1996 | 2,500 July 22, 1996 proiof JIMI 220 - 250

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA
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50 PYBJIEHA KPEHCEP "BAPATI"
50 ROUBLES CRUISER "VARYAG"

Cepus "300 JIET POCCHIICKOI'O ®JIOTA".
"300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.

3onoro 900 nmpobe1, Macca - 8,64 / 7,78 r., auamertp - 22,60 mm. [ypT - py6uartsrii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

18 okTs16ps 1996 . npyd /
1996 | 1,500 October 18, 1996 proof JIMA 450 - 500

50 PYBJIEA I'OJIOBA AMYPCKOI'O TUI'PA
50 ROUBLES AMUR TIGER HEAD

Cepua "COXPAHUM HALLI MHP". "TUI'P".
"PROTECT WILDLIFE" series. "TIGER".

3onoro 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., nuamerp - 22,60 mM. [ypt - py6uatsiil.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

10 nexabps 1996 r. npy¢ /
December 10, 1996 proof

1996 | 1,500 MM/] 300 - 350
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50 PYBJIEA T'EPB MOCKBBI
50 ROUBLES MOSCOW COAT of ARMS

Cepun "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

3onoto 900 npobsl, Macca - 8,64 / 7,78 r., anamerp - 22,60 mm. I'yprt - py6uathiit.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22,60 mm. Edge - ribbed.

10 anpens 1997 r. npyd /
1997 {10,000 April 10, 1997 proof JIMJ 190 - 230

50 PYBJIEH IPUHII 3UT ®PUT
50 ROUBLES PRINCE SIEGFRIED

Cepus "PYCCKHI BAJIET". "JIEBEJAUHOE O3EPO".
"RUSSIAN BALLET" series. "SWAN LAKE".

3onoTo 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., anamerp - 22,60 mm. ['ypT - py6uatbiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

30 mionz 1997 1. npyd / i
1997 | 1,500 July 30, 1997 proot JIM/T 220 - 250

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA




COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

392
o BEJIBIN MEJIBE/Ib HA ®OHE
50 PYBJIEH CO3BE3/IUS
POLAR BEAR on 2 BACKGROUND of
50 ROUBLES CONSTELLATION

Cepus "COXPAHUM HALL MUP". "BEJI bIii MEJIBE/IB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "POLAR BEAR".

3051010 999 1po6b, Macca - 7,79 / 7,78 r., auametp - 22,60 mm. I'ypt - py6uaThiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

22 nexabps 1997 r. npyd /
1997 | 1,500 December 22, 1997 proof MM/I 280 - 330

y 160-JIETUE CO JHS POKIEHHS
SOPYBJIEM o o [IPIKEBAJIBCKOTO. IIOPTPET
160TH ANNIVERSARY of the BIRTH of

50 ROUBLES N. PRZHEVALSKY. PORTRAIT

Cepus "PYCCKME UCCIIEJOBATEJIM LIEHTPAJIBHON A3UHU. H.M. ITPXKEBAJILCKHA".
"RUSSIAN EXPLORERS OF THE CENTRAL ASIA. N. PRZHEVALSKY" series.

3onoto 900 npobsl, Macca - 8,64 / 7,78 r., nuamerp - 22,60 mm. I'ypr - py6uarslii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

11 mapra 1999 r. npyd /
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50 PYBJIEHA A.C.IIYIIKHUH. ABTOIIOPTPET
50 ROUBLES A. PUSHKIN. SELF-PORTRAIT

Cepua "200-JIETHE CO JIHA POXIEHHA A.C. ITYIIKHUHA".
"200th ANNIVERSARY A. PUSKIN" series.

3onoto 900 npobsl, Macca - 8,64 / 7,78 r., auametp - 22,60 mm. T'ypt - pyOuaThiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

18 mapra 1999 r. npyd /
1999 | 1,500 March 18, 1999 DIGOE MM/I 240 - 280

50 PYBJIEM PAMMOHJIA U IHEUX ABJAEPAXMAH
RAYMONDA and SHEIKH
ARG SIS ABDERAKHMAN

Cepus "PYCCKHI BAJIET". "PAUMOHJA".
"RUSSIAN BALLET" series. "RAYMONDA".

3on0to 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., auametp - 22,60 mm. ['ypt - pyGuatsIid.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

28 utona 1999 r. npyd / ]
July 28, 1999 proof MM | 220-250

1999 | 1,500

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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IMAHOPAMBI MOCKOBCKOI'O

50 PYBJIEA KPEMJIS U TUIOILA TN
TSIHbAHbMbBIHb B TEKUHE

PANORAMAS of the MOSCOW

50 ROUBLES KREMLIN and TIANANMEN
GATE in PEKING

MOHETA, ITOCBSIILEHHAS 50-netuio JUMTJIOMATHYECKHUX OTHOLLUEHUI CCCP U KHP.
50th ANNIVERSARY of DIPLOMACY with PEOPLE'S REPUBLIC CHINA.

3onoto 900 npo6ei, macca - 8,64 / 7,78 r., anameTp - 22,60 mm. ['ypT - pyOuarsii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

30 centsabps 1999 r. pyd /
1999 | 1,000 September 30, 1999 proof CIiMa| 220-270

50 PYBJIEH ATJIET, BEI'YIIIUHA C ®AKEJIOM
50 ROUBLES ATHLETE RUNNING with a TORCH

Cepua "XXYII JIETHUE OJIMMITUMCKHUE UI'PbL. CUAHEN-2000".
"XXVII OLYMPIC GAMES. SYDNEY-2000" series.

3onoro 900 npobsi, Macca - 8,64 / 7,78 r., anamerp - 22,60 mm. [ypT - pyOuaThlii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

18 anpesst 2000 r. npyd /
2000 | 1,000 April 18, 2000 pronk MM/1 200 - 250

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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50 PYBJIEA IIOPTPET A.B. CYBOPOBA
50 ROUBLES A. SUVOROV PORTRAIT

Cepusa "BBIJAIOUIMECA MOJKOBO/LEBI H ®JIOTOBO/LEI POCCHUH. A.B. CYBOPORB".
"OUTSTANDING RUSSIAN MILITARY LEADERS AND SEA CAPTAINS. A. SUVOROV"
series.

3onoto 900 npoGel, macca - 8,64 / 7,78 r., nuametp - 22,60 mM. I'ypT - pyGuarhiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

18 mas 2000 r. npyd /
2000 | 0,500 May 18, 2000 oioor CIIMJI 550 - 650
” HAYYHO-TEXHUYECKHUM
SEFYBITEH MMPOI'PECC U COTPYJJHUYECTBO
50 ROUBLES SCIENTIFIC and TECHNICAL

PROGRESS and COOPERATION

Cepusa "POCCHSA HA PYBEXE ThICSYEJIETHH".
"RUSSIA AND THIRD MILLENNIUM" series.

3on0to 900 npobei, macca - 8,64 / 7,78 r., nuamerp - 22,60 M. prT - pyOuarsrii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

24 asrycta 2000 r. npy¢ / MM 250 - 280
2000 | 1,000 August 24, 2000 proof A

JIPATOLIEHHBIE METAJUIbI - POCCHA
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50 PYBJIEU roJIOBA CHEKHOI'O BAPCA
50 ROUBLES SNOW LEOPARD HEAD

Cepus "COXPAHHUM HALL MHP". "CHEJKHbBIA BAPC".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SNOW LEOPARD".

3onoto 999 npobel, Macca - 7,79 / 7,78 r., auamerp - 22,60 Mm. ['ypT - pyOuarsii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 2000 . npyd /
2000 | 1,000 December 7, 2000 Biriof MM 230-270
50 PYBJIEA "EBTEHUH OHEI'MH"
50 ROUBLES OPERA "EUGENY ONEGIN"

Cepua "225 JIETUE BOJIBLLIOI'O TEATPA".
"225th ANNIVERSARY BOLSHOI THEATER" series.

3onoto 900 npo6e1, macca - 8,64 / 7,78 r., nuamerp - 22,60 mm. I'ypt - py6uatsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

28 mapTa 2001 r. npyd /

2001 | 2,000 March 28, 2001 proof

CIIMZ| 220-250

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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IKCIIEAUIIHUASA B. IIOSAPKOBA.

50 PYBJIEH 1643-1646
V. POJARKOV EXPEDITION.
50 ROUBLES 1643-1646

I'eorpadmueckas cepus "OCBOEHHE M MCCIIEJJOBAHHUE CHBHPH, XVI-XVII 88",
"SIBERIAN EXPLORATION, XVI-XVII CENTURIES" geographical series.

3os0t0 900 npobsl, macca - 8,64 / 7,78 r., nuamertp - 22,60 mm. I'ypt - py6uatsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

25 anpesns 2001 . npyd /
2001 | 1,500 April 25, 2001 BrOOF MM/ 220 - 250

50 PYBJIEN OUT'YPUCTKA
50 ROUBLES WOMAN FIGURE SKATER

XIX 3UMHME OJIMMITMIUCKHUE UTPBL. COJIT-JIEMK-CUTH-2002. CILIA.
XIX WINTER OLYMPIC GAMES. SALT-LAKE-CITY-2002. USA.

301010 900 npobsl, macca - 8,64 / 7,78 r., anametp - 22,60 mm. T'ypT - pyGuatsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

11 suBaps 2002 r. npyd / i
2002 | 3,000 January 11, 2002 proof CHNy Fidn 190

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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50 PYBJIEH ®YTBOJIbHBIN MsIY
50 ROUBLES FOOT BALL

Cepus "UEMITHOHAT MHMPA I10 ®YTBOJIY 2002".
"FOOTBALL WORLD CHAMPIONSHIP 2002" series.

3onoro 900 mpobsr, Macca - 8,64 / 7,78 r., nuamerp - 22,60 Mm. I'ypT - pyOuaThiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

2002 | 3,000 | S2mpema2002r. | mpyd/ |yl 160180

April 5, 2002 proof
50 PYBJIEN INOPTPET I1.C. HAXUMOBA
50 ROUBLES ADMIRAL NAHIMOV PORTRAIT

Cepusa "BBIIAIOIIHMECS ITOJIKOBOALBI U ®JIOTOBO/ILILI POCCHH. I1.C. HAXUMOB".
"OUTSTANDING RUSSIAN MILITARY LEADERS AND SEA CAPTAINS. P. NAKHIMOV" series.

3onoto 900 npobe1, Macca - 8,64 / 7,78 r., amamerp - 22,60 mm. [ypt - pyGuarsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

3 mronst 2002 . npyd /
July 3, 2002 proof

2002 | 1,500 CIIMa| 180-200
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50 PYBJIEH "BOI'OMATEPB OJUT'UTPUSA"
50 ROUBLES "VIRGIN of ODYGITRIYA"

Ucropuueckas cepus "Inonucuii".
"DIONISSY" historical series.

3onoto 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., puamerp - 22,60 mm. ['ypr - py6uartsiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

16 aBrycra 2002 r. npyd /
2002 | 1,500 | 4\ 0ust 16, 2002 poof | WAL | 200-240
50 PYBJIEA HETP I
50 ROUBLES PETER THE GREAT

Heropuueckas cepus "OKHO" B EBPOITY".
"THE WINDOW" TO EUROPE" historical series.

3onoto 900 npobel, macca - 8,64 / 7,78 r., nuametp - 22,60 MM. I'ypT - py6uartsiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

31 siusaps 2003 . npyd /
2003 | 1,500 January 31, 2003 braok MM/ 220 - 260

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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50 PYBJIEH HA TUCTAHLIUU
50 ROUBLES SKI-RACE BIATHLONER

Cepusa "YEMITMOHAT MHPA T10 BHATJIOHY, XAHTbI-MAHCHUICK, mapt 2003 r.".
"WORLD BIATHLON CHAMPIONSHIP. KHANTY MANSIYSK-2003" series.

3onoto 900 npobwl, macca - 8,64 / 7,78 r., anametp - 22,60 mm. ['ypT - pyGuaThlii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

27 depana 2003 r. npyd /
2003 | 1,500 February 27, 2003 proof MM | 220-260

50 PYBJIEA ®YTBOJIUCT
50 ROUBLES FOOTBALL PLAYER

Cepua: "UEMITMOHAT EBPOIILI TTO ®YTBOJIY 2004".
"EUROPE FOOTBALL CHAMPIONSHIP 2004" series.

3onoto 900 npobe1, macca - 8,64 / 7,78 r., anamerp - 22,60 mm. T'ypT - pyGuaThiii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

25 mapra 2004 r. npyd /

2004 | 1,000 March 25, 2004 proof

CIIMI| 250-270
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50 PYBJIEH ATJIETBI
50 ROUBLES ATHLETES

Cepus: "XXYIIIL JETHHE OJIMMITUACKUE UI'Pbl. AGUHBI-2004".
"XXVIHI OLYMPIC GAMES. ATHENES-2004" series.

3onoro 900 npobsl, macca - 8,64 / 7,78 r., anametp - 22,60 MMm. [ypt - pybuartsrii.
Gold .900, weight - 8.64 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

6 anpens 2004 r. npyd /
2004 | 2,000 April 6, 2004 vrook MM/ 200 - 240

50 PYBJIEW HKOHA "BOI'OMATEPDH JJOHCKAS"
50 ROUBLES ICON "The VIRGIN of the DON"

Heropuueckan cepus "@EODAH MPEK".
"THEOPHANES THE GREEK " historical series.

Cepedpo 900 npobsl, macca - 34,56 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. ['ypt - pyOuarsirii.
Silver .900, weight - 34.56 / 31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

I mionst 2004 r. npy( / i
2004 | 1,500 July 1.2004 1ol MM [ 230-250

JAPATOLEHHBIE METAJUJIBI - POCCHS
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100 PYBJIEU M.B. JOMOHOCOB
100 ROUBLES SCIENTIST M. LOMONOSOV

Cepns "3IOXA IMPOCBELIEHMA. XVIII BEK".
"THE AGE OF THE ENLIGHTENMENT. XVIII CENTURY" series.

3onoro 900 npobel, macca - 17,45 / 15,55 r., auametp - 30,00 Mm. I'ypT - pyGuathiii.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

24 nosi6ps 1992 r. npyd /
1992 | 5,700 November 24, 1992 proof MM 350 - 400
100 PYBJIEN MAMOHT
100 ROUBLES MAMMOTH

Cepus "360-JIETUE ITPHCOEJMHEHU S AKYTHH K POCCHH",
"360th ANNIVERSARY OF YAKUTIA'S REUNION WITH RUSSIA" series.

3onoto 900 npobe1, macca - 17,45/ 15,55 r., auamertp - 30,00 mm. TypT - pyGuartsiii.
Gold .900, weight - 17.45/ 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

23 nexabps 1992 r. npyd /
1992 14,000 December 23, 1992 proof MMJI 350 - 400
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100 PYBJIEA TAHIOYIOIIASA BAJIEPUHA
100 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHUI BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

3onoto 900 npo6st, Macca - 17,45 / 15,55 r., nuamerp - 30,00 mm. Typr - py6uaTsrii.
Gold .900, weight - 17.45/ 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

1993 (2,700 19 anpens 1993 r. |aHUMpKYyIe#Tex

April 19, 1993 / unc MMJT| 300 - 380

3on0to 999 npobe1, Macca - 15,72 / 15,55 r., anamerp - 30,00 mm. T'ypt - py6uatsiit.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

19 anpens 1993 r.
1993 1,500 April 19, 1993 npy¢ / proof | MMZI| 350 -450

100 PYBJIEA JIEXKAIIIUHA BYPBIA MEJIBEb
100 ROUBLES LYING BROWN BEAR

Cepus "COXPAHWM HALI MHP". "BYPbIii MEJIBE/Ib".
"PROTECT WILDLIFE" series. "BEAR".

3onoto 999 npobel, Macca - 15,72 / 15,55 r., auametp - 30,00 Mm. I'ypt - pyGuatslii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

2 nexabps 1993 r. npyd /

1993 [ LA00 | December 2,1993 proof

MM]J] 430 - 480

JAPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHSA



404 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEU II.1. YAUKOBCKHUH
100 ROUBLES COMPOSER P. TCHAIKOVSKY

Cepus "POCCHUS U MUPOBASA KYJIBTYPA". Buinyck 1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue 1.

3onoro 900 npo6sl, Macca - 17,45 /15,55 r., nuametp - 30,00 mm. I'ypT - pybuatsiii.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

13 nexabps 1993 r. npyd /
1993 | 5,700 December 13, 1993 OFaOF MMJT 350 - 400
100 PYBJIEA TAHIYIOIIAS BAJIEPUHA
100 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHI BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

3on0to 999 npober, Macca - 15,72 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. Typr - py6uarsiii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

7 wions 1994 r. npyd /
1994 | 2,500 June 7, 1994 proof MM/] 380 - 420

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBUJIEMHBIE U TAMSITHBIE MOHETBI POCCUHA 405

100 PYBJIEX COBOJIb JIEJKAIIIMHA HA BETKE
100 ROUBLES SABLE LAYING on a BRANCH

Cepus "COXPAHHM HALL MHP". "COBOJIB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SABLE".

3on0To 999 npobel, Macca - 15,72 / 15,55 r., auametp - 30,00 mm. I'ypt - pyGuarhiii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

25 oxtabps 1994 r. npyd /
1994 ( 2,500 October 25, 1994 proof MMA =00
100 PYBJIEM B.B. KAHJIMHCKHWI
100 ROUBLES PAINTER V. KANDINSKY

Cepus "POCCHA 1 MHPOBASI KYJIBTYPA". Buinyck 11
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue I1.

3onoro 900 npobel, macca - 17,45/ 15,55 r., nnamerp - 30,00 mm. I'ypr - pyGuarstii.
Gold .900, weight - 17.45/ 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

17 nosdps 1994 r. npy¢ / )
1994 | 6,000 November 17, 1994 proaf MM/ 350 -400

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHS




406 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEHA MEJIBEJUIA C MEJIBEXKATAMU
100 ROUBLES BROWN SHE-BEAR with CUBS

Cepus "COXPAHHUM HALLl MUP". "BYPbIi1 MEJIBEJIB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "BEAR".

o)
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IOBUJIEMHBIE U TAMSATHBIE MOHETBI POCCHHU

407

Cepebpo 900 npobet, Macca - 1111,12/1000,00 r., anametp - 100,00 mm. T'ypT - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 1111.12/1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

1995

0,500

14 deppans 1995 r.
February 14, 1995

npy¢ /
proof

MM

1200-1 500

JPAT'OLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA



408

COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA
100 PYBJIEH PBICH C PBICATAMMU
100 ROUBLES LYNX with KITTENS
Cepus "COXPAHUM HALL MHWP", "PBICKL"
"PROTECT WILDLIFE" series. "LYNX"

Cepebpo 900 npodsb1, Macca - 111,12/ 1000,00 r., guamerp - 100,00 mm. lypr - pybuatsiii

Silver .900, weight - 1111.12/ 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm Edgé ribbed
14 1995
(545, afon | "5 YoM Lhe b

.| npyd/
February 14, 1995 proof JIMA

700 - 800

“Cecececer”

g

"i-c.gt.&‘-"

PO
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IOBUJIEMHBIE U ITAMSTHBIE MOHETBI POCCUU 409

100 PYBJIEHA PBICH JIEXKAILIAS HA JIEPEBE
100 ROUBLES LYNX LYING on a TREE

Cepus "COXPAHHUM HALL MUP". "PBICK".
"PROTECT WILDLIFE" series. "LYNX".

3onoto 999 npodel, macca - 15,72 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. Typr - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

14 pespans 1995 r. npyd /
1995 3,500 February 14, 1995 Broof MMJI | 450 -500

JAPATOLIEHHBIE METAJUUIBI - POCCHSA



41b COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

TETEPAHCKAS, KPBIMCKAS U
100 PYBJIEHA MNOTCAAMCKASI KOH®EPEHIIUM
I'JIAB COKO3HBIX T'OCYJIAPCTB

TEHERAN, CRIMEAN and

100 ROUBLES POTSDAM SUMMITS of
ALLIED POWERS

Cepus "50 JIET [OBE/Ibl B BEJIMKOI OTEUECTBEHHOHM BOWHE 1941-1945 rr.".
"55th ANNIVERSARY VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR 1941-1945" series.

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBUJIEMHBIE U TTAMSATHBIE MOHETBI POCCUU 411

Cepebpo 900 npobsl, macca - 111,12/ 1000,00 r., anamerp - 100,00 mm. ['ypr - pyOuatsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

21 anpens 1995 r. npyd /
April 21, 1995 proof

1995 | 1,500 MMJT | 850-1000

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHSI



412 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

5 CLIEHA BAJIA U3
100 PYBJIEH MOCJEJIHETO AKTA BAJIETA

SCENE of the BALL FROM the
100 ROUBLES FINAL ACT of the BALLET

Cepus "PYCCKHI1 BAJIET". "CIISILLIASI KPACABHLIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBUJIEMHBIE U MAMSITHBIE MOHETBI POCCUM

413

Cepebpo 900 npober, macca - 111,12/ 1000,00 r., auamerp - 100,00 mm. Typt - py6uatsiii.

Silver .900, weight - 1111.12/1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.
16 uions 1995 r. npy¢ /
1995 | 1,000 June 16, 1995 proof JIM/J 700 - 800

JIPATOLIEHHBIE METAJLIIBI

- PoCCus




414 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEHA TAHUYIOIIAS BAJIEPUHA
100 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepusa "PYCCKMI BAJIET". "CITSILLIASI KPACABHLIA".
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

3onoto 999 npobsl, Macca - 15,72/ 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. T'ypT - pyOuarsiid.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

16 urons 1995 r. npyd /
1995 | 2,500 June 16, 1995 proo? MM/] 450 - 500
- CITACEHHME SKCIEJUIHUHA
100 PYBJIEX V. HOBIIE
" "
100 ROUBLES ICEBREAKER "KRASIN".

RESCUE NOBILE'S EXPEDITION

Cepus "MCCJIEJJOBAHUE PYCCKOM APKTHKH".
"EXPLORATION OF THE RUSSIAN ARCTIC" series.

3onoto 900 npobs1, Macca - 17,45 / 15,55 r., nuamerp - 30,00 mm. TypT - py6Guarsiii.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 1995 r. npyd /
December 7, 1995 proof

1995 | 2,500

JIM]J] 370 - 420

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBMJIEMHBIE U TTAMATHBIE MOHETBI POCCHH 415

y OPJIEH
100 PYBJIEH CB. AJJEKCAH/IPA HEBCKOT'O

100 ROUBLES ST. ALEXANDER NEVSKY ORDER

Cepus "1000-JIETHUE POCCHH". "AJIEKCAH/IP HEBCKHA".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "ALEXANDER NEVSKY",

3onoro 900 npodsl, macca - 17,45 / 15,55 r., auametp - 30,00 mm. T'ypr - pyGuathiii.
Gold .900. weight - 17.45/ 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

28 nexabps 1995 r. npyd /
1995 | 5,000 December 28, 1995 " MM/] 370 - 420

-~ HEPKOBb BCEX CBATbBIX
100 EYRIIE HA KYJIMIIKAX
ALL SAINTS CHURCH

100 ROUBLES IN KULISHKI

Cepus "1000-JIETUE POCCHU". "AMMUTPUI JIOHCKOI".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. "DMITRY DONSKOY".

301010 900 npobsl, macca - 17,45 / 15,55 r., anamerp - 30,00 mm. I'ypr - pyOuarsiii.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

19 mapra 1996 . npyd /

19961 5,000 |\ "\ ch 19, 1996 proof

MM/ 350 - 400

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA



416 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEM JIBA COBOJISI
100 ROUBLES TWO SABLES

Cepus "COXPAHUM HALL MHUP". "COBOJIb".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SABLE".

®
¢ P
Q “oceecee®’
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IOBUJIEMHBIE U TTAMSITHBIE MOHETBI POCCHUU

417

Cepebpo 900 npobsi, macca - 1111,12 /1000,00 r., anametp - 100,00 mm. T'ypT - py6uaTsiii.

Silver .900, weight - 1111.12/ 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.
5 ntonst 1996 r. npyd /
1996 | 0,500 June 5, 1996 proof MM 650 - 700

JIPATOLIEHHBIE METAJLJ1bI

- POCCHA




418 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA
§ MAPH C KYKJIO

100 EYRJAEM IEJKYHUYMKOM. CUEHA BAJIA
MARIE DANCING with the

100 ROUBLES NUTCRACKER DOLL.

Cepua "PYCCKHUNA BAJNIET". "LUEJIKYHYHK".

"RUSSIAN BALLET" series. "The NUTCRACKER".

SCENE of the BALL

Cepebpo 900 npobei, macea - 1111,12/1000,00 r., auamerp - 100,00 mm. [ypT - pyBuaTsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

1996 | 1,000

July 22, 1996

22 urons 1996 .

npy¢ /
proof

JIMI

650 - 700

BbAHK

Ag 900 Axr

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBUJIEMHBIE U ITAMSITHBIE MOHETBI POCCUH 419

100 PYBJIEH TAHIYIOIUA IMPUHIL
100 ROUBLES DANCING PRINCE

Cepus "PYCCKHU BANET". "LLEJIKYHYHK".
"RUSSIAN BALLET" series. "The NUTCRACKER".

301010 999 Npo6sl, Macca - 15,72 / 15,55 r., auamertp - 30,00 mm. T'ypt - py6uathlit.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

22 urons 1996 r. npyd / )
1996 | 2,500 July 22, 1996 proof MMJ{ 380 - 420

JIPATOLIEHHBIE METAJUIbI - POCCHA



420 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

" NEPBBIN JIUHENHBINA
100 PYBJIEH KOPABJIb "TIOJITABA"
100 ROUBLES FIRST BATTLESHIP "POLTAVA"

Cepus "300 JIET POCCUICKOI'O ®JIOTA".
"300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.

Cepe6po 900 npo6wi, macca - 111,12/ 1000,00 r., amamerp - 100,00 mm. [ypT - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 1111.12/ 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

18 oxrs6pst 1996 . npyd /
1996 | 3,000 October 18, 1996 oroof MM/ 800 - 900

“Qcﬁﬂtcc“

TED
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IOBWIEMHBIE U TAMSATHBIE MOHETBI POCCUH 421

" 3CMUHIBI "TPEMSIIUAN" U
VIR "COOBPA3HUTEJIbHbIIN"
DESTROYERS "GREMYASHIY" and

o "SOOBRAZITELNY"

Cepus "300 JIET POCCUHCKOI'O ®JIOTA". / "300th ANNIVERSARY RUSSIAN FLEET" series.
‘J.-ﬁ'ﬁ. p3 CH

o
o

a L
..........

3on0to 900 npobst, Macca - 17,45 /15,55 r., auamerp - 30,00 mm. Typr - py6uarsrii.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

18 okTa6ps 1996 1. npyd /
1996 | 1,000 October 18, 1996 proof MM/] 500 - 550

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



422 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA
100 PYBJIEH UAYIUUA AMYPCKUHA TUTP
100 ROUBLES WALKING AMUR TIGER

Cepus "COXPAHHUM HALI MHP". "TUTP".
"PROTECT WILDLIFE" series. "TIGER".

CepeGpo 900 npobbi, macca - 1111,12/1000,00 r., anametp - 100,00 M. I'ypT - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

1996

1,000

10 nexabps 1996 1.
December 10, 1996

npyd /
proof

MM

650 - 700

RUSSIA

- PRECIOUS METALS




IOBUJIEMHBIE U [TAMSTHBIE MOHETBI POCCUU

423
100 PYBJIEA TSAHYIIUNACS TUT'P
100 ROUBLES STRETCHING TIGER

Cepusa "COXPAHHM HALL MHP". "THIP".
"PROTECT WILDLIFE" series. "TIGER".

3onoto 999 npobsl, Macca - 15,72 / 15,55 r., anamerp - 30,00 mm. T'ypT - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

10 nexabps 1996 r. npyd /
1996 | 1,000 December 10, 1996 Brcet MMJI 450 - 500

JIPAI'OLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



- COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

5 MAMSTHUK
100 PYBJIEH MUHUHY U MIOKAPCKOMY

MONUMENT to
100 ROUBLES MININ and POZHARSKI

Cepus "850 JIET MOCKBE".
"850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

Cepebpo 900 npobe1, macca - 111,12/ 1000,00 r., anamerp - 100,00 mm. IypT - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

10 anpenst 1997 r. npy¢ /
19971 1,000 [~ 4 ri1 10, 1997 proof

MM/

750 - 850

eeeeceee®

¥
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IOBUJIEMHBIE U [TAMATHBIE MOHETBI POCCUU 425

N} HAMSITHUK KHSI3IO
100 PYBJIEW IOPHIO I0JITOPYKOMY

MONUMENT to PRINCE
100 ROUBLES JURY DOLGORUKY

Cepua "850 JIET MOCKBE". / "850th ANNIVERSARY MOSCOW" series.

3on01o 900 npobsl, Macca - 17,45 /15,55 r., auamerp - 30,00 mm. ypr - pyGuarsii.
Gold .900, weight - 17.45/ 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

10 anpens 1997 r. npyd /
1997 | 5,000 April 10, 1997 or00f MM/] 350 - 400

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHS




426 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA
100 PYBJIEA BCTPEYA HA O3EPE
100 ROUBLES MEETING on LAKE

Cepus "PYCCKHI BAJIET". "TEBEJUHOE O3EPO".

"RUSSIAN BALLET" series. "SWAN LAKE".

Cepebpo 900 npobei, macca - 111,12/ 1000,00 r., muamerp - 100,00 mm. Iypr - pyduarblii.
Silver .900, weight - 1111.12/1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

1997 | 1,000

30 urong 1997 r.
July 30, 1997

Y/ v | 650 - 700
proof

< b JI o
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IOBUJIEMHBIE U TAMSTHBIE MOHETBI POCCUM 427

100 PYBJIEHA 3UT'®PUJI U OJIETTA
100 ROUBLES SIEGFRIED and ODETTE

Cepus "PYCCKHI BAJIET", "JIEBEJJMHOE O3EPO".
"RUSSIAN BALLET" series. "SWAN LAKE".

3on010 999 npobwl, Macca - 15,72 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. Typr - py6uarsiii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

30 uronst 1997 r. npyd /
1997 | 1,500 July 30, 1997 Sroof JIMJT 380 - 420

JPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHS



- COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEHA BAPK "KPY3EHIITEPH"
100 ROUBLES BARK "KRUSENSTERN"

Cepusa "BAPK KPY3EHIUTEPH".
"BARK KRUSENSTERN" series.

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBUJIEHHBIE Y TIAMSITHBIE MOHETbI POCCUH 429

Cepebpo 900 npobsi, macca - 1111,12/1000,00 r., auamerp - 100,00 mm. T'ypt - pyGuarsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 /1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

23 okTs6ps 1997 r. npyd /
October 23, 1997 proof

1997 | 0,500 JIMZT | 1000-1 100

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA



430 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEM JABA BEJIbIX ME/IBE 5]
100 ROUBLES TWO POLAR BEARS

Cepua "COXPAHUM HALL MUP", "BEJIBIIA MEJABE/b".
"PROTECT WILDLIFE" series. "POLAR BEAR".

Cepebpo 900 npode1, macca - 1111,12/1000,00 r., auametp - 100,00 mm. T'ypr - pyGuarsrii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

22 nexabps 1997 r. npyd /

1997 | 1,000 December 22, 1997 proof MMA 630 -700

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBUJIEMHBIE U MTAMATHBIE MOHETBI POCCUH 431

100 PYBJIEA JEXAIIIUA BEJbIA MEJIBEIb
100 ROUBLES LYING POLAR BEAR

Cepus "COXPAHUM HALL MUP". "BEJIbI MEJIBE/Ib".
"PROTECT WILDLIFE" series. "POLAR BEAR".

30010 999 npobsl, Macca - 15,72 / 15,55 r., auametp - 30,00 mm. T'yprt - py6GuaTslit.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

22 nexabps 1997 r. npyd /
1997 | 1,000 | ocember 22,1997 preot JIMI 450 - 500

JPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA




432 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEA IIOPTPET BUTTE
100 ROUBLES WITTE PORTRAIT

Cepwusa "100-JETUE DMUCCHOHHOT' O 3AKOHA BUTTE".
"100th ANNIVERSARY VITTE'S EMISSION LAW" series.

3onoto 999 npobel, macca - 15,72 / 15,55 r., nuametp - 30,00 mm. T'ypT - pybuaThiii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

29 aprycra 1997 r. npy¢ /
1997 | 1,000 August 29, 1997 ortiof MM/1 350 - 400

RUSSIA - PRECIOUS METALS




IOBUWIENHBIE U TAMSITHBIE MOHETBI POCCHHU 433

JJOBHOPCKAS U J)KYHI'APCKAS
IKCIIEAUIIUHA 1876-1877 rr.

LOP NOR and JUNGAR
EXPEDITIONS. 1876-1877

Cepus "PYCCKHE UCCJIEAOBATEJ/IH LIEHTPAJIBHOM A3WM. H.M. TIPYKEBAJILCKHIA".
"RUSSIAN EXPLORERS OF THE CENTRAL ASIA. N. PRZHEVALSKY" series.

100 PYBJIET

100 ROUBLES

o ==

3on01o 900 npobsl, macca - 17,45/ 15,55 r., muametp - 30,00 mm. [ypr - pyGuartsiit.
Gold .900, weight - 17.45/ 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

11 mapra 1999 r. npyd /
March 11, 1999 proof

1999 | 1,000 CIIMJ | 350 -400

JIPATOLEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



434 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEW HNAMSTHUK NYILKUHY B MOCKBE

MONUMENT to A. PUSHKIN.
100 ROUBLES MOSCOW

Cepna "200-JIETHE CO AHA POXJIEHUA A.C. ITYLLIKHHA".
"200th ANNIVERSARY A. PUSKIN" series.

Cepebpo 900 npo6s1, Macca - 1111,12 /1000,00 r., anamerp - 100,00 mm. I'ypT - pyGuartsiii.
Silver .90Q, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

18 mapta 1999 r. npyd /
1999 | 1,000 March 18, 1999 broof MM/ 750 - 800

.°‘Ot0000".

99""
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IOBWJIEMHBIE Y [IAMSITHBIE MOHETBI POCCUM 435

A.C.IIYIIKHH. IOPTPET |
100 PYBJIEH MEPCOHAH ET'O CKA30K

A. PUSHKIN. PORTRAIT and
100 ROUBLES CHARACTERS of HIS TALES

Cepua "200-JIETHE CO JHA POXIEHMA ITYLIKHHA" !“200‘(]1. ANNIVERSARY PUSKIN" series.

3onoto 900 npobsl, macca - 17,45/ 15,55 r., auametp - 30,00 mm. T'ypt - pybuatsiii.

Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

18 maprta 1999 r. npyd /
1999 | 1,000 March 18, 1999 oot MM/ 500 - 550

JPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHUA



436 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEH OTBE3]l PAMMOH/IbI M PHILIAPS
DEPARTURE of
100 ROUBLES RAYMOND and KNIGHT

Cepus "PYCCKHWI BAJIET". "PAMOH/IA".
"RUSSIAN BALLET" series. "RAYMONDA".

Cepe6po 900 npobsi, macca - 1111,12/1000,00 r., auamerp - 100,00 mm. ['ypr - pybuarsiii.
Silver .900, weight - 1111.12/ 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

28 nronst 1999 . npyd /
July 28, 1999 proof

1999 | 1,000

CIiMZ | 650-700

_
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IOBHUJIEMHBIE U TAMSITHBIE MOHETBLI POCCUH 437

100 PYBJIEM TAHIIYIOILIASI PAIMOH/IA
100 ROUBLES DANCING RAYMONDA

Cepus "PYCCKUI BAJIET". "PAMMOH/IA".
"RUSSIAN BALLET" series. "RAYMONDA",

3onoto 999 npobbl, Macca - 15,72 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. I'ypt - py6uarstii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

28 mronst 1999 r. npyd /
1999 | 1,500 July 28, 1999 otoot CIIMJL| 400 -450

JIPATOLIEHHBIE METAJJIBI - POCCHA



438 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

. BEPJMHCKAS (TIOTCIAMCKAS )
100 PYBJEH KOH®EPEHISI
100 ROUBLES  BERLIN (POTSDAM) CONFERENCE

Cepus "S55 JIET [OBE/Ibl B BEJIMKOW OTEYECTBEHHOW BOMHE 1941-1945 rr.".
"55th ANNIVERSARY VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR 1941-1945" series.

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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Cepe6po 900 npober, Macca - 111,12/ 1000,00 r., auamerp - 100,00 mm. Typr - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

4 mas 2000 r. npy¢ /
May 4, 2000 proof

2000 | 0,500 CrIMZ | 800 -900

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



440 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

. AJUVIETOPHYECKOE
A M30BPAXKEHHUE POCCHH
100 ROUBLES  ALLEGORICAL IMAGE of RUSSIA

Cepus "POCCHSI HA PYBEXE ThICSUEJIETHIA".
"RUSSIA AND THIRD MILLENNIUM" series.

Cepebpo 900 npobei, macca - 1111,12/1000,00 r., anamerp - 100,00 mMm. I'ypt - pybuarsiii.
Silver .900, weight - 1111.12/ 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

24 agrycra 2000 r. npy¢ /
2000 0,500 August 24, 2000 S0 MM 750 - 850

pOCY.
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. 300-TIETUE YYPEKIEHUS IIETPOM I
100 FYBIED IIPUKA3A PYJIOKOITHBIX JIEI

300th ANNIVERSARY of the
190 RAUBLES DEPARTMENT of MINING

Cepus "POCCHS HA PYBEXKE TBICAYEJIETHIA". / "RUSSIA AND THIRD MILLENNIUM" series.

3on0to 900 npodst, macca - 17,45/ 15,55 r., anamerp - 30,00 mm. T'ypr - py6uaTsrii.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr.. diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

24 agrycra 2000 . npyd /
2000 | 1,000 August 24, 2000 ol MM/1 370 - 420

JPAT'OLIEHHBIE METAJUIbI - POCCHA
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100 PYBJIEA JABA CHEXXHBIX BAPCA
100 ROUBLES TWO SNOW LEOPARDS

Cepua "COXPAHHM HAILL MHP". "CHEXHbIN BAPC",
"PROTECT WILDLIFE" series. "SNOW LEOPARD".

Cepebpo 900 npobsi, macca - 1111,12/1000,00 r., auametp - 100,00 mm. I'ypt - py6uatstii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

2000

7 nexabps 2000 r.

0,500 | pecember 7. 2000

npyd /
proof

CIIMQ

700 - 750

"lo. o-.."'

000 "
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100 PYBJIEN CHEXXHBIN BAPC HA JIEPEBE
100 ROUBLES SNOW LEOPARD on a TREE

Cepia "COXPAHUM HALLI MUP". "CHEXHBbI BAPC".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SNOW LEOPARD".

3051010 999 npobel, macea - 15,72 /15,55 r., auamerp - 30,00 mm. Typr - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 2000 . npyd /
20001 1,000 | pecember7,2000 | proof | CTIMA| 450-500

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



444 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEH BAPK "CEJOB"
100 ROUBLES BARK "SEDOV"

Cepus "80-tu JIETUE BAPKA "CEJJOB".
"BARK "SEDOV" series.

c
ﬁ

3V ®

RUSSIA - PRECIOUS METALS



IOBUJIEMHBIE U TAMATHBIE MOHETBI POCCUH 445

Cepe6po 900 npobbr, macca - 1111,12 /1000,00 r., auametp - 100,00 mm. Typr - py6uaThlii.
Silver .900, weight - 1111.12/ 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

22 ¢espans 2001 r. npy¢ /

2001 | 0,500 | “popiary 22, 2001 proof

MM/] 750 - 800

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA
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I0.A. TATAPHH. KOCMHAYECKMUil
KOPABJIb "BOCTOK"

JURY GAGARIN.

100 ROUBLES SPACE SHIP "VOSTOK"

40 JETME KOCMMWYECKOTI'O ITOJIETA 10.A. TATAPUHA.
40th ANNIVERSARY OF FIRST MENNEN SPACE FLIGHT.

100 PYBJIEU

y

o ‘% "
I‘,I:'-.

001t'
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Cepebpo 900 npobel, Macca - 1111,12/1000,00 r., auametp - 100,00 mm. Typr - py6Guatsiii.
Silver .900, weight - 1111.12/1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

11 anpens 2001 . npyd /
2001 | 0,750 April 11, 2001 proot MM/ | 650 -700

JPAIOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA



448 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

SKCIE MM ®. TOMOBA U
C. IEJCHEBA. 1648

F. POPOV and S.DEZHNEV

100 ROUBLES EXPEDITION. 1648

Teorpauueckas cepus "OCBOEHUE U UCCJIEJIOBAHUE CUBMPH, XVI-XVII 88"
"SIBERIAN EXPLORATION, XVI-XVII CENTURIES" geographical series.

100 PYBJIEA

3onoro 900 npobsl, macca - 17,45 / 15,55 r., nuamerp - 30,00 mm. Cypt - py6uarsiii.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

25 ampens 2001 r. npyd /

20011 1,000 [ ™ pr1 95, 2001 proof

MM/ 350 - 400
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100 PYBJIEM CIIEHA W3 BAJIETA "CIIAPTAK"
SCENE FROM BALLET
100 ROUBLES e —

Cepus "225 JIETUE BOJIBLLIOT O TEATPA".
"225th ANNIVERSARY BOLSHOI THEATER" series.

301010 999 npobeI, Macca - 15,72 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. T'ypr - py6uaThiit.
Gold .999, weight - 15.72 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

29 mas 2001 r. upyd /
2001 | 1,500 May 29, 2001 proof CIIMA|  400-450

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA




COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

450
100 PYBJIEH "UT'POK"
100 ROUBLES "GAMBLER"

Cepnsa "225 JIETHE BOJIBILIOT'O TEATPA".
"225th ANNIVERSARY BOLSHOI THEATER" series.

-V ®
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Cepebpo 900 npo6el, Macca - 1111,12/1000,00 r., quamerp - 100,00 mm. T'ypT - pyGuaTsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

29 mas 2001 r. npy¢ /
May 29, 2001 proof

2001 | 0,500 CIIMI| 650-700

JIPATOLIEHHBIE METAJUUIBI - POCCHA




452 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

100 PYBJIEH '"T'EPAKJL, BBIOIIUMACS CO JIbBOM"
100 ROUBLES "HERCULES FIGHTING the LION"

Cepusa "150 IETUE HOBOT'O SPMHTAXA".
"150th ANNIVERSARY NEW HERMITAGE" series.

Cepe6ipo 900 npober, Macca - 1111,12/1000,00 r., auametp - 100,00 mm. I'ypr - pyGuatsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

14 despans 2002 r. npyd /
2002 | 1,000 February 14, 2002 oot CIIMI| 650-700
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100 PYBJIEHA CKH®CKHUI T'PEBEHD
100 ROUBLES SCYTHIAN COMB

Cepus "150 JJETHE HOBOI'O DPMHTAXKA"./"150th ANNIVERSARY NEW HERMITAGE" series.

3onoto 900 npobel, macca - 17,45 / 15,55 r., anamerp - 30,00 mm. I'ypT - pyGuarsiid.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

14 despans 2002 r. npyd /
February 14, 2002 proof

2002 | 1,000

MM/ | 350 - 400

JIPAFOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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y CTPAHBI YEMITHOHBI MHPA
100 PYBJIEM il

COUNTRIES FOOTBALL
100 ROUBLES WORLD CHAMPIONS

Cepus "UEMIIMOHAT MHPA IO ®YTEOJIY 2002".
"FOOTBALL WORLD CHAMPIONSHIP 2002" series.

Y &K
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Cepebpo 900 npober, macca - 1111,12 / 1000,00 r., auamerp - 100,00 mm. T'yprt - pybuatsrit.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

5 anpens 2002 . npyd /

2002 | 0,500 April 5, 2002 proof

CIIMI| 650-700

melu x\
——

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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100 PYBJIEA ®EPAIIOHTOB MOHACTBIPbH
100 ROUBLES ST. FERAPONT MONASTERY

Hcropuueckas cepus "JnonucHii”.
"DIONISSY" historical series.

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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457

Cepebpo 900 npobst, macca - 1111,12 /1000,00 r., suamerp - 100,00 mm. Typr - py6uarsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

2002

0,500

16 aBrycra 2002 r.
August 16, 2002

npyd /
proof

CIimMaQ

700 - 750

JPATOUEHHBIE METAJUJIBI

- POCCHA
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100 PYBJIEA CAHKT-IIETEPBYPI
100 ROUBLES ST.PETERSBURG

Hcropuueckas cepus "OKHO" B EBPOITY".
"THE WINDOW" TO EUROPE" historical series.

A
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Cepe6po 900 npobs1, macca - 1111,12/1000,00 r., auamerp - 100,00 mm. Typr - py6uaTsiii.
Silver .900, weight - 1111.12/ 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

31 siuBaps 2003 r. npyd /
2003/ 1,000 | “yoiary 31,2003 | proof | MMA| 650-700

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

460
100 PYBJIEHA IMETPO3ABO/ICK
100 ROUBLES PETROZAVODSK

Hcropuueckas cepus "OKHO" B EBPOITY".
"THE WINDOW" TO EUROPE" historical series.

3onoro 900 npobe1, macca - 17,45 / 15,55 r., auamerp - 30,00 mm. Typt - py6uaThiii.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

31 siuBapsi 2003 r. npyd /
2003 | 1,000 January 31, 2003 im0l MM 400 - 450
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100 PYBJIEHN OXOTHHK
100 ROUBLES HUNTER

[eorpadpuueckas cepus: "l1-1 KAMYATCKAS DKCIIEOULIUSA".
"l1st KAMCHATKA EXPEDITION" geographical series.

3onoto 900 npobbl, macca - 17,45 / 15,55 r., anamerp - 30,00 mm. ['ypT - pyOuaTsrit.
Gold .900, weight - 17.45 / 15.55 gr., diameter - 30.00 mm. Edge - ribbed.

30 mast 2003 r. npyd /
May 30, 2003 proof

2003 | 1,500 CIiMZ| 350-400

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



462 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

) HNKOHOCTAC
100 PYBJIEH BJIATOBELHIEHCKOTI'O COBOPA

MOCKOBCKOI'O KPEMJIA
ICONOSTASIS of the
100 ROUBLES ANNUNCIATION CATHEDRAL
of the MOSCOW KREMLIN
Ucrtopuueckas cepus "OEO®AH I'PEK".

"THEOPHANES THE GREEK " historical series.

“‘000....0“"

004"
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463

Cepe6po 900 npo6s1, Macca - 111,12/ 1000,00 r., auamerp - 100,00 mm. T'ypr - py6uartsiii.
Silver .900, weight - 1111.12 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

2004

0,500

1 urons 2004 r.
July 1, 2004

npy¢ /
proof

CIIMJ

800 - 900

KT o 1

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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150 PYBJIEN YECMEHCKOE CPAKEHUE
150 ROUBLES CESMA SEA BATTLE

Cepus "3IOXA [TPOCBELEHHA. XVIII BEK".
"THE AGE OF THE ENLIGHTENMENT. XVIII CENTURY" series.

Inatuna 999 npobel, Macca - 15,67 / 15,55 r., anametp - 28,60 mm. ['ypr - py6uartsiii.
Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

24 Hos6ps 1992 1. npyd /
1992 | 3,000 November 24, 1992 proof JIMI 550 - 620
150 PYBJIER TAHIIYIOIIAS BAJIEPHHA
150 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKHH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

ITnaruna 999 npo6s1, Macca - 15,67 / 15,55 r., auamerp - 28,60 mm. Typt - py6uartsiii.
Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

19 anpens 1993 r. npyd /
1993 | 0,750 April 19, 1993 sito0E JIMJ 700 - 800

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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AHI'JIMACKASI HABEPEJXXHAS

150 PYBJIEM B CAHKT-IETEPBYPTE
ENGLISH EMBANKMENT,
150 ROUBLES ST. PETERSBURG

Cepus "[IEPBOE PYCCKOE KPYTI'OCBETHOE ITYTEIIECTBHE".
"FIRST RUSSIAN WORLD VOYAGE" series.

IMnatuna 999 npobsi, Macca - 15,67 / 15,55 r., nuametp - 28,60 mm. I'ypt - pybuaTsiii.
Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

1993 | 2,500 | 28ampens1993r. | mpyd/ | e | 550620

April 28, 1993 proof
150 PYBJIEA N.®. CTPABUHCKUM
150 ROUBLES CONPOSER I. STRAVINSKY

Cepus "POCCHA U MHPOBAS KYJIBTYPA". Brinyck 1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue I.

Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

13 nexabpst 1993 r. npyd / )
1993 | 3,000 December 13, 1993 proof JIMJ] 550 - 620

JAPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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150 PYBJIEA TAHIOYIOUIASA BAJIEPUHA
150 ROUBLES DANCING BALLERINA

Cepus "PYCCKUH BAJIET".
"RUSSIAN BALLET" series.

IInatuxa 999 npobsl, Macca - 15,67 / 15,55 r., quamerp - 28,60 mm. I'ypt - py6uarsiit.
Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

7 mions 1994 r. pyd /
1994 { 0,500 June 7, 1994 proof sl Mtian
150 PYBJIEHA B AHTAPKTHUYECKHX BOJAX
150 ROUBLES In the ANTARCTIC SEAS

Cepus "TIEPBAS PYCCKASA AHTAPKTHYECKASA OKCIIEJMITHAA".
"THE FIRST RUSSIAN ANTARCTIC EXPEDITION" series.

IInatuna 999 npobs1, Macca - 15,67 / 15,55 r., anameTp - 28,60 mm. T'ypt - py6uatsiii.
Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

6 centsbps 1994 r. apyd /
1994 | 4,000 September 6, 1994 sroof JIMJ 550 - 650
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150 PYBJIEA M.A. BPYBEJIb
150 ROUBLES PAINTER M. VRUBEL

Cepua "POCCHA U MUPOBAS KYJIbTYPA". Brimyck I1.
"RUSSIA AND THE WORLD CULTURE" series. Issue II.

ITnatuna 999 npo6si, Macca - 15,67 / 15,55 r., muametp - 28,60 mm. I'ypt - py6uathiid.
Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

17 Host6ps 1994 r. npy¢ /
1994 3,000 November 17, 1994 proof A 30620
150 PYBJIEM TAHIIOBIIUK
150 ROUBLES MALE BALLET DANCER

Cepusa "PYCCKHWH BAJIET", "CIIALLAS KPACABHLIA",
"RUSSIAN BALLET" series. "SLEEPING BEAUTY".

Inatusxa 999 npo6el, macca - 15,67 / 15,55 r., anametp - 28,60 mm. [ypt - py6uatsiii.
Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

16 urons 1995 r. npyd / )
1995 | 0,900 June 16, 1995 proof JIMJ 650 - 750

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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150 PYBJIEA CPAKEHUE HA PEKE HEBE
150 ROUBLES NEVA RIVER BATTLE

Cepus "1000-JIETUE POCCHUM" Beinyck 1995 ropa. "AJIEKCAH/IP HEBCKHIA".
"1000th ANNIVERSARY OF RUSSIA" series. Issue 1995. "ALEXANDER NEVSKY".

[naruna 999 npobsi, Macea - 15,67 / 15,55 1., auamerp - 28,60 mm. I'ypT - pyOuatsiid.
Platinum .999, weight - 15,67 / 15.55 gr., diameter - 28.60 mm. Edge - ribbed.

28 pexabpsa 1995 . npy® /
1995 3,000 | 5 cember 28, 1995 proof JIMI 550 - 650

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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200 PYBJIEH MEJIBE/IMIIA C MEJIBEXXATAMHA
200 ROUBLES BROWN SHI-BEAR with CUBS

Cepus "COXPAHHUM HALL MUP". "BYPBIN MEJIBEJIB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "BEAR".

3onoto 999 npobe1, macca - 31,37 /31,10 r., auameTtp - 33,00 M. 'ypt - pyGuarsiii.
Au999, weight - 31.37/31.10 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

2 nexabps 1993 r. npyd /
1993 | 1,000 December 2, 1993 proof MM | 1100-1200
200 PYBJIEN JIBA COBOJIA
200 ROUBLES TWO SABLES

Cepua "COXPAHHM HAL MHP". "COBOJIB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SABLE".

3on010 999 npobsl, macca - 31,37 / 31,10 r., auamertp - 33,00 mm. T'ypr - pyGuarhiii.
Au999, weight - 31.37 / 31.10 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

25 oktabps 1994 r. npyd / i
1994 | 2,000 October 25, 1994 S0t MM/ [ 900 - 1000

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA
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200 PYBJIEA CHUIAIIAS PBICH
200 ROUBLES SITTING LYNX

Cepus "COXPAHUM HAILLI MUP". "PBICB".
"PROTECT WILDLIFE" series. "LYNX".

301010 999 npo6si, Macca - 31,37 / 31,10 r., mmamerp - 33,00 mm. Typrt - pyGuaThIi.
Au999, weight - 31.37 / 31.10 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

14 despans 1995 r. npyd /
1995 1,750 February 14, 1995 proof MM/ 750 - 850
200 PYBJIEA UAYIIUA AMYPCKHUHA TUTP
200 ROUBLES WALKING AMUR TIGER

Cepus "COXPAHHM HAIL MUP". "TUTP".
"PROTECT WILDLIFE" series. "TIGER".

3onoto 999 npober, Macca - 31,37 / 31,10 r., auamerp - 33,00 mm. I'ypr - pyGuatsiit.
Au999, weight - 31.37 / 31.10 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

10 nexabps 1996 r. npyo /
1996 | 1,000 | 1. cember 10, 1996 broof MM/ | 1500-1 800
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200 PYBJIEM CUIAIIAN BEJBIN MEJABEb
200 ROUBLES SITTING POLAR BEAR

Cepus "COXPAHHM HAILL MUP". "BEJIbIA MEJIBE/Ib".
"PROTECT WILDLIFE" series. "POLAR BEAR".

3on0to 999 npobsl, macca - 31,37 /31,10 r., auamerp - 33,00 mm. I'ypr - pyOuarsii.
Au999, weight - 31.37/31.10 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

22 nexabps 1997 r. npyd /

1997 | 1,000 December 22, 1997 proof

JIMA 750 - 850

200 PYBJIEN CKAJISIIUMCS CHEXXHBIA BAPC
200 ROUBLES SNOW LEOPARD

Cepus "COXPAHHUM HALLI MHUP". "CHEJXHBII BAPC".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SNOW LEOPARD".

3om0t0 999 npo6sr, Macca - 31,37 /31,10 r., auamerp - 33,00 mm. Typt - py6uathii.
Au999, weight - 31.37 / 31.10 gr., diameter - 33.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 2000 r. npy¢ / i
2000 | 0,500 December 7, 2000 sroof CIIMZ | 1000-1 100

JPArOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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NETP I

200 PYBJIEA CAHKT-NIETEPBYPI' CKUM
MOHETHBIN IBOP

PETER THE GREAT.

S ESUDTES ST. PETERSBURG MINT

MOHETA, [TOCBAIIEHHAS 275-netnio CAHKT-IIETEPBYPI'CKOI'O MOHETHOI'O JIBOPA.
275th ANNIVERSARY ST. PETERSBURG MINT.

] “eeececceceset” @

19997

VYmensiueHo. / Reduced size.
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Cepebpo 900 npobs1, macca - 3342,39 / 3000,00 r., anametp - 130,00 mm. Typr - py6uatsiil.
Silver .900, weight - 3342.39 / 3000.00 gr., diameter - 130.00 mm. Edge - ribbed.

22 HosGpa 1999 . | 1PY® /| vl 9 000 - 10 000

19991 0,150 | November 22,1999 | proof

VwmenbiueHo. / Reduced size.

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA



474 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

200 PYBJIEH NESIHUA METPA 1
200 ROUBLES DEEDS of PETER THE GREAT

Hctopuueckas cepus "OKHO" B EBPOITY".
"THE WINDOW" TO EUROPE" historical series.

rcCC

CeLLli L,

- - <y
L.

Vmenseno. / Reduced size.
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Cepebpo 900 npo6e1, Macca - 3342,39 / 3000,00 r., muamerp - 130,00 mm. Typt - py6uarsrii.
Silver .900, weight - 3342.39 / 3000.00 gr., diameter - 130.00 mm. Edge - ribbed.

31 sBaps 2003 r. npyod /

2003 | 0,300 January 31, 2003 proof

CIIMZ | 4500 -5 500

VYmensbieno. / Reduced size.

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA



476 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

1000 PYBJIEU BAPK "KPY3EHIITEPH"
1000 ROUBLES BARK "KRUSENSTERN"

Cepus "BAPK KPY3EHIUTEPH". / "BARK KRUSENSTERN" series.

0o

10

perera,

M
LA

| 6\.“4.. o

' *J}‘- pOGO

3omoTo 999 npo6bsl, Macca - 156,40 / 155,50 r., muamerp - 50,00 Mm. I'ypT - pybuathii.
Gold .999, weight - 156.40 / 155.50 gr., diameter - 50.00 mm. Edge - ribbed.

23 okTa0ps 1997 1. npyd /
1997 0,250 October 23, 1997 broof MM/I | 4 500 -5 500
1000 PYBJIEA BAPK "CEJIOB"
1000 ROUBLES BARK "SEDOV"

Cepus "80-tu JIETUE BAPKA "CEJIOB". / "BARK "SEDOV" series.

3onoto 999 npobsl, Macca - 156,40 / 155,50 r., anametp - 50,00 mm. 'ypT - py6Ouatsiii.
Gold .999, weight - 156.40 / 155.50 gr., diameter - 50.00 mm. Edge - ribbed.

22 ¢espans 2001 . npyd /
2001 | 0,250 February 22, 2001 neged MM/ | 4300 -4 700
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1000 PYBJIEH KPOHUITAAT
1000 ROUBLES KRONSTADT

Hcropuueckas cepus "OKHO" B EBPOIIY".
"THE WINDOW" TO EUROPE" historical series.

3onoto 999 npobst, Macca - 156,40 / 155,50 r., auamerp - 50,00 mm. T'ypT - py6uarerii.
Gold .999, weight - 156.40 / 155.50 gr., diameter - 50.00 mm. Edge - ribbed.

31 snBaps 2003 r. npyd /
January 31, 2003 proof

2003 | 0,250 MM/ | 4300 -4 700

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA



478 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

10000 PYBJIEH TUTPULIA C TUTPATAMMU
10000 ROUBLES AMUR TIGRESS with CUBS

Cepus "COXPAHHUM HALL MHUP". "THI'P".
"PROTECT WILDLIFE" series. "TIGER".

903

s 10
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30010 999 npo6si, Macca - 1001,10 / 1000,00 r., anamerp - 100,00 mm. T'ypT - pyGuaThIii.
Gold .999, weight - 1001.1 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

10 nexabps 1996 r. | npyd /
December 10, 1996 proof

1996 | 0,100 MM/ | 40 000 - 45 000

JIPATOLIEHHBIE METAJUIbI - POCCHA



480 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

- BEJIASI MEJBEIMLIA
10000 PYBJIE C MEIBEYKATAMH
10000 ROUBLES POLAR SHE-BEAR with CUBS

Cepus "COXPAHUM HAILLI MUP". "BEJIbIA MEJIBE/Ib".
"PROTECT WILDLIFE" series. "POLAR BEAR".
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3onoto 999 npobe1, Macca - 1001,10 / 1000,00 r., auametp - 100,00 Mm. Typr - py6uaTsIii.
Gold .999, weight - 1001.1 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

22 nexabps 1997r. | npyd /
December 22, 1997 proof

1997 0,100

MMJI | 27 000 - 30 000

JIPArOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHA




482 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

10000 PYBJIEHA CHEXHBIN BAPC C KOTATAMMU
10000 ROUBLES SNOW LEOPARD with KITTENS

Cepusa "COXPAHUM HALI MUP". "CHEXHBII BAPC".
"PROTECT WILDLIFE" series. "SNOW LEOPARD".

7 HCQ? ; %
ek A3 .
(3 e =
s .
- — b
A= L N

“Ceceocecest®

20007,
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3onoto 999 npobwt, Macca - 1001,10/ 1000,00 r., anamerp - 100,00 mm. Typr - py6Guatsiii,
Gold .999, weight - 1001.1 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

7 nexabps 2000 r. npyd /
December 7, 2000 proof

2000 | 0,100 MMJI | 27 000 - 30 000

JIPAFOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA




484 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

10000 PYBJIEA ®PECKA "POXIECTBO MAPUH"
10000 ROUBLES FRESCO "ST. MARY'S NATIVITY"

HUcropuueckas cepus "JInonucHii".
"DIONISSY" historical series.

QOQZEEF
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3onoto 999 npobsl, Macca - 1001,10 / 1000,00 r., nuametp - 100,00 Mm. ['ypr - pyGuarhiid.
Gold .999, weight - 1001.1 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

16 aBrycra 2002r. | npyd/
2002 | 0,100 August 16, 2002 prook MMJT | 27 000 - 30 000

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA



486 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

10000 PYBJIEHA KAPTA
10000 ROUBLES MAP

Hcropuueckas cepus "OKHO" B EBPOITY".
"THE WINDOW" TO EUROPE" historical series.

W @ “®®6eeeccosecs®”

,W?oo3p
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3onoto 999 npobei, macca - 1001,10/ 1000,00 r., nuamerp - 100,00 mm. Typr - pyGuatsiii.
Gold .999, weight - 1001.1 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

31 sauBaps 2003 1. | npyd /

2003 | 0,200 January 31, 2003 proof

MM/I | 27 000 - 30 000

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBL - POCCHA



488 COMMEMORATIVE COINS OF THE RUSSIA

®PECKA "TPOULA". UEPKOBb
10000 PYBJIEVA CIACA TIPEOBPAKEHMUSI.
HOBI'OPOJI

FRESCO "THE TRINITY".
CHURCH of the
TRANSFIGURATION of our
SAVIOUR. NOVGOROD

10000 ROUBLES

Hcropuueckasn cepus "GEODAH I'PEK".
"THEOPHANES THE GREEK " historical series.

<00A T
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3051070 999 npobsl, Macca - 1001,10 / 1000,00 r., anametp - 100,00 mm. ypr - pyGuaTsiii.
Gold .999, weight - 1001.1 / 1000.00 gr., diameter - 100.00 mm. Edge - ribbed.

1 mronst 2004 r. npyd /
2004 | 0,100 July 1, 2004 proof MM/ | 27 000 - 30 000

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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INVESTMENT COINS

UHBECTUIIMOHHBIE MOHETBI

POCCHUMCKOMU ®EJEPAIIUA

3 PYBJIsA
3 ROUBLES

INVESTMENT COINS
OF THE RUSSIAN FEDERATION

COBOJIb

SABLE

Cepebpo 925 npobsl, macca - 33,62 / 31,10 r., auamerp - 39,00 mm. I'ypt - pyBuathiii.
Silver .925, weight - 33.62 /31.10 gr., diameter - 39.00 mm. Edge - ribbed.

26 mexabps 1993 r. | aHuupkyneiiren | MM | 10-12
19351 5000 December 26, 1993 / unc JMA | 10-12
25 PYBJIEH JIEB
25 ROUBLES LEO

Cepusa "3HAKH 30 JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3os0to 999 npober, Macea - 3,11/ 3,11 r., anamerp - 16,00 mm. T'ypt - py6Guarsiii.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

12 mions 2002 r. | aHUMPKYyNeHTe
2002|10,000 July 12, 2002 hane MM 50 -60
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25 PYBJIEN NTEBA
25 ROUBLES VIRGO

Cepus "3HAKH 30JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobel, Macca - 3,11/ 3,11 r., nuamerp - 16,00 mm. T'ypt - pyGuaTsiit.
Gold .999, weight - 3.11 / 3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

9 asrycra 2002 r. | aHUMPKYJIEHTEN
2002(10,000 August 9, 2002 it CIIMJ 45 - 50

25 PYBJIEA BECBHI
25 ROUBLES LIBRA

Cepua "3HAKH 30[JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobsl, Macca - 3,11 /3,11 r., auametp - 16,00 mm. I'ypT - pyOuarstii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

10 centa6ps 2002 r. | aHUMPKYJIEATEN
2002{10,000 September 10, 2002 / unc MM 45-50

APATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA



492 INVESTMENT COINS

25 PYBJIEA CKOPIIUOH
25 ROUBLES SCORPION

Cepua "3HAKH 30JMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

30010 999 npobsl, Macca - 3,11/ 3,11 r., anamerp - 16,00 mm. T'ypt - pyOuarsrii.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

8 oxTa6ps 2002 r. | aHUMPKYJIEATEN )
2002|10,000 October 8, 2002 hno MM/1 45-50

25 PYBJIEN CTPEJIEL
25 ROUBLES ARCHER

Cepusa "3HAKH 30[IMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3ono0to 999 npobel, macca - 3,11 /3,11 r., anamerp - 16,00 Mm. ['ypT - pyOuaThIii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

11 HOs16ps 2002 r. | aHUMPKYJIEHTEN
2002(10,000 November 11, 2002 y o crM[| 45-50
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25 PYBJIEA KO3EPOT
25 ROUBLES CAPRICORN

Cepusa "3HAKH 30JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobsl, macca - 3,11 /3,11 r., xuametp - 16,00 mm. I'ypr - pybuatsrii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

21 HosiOps 2002 r. | aHUMpPKYIEHTEN

2002{10,000 MM 45-50

November 21, 2002 / unc
25 PYBJIEH BOIOJIEA
25 ROUBLES AQUARIUS

Cepus "3HAKH 30JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobel, macca - 3,11/ 3,11 r., anamerp - 16,00 mm. Typrt - py6uaTsii.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

10 suBaps 2003 r. | aHUHUPKYJIEHTE CIIMA| 45 - 50

200350,000{ “pr2-*16. 2003 / unc

JPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHSA




494 INVESTMENT COINS

25 PYBJIEHA PbIBbI
25 ROUBLES PISCES

Cepus "3HAKH 30JITHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoro 999 npobsl, Macca - 3,11 /3,11 r., auamerp - 16,00 mm, T'ypt - py6uatsiii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

5 ¢espans 2003 r. | aHUMpPKYJIEHTEN
2003{50,000 February 5, 2003 Lunc MM 45-50
25 PYBJIEH OBEH
25 ROUBLES ARIES

Cepus "3HAKH 30[JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npober, macca - 3,11 /3,11 r., auamerp - 16,00 mm. ['ypT - py6uatslit.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

2003(50,000 5mapta 2003 r. | aHIUPKYJIEHTED

March 5, 2003 / unc CIMA|  45-50
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25 PYBJIEM TEJEIL
25 ROUBLES TAURUS

Cepua "3HAKH 30JIHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npo6sl, Macca - 3,11 /3,11 r., auametp - 16,00 mm. ypr - pyGuathiii.
Gold .999, weight - 3.11/3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

4 anpens 2003 r. | aHIUMPKYJIEHTEN

2003150,000f 4 ;i1 4 2003 / unc

CIIMI| 45-50

25 PYBJIEN BJIU3HEILBI
25 ROUBLES TWINS

Cepns "3HAKH 30/IMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3on0710 999 npobsi, Macca - 3,11 /3,11 r., guametp - 16,00 mm. [ypT - py6uatsiii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

6 mag 2003 r. aHIMPKYJIeHTen

200350,000 May 6, 2003 /unc

MMI| 45-50

JIPATOLIEHHBIE METAJUIBI - POCCHA



496 INVESTMENT COINS

25 PYBJIEN PAK
25 ROUBLES CANCER

Cepua "3HAKH 30JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

301010 999 npobsl, macca - 3,11 /3,11 r., anamerp - 16,00 mm. T'ypT - pyGuarsiii.
Gold .999, weight - 3.11 /3.11 gr., diameter - 16.00 mm. Edge - ribbed.

6 urons 2003 r. | aHUMPKYJIEHTEN
2003|50,000 June 6, 2003 Tkt CIIM/JT, 45 - 50
50 PYBJIEMA JIEB
50 ROUBLES LEO

Cepus "3HAKH 30JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., auametp - 22,60 mm. ['ypT - pyGuaThii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

7 masi 2003 . AHUMPKYJIEHTE

200330,000  \r.v'7 2003 / unc

MMI | 135-140
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50 PYBJIEN JEBA
50 ROUBLES VIRGO

Cepnsa "3HAKH 30[JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobel, macca - 7,79 / 7,78 r., auamertp - 22,60 M. TypT - py6uaThIii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

30 urons 2003 r. | aHUUPKYJIEUTEN
2003(30,000; June 30,2003 st CIIMJ| 125-130
50 PYBJIEH BECHI
50 ROUBLES LIBRA

Cepua "3HAKH 30/ITUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

301010 999 npobel, Macca - 7,79 / 7,78 r., auameTp - 22,60 mm. ['ypt - pyOuaTslit.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

4 wiona 2003 r. aHIMpKyenTen MM | 125-130

200330,000 July 4, 2003 /unc

JIPATOLIEHHBIE METAJIJIBI - POCCHUA



498 INVESTMENT COINS

50 PYBJIEN CKOPIIMOH
50 ROUBLES SCORPION

Cepus "3HAKH 30JIMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobs, macca - 7,79 / 7,78 r., muamerp - 22,60 mm. I'ypT - pyOuaTthii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

28 asrycra 2003 r. | aHUMPKYJIEHTEN
200330,000) ~ 5,05t 28, 2003 / unc CITY  125= 10
50 PYBJIEHA CTPEJIELL
50 ROUBLES ARCHER

Cepusa "3HAKH 30/JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3on0to 999 npobe1, Macca - 7,79 / 7,78 r., auametp - 22,60 mm. T'ypT - py6uaTsiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

26 centa6pa 2003 r.| aHIMPKYJIEHTE
2003[30,000 September 26, 2003 / unc cMzI) 125-130
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50 PYBJIEA KO3EPOT'
S0 ROUBLES CAPRICORN

Cepusa "3HAKH 30JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobsi, macca - 7,79 / 7,78 r., muametp - 22,60 mm. [ypT - pyOuartsii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

27 okts6ps 2003 r. | aHUUPKYJIEHTEN
2003{30,000 .+ 27. 2003 b MM | 125-130
50 PYBJIEHA BOJIOJIEHA
50 ROUBLES WATER-LEU

Cepua "3HAKH 30 JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

e

3onoTo 999 npobel, Macca - 7,79 / 7,78 r., nuamerp - 22,60 mm. I'ypt - py6Guarsiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

8 smBaps 2004 . | aHUMpPKYJIEHTEN )
2004(30,000: January 8, 2004 Fiic crmMzal 125-130

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHUA



500 INVESTMENT COINS

50 PYBJIEHA PBIBbI
50 ROUBLES FISHES

Cepus "3HAKH 30[JMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobsl, macca - 7,79 / 7,78 r., anametp - 22,60 mm. ['ypT - py6uaThiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

2004[30,000 5 despans 2004 r. | aHIHPKYJIEHTET MM | 125-130

February 5, 2004 / unc
50 PYBJIEA OBEH
50 ROUBLES ARIES

Cepus "3HAKH 30/JHAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoro 999 npobet, macca - 7,79 / 7,78 r., nuamertp - 22,60 Mm. I'ypT - pyOuatsiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

5 mapra 2004 r. | aHUMpPKYJIEHTE
March 5, 2004 / unc

2004{30,000

CIIMI|l 125-130
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50 PYBJIEM TEJIEL]
50 ROUBLES TAURUS

Cepua "3HAKH 30JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobsl, Macca - 7,79 / 7,78 r., auamerp - 22,60 mm. ['ypr - pyGuaThiii.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

5 anpenst 2004 r. | aHLMPKYJICHTEN
2004130,000 7, s 004 o d CIIMJ| 125-130
50 PYBJIEH BJU3HEIBI
50 ROUBLES TWINS

Cepus "3HAKH 30JUAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3on0T0 999 npobsl, macca - 7,79 / 7,78 r., auamerp - 22,60 mm. ['ypr - py6uarsiit.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

Sman 2004 1. | AHUMPKYNEHTEN |\ rypr | 125 - 130

2004{30,000 May 5, 2004 /unc

JIPATOLIEHHBIE METAJUJIBI - POCCHA
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50 PYBJIEA PAK
50 ROUBLES CANCER

Cepusa "3HAKH 30JMAKA".
"ZODIAC SIGNS" series.

3onoto 999 npobsl, Macca - 7,79 / 7,78 r., anamerp - 22,60 mm. [ypT - pyGuarsiil.
Gold .999, weight - 7.79 / 7.78 gr., diameter - 22.60 mm. Edge - ribbed.

2 uions 2004 r. | AaHLUPKYJIEHTEN
2004|30,000 June 2, 2004 I i

CIiMJ| 125-130

RUSSIA - PRECIOUS METALS
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